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Nota metodològica: 

S’ha detectat un error a l’enquesta Òmnibus de la Generalitat de Catalunya realitzada 
entre el 17 de novembre i el 17 de desembre de 2021, i que es va fer pública ahir, 17 
de març de 2022. Afecta al càlcul i aplicació de la variable de ponderació. El CEO ha 
revisat les dades i ha tornat a penjar els documents amb les dades actualitzades, amb 
la ponderació correcta avui, 18 de març de 2022. 

Com a conseqüència d’aquesta revisió, els resultats de l’enquesta varien lleugerament. 
A les preguntes d’opinió, hi ha variacions que oscil·len entre poques dècimes i 3 punts 
percentuals 

En cas que haguéssiu descarregat les taules estadístiques, les microdades 
anonimitzades o el dossier de premsa que es van fer públics ahir, si us plau accediu 
de nou al web del CEO per consultar i descarregar els fitxers amb els resultats 
actualitzats i esmenats. 

El CEO demana disculpes a totes les persones usuàries de les dades per aquest error. 
El Centre ha posat en marxa una revisió a fons dels seus processos interns, per tal de 
millorar la qualitat de les enquestes i evitar que es tornin a repetir errors com aquest. 
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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ

Definitiva per entrar el REO

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer

Títol de l'estudi d'opinió:

Resum de l'objecte:

Necessitats a satisfer:

Està inclòs al Pla anual: Sí

2. Altres paràmetres tècnics

2.1 Fitxa tècnica

Metodologia quantitativa:

Lot 1. Enquestes presencials
Seleccionar: Observacions: n Error

1. Durada qüestionari: >25' a 30'

2. Grandària mostra: >1000 a 1500 -

3. Univers: Població general

4. Mostreig: Per quotes (no probabilístic)

5. Nombre de quotes: 3 quotes s: nascuts a Catalunya, nascuts a la resta d’Espanya i nascuts a l’estranger.

6. Àmbit: Catalunya

7. Afixació territorial: No (proporcional)

8. Lloc de l'entrevista: Domicili/llar

Lot 2. Enquestes telefòniques

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya, 2021

Realització d'una enquesta presencial a a una mostra de 

1.200 persones i una durada màxima de 30 minuts.

Executar el Pla Anual d'enquestes del CEO per a l'any 

2021 aprovat pel Consell Rector en la sessió de 16 de 

novembre de 2021.

L'objectiu de l'enquesta és posar a disposició dels 

departaments, els organismes i ens que depenen de la 

Generalitat de Catalunya, una eina de consulta que els 

permeti realitzar preguntes sobre temes de gestió lligats 

a l'acció de Govern, adreçar-les a una mostra 

representatitva de la població i obtenir resultats en un 

espai curt de temps sobre la situació actual i l'impacte de 

les polítiques que es duen a terme.

Estratificat per grandària de municipi, amb selecció de les 

unitats últimes (individus) mitjançant quotes encreuades de 

lloc de naixement, sexe i edat.
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Observacions / FAQ's

Lot 3. Enquestes per Internet/en línia amb marc mostral

Lot 4. Enquestes per Internet/en línia amb panels d’accés (Access panels)

Metodologia qualitativa:

Reunions de grup

Altres metodologies:

Metodologies no incloses en els apartats anteriors
especifiqueu:

2.2 Qüestionari i/o guió de les entrevistes

Brifing o primer esborrany

Definitiu

Altres (especifiqueu):

3. Altres dades de l'estudi
especificar (unitat/DG i Departament):

3.1 Promotor de l'estudi:

3.2 Executor de l'estudi Especificar:

Direcció i disseny

Treball de camp i informe descriptiu de resultats observacions

Presencial SIGMADOS, SL

Telefònic Empreses Lot 2:

Internet amb marc mostral Empreses Lot 3:

Internet amb panel Empreses Lot 4:

Reunions de grup Empreses Lot 5:

Altres metodologies Especificar:

Anàlisi i informes addicionals Especificar:

Altres Especificar:

3. Cost de l'estudi Cost màxim segons 

Acord marc

€ (IVA no inclòs)

Cost unitat promotora

€ (IVA no inclòs)

Direcció i disseny - € - € 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats
Lot 1: Presencial 35.880,00 €          29.485,70 € 
Lot 2: Telefònic - € - € 
Lot 3: Internet amb marc mostral - € - € 
Lot 4: Internet amb panel - € - € 
Lot 5: Reunions de grup - € - € 
Altres metodologies - € - € 

Anàlisi i informes addicionals - € - € 

Centre d'Estudis d'Opinió

Centre d'Estudis d'Opinió
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Observacions / FAQ's

Altres - € - € 

Total 35.880,00 €          29.485,70 € 

4. Calendari d’execució del contracte

Especifiqueu les dates (dia o 

mes, any)

Treball de camp: novembre-desembre 2021

Lliurament dels fitxers de resultats per part del contractista: 22/12/2021

Presentació dels resultats per part del promotor: 17 de març de 2022

Documentació que s'adjunta a aquesta fitxa tècnica

Fitxers definitius per entrada al REO

Qüestionari

Guió de les reunions

Taules estadístiques

Informe de resultats

Microdades de l'estudi

Altres (especificar):
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Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

6



2. Freqüències

7



2.1 Freqüències:
Territori i Catalunya
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 1200 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Català 593 49,4 49,4

Castellà 584 48,7 98,1

Li és indiferent 23 1,9 100,0

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 1200 100,0 100,0

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Barcelona 882 73,5 73,5

Girona 117 9,7 83,2

Lleida 69 5,7 88,9

Tarragona 133 11,1 100,0

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

<2.000 habitants 58 4,8 4,8

2.001-10.000 habitants 168 14,0 18,8

10.001-50.000 habitants 326 27,1 45,9

50.001-150.000 habitants 258 21,5 67,5

150.001-1.000.000 habitants 143 11,9 79,4

>1.000.000 habitants 247 20,6 100,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Home 578 48,2 48,2

Dona 622 51,8 100,0

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

De 18 a 24 anys 98 8,2 8,2

De 25 a 34 anys 140 11,7 19,8

De 35 a 49 anys 331 27,6 47,4

De 50 a 64 anys 312 26,0 73,4

65 anys o més 319 26,6 100,0

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Catalunya 830 69,2 69,2

Altres comunitats autònomes 275 22,9 92,1

Unió Europea 8 0,7 92,8

Resta del món 87 7,2 100,0

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 97,5 97,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 2,5 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí, els dies feiners 140 11,7 11,7

Sí, els dies festius 143 11,9 23,6

No 916 76,3 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 229 19,1 19,1

No 970 80,9 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 26,1 26,1

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 26,2 52,3

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 36,8 89,1

No ho sap 120 10,0 99,2

No contesta 10 0,8 100,0

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està
vostè d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 29,5 29,5

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 49,4 78,9

Cap de les dues 143 11,9 90,9

No ho sap 103 8,6 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 856 71,4 71,4

No 196 16,4 87,7

No ho sap 141 11,7 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 47,7 47,7

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 42,2 89,9

No ho sap 101 8,4 98,3

No contesta 21 1,7 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 42 3,5 3,5

D’acord 260 21,7 25,2

Ni d’acord ni en desacord 218 18,2 43,3

En desacord 578 48,1 91,5

Molt en desacord 60 5,0 96,5

No ho sap 36 3,0 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les
autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 174 14,5 14,5

D’acord 765 63,7 78,2

Ni d’acord ni en desacord 58 4,8 83,1

En desacord 87 7,2 90,3

Molt en desacord 4 0,4 90,7

No ho sap 109 9,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria
de prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 140 11,7 11,7

D’acord 645 53,8 65,5

Ni d’acord ni en desacord 74 6,2 71,7

En desacord 200 16,6 88,3

Molt en desacord 10 0,8 89,1

No ho sap 128 10,6 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Massa autonomia 94 7,9 7,9

Un nivell suficient
d’autonomia

393 32,7 40,6

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 51,9 92,5

No ho sap 74 6,2 98,7

No contesta 16 1,3 100,0

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Una regió d’Espanya 87 7,3 7,3

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 32,7 39,9

Un Estat dins una Espanya
federal

250 20,8 60,7

Un Estat independent 396 33,0 93,7

No ho sap 56 4,6 98,3

No contesta 20 1,7 100,0

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 490 40,8 40,8

No 628 52,3 93,1

No ho sap 65 5,4 98,5

No contesta 18 1,5 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el
seu futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 491 40,9 40,9

D’acord 398 33,2 74,1

Ni d’acord ni en desacord 51 4,3 78,4

En desacord 179 14,9 93,3

Molt en desacord 47 3,9 97,2

No ho sap 25 2,1 99,3

No contesta 8 0,7 100,0
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2.2 Freqüències:
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a
l'any 2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 39 3,3 3,3

D’acord 497 41,4 44,7

Ni d’acord ni en desacord 123 10,3 54,9

En desacord 247 20,6 75,5

Molt en desacord 23 1,9 77,4

No ho sap 268 22,4 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan
condicionats pel sistema de finançament estatal 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 126 10,5 10,5

D’acord 646 53,8 64,3

Ni d’acord ni en desacord 72 6,0 70,3

En desacord 139 11,6 81,9

Molt en desacord 17 1,4 83,3

No ho sap 198 16,5 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 165 13,7 13,7

D’acord 680 56,7 70,4

Ni d’acord ni en desacord 62 5,2 75,6

En desacord 88 7,3 82,9

Molt en desacord 6 0,5 83,4

No ho sap 197 16,4 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als
mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 62 5,2 5,2

D’acord 448 37,3 42,5

Ni d’acord ni en desacord 103 8,6 51,1

En desacord 259 21,6 72,7

Molt en desacord 41 3,4 76,1

No ho sap 286 23,8 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que
impliqui reduir serveis i prestacions 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 30 2,5 2,5

D’acord 363 30,3 32,8

Ni d’acord ni en desacord 103 8,6 41,3

En desacord 562 46,9 88,2

Molt en desacord 62 5,2 93,4

No ho sap 74 6,1 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis
bàsics (sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 1106 92,1 92,1

No 51 4,2 96,4

No ho sap 42 3,5 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 1039 86,6 86,6

No 115 9,6 96,2

No ho sap 43 3,6 99,8

No contesta 3 0,2 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar
l’economia i transformar el model econòmic del país 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 113 9,4 9,4

D’acord 824 68,6 78,0

Ni d’acord ni en desacord 66 5,5 83,6

En desacord 96 8,0 91,6

Molt en desacord 6 0,5 92,0

No ho sap 94 7,8 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern
de l’Estat és positiva 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 24 2,0 2,0

D’acord 347 28,9 30,9

Ni d’acord ni en desacord 122 10,2 41,0

En desacord 484 40,3 81,4

Molt en desacord 76 6,4 87,7

No ho sap 144 12,0 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder
de decisió en la distribució d’aquests fons 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 158 13,1 13,1

D’acord 691 57,6 70,7

Ni d’acord ni en desacord 60 5,0 75,8

En desacord 183 15,3 91,0

Molt en desacord 16 1,3 92,3

No ho sap 88 7,4 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes
importants i estratègics 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 47 4,0 4,0

D’acord 670 55,9 59,8

Ni d’acord ni en desacord 119 10,0 69,8

En desacord 190 15,9 85,6

Molt en desacord 12 1,0 86,6

No ho sap 155 13,0 99,6

No contesta 5 0,4 100,0

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària
en els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 159 13,3 13,3

D’acord 789 65,7 79,0

Ni d’acord ni en desacord 52 4,4 83,4

En desacord 50 4,1 87,5

Molt en desacord 4 0,3 87,9

No ho sap 145 12,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc
públic 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 61 5,1 5,1

D’acord 452 37,7 42,8

Ni d’acord ni en desacord 108 9,0 51,8

En desacord 231 19,3 71,1

Molt en desacord 18 1,5 72,6

No ho sap 325 27,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

                          

2.2 Freqüències. Economia i consum
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

De 0 a 10% 488 40,7 40,7

Del 10% al 25% 190 15,8 56,5

Del 25% al 50% 149 12,4 68,8

Més del 50% 147 12,2 81,1

No compra per internet 226 18,8 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
881
919

73,4
76,6

0
0,0

46 5,2 5,2

831 94,3 99,5

Base: <65 anys  
Base: Mostra ponderada

Sí

No

No ho sap 5 0,5 100,0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a
un municipi més petit? 

881
919

73,4
76,6

0
0,0

247 28,1 28,1

610 69,2 97,3

Base: <65 anys  
Base: Mostra ponderada

Sí

No

No ho sap 24 2,7 100,0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida
per evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

881
919

73,4
76,6

0
0,0

383 43,5 43,5

464 52,7 96,1

21 2,4 98,6

Base: <65 anys  
Base: Mostra ponderada

Sí

No

No ho sap

No contesta 13 1,4 100,0

2.3 Freqüències. Treball i ocupació
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant
bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt bo 15 1,3 1,3

Bastant bo 200 16,7 17,9

Bastant dolent 460 38,3 56,2

Molt dolent 369 30,7 87,0

No ho sap 150 12,5 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 226 18,8 18,8

No 801 66,7 85,6

No ho sap 169 14,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Gens 45 3,7 3,7

1 21 1,7 5,5

2 24 2,0 7,5

3 32 2,7 10,2

4 20 1,7 11,9

5 114 9,5 21,4

6 65 5,4 26,8

7 123 10,2 37,0

8 186 15,5 52,5

9 131 10,9 63,4

Molt 427 35,6 99,0

No ho sap 9 0,8 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 7,58

Desviació típica 2,74

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de
Justícia a Catalunya?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt dolent 98 8,2 8,2

1 37 3,1 11,2

2 71 5,9 17,2

3 62 5,2 22,4

4 121 10,1 32,4

5 297 24,7 57,2

6 158 13,2 70,3

7 127 10,6 81,0

8 66 5,5 86,4

9 14 1,1 87,5

Molt bo 32 2,6 90,2

No ho sap 106 8,8 99,0

No contesta 12 1,0 100,0

Mitjana 4,75

Desviació típica 2,40

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 500 41,7 41,7

D’acord 344 28,6 70,3

Ni d’acord ni en desacord 100 8,3 78,6

En desacord 164 13,7 92,3

Molt en desacord 28 2,3 94,6

No ho sap 59 4,9 99,6

No contesta 5 0,4 100,0

2.4 Freqüències. Seguretat i justícia
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 846 70,5 70,5

No 313 26,1 96,6

No ho sap 37 3,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 654 54,5 54,5

No 448 37,3 91,8

No ho sap 98 8,2 100,0

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 569 47,4 47,4

No 630 52,5 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

47,4
45,8

0
0,0

Urgència mèdica 281 49,3 49,3

Accident viari propi o aliè 82 14,5 63,8

Vandalisme o violència al
carrer

36 6,3 70,1

Robatori, furt, agressió o
similar

33 5,8 76,0

Incendi 27 4,8 80,8

Accident domiciliari 27 4,8 85,6

Consulta 27 4,8 90,3

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 1,1 91,4

Altres 44 7,7 99,1

No ho sap 5 0,9 100,0

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112:
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

47,4
45,8

0
0,0

Molt bé 259 45,4 45,4

Bé 254 44,6 90,0

Ni bé ni malament 18 3,2 93,2

Malament 20 3,6 96,8

Molt malament 14 2,4 99,2

No em van atendre 2 0,4 99,6

No ho sap 2 0,4 100,0

2.4 Freqüències. Seguretat i justícia
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 29,4 29,4

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 23,1 52,4

Violència de gènere 188 15,7 68,1

Ocupacions d’immobles 115 9,6 77,7

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 6,7 84,4

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 5,8 90,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 5,6 95,8

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 2,4 98,2

No em preocupa res 9 0,7 98,9

No ho sap 11 0,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

88,9
87,9

0
0,0

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 25,8 25,8

Violència de gènere 208 19,5 45,2

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 14,6 59,9

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 13,1 73,0

Ocupacions d’immobles 108 10,1 83,1

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 8,8 91,9

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 5,5 97,4

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 2,6 100,0

2.4 Freqüències. Seguretat i justícia
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

80,2
78,8

0
0,0

Violència de gènere 193 20,0 20,0

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 17,8 37,8

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 17,6 55,4

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 14,2 69,6

Ocupacions d’immobles 97 10,1 79,7

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 7,6 87,2

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 7,2 94,4

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 5,3 99,8

No em preocupa res 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada.
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 60,3

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 53,8

Violència de gènere 589 49,1

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 27,7

Ocupacions d’immobles 319 26,6

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 24,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 16,6

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 9,0

No ho sap 11 0,9

No em preocupa res 10 0,8

No contesta 3 0,2
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya
d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Totalment insatisfet/a 33 2,7 2,7

1 12 1,0 3,7

2 20 1,7 5,4

3 48 4,0 9,4

4 38 3,2 12,6

5 159 13,2 25,8

6 133 11,1 36,9

7 222 18,5 55,4

8 256 21,3 76,8

9 104 8,7 85,5

Totalment satisfet/a 131 10,9 96,4

No ho sap 41 3,4 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 6,74

Desviació típica 2,32

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Des de les intervencions
policials

188 15,7 15,7

Des de la regulació normativa 275 22,9 38,6

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 9,8 48,4

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 34,8 83,2

Des de diferents àmbits alhora 107 8,9 92,1

No ho sap 89 7,4 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en
els serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Cap 0 0,0 0,0

1 1 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 1 0,1 0,1

5 25 2,1 2,2

6 32 2,7 4,9

7 88 7,3 12,2

8 283 23,6 35,8

9 224 18,7 54,4

Màxima 469 39,1 93,5

No ho sap 76 6,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 8,83

Desviació típica 1,27
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali
un màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Seguretat a la llar 420 35,0 35,0

Seguretat a l’espai públic 208 17,3 52,3

Seguretat a la xarxa 172 14,3 66,6

Prevenció davant agressions
físiques

168 14,0 80,6

Mobilitat sostenible i segura 86 7,1 87,7

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 4,0 91,8

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 2,6 94,4

Altres 23 1,9 96,3

No ho sap 39 3,2 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali
un màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

79,3
78,5

0
0,0

Seguretat a l’espai públic 268 28,1 28,1

Seguretat a la xarxa 184 19,3 47,4

Prevenció davant agressions
físiques

177 18,6 66,0

Seguretat a la llar 137 14,4 80,5

Mobilitat sostenible i segura 69 7,2 87,7

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 6,7 94,4

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 5,4 99,8

Altres 2 0,2 100,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali
un màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

66,8
65,6

0
0,0

Prevenció davant agressions
físiques

248 31,0 31,0

Seguretat a l’espai públic 173 21,6 52,6

Mobilitat sostenible i segura 97 12,2 64,7

Seguretat a la xarxa 96 12,0 76,8

Seguretat a la llar 77 9,6 86,3

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 6,8 93,1

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 5,0 98,1

Altres 16 1,9 100,0

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali
un màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Seguretat a l’espai públic 649 54,1

Seguretat a la llar 634 52,8

Prevenció davant agressions
físiques

593 49,4

Seguretat a la xarxa 452 37,7

Mobilitat sostenible i segura 252 21,0

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 13,8

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 10,2

Altres 41 3,4

No ho sap 39 3,2

No contesta 6 0,5
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 839 69,9 69,9

No 358 29,8 99,7

No ho sap 3 0,3 100,0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de
prevenció d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt dolenta 11 1,0 1,0

1 1 0,0 1,0

2 4 0,3 1,3

3 9 0,7 2,0

4 16 1,3 3,4

5 64 5,3 8,7

6 65 5,4 14,1

7 202 16,9 31,0

8 308 25,7 56,6

9 145 12,1 68,7

Molt bona 217 18,1 86,8

No ho sap 158 13,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 7,84

Desviació típica 1,80

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha
suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 55 4,6 4,6

No 1145 95,4 100,0

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes
socials o trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 562 46,8 46,8

No 638 53,2 100,0

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits
no s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 120 10,0 10,0

No 1080 90,0 100,0

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 56 4,7 4,7

No 1141 95,1 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 60 5,0 5,0

No 1139 94,9 100,0

No contesta 0 0,0 100,0

592
581

49,3
48,4

0
0,0

174 29,4 29,4

40. Ho ha denunciat a les autoritats 
competents?Base: Ha estat víctima 
 Base: Mostra ponderada

Sí

No 418 70,6 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 771 64,3 64,3

No 429 35,7 100,0

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes,
agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

64,3
63,8

0
0,0

Sí 640 83,1 83,1

No 124 16,1 99,1

No ho sap 6 0,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions
quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 866 72,2 72,2

No 306 25,5 97,7

No ho sap 28 2,3 100,0

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques
visites de família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 361 30,1 30,1

No 837 69,8 99,9

No ho sap 2 0,1 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió
Europea?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 372 31,0 31,0

D’acord 450 37,5 68,5

Ni d’acord ni en desacord 93 7,8 76,3

En desacord 217 18,1 94,4

Molt en desacord 36 3,0 97,5

No ho sap 30 2,5 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 545 45,4 45,4

No 429 35,8 81,2

No ho sap 220 18,3 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser:
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 41,1 41,1

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 56,7 97,8

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 0,5 98,3

No ho sap 19 1,6 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt positivament 216 18,0 18,0

Positivament 654 54,5 72,5

Ni positivament ni
negativament

88 7,3 79,8

Negativament 160 13,3 93,1

Molt negativament 20 1,7 94,8

No ho sap 54 4,5 99,3

No contesta 8 0,7 100,0

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 907 75,6 75,6

No 217 18,1 93,7

No ho sap 71 5,9 99,6

No contesta 4 0,4 100,0

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Mai 419 34,9 34,9

1 dia per setmana 112 9,3 44,3

2 dies per setmana 100 8,3 52,6

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 12,1 64,7

Cada dia 338 28,1 92,9

No ho sap 85 7,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Cap 295 24,6 24,6

De 0 a 30 minuts 331 27,6 52,2

De 30 a 60 minuts 256 21,3 73,5

De 60 a 120 minuts 167 14,0 87,5

Més de dues hores 144 12,0 99,4

No ho sap 7 0,6 100,0

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 699 58,3 58,3

No 437 36,4 94,7

No ho sap 62 5,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 75,7 75,7

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 7,5 83,1

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 2,3 85,4

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 0,4 85,8

No 170 14,2 100,0

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 1079 89,9 89,9

No 121 10,1 100,0

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

89,9
90,8

0
0,0

Banda ampla per ADSL 105 9,7 9,7

Banda ampla per fibra òptica 852 78,9 88,7

Banda ampla mòbil/4G 28 2,6 91,2

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 1,0 92,2

No ho sap 84 7,8 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

10,1
9,2

0
0,0

No sé utilitzar internet 51 41,9 41,9

No cal ja que no utilitzo
internet

31 25,7 67,7

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 16,5 84,1

No em puc permetre pagar la
connexió

6 5,0 89,2

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 3,8 93,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 3,7 96,7

A causa de la mala connexió
de la zona

1 1,0 97,6

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 1,0 98,6

No ho sap 1 1,0 99,6

No contesta 1 0,4 100,0

57. Quin és el seu nivell de competència digital?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt baix 146 12,2 12,2

Baix 180 15,0 27,2

Mig 409 34,1 61,3

Mig-alt 169 14,1 75,4

Alt 292 24,4 99,7

No ho sap 3 0,3 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper
any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 299 24,9 24,9

No 897 74,7 99,6

No ho sap 5 0,4 100,0

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

24,9
23,9

0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

73 24,4 24,4

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 17,4 41,8

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 6,0 47,8

Altres 155 51,8 99,6

No ho sap 1 0,4 100,0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

2
2,0

0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

9 39,4 39,4

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 28,5 68,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 4,5 72,5

Altres 7 27,5 100,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0,2
0,2

0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

2 100,0 100,0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

24,9
23,9

0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

85 28,4

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 19,7

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 6,3

Altres 161 54,0

No ho sap 1 0,4
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és
molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Cap confiança 92 7,7 7,7

1 20 1,6 9,3

2 42 3,5 12,8

3 58 4,8 17,6

4 87 7,2 24,9

5 320 26,7 51,5

6 173 14,4 65,9

7 153 12,7 78,6

8 112 9,3 87,9

9 27 2,2 90,2

Molta confiança 36 3,0 93,2

No ho sap 80 6,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 5,21

Desviació típica 2,39

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és
molta confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Cap confiança 92 7,6 7,6

1 17 1,4 9,0

2 44 3,7 12,7

3 62 5,1 17,9

4 97 8,1 26,0

5 308 25,6 51,6

6 159 13,3 64,9

7 167 13,9 78,8

8 104 8,7 87,5

9 33 2,8 90,3

Molta confiança 29 2,4 92,7

No ho sap 84 7,0 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 5,18

Desviació típica 2,38

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és
molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Cap confiança 130 10,8 10,8

1 26 2,1 12,9

2 41 3,4 16,4

3 54 4,5 20,9

4 135 11,2 32,1

5 273 22,7 54,8

6 140 11,7 66,5

7 122 10,2 76,7

8 91 7,6 84,3

9 20 1,6 85,9

Molta confiança 38 3,2 89,1

No ho sap 127 10,6 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 4,82

Desviació típica 2,57
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla:
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

País molt net de corrupció 5 0,4 0,4

2 2 0,1 0,6

5 1 0,1 0,7

6 1 0,1 0,8

8 2 0,2 1,0

10 2 0,2 1,1

12 0 0,0 1,2

13 4 0,3 1,5

14 1 0,1 1,6

15 3 0,3 1,9

16 1 0,1 1,9

17 2 0,1 2,1

18 1 0,1 2,2

19 0 0,0 2,2

20 1 0,1 2,3

21 2 0,2 2,5

22 3 0,3 2,8

23 1 0,1 2,9

24 1 0,1 2,9

25 6 0,5 3,4

27 2 0,2 3,6

28 3 0,2 3,8

29 2 0,2 4,0

30 1 0,1 4,1

31 3 0,2 4,3

32 2 0,1 4,4

33 5 0,4 4,8

35 2 0,2 5,0

36 1 0,1 5,1

37 3 0,2 5,4

38 1 0,1 5,4

39 2 0,2 5,6

40 0 0,0 5,7

41 2 0,1 5,8

42 1 0,1 5,9

43 3 0,2 6,1

44 4 0,4 6,5

45 4 0,3 6,8

46 10 0,8 7,6

47 11 0,9 8,5

48 6 0,5 9,1

49 8 0,6 9,7

50 14 1,2 10,9

51 14 1,2 12,1

52 27 2,2 14,3

53 20 1,7 16,0

54 19 1,6 17,5

55 15 1,3 18,8

56 17 1,4 20,2

57 5 0,5 20,6

58 9 0,7 21,4

59 13 1,1 22,5

60 10 0,8 23,3

61 8 0,6 23,9

62 13 1,1 25,0

63 7 0,5 25,5

64 3 0,3 25,8

65 13 1,1 26,9

66 12 1,0 27,8

67 16 1,4 29,2

68 10 0,8 30,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

...

69 9 0,7 30,8

70 12 1,0 31,7

71 9 0,8 32,5

72 15 1,3 33,8

73 21 1,8 35,6

74 13 1,1 36,7

75 17 1,4 38,1

76 37 3,1 41,2

77 16 1,3 42,5

78 22 1,8 44,4

79 21 1,7 46,1

80 18 1,5 47,6

81 20 1,7 49,3

82 14 1,2 50,4

83 16 1,3 51,8

84 21 1,7 53,5

85 24 2,0 55,5

86 15 1,2 56,7

87 15 1,3 58,0

88 29 2,4 60,4

89 11 0,9 61,4

90 21 1,7 63,1

91 9 0,8 63,8

92 13 1,1 64,9

93 10 0,8 65,7

94 12 1,0 66,7

95 11 1,0 67,6

96 12 1,0 68,6

97 5 0,4 69,0

98 11 0,9 69,9

99 12 1,0 71,0

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 26,1 97,1

No ho sap 29 2,5 99,5

No contesta 5 0,5 100,0

Mitjana 77,18

Desviació típica 22,24

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla. Reconversió.
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Un país amb un nivell molt
alt de corrupció

314 26,1 26,1

1 12 1,0 27,2

2 11 0,9 28,1

3 5 0,4 28,5

4 12 1,0 29,4

5 11 1,0 30,4

6 12 1,0 31,4

7 10 0,8 32,2

8 13 1,1 33,3

9 9 0,8 34,0

10 21 1,7 35,7

11 11 0,9 36,6

12 29 2,4 39,1

13 15 1,3 40,4

14 15 1,2 41,6

15 24 2,0 43,6

16 21 1,7 45,3

17 16 1,3 46,7

18 14 1,2 47,8

19 20 1,7 49,5

20 18 1,5 51,0

21 21 1,7 52,7
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Mostra real

1200
1200

100 100

...

22 22 1,8 54,6

23 16 1,3 55,9

24 37 3,1 59,0

25 17 1,4 60,4

26 13 1,1 61,5

27 21 1,8 63,3

28 15 1,3 64,6

29 9 0,8 65,4

30 12 1,0 66,3

31 9 0,7 67,1

32 10 0,8 67,9

33 16 1,4 69,3

34 12 1,0 70,2

35 13 1,1 71,3

36 3 0,3 71,6

37 7 0,5 72,1

38 13 1,1 73,2

39 8 0,6 73,8

40 10 0,8 74,6

41 13 1,1 75,7

42 9 0,7 76,5

43 5 0,5 76,9

44 17 1,4 78,3

45 15 1,3 79,6

46 19 1,6 81,1

47 20 1,7 82,8

48 27 2,2 85,0

49 14 1,2 86,2

50 14 1,2 87,4

51 8 0,6 88,0

52 6 0,5 88,5

53 11 0,9 89,5

54 10 0,8 90,3

55 4 0,3 90,6

56 4 0,4 90,9

57 3 0,2 91,2

58 1 0,1 91,3

59 2 0,1 91,4

60 0 0,0 91,5

61 2 0,2 91,7

62 1 0,1 91,7

63 3 0,2 92,0

64 1 0,1 92,1

65 2 0,2 92,3

68 2 0,1 92,4

69 3 0,2 92,6

70 1 0,1 92,7

71 2 0,2 92,9

72 3 0,2 93,1

73 2 0,2 93,3

76 1 0,1 93,3

77 1 0,1 93,4

78 3 0,3 93,7

79 2 0,2 93,9

80 1 0,1 94,0

81 0 0,0 94,0

82 1 0,1 94,2

83 2 0,1 94,3

84 1 0,1 94,4

85 3 0,3 94,6

86 1 0,1 94,7

87 4 0,3 95,1

88 0 0,0 95,1

95 1 0,1 95,2
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

...

Un país molt net de corrupció 5 0,4 95,6

No ho sap 29 2,5 98,1

No contesta 5 0,5 98,5

Mitjana 22,82

Desviació típica 22,24

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al
metge) íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 696 58,0 58,0

No 504 42,0 100,0

696
707

58
58,9

0
0,0

94 13,6 13,6

107 15,3 28,9

171 24,6 53,5

85 12,3 65,8

139 19,9 85,7

54 7,8 93,5

45 6,4 99,9

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits electrònicament ele
Base: Mostra ponderada

idCat certificat

idCat Mòbil

DNIe

Cl@ve

Cl@ve Pin

Altres

No ho sap

No contesta 1 0,1 100,0

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
696
707

58
58,9

0
0,0

57 8,2 8,2

15 2,2 10,3

38 5,4 15,8

43 6,1 21,9

61 8,8 30,7

90 12,9 43,6

53 7,6 51,2

111 15,9 67,1

102 14,6 81,8

51 7,4 89,1

72 10,4 99,5

3 0,5 100,0

5,78

Base: Ha fet tràmits electrònicament  
Base: Mostra ponderada

Gens fàcil

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Molt fàcil

No ho sap

Mitjana

Desviació típica
2,91

2.8 Freqüències. Administració i gestió

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

40



2.9 Freqüències:
Salut

41



Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 719 59,9 59,9

D‘acord 371 31,0 90,9

Ni d’acord ni en desacord 48 4,0 94,9

En desacord 37 3,1 98,0

Molt en desacord 15 1,2 99,2

No ho sap 7 0,6 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Molt d’acord 457 38,1 38,1

D‘acord 546 45,5 83,6

Ni d’acord ni en desacord 50 4,2 87,8

En desacord 80 6,7 94,4

Molt en desacord 19 1,6 96,0

No ho sap 46 3,9 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció
primària? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 935 77,9 77,9

No 207 17,3 95,2

No ho sap 57 4,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 814 67,8 67,8

No 384 32,0 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 595 49,5 49,5

No 505 42,1 91,6

No ho sap 95 7,9 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 984 82,0 82,0

No 138 11,5 93,5

No ho sap 75 6,3 99,8

No contesta 2 0,2 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on
0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Extrema esquerra 43 3,6 3,6

1 41 3,5 7,0

2 88 7,3 14,3

3 203 16,9 31,3

4 161 13,4 44,6

5 364 30,4 75,0

6 70 5,8 80,8

7 48 4,0 84,9

8 33 2,8 87,6

9 5 0,4 88,0

Extrema dreta 12 1,0 89,0

No ho sap 82 6,9 95,8

No contesta 50 4,2 100,0

Mitjana 4,19

Desviació típica 1,87

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a
com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Només espanyol/a 68 5,7 5,7

Més espanyol/a que català/ana 75 6,2 11,9

Tan espanyol/a com català/ana 506 42,2 54,1

Més català/ana que espanyol/a 246 20,5 74,6

Només català/ana 243 20,2 94,8

No ho sap 34 2,8 97,6

No contesta 28 2,4 100,0

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases
descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

No vaig poder votar 51 4,2 4,2

No vaig votar 189 15,8 20,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 1,8 21,8

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 3,9 25,7

Estic segur/a que vaig votar 880 73,3 99,0

No ho sap 6 0,5 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?
1066
1082

88,8
90,2

0
0,0

23 2,1 2,1

183 17,2 19,3

149 14,0 33,3

26 2,4 35,8

55 5,1 40,9

63 6,0 46,8

24 2,2 49,0

13 1,2 50,2

6 0,5 50,8

16 1,5 52,3

Base: Va votar  
Base: Mostra ponderada

PPC Partit Popular de 
Catalunya

ERC Esquerra Republicana de 
Catalunya

PSC Partit dels Socialistes 
de Catalunya

C’s Ciutadans
CUP Candidatura d’Unitat 
Popular

Catalunya en Comú Podem

VOX

Altres partits

Nul

En blanc

No ho sap 189 17,7 70,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

PPC 23 1,9 1,9

ERC 183 15,3 17,2

PSC 149 12,4 29,6

C's 26 2,2 31,8

CUP 55 4,6 36,3

JxCAT 134 11,1 47,5

CeCP 63 5,3 52,7

VOX 24 2,0 54,7

Altres 28 2,4 57,1

Nul 6 0,5 57,6

No va votar 308 25,7 83,2

No ho sap 195 16,3 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Català (valencià/balear) 447 37,3 37,3

Castellà 564 47,0 84,3

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 12,5 96,8

Aranès 2 0,2 97,0

Altres llengües o altres
combinacions

34 2,9 99,8

No ho sap 2 0,2 100,0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Català (valencià/balear) 400 33,3 33,3

Castellà 704 58,7 92,0

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 3,7 95,7

Aranès 2 0,2 95,9

Altres llengües o altres
combinacions

49 4,1 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
370
480

30,8
40,0

0
0,0

10 2,8 2,8

36 9,8 12,6

107 28,9 41,5

58 15,6 57,1

27 7,4 64,5

16 4,2 68,7

15 4,1 72,7

33 8,9 81,7

24 6,5 88,2

20 5,4 93,5

17 4,6 98,1

5 1,3 99,4

Base: Nascut/da fora de Catalunya  
Base: Mostra ponderada

Abans de 1950

1950-1959

1960-1969

1970-1979

1980-1989

1990-1994

1995-1999

2000-2004

2005-2009

2010-2014

2015-2019

Després de 2020

No ho recorda
2 0,6 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 636 53,0 53,0

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 2,5 55,5

Islam 26 2,2 57,7

Testimonis cristians de Jehovà 1 0,1 57,8

Budisme 6 0,5 58,3

Cristianisme ortodox 6 0,5 58,7

Judaisme 1 0,1 58,8

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 15,9 74,7

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 23,6 98,3

Altres 7 0,6 98,8

No ho sap 6 0,5 99,3

No contesta 8 0,7 100,0

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb
quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

59,7
62,1

0
0,0

Sí, un cop per setmana o més 88 12,2 12,2

Sí, algun cop al mes 53 7,5 19,7

Sí, algun cop a l’any 124 17,3 37,0

No, mai 448 62,5 99,5

No ho sap 2 0,3 99,8

No contesta 1 0,2 100,0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Treballa 652 54,4 54,4

No treballa 529 44,1 98,5

Està temporalment de baixa 14 1,1 99,6

Està en un ERTO 1 0,1 99,7

No ho sap 1 0,1 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

667
693

55,6
57,8

0
0,0

38 5,7 5,7

93 14,0 19,7

431 64,6 84,3

99 14,9 99,2

2 0,3 99,6

0 0,1 99,6

1 0,2 99,8

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  
Base: Mostra ponderada

Empresari/ària o professional amb 
assalariats/ades

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense assalariats/ades)

Assalariat/ada indefinit/ida

Assalariat/ada eventual o interí/ina

Membre de cooperativa

Ajut familiar (sense remuneració 
reglamentada en empresa o negoci 
familiar)

No ho sap

No contesta

1 0,2 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total
Mostra real

1200
1200

100 100

529
504

44,1
42,0

0
0,0

345 65,2 65,2

87 16,5 81,7

22 4,2 85,9

2 0,4 86,3

39 7,4 93,6

31 5,9 99,5

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  
Base: Mostra ponderada

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

Aturat/ada i ha treballat 
abans

Pensionista (abans no ha 
treballat)

Aturat/ada i busca la primera 
feina

Estudiant

Treball domèstic no remunerat

No ho sap 2 0,5 100,0

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

No sap llegir ni escriure 1 0,1 0,1

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 3,3 3,4

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 8,8 12,1

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 23,2 35,3

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 13,3 48,6

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 9,1 57,7

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 14,3 72,0

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 4,4 76,5

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 15,7 92,2

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 6,8 99,0

Doctorat 9 0,8 99,8

Altres 1 0,1 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Casat/ada 572 47,6 47,6

Amb parella estable 137 11,4 59,0

Parella de fet 35 2,9 62,0

Divorciat/ada 77 6,4 68,4

Separat/ada 44 3,6 72,0

Vidu/a 98 8,2 80,2

Solter/a 237 19,8 100,0

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Casos vàlidos 1200 100,0 100,0
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Total
Mostra real

1200
1200

100 100

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí 129 10,8 10,8

No 1069 89,1 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

10,8
10,0

0
0,0

Ceguesa, visual 10 7,9

Sordesa 3 2,5

Mobilitat reduïda 46 35,9

Cardiovascular 2 1,7

Diabetis 5 3,8

Càncer 7 5,7

Respiratòria 7 5,2

Sistema nerviós 13 10,2

Trastorns mentals 20 15,4

Malalties òssies 4 3,1

Auditiva i sensorial 0 0,3

Digestiva 2 1,8

Cardíaca 1 0,9

Renal 1 0,9

Fibromiàlgia 1 0,9

Altres 1 0,7

Altres discapacitats físiques 29 22,0

Discapacitat total 3 2,7

No ho sap 1 0,9

No contesta 0 0,3

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Classe treballadora baixa 142 11,8 11,8

Classe treballadora mitjana 353 29,4 41,2

Classe treballadora alta 53 4,4 45,7

Classe mitjana baixa 152 12,7 58,3

Classe mitjana 403 33,6 91,9

Classe mitjana alta 60 5,0 96,9

Classe alta 8 0,6 97,5

No ho sap 25 2,1 99,6

No contesta 5 0,4 100,0

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a?
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

1 170 14,1 14,1

2 432 36,0 50,1

3 244 20,3 70,4

4 265 22,1 92,5

5 63 5,3 97,8

6 18 1,5 99,3

7 5 0,4 99,7

8 1 0,1 99,8

10 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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Total
Mostra real

1200
1200

100 100

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Fins a 1.000 euros 152 12,6 12,6

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 26,2 38,9

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 17,2 56,1

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 8,6 64,7

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 6,9 71,6

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 4,1 75,7

No ho sap 102 8,5 84,2

No contesta 189 15,8 100,0

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

100
100,0

0
0,0

Sí, en fa ús 473 39,4 39,4

Sí, però no en fa ús 291 24,3 63,7

No 436 36,3 100,0
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3.1.1 Encreuaments:
Sexe i edat

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Barcelona 73,5 72,8 74,1 73,6 72,9 73,6 73,1 74,0

Girona 9,7 10,2 9,2 10,5 9,2 9,8 10,0 9,4

Lleida 5,7 5,8 5,6 5,0 7,2 5,3 5,6 5,9

Tarragona 11,1 11,1 11,0 11,0 10,7 11,4 11,3 10,7

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

<2.000 habitants 4,8 4,6 5,1 2,7 6,0 6,5 5,5 2,6

2.001-10.000 habitants 14,0 12,7 15,2 14,3 19,7 15,0 12,1 12,0

10.001-50.000 habitants 27,1 30,2 24,3 27,1 27,5 27,6 27,1 26,5

50.001-150.000 habitants 21,5 20,6 22,4 15,7 16,3 21,8 21,2 25,7

150.001-1.000.000 habitants 11,9 10,4 13,3 15,7 10,4 11,0 11,3 13,1

>1.000.000 habitants 20,6 21,5 19,7 24,5 20,0 18,0 22,8 20,1

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Català 49,4 51,9 47,0 42,8 54,6 52,0 48,2 47,5

Castellà 48,7 46,5 50,7 50,4 45,4 46,6 49,5 51,0

Li és indiferent 1,9 1,6 2,3 >6,9 0,0 1,4 2,3 1,5

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Home 48,2 >100,0 <0,0 52,0 50,7 50,2 49,0 42,9

Dona 51,8 <0,0 >100,0 48,0 49,3 49,8 51,0 57,1

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

De 18 a 24 anys 8,2 8,8 7,6 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 11,7 12,3 11,1 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 27,6 28,7 26,5 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 26,0 26,5 25,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 26,6 23,7 29,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Catalunya 69,2 70,9 67,5 >86,7 82,1 >80,7 67,0 <48,3

Altres comunitats autònomes 22,9 21,3 24,4 <2,0 <7,9 <8,8 24,7 >48,9

Unió Europea 0,7 0,5 0,9 0,4 2,1 0,9 0,7 0,0

Resta del món 7,2 7,3 7,2 10,8 7,9 9,7 7,6 <2,8

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

97,5 97,0 98,0 94,4 95,9 96,8 97,8 99,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

2,5 3,0 2,0 5,6 4,1 3,2 2,2 <0,5

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí, els dies feiners 11,7 13,8 9,8 8,7 >17,5 15,2 10,3 <7,7

Sí, els dies festius 11,9 11,4 12,3 >32,7 >19,3 11,5 9,4 <5,1

No 76,3 74,8 77,7 <58,6 63,2 73,2 79,9 >87,2

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 19,1 <15,5 22,4 26,6 20,8 17,8 17,5 19,0

No 80,9 84,5 77,5 73,4 79,2 82,1 82,5 81,0

No ho sap 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

26,1 >33,5 <19,3 23,3 27,2 28,4 29,5 20,8

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

26,2 24,9 27,4 17,3 <16,3 24,0 27,5 >34,3

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

36,8 32,0 41,3 41,8 46,0 41,8 34,1 <28,9

No ho sap 10,0 8,8 11,2 15,9 9,8 <5,4 7,7 >15,4

No contesta 0,8 0,8 0,9 1,7 0,8 0,3 1,3 0,7

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions
està vostè d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

29,5 33,7 25,5 21,5 23,5 25,4 29,1 >39,1

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

49,4 45,9 52,7 60,4 >62,3 53,2 49,0 <37,0

Cap de les dues 11,9 12,1 11,8 6,7 9,7 14,3 12,6 11,4

No ho sap 8,6 7,6 9,6 10,3 4,4 6,6 8,9 11,7

No contesta 0,5 0,7 0,4 1,2 0,2 0,5 0,4 0,7

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 71,4 73,2 69,7 73,1 69,2 75,1 69,1 70,1

No 16,4 16,7 16,1 19,8 14,3 14,5 19,4 15,2

No ho sap 11,7 9,4 13,9 7,2 16,5 9,8 10,7 14,0

No contesta 0,6 0,8 0,4 0,0 0,0 0,7 0,7 0,7

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Tothom, via impostos o altres
fórmules

47,7 48,7 46,8 >65,3 56,0 49,8 47,2 <36,9

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

42,2 42,3 42,1 <25,5 36,1 41,6 43,2 >49,7

No ho sap 8,4 7,4 9,3 8,1 7,1 6,8 7,4 >11,6

No contesta 1,7 1,6 1,9 1,1 0,8 1,8 2,2 1,8
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 3,5 4,5 2,6 1,1 1,1 1,8 4,8 >5,9

D’acord 21,7 21,5 21,9 20,2 18,0 17,7 >27,1 22,6

Ni d’acord ni en desacord 18,2 16,3 19,9 19,5 24,2 17,2 15,2 19,0

En desacord 48,1 50,5 45,9 45,3 45,3 55,6 46,1 44,6

Molt en desacord 5,0 4,9 5,0 5,7 >9,0 6,3 4,0 2,6

No ho sap 3,0 2,1 3,8 >6,7 2,3 <0,5 2,5 >5,1

No contesta 0,6 0,1 1,0 1,6 0,0 1,0 0,4 0,4

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a
les autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 14,5 16,1 13,1 16,0 11,4 14,3 17,9 12,3

D’acord 63,7 64,2 63,3 67,0 74,4 68,4 61,6 55,2

Ni d’acord ni en desacord 4,8 4,8 4,8 3,8 4,1 6,3 3,4 5,3

En desacord 7,2 8,1 6,4 3,2 <1,1 6,3 8,3 >10,9

Molt en desacord 0,4 0,4 0,4 0,0 0,8 0,0 0,3 0,7

No ho sap 9,1 <6,4 >11,6 10,0 7,3 <4,5 8,3 >15,2

No contesta 0,2 0,1 0,4 0,0 0,9 0,1 0,0 0,4

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió
Europea hauria de prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 11,7 13,7 9,8 6,8 12,3 9,7 >15,9 10,9

D’acord 53,8 56,1 51,6 58,7 50,9 58,9 51,2 50,7

Ni d’acord ni en desacord 6,2 6,1 6,3 8,3 8,5 3,9 6,5 6,7

En desacord 16,6 17,6 15,8 16,2 18,7 18,7 15,2 15,2

Molt en desacord 0,8 0,6 1,0 2,3 0,8 0,9 1,1 0,0

No ho sap 10,6 <5,9 >15,1 7,7 7,9 7,7 10,2 >16,2

No contesta 0,2 0,1 0,4 0,0 0,9 0,1 0,0 0,4

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Massa autonomia 7,9 8,6 7,2 3,8 5,9 8,0 9,7 8,1

Un nivell suficient
d’autonomia

32,7 >37,7 <28,1 40,2 30,4 32,6 31,4 33,0

Un nivell insuficient
d’autonomia

51,9 48,5 55,0 47,9 53,6 56,6 51,6 47,9

No ho sap 6,2 <3,9 >8,3 6,9 7,9 <2,1 5,8 >9,8

No contesta 1,3 1,2 1,4 1,2 2,2 0,7 1,6 1,3

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Una regió d’Espanya 7,3 7,5 7,0 9,2 6,4 5,1 9,0 7,6

Una comunitat autònoma
d’Espanya

32,7 31,9 33,4 35,2 36,2 30,8 27,9 36,9

Un Estat dins una Espanya
federal

20,8 24,2 17,6 19,6 14,0 24,0 23,6 18,1

Un Estat independent 33,0 31,4 34,4 30,2 33,7 33,6 34,8 31,1

No ho sap 4,6 3,3 5,8 3,6 5,7 4,8 3,1 5,8

No contesta 1,7 1,6 1,7 2,2 >3,9 1,7 1,6 0,5

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 40,8 41,0 40,6 39,8 39,6 39,6 44,4 39,3

No 52,3 53,9 50,9 47,4 50,7 53,6 50,1 55,5

No ho sap 5,4 3,9 6,8 >10,1 9,0 5,8 3,0 4,3

No contesta 1,5 1,2 1,7 2,7 0,8 1,0 2,5 0,9
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Total
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1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a
decidir el seu futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 40,9 41,8 40,1 46,6 47,1 43,5 41,8 <33,0

D’acord 33,2 31,4 34,9 27,1 35,5 35,9 31,0 33,4

Ni d’acord ni en desacord 4,3 5,1 3,4 6,5 4,0 4,3 3,4 4,5

En desacord 14,9 15,2 14,7 12,3 <8,1 12,3 14,8 >21,5

Molt en desacord 3,9 4,4 3,4 3,4 2,2 2,3 >6,2 4,3

No ho sap 2,1 1,7 2,5 2,4 2,3 1,5 1,8 2,9

No contesta 0,7 0,4 1,0 1,7 0,8 0,1 1,1 0,6

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la
Generalitat per a l'any 2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 3,3 3,1 3,4 2,7 3,3 2,2 4,9 2,9

D’acord 41,4 41,4 41,4 52,7 40,0 40,8 40,9 39,6

Ni d’acord ni en desacord 10,3 10,8 9,8 12,0 14,3 11,5 8,9 8,0

En desacord 20,6 21,8 19,5 12,3 17,7 24,7 24,3 16,5

Molt en desacord 1,9 2,3 1,5 1,1 1,0 1,6 2,6 2,2

No ho sap 22,4 20,4 24,2 19,2 23,7 18,7 18,3 >30,5

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la
Generalitat estan condicionats pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 10,5 11,5 9,6 6,1 9,9 8,7 >16,6 7,9

D’acord 53,8 57,1 50,8 49,4 55,6 >62,6 51,3 47,7

Ni d’acord ni en desacord 6,0 5,3 6,6 8,1 6,7 5,9 5,1 6,0

En desacord 11,6 12,9 10,3 8,8 7,9 12,1 15,0 10,1

Molt en desacord 1,4 1,4 1,5 2,8 0,8 0,7 1,2 2,2

No ho sap 16,5 <11,3 >21,4 23,7 18,8 <10,0 <10,7 >25,7

No contesta 0,2 0,4 0,0 1,1 0,2 0,0 0,0 0,4

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 13,7 15,7 11,9 <6,2 14,4 13,2 >19,3 10,9

D’acord 56,7 56,9 56,5 61,5 58,8 >64,9 54,0 <48,3

Ni d’acord ni en desacord 5,2 4,9 5,4 5,4 6,4 4,4 5,3 5,2

En desacord 7,3 8,4 6,3 6,2 5,2 6,3 10,3 6,7

Molt en desacord 0,5 0,8 0,3 0,0 0,6 0,5 0,4 0,9

No ho sap 16,4 <13,1 19,5 20,7 14,3 <10,8 <10,4 >27,6

No contesta 0,2 0,3 0,2 0,0 0,2 0,0 0,4 0,4

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre
deute als mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 5,2 >7,6 <2,9 4,6 6,6 4,6 6,3 4,3

D’acord 37,3 38,6 36,1 32,9 37,0 43,0 35,5 34,7

Ni d’acord ni en desacord 8,6 8,0 9,2 >16,4 11,7 8,5 6,2 7,4

En desacord 21,6 24,9 18,5 16,3 19,3 22,2 >27,4 17,8

Molt en desacord 3,4 4,6 2,3 0,0 1,7 2,7 >5,5 3,9

No ho sap 23,8 <16,2 >30,8 29,8 23,4 19,0 19,2 >31,5

No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara
que impliqui reduir serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 2,5 3,0 2,0 1,1 3,2 3,3 2,9 1,4

D’acord 30,3 29,2 31,3 39,4 <17,0 34,4 26,8 32,4

Ni d’acord ni en desacord 8,6 9,5 7,7 >18,8 12,9 7,6 6,7 6,3

En desacord 46,9 47,0 46,8 <32,4 51,2 45,9 52,7 44,7

Molt en desacord 5,2 6,4 4,1 3,4 7,3 5,2 5,7 4,3

No ho sap 6,1 4,7 7,5 4,9 7,4 3,5 4,2 >10,5

No contesta 0,5 0,4 0,6 0,0 0,9 0,1 1,1 0,4
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1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels
serveis bàsics (sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 92,1 91,3 92,9 93,4 93,2 95,5 91,8 88,2

No 4,2 5,5 3,0 4,0 1,5 2,7 5,6 5,7

No ho sap 3,5 2,8 4,1 2,7 4,6 1,8 2,6 >5,8

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,4

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 86,6 87,6 85,6 85,8 87,7 87,0 87,8 84,7

No 9,6 9,5 9,7 10,1 7,4 10,3 9,4 9,9

No ho sap 3,6 2,7 4,4 4,1 4,2 2,6 2,4 5,4

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,8 0,1 0,4 0,0

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a
reactivar l’economia i transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 9,4 11,2 7,7 10,1 7,5 7,7 11,5 9,7

D’acord 68,6 70,5 66,9 65,7 66,3 72,6 66,8 68,2

Ni d’acord ni en desacord 5,5 4,9 6,1 6,9 7,0 4,7 5,1 5,8

En desacord 8,0 7,7 8,4 8,4 10,8 8,5 10,3 <4,0

Molt en desacord 0,5 0,4 0,5 0,0 0,8 0,0 1,1 0,4

No ho sap 7,8 <5,4 >10,1 8,9 7,7 6,4 5,3 >11,6

No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en
el govern de l’Estat és positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 2,0 2,9 1,1 1,1 2,4 <0,2 3,0 2,9

D’acord 28,9 31,5 26,6 21,1 30,0 30,2 27,3 31,1

Ni d’acord ni en desacord 10,2 9,6 10,7 16,4 >16,9 12,0 7,8 <5,7

En desacord 40,3 38,5 42,0 39,4 33,3 46,0 47,0 <31,3

Molt en desacord 6,4 8,4 4,5 4,5 8,2 5,5 5,9 7,3

No ho sap 12,0 <8,8 >15,0 17,4 9,1 <5,7 9,0 >21,0

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més
poder de decisió en la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 13,1 14,0 12,4 >20,6 10,9 11,2 13,9 13,2

D’acord 57,6 56,2 58,9 52,5 60,2 65,6 56,6 50,7

Ni d’acord ni en desacord 5,0 4,5 5,4 6,1 >10,3 4,6 2,8 4,9

En desacord 15,3 18,1 12,6 13,0 11,4 13,1 18,8 16,4

Molt en desacord 1,3 1,6 1,0 0,0 1,0 1,3 1,8 1,4

No ho sap 7,4 <5,1 9,5 7,8 6,2 <4,0 6,2 >12,3

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 >1,1

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar
projectes importants i estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 4,0 5,4 2,6 5,7 4,5 2,7 5,6 2,9

D’acord 55,9 57,7 54,2 54,5 50,5 56,9 55,4 58,0

Ni d’acord ni en desacord 10,0 9,6 10,3 14,3 12,3 9,8 7,7 10,0

En desacord 15,9 16,1 15,7 15,6 16,7 19,0 18,7 <9,6

Molt en desacord 1,0 1,3 0,7 0,0 2,6 1,2 1,1 0,4

No ho sap 13,0 <9,7 >16,0 9,9 13,4 10,0 11,2 >18,5

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,4 0,4 0,7

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma
prioritària en els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 13,3 14,0 12,6 19,4 15,4 12,4 15,7 <9,0

D’acord 65,7 67,4 64,1 55,3 59,6 70,6 70,5 61,9

Ni d’acord ni en desacord 4,4 3,3 5,3 6,0 >9,6 4,5 2,3 3,4

En desacord 4,1 4,8 3,5 4,5 5,5 3,7 4,2 3,8

Molt en desacord 0,3 0,6 0,1 0,0 0,0 0,1 0,4 0,8

No ho sap 12,1 9,6 14,3 14,8 10,0 8,6 <6,9 >20,8

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un
banc públic 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 5,1 6,1 4,2 3,4 4,4 4,9 6,9 4,3

D’acord 37,7 39,2 36,3 32,9 28,5 40,8 42,6 35,2

Ni d’acord ni en desacord 9,0 7,1 10,8 14,4 >14,6 7,7 6,3 9,0

En desacord 19,3 >23,7 <15,1 17,4 25,1 21,4 18,9 15,4

Molt en desacord 1,5 2,0 1,1 1,2 1,8 0,8 2,0 1,8

No ho sap 27,1 <21,4 >32,3 30,7 25,5 23,9 23,3 >33,6

No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

De 0 a 10% 40,7 40,6 40,7 <21,9 <24,2 37,2 >51,1 46,9

Del 10% al 25% 15,8 >19,2 <12,6 >30,4 21,9 16,7 18,5 <5,1

Del 25% al 50% 12,4 12,8 11,9 >20,2 >25,4 >19,0 <7,3 <2,4

Més del 50% 12,2 13,1 11,4 >26,3 >24,7 >19,4 <5,2 <1,8

No compra per internet 18,8 <14,3 >23,1 <1,2 <3,7 <7,6 17,9 >43,4

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

441 440 98 140 331 312 0

Sí 5,2 5,1 5,2 3,4 8,0 6,4 3,2 0

No 94,3 94,0 94,5 93,9 92,0 93,6 96,1 0

No ho sap 0,5 0,9 0,2 >2,7 0,0 0,0 0,7 0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a
viure a un municipi més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

441 440 98 140 331 312 0

Sí 28,1 30,5 25,7 34,6 30,9 29,8 22,8 0

No 69,2 66,3 72,1 58,8 68,0 67,7 74,7 0

No ho sap 2,7 3,2 2,2 >6,6 1,1 2,4 2,5 0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i
sortida per evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

441 440 98 140 331 312 0

Sí 43,5 44,9 42,0 33,1 50,1 48,4 38,5 0

No 52,7 51,5 53,8 60,0 48,2 49,1 56,1 0

No ho sap 2,4 2,9 2,0 >6,0 1,3 1,4 2,9 0

No contesta 1,4 0,6 2,2 0,9 0,4 1,0 2,5 0

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo,
bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt bo 1,3 2,1 0,5 0,4 1,1 2,1 2,0 <0,0

Bastant bo 16,7 17,6 15,8 16,8 20,2 15,5 15,7 17,2

Bastant dolent 38,3 38,0 38,5 39,3 38,6 41,4 34,4 38,4

Molt dolent 30,7 32,5 29,1 22,5 26,8 31,1 >37,9 27,7

No ho sap 12,5 <8,6 >16,1 >20,6 10,9 9,3 10,1 16,3

No contesta 0,6 1,1 0,1 0,4 >2,3 0,6 0,0 0,4

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 18,8 20,9 16,9 20,8 17,9 21,4 16,2 18,5

No 66,7 70,2 63,5 52,7 64,5 70,0 71,7 63,9

No ho sap 14,1 <8,7 >19,1 >26,5 17,5 <8,5 12,0 16,7

No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,2 0,2 0,9
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Gens 3,7 4,3 3,2 4,6 6,6 5,4 2,2 2,0

1 1,7 2,4 1,1 >4,9 2,4 1,3 1,4 1,1

2 2,0 1,8 2,2 3,8 3,4 2,6 1,1 1,1

3 2,7 3,3 2,1 >10,3 >6,0 2,9 1,0 <0,4

4 1,7 2,4 1,0 2,8 3,2 2,0 1,8 0,4

5 9,5 8,5 10,5 13,9 7,7 9,1 9,4 9,5

6 5,4 6,3 4,5 8,2 >12,1 6,4 4,0 <1,9

7 10,2 9,8 10,6 15,4 >17,3 10,7 8,7 <6,5

8 15,5 16,1 15,0 11,6 12,0 15,2 17,3 16,8

9 10,9 10,4 11,4 7,0 <5,1 10,1 11,0 >15,4

Molt 35,6 33,7 37,3 <16,2 <23,9 33,0 41,9 >43,2

No ho sap 0,8 0,6 1,0 0,0 0,2 1,4 0,0 1,4

No contesta 0,2 0,2 0,2 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,4

Mitjana 7,58 7,41 7,74 6,06 6,55 7,34 8,03 8,30

Desviació típica 2,74 2,85 2,63 2,95 3,00 2,90 2,44 2,29

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració
de Justícia a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt dolent 8,2 7,9 8,5 9,2 6,1 9,8 6,2 9,1

1 3,1 2,9 3,2 2,7 3,7 2,2 3,8 3,1

2 5,9 7,8 4,2 4,7 8,1 5,6 7,3 4,3

3 5,2 6,8 3,7 6,8 6,4 3,4 6,5 4,8

4 10,1 10,5 9,7 11,9 11,6 12,2 8,3 8,3

5 24,7 25,4 24,1 21,0 26,5 22,2 28,4 24,2

6 13,2 10,9 15,2 12,0 12,6 15,3 11,5 13,1

7 10,6 11,0 10,3 14,3 11,4 12,7 8,6 8,9

8 5,5 7,3 3,7 5,0 4,2 4,6 6,5 6,1

9 1,1 0,9 1,4 1,6 0,0 1,2 1,8 0,7

Molt bo 2,6 2,6 2,7 0,9 1,6 3,5 2,0 3,4

No ho sap 8,8 <5,8 >11,6 8,7 6,9 6,4 8,2 >12,8

No contesta 1,0 0,3 1,7 1,2 0,9 1,0 0,9 1,1

Mitjana 4,75 4,71 4,78 4,67 4,59 4,83 4,73 4,77

Desviació típica 2,40 2,40 2,41 2,39 2,20 2,48 2,33 2,50

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 41,7 42,9 40,5 47,8 43,6 40,5 42,1 39,7

D’acord 28,6 30,3 27,1 33,6 32,5 34,0 26,8 <21,6

Ni d’acord ni en desacord 8,3 7,0 9,5 7,4 9,2 5,7 9,4 9,9

En desacord 13,7 13,9 13,5 <6,0 7,9 12,2 15,4 >18,4

Molt en desacord 2,3 2,0 2,7 0,0 0,8 2,3 2,5 3,6

No ho sap 4,9 3,5 6,3 4,8 5,2 4,5 3,4 6,8

No contesta 0,4 0,4 0,5 0,4 0,8 0,7 0,3 0,0

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 70,5 68,8 72,1 67,3 78,0 73,7 68,2 67,2

No 26,1 28,7 23,6 27,8 19,1 25,0 28,8 27,0

No ho sap 3,1 2,2 3,9 4,9 2,0 1,2 2,6 >5,4

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,9 0,1 0,3 0,4

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 54,5 51,8 57,0 <37,8 42,4 56,6 56,3 60,9

No 37,3 39,6 35,2 >59,6 >48,9 39,0 35,2 <25,8

No ho sap 8,2 8,5 7,8 2,6 8,7 <4,3 8,5 >13,3
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 47,4 47,4 47,5 42,1 53,0 >56,0 52,9 <32,3

No 52,5 52,4 52,5 57,9 47,0 <44,0 47,1 >67,3

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

274 295 41 74 185 165 103

Urgència mèdica 49,3 44,2 54,1 33,8 <33,1 43,7 54,5 >68,9

Accident viari propi o aliè 14,5 >19,4 <9,9 23,8 16,1 16,2 16,6 <3,3

Vandalisme o violència al
carrer

6,3 7,0 5,7 13,5 11,5 5,4 5,1 3,4

Robatori, furt, agressió o
similar

5,8 4,7 6,8 >13,6 5,0 7,6 3,0 4,5

Incendi 4,8 5,6 4,2 3,6 >14,1 5,0 3,8 <0,0

Accident domiciliari 4,8 5,1 4,5 3,6 2,8 5,7 5,1 4,4

Consulta 4,8 3,2 6,2 0,0 4,4 6,2 3,4 6,7

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

1,1 1,3 0,9 0,0 2,0 0,6 0,7 2,2

Altres 7,7 7,6 7,7 8,0 9,5 7,9 7,8 5,5

No ho sap 0,9 1,9 0,0 0,0 1,5 1,6 0,0 1,1

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

274 295 41 74 185 165 103

Molt bé 45,4 42,5 48,1 36,4 39,9 46,9 47,5 47,0

Bé 44,6 45,5 43,8 41,9 49,2 45,2 45,5 39,7

Ni bé ni malament 3,2 4,1 2,4 5,4 1,7 2,9 2,8 4,5

Malament 3,6 4,2 3,0 8,1 4,4 3,8 1,3 4,4

Molt malament 2,4 2,5 2,4 >8,2 1,7 1,2 2,1 3,3

No em van atendre 0,4 0,4 0,4 0,0 >3,2 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,1

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

29,4 28,6 30,1 24,8 34,4 26,9 27,5 32,9

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

23,1 20,4 25,6 23,7 18,0 >29,5 23,1 18,4

Violència de gènere 15,7 12,5 18,7 16,1 13,4 15,7 18,9 13,4

Ocupacions d’immobles 9,6 >12,3 <7,0 6,2 9,3 7,6 9,7 12,5

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

6,7 7,6 5,8 6,2 5,5 4,8 6,9 9,1

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

5,8 6,6 5,0 >14,5 9,0 5,8 4,1 3,2

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

5,6 7,3 4,1 5,4 8,9 6,4 5,4 3,6

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

2,4 3,2 1,7 0,4 1,0 2,0 2,2 >4,4

No em preocupa res 0,7 0,3 1,1 1,6 0,2 0,8 0,7 0,7

No ho sap 0,9 0,9 0,9 1,1 0,2 0,3 0,9 1,8

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

513 554 87 127 298 280 276

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

25,8 26,4 25,2 28,1 28,6 28,3 21,3 25,6

Violència de gènere 19,5 15,6 23,0 24,1 25,6 19,5 19,2 15,4

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

14,6 14,3 14,9 12,0 11,3 12,0 17,4 17,0

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

13,1 13,8 12,5 12,0 14,9 12,1 <7,2 >19,8

Ocupacions d’immobles 10,1 10,6 9,7 <1,7 6,5 11,4 13,5 9,6

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

8,8 9,7 8,0 13,9 7,0 8,3 11,2 6,3

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

5,5 6,0 5,0 8,1 5,9 6,6 5,7 3,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

2,6 3,5 1,7 0,0 0,3 1,9 >4,5 3,3

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

461 502 84 117 283 257 223

Violència de gènere 20,0 20,0 20,0 25,3 25,4 16,6 15,9 24,3

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

17,8 15,4 20,0 15,4 25,2 17,8 16,6 16,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

17,6 15,7 19,3 16,3 17,1 21,5 17,7 13,3

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

14,2 14,3 14,1 14,9 11,1 14,7 15,3 13,6

Ocupacions d’immobles 10,1 10,8 9,4 <2,7 7,8 7,8 12,5 14,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

7,6 7,6 7,6 >14,1 5,7 6,1 9,6 5,6

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

7,2 8,9 5,7 7,3 3,7 8,7 8,0 6,1

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

5,3 6,8 4,0 4,0 3,9 6,4 4,0 6,7

No em preocupa res 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Agrupada. 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

60,3 56,1 64,2 62,0 65,0 >70,1 55,8 51,9

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

53,8 52,7 54,8 48,2 53,9 50,3 55,7 57,1

Violència de gènere 49,1 <42,4 >55,3 59,3 57,8 47,4 49,2 43,7

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

27,7 27,7 27,8 >40,9 29,6 31,6 28,8 <17,9

Ocupacions d’immobles 26,6 30,3 23,2 <10,0 21,7 24,5 32,1 30,7

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

24,1 26,9 21,5 23,2 22,0 23,2 20,0 >30,4

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

16,6 18,7 14,6 >24,7 18,9 17,6 18,4 <10,1

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

9,0 >11,7 <6,5 3,9 4,5 9,1 9,5 11,9

No ho sap 0,9 0,9 0,9 1,1 0,2 0,3 0,9 1,8

No em preocupa res 0,8 0,5 1,1 1,6 0,2 0,8 1,1 0,7

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de
Catalunya d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Totalment insatisfet/a 2,7 3,6 1,9 3,4 4,9 3,7 1,5 1,8

1 1,0 1,4 0,7 2,7 0,0 1,8 0,5 0,5

2 1,7 1,9 1,5 >7,3 3,4 0,5 1,5 0,7

3 4,0 5,4 2,6 >15,3 >9,3 3,1 <1,7 <1,4

4 3,2 3,9 2,5 3,6 4,2 4,2 2,6 2,1

5 13,2 14,6 11,9 11,9 14,1 11,9 12,7 15,2

6 11,1 11,8 10,4 6,6 13,0 8,6 13,1 12,1

7 18,5 20,6 16,6 21,4 16,6 >25,5 15,9 13,9

8 21,3 18,2 24,3 16,7 <10,5 21,1 25,8 23,3

9 8,7 8,4 9,0 6,6 9,4 6,7 9,9 9,9

Totalment satisfet/a 10,9 <7,6 >14,0 <2,0 11,8 10,7 11,7 12,9

No ho sap 3,4 2,4 4,4 2,5 2,6 2,3 2,8 >5,8

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4

Mitjana 6,74 6,39 7,07 5,53 6,20 6,70 7,07 7,09

Desviació típica 2,32 2,37 2,21 2,55 2,64 2,35 2,06 2,11

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Des de les intervencions
policials

15,7 >19,3 <12,3 13,2 12,5 14,1 >20,2 15,0

Des de la regulació normativa 22,9 25,3 20,7 16,8 27,2 25,3 25,8 17,8

Des de la regulació del
mercat immobiliari

9,8 11,0 8,7 >20,4 7,6 11,2 10,1 <5,8

Des de les polítiques socials
d’habitatge

34,8 31,7 37,6 34,2 33,9 33,9 32,7 38,2

Des de diferents àmbits alhora 8,9 7,0 10,7 4,9 13,7 9,7 8,1 8,0

No ho sap 7,4 5,2 9,4 8,8 4,4 5,5 <2,8 >14,8

No contesta 0,5 0,4 0,6 1,7 0,8 0,4 0,4 0,4
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els
bombers en els serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

5 2,1 2,2 1,9 0,0 4,3 1,8 2,0 2,0

6 2,7 3,5 1,9 1,2 1,3 3,9 2,6 2,5

7 7,3 8,1 6,6 12,2 9,8 7,8 6,5 5,1

8 23,6 25,7 21,6 24,6 20,5 26,4 22,0 23,3

9 18,7 19,0 18,4 24,8 12,0 18,5 21,9 16,8

Màxima 39,1 36,0 42,0 27,5 45,2 37,1 39,4 41,7

No ho sap 6,4 5,1 7,5 9,7 7,0 4,2 5,1 8,6

No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0

Mitjana 8,83 8,72 8,93 8,72 8,83 8,73 8,87 8,92

Desviació típica 1,27 1,31 1,22 1,08 1,41 1,30 1,27 1,23

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Seguretat a la llar 35,0 35,5 34,5 24,7 25,5 <27,8 35,7 >49,0

Seguretat a l’espai públic 17,3 17,8 16,9 16,9 14,4 18,8 19,1 15,4

Seguretat a la xarxa 14,3 14,0 14,5 18,2 20,5 17,0 12,1 <9,8

Prevenció davant agressions
físiques

14,0 11,8 16,0 >26,5 16,1 17,8 14,5 <4,7

Mobilitat sostenible i segura 7,1 8,3 6,1 3,8 10,2 7,8 8,6 4,8

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

4,0 4,8 3,3 6,1 3,2 4,4 2,9 4,5

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

2,6 2,3 2,9 1,2 >5,3 3,1 1,7 2,2

Altres 1,9 2,2 1,7 0,4 3,6 2,7 1,6 1,1

No ho sap 3,2 3,0 3,5 2,2 1,1 <0,6 2,7 >7,8

No contesta 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,1 1,1 0,7

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

454 497 83 120 284 249 215

Seguretat a l’espai públic 28,1 29,0 27,3 27,0 23,5 <21,4 26,3 >42,1

Seguretat a la xarxa 19,3 17,7 20,8 19,6 18,4 21,2 24,0 <11,7

Prevenció davant agressions
físiques

18,6 15,0 21,8 19,1 19,9 21,1 19,8 12,9

Seguretat a la llar 14,4 12,8 15,9 8,6 12,8 14,0 15,8 16,7

Mobilitat sostenible i segura 7,2 9,6 5,1 7,2 11,5 8,4 5,5 5,3

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

6,7 >9,2 <4,3 10,0 5,1 9,1 <2,4 8,0

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

5,4 6,4 4,4 8,5 8,9 4,3 5,7 3,2

Altres 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

372 430 75 110 245 207 165

Prevenció davant agressions
físiques

31,0 32,3 29,8 24,0 24,0 27,7 28,4 >46,9

Seguretat a l’espai públic 21,6 22,0 21,3 24,7 19,3 18,6 27,2 19,1

Mobilitat sostenible i segura 12,2 10,4 13,7 9,6 12,2 12,3 12,5 12,7

Seguretat a la xarxa 12,0 12,5 11,6 15,6 17,6 13,4 11,3 <5,5

Seguretat a la llar 9,6 10,0 9,2 12,2 8,5 >14,7 6,2 5,6

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

6,8 6,2 7,3 6,5 8,2 8,3 6,3 4,3

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

5,0 4,8 5,1 7,4 3,6 4,0 6,4 4,5

Altres 1,9 1,8 2,1 0,0 >6,5 1,1 1,6 1,4
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Seguretat a l’espai públic 54,1 54,7 53,4 58,8 49,7 51,0 58,1 53,7

Seguretat a la llar 52,8 52,0 53,5 41,3 43,2 50,7 52,4 >63,2

Prevenció davant agressions
físiques

49,4 44,3 54,1 61,2 52,0 56,3 49,2 <37,6

Seguretat a la xarxa 37,7 36,0 39,2 46,8 >50,2 >45,1 38,8 <20,6

Mobilitat sostenible i segura 21,0 22,5 19,6 17,3 >29,6 24,0 21,3 <14,9

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

13,8 16,0 11,8 19,5 14,0 >18,3 <9,0 12,1

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

10,2 10,4 10,0 14,1 >15,8 9,7 10,4 6,7

Altres 3,4 3,5 3,3 0,4 >8,7 3,9 3,1 1,8

No ho sap 3,2 3,0 3,5 2,2 1,1 <0,6 2,7 >7,8

No contesta 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,1 1,1 0,7

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 69,9 73,1 66,9 68,1 77,5 77,8 71,1 <57,8

No 29,8 26,7 32,7 31,9 22,5 <22,2 28,6 >41,5

No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de
prevenció d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt dolenta 1,0 1,0 0,9 0,0 0,0 1,7 0,4 1,4

1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

2 0,3 0,4 0,2 1,2 1,0 0,4 0,0 0,0

3 0,7 0,9 0,5 1,2 0,8 0,4 0,7 0,9

4 1,3 1,0 1,7 1,1 0,9 1,4 1,4 1,4

5 5,3 5,5 5,1 4,6 5,2 4,0 4,3 >7,9

6 5,4 5,8 5,1 5,1 3,2 6,8 6,5 4,0

7 16,9 18,5 15,3 22,1 21,2 13,3 20,2 13,8

8 25,7 27,5 24,0 23,0 21,1 29,7 24,2 25,8

9 12,1 12,2 12,0 8,8 14,0 13,4 13,3 9,7

Molt bona 18,1 14,8 21,1 16,2 16,1 18,9 18,4 18,3

No ho sap 13,1 12,3 13,9 16,8 16,5 10,0 10,2 16,7

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0

Mitjana 7,84 7,72 7,95 7,73 7,88 7,88 7,89 7,75

Desviació típica 1,80 1,78 1,82 1,71 1,65 1,89 1,65 1,95

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades
personals i ha suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 4,6 4,6 4,6 6,5 4,8 6,3 3,0 3,6

No 95,4 95,4 95,4 93,5 95,2 93,7 97,0 96,4

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per
xarxes socials o trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 46,8 49,9 43,9 55,1 >62,6 >59,5 47,0 <24,0

No 53,2 50,1 56,1 44,9 <37,4 <40,5 53,0 >76,0

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns
adquirits no s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 10,0 10,6 9,4 >17,8 >18,3 12,1 8,3 <3,4

No 90,0 89,4 90,6 82,2 81,7 87,9 91,7 96,6

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat
hackejat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 4,7 4,6 4,8 8,5 8,3 5,6 4,3 <1,4

No 95,1 94,9 95,2 91,1 91,7 94,1 95,7 98,2

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat
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1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 5,0 5,3 4,8 7,8 8,4 5,9 4,4 <2,4

No 94,9 94,7 95,2 91,8 91,6 94,1 95,6 97,6

No contesta 0,0 0,1 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

303 288 57 94 203 155 83

Sí 29,4 29,1 29,7 25,7 38,9 25,9 28,7 31,2

No 70,6 70,9 70,3 74,3 61,1 74,1 71,3 68,8

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 64,3 61,1 67,2 <1,6 <15,3 62,9 >83,1 >88,0

No 35,7 38,9 32,8 >98,4 >84,7 37,1 <16,9 <12,0

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes,
agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

353 418 2 21 208 259 281

Sí 83,1 83,3 82,9 26,0 80,2 87,4 83,5 80,0

No 16,1 15,1 16,8 74,0 19,8 12,6 16,0 18,0

No ho sap 0,7 1,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les
situacions quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 72,2 67,5 76,6 88,1 81,2 76,1 73,5 <58,1

No 25,5 >30,2 <21,1 <10,8 18,8 22,4 25,4 >36,1

No ho sap 2,3 2,4 2,3 1,1 0,0 1,5 1,1 >5,8

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep
poques visites de família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 30,1 30,0 30,2 39,3 37,5 26,0 32,0 26,4

No 69,8 69,7 69,8 60,7 62,3 73,9 68,0 73,3

No ho sap 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,4

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de
la Unió Europea? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 31,0 31,0 31,0 32,4 33,1 32,1 32,7 26,8

D’acord 37,5 36,6 38,4 35,5 40,1 38,1 34,6 39,3

Ni d’acord ni en desacord 7,8 8,3 7,4 9,9 8,7 7,6 9,1 5,7

En desacord 18,1 19,2 17,2 18,5 14,8 18,5 18,8 18,4

Molt en desacord 3,0 3,0 3,0 3,4 0,8 2,1 3,6 4,3

No ho sap 2,5 2,0 3,0 0,4 2,5 1,4 1,2 >5,4

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 45,4 42,9 47,8 <22,8 37,6 >52,9 45,7 47,7

No 35,8 36,5 35,1 >70,8 43,8 35,4 30,7 <26,8

No ho sap 18,3 20,0 16,8 <5,2 18,7 <11,3 22,4 >25,5

No contesta 0,5 0,6 0,4 1,2 0,0 0,4 1,1 0,0
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1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Les escoles haurien de ser
només públiques

41,1 39,5 42,5 40,8 37,9 41,6 41,2 41,8

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

56,7 58,9 54,6 59,2 60,8 57,6 56,5 53,5

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

0,5 0,1 0,9 0,0 0,0 0,3 0,5 1,1

No ho sap 1,6 1,5 1,7 0,0 1,3 0,5 1,4 >3,6

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt positivament 18,0 18,6 17,3 10,1 20,9 20,0 21,0 14,1

Positivament 54,5 53,6 55,3 48,1 49,6 60,3 52,8 54,3

Ni positivament ni
negativament

7,3 8,8 6,0 8,6 9,9 7,4 7,0 6,2

Negativament 13,3 11,9 14,6 >24,5 16,5 <7,4 13,9 14,1

Molt negativament 1,7 1,7 1,7 >7,1 0,2 0,7 1,3 2,2

No ho sap 4,5 5,0 4,0 1,6 2,9 3,6 3,0 >8,4

No contesta 0,7 0,4 0,9 0,0 0,0 0,8 1,1 0,7

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 75,6 72,9 78,1 68,5 77,2 79,8 76,5 72,0

No 18,1 19,4 16,8 >29,6 19,3 17,0 18,5 14,8

No ho sap 5,9 7,1 4,8 1,9 2,8 <3,3 4,7 >12,5

No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0 0,8 0,0 0,4 0,7

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Mai 34,9 30,7 38,9 <11,0 <7,9 <24,1 >43,9 >56,7

1 dia per setmana 9,3 11,3 7,5 3,5 6,1 11,7 11,9 7,5

2 dies per setmana 8,3 7,4 9,2 6,3 12,4 >12,5 7,3 <3,9

Entre 3 i 6 dies per setmana 12,1 13,1 11,3 >20,6 16,4 14,9 10,6 <6,3

Cada dia 28,1 >32,6 24,0 >56,2 >52,0 >34,3 <18,5 <12,1

No ho sap 7,0 <4,8 >9,2 2,3 5,2 <2,6 7,9 >13,1

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Cap 24,6 25,2 24,1 >35,5 24,7 25,0 24,7 20,8

De 0 a 30 minuts 27,6 28,0 27,2 30,5 31,6 30,9 <20,8 28,2

De 30 a 60 minuts 21,3 20,9 21,6 20,2 21,3 25,1 21,9 17,1

De 60 a 120 minuts 14,0 13,9 14,0 8,8 14,1 11,3 >19,0 13,3

Més de dues hores 12,0 11,4 12,4 <4,6 8,3 <7,7 12,0 >20,2

No ho sap 0,6 0,6 0,6 0,4 0,0 0,1 >1,6 0,4

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 58,3 56,0 60,4 51,8 56,2 58,6 61,7 57,6

No 36,4 40,9 32,2 47,7 41,3 37,9 32,7 32,8

No ho sap 5,2 <2,9 >7,4 <0,5 2,4 3,5 5,6 >9,2

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4
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1200
1200
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53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí, utilitzo internet
diàriament

75,7 78,4 73,1 >98,5 >98,9 >93,1 77,1 <39,0

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

7,5 8,4 6,6 <1,5 <1,1 5,7 >11,6 9,9

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

2,3 2,3 2,2 0,0 0,0 <0,3 2,9 >5,4

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1

No 14,2 <10,5 >17,6 <0,0 <0,0 <0,9 <7,9 >44,6

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 89,9 92,0 88,0 99,5 98,2 98,6 91,1 <73,2

No 10,1 8,0 12,0 <0,5 <1,8 <1,4 8,9 >26,8

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

532 548 98 138 326 284 234

Banda ampla per ADSL 9,7 9,2 10,2 6,5 9,0 9,7 10,7 10,4

Banda ampla per fibra òptica 78,9 82,1 75,8 80,3 86,1 81,8 80,9 67,7

Banda ampla mòbil/4G 2,6 2,4 2,8 4,6 0,0 2,8 3,8 1,5

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

1,0 0,9 1,1 0,0 1,1 1,2 0,6 1,5

No ho sap 7,8 5,4 10,1 8,6 3,8 <4,5 <4,1 >18,9

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

46 74 0 2 5 28 85

No sé utilitzar internet 41,9 36,5 45,3 0,0 0,0 0,0 19,8 52,9

No cal ja que no utilitzo
internet

25,7 35,4 19,7 0,0 0,0 25,7 24,5 27,0

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

16,5 15,7 16,9 100,0 >100,0 50,0 23,8 9,3

No em puc permetre pagar la
connexió

5,0 2,5 6,6 0,0 0,0 24,3 >13,7 1,4

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

3,8 5,0 3,1 0,0 0,0 0,0 >12,4 1,4

No tinc dispositius que es
puguin connectar

3,7 4,9 3,0 0,0 0,0 0,0 3,8 4,0

A causa de la mala connexió
de la zona

1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

No ho sap 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

No contesta 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt baix 12,2 10,0 14,1 <0,0 <0,9 <2,4 9,4 >33,7

Baix 15,0 14,2 15,8 <0,0 <2,6 <8,7 19,3 >27,5

Mig 34,1 34,7 33,6 <20,4 <18,7 >43,1 >42,5 <27,5

Mig-alt 14,1 14,8 13,4 >25,2 >21,5 15,2 13,1 <7,2

Alt 24,4 26,1 22,7 >54,4 >56,3 >30,2 <15,8 <3,4

No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,7

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el
proper any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 24,9 >30,9 <19,3 26,6 24,6 >32,8 25,6 <15,6

No 74,7 69,1 80,0 71,0 74,5 67,2 74,4 84,0

No ho sap 0,4 0,0 0,8 >2,3 0,9 0,0 0,0 0,4
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59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

179 120 26 34 109 80 50

Millora de l’eficiència
energètica

24,4 26,9 20,7 22,6 40,9 24,0 19,5 23,0

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

17,4 14,4 21,9 12,6 19,8 15,7 17,8 21,3

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

6,0 5,9 6,0 8,7 0,0 9,5 2,1 7,0

Altres 51,8 52,7 50,4 56,0 39,3 50,8 60,6 46,4

No ho sap 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

16 8 2 4 10 5 3

Millora de l’eficiència
energètica

39,4 43,9 30,8 50,9 6,4 47,2 25,3 66,1

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

28,5 14,7 55,5 0,0 0,0 34,6 49,4 33,9

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

4,5 6,9 0,0 0,0 >28,2 0,0 0,0 0,0

Altres 27,5 34,5 13,7 49,1 65,4 18,2 25,3 0,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

2 0 0 0 1 1 0

Millora de l’eficiència
energètica

100,0 100,0 0 0 0 100,0 100,0 0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

179 120 26 34 109 80 50

Millora de l’eficiència
energètica

28,4 32,1 22,8 27,0 41,6 29,4 22,4 27,5

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

19,7 15,7 25,7 12,6 19,8 18,9 20,7 23,6

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

6,3 6,5 6,0 8,7 3,2 9,5 2,1 7,0

Altres 54,0 55,8 51,3 60,3 46,7 52,4 62,1 46,4

No ho sap 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Cap confiança 7,7 7,3 8,1 7,8 7,7 >10,9 8,2 <3,8

1 1,6 1,8 1,5 1,5 1,7 2,2 2,0 0,7

2 3,5 4,1 3,0 4,6 5,7 5,1 2,4 1,7

3 4,8 5,7 4,0 4,2 7,5 6,2 5,0 <2,2

4 7,2 7,6 6,9 7,4 5,4 6,1 8,5 8,0

5 26,7 28,4 25,1 17,4 31,8 23,8 31,5 25,5

6 14,4 13,9 14,9 15,8 13,5 17,8 16,1 <9,1

7 12,7 12,8 12,6 18,2 9,6 14,5 10,3 12,9

8 9,3 8,6 10,0 12,7 6,5 6,8 7,9 >13,5

9 2,2 1,8 2,6 1,6 0,8 1,2 2,4 >4,0

Molta confiança 3,0 3,2 2,9 1,5 2,1 2,4 2,4 >5,0

No ho sap 6,7 4,7 8,5 6,1 7,8 <3,0 <3,2 >13,6

No contesta 0,1 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,2 0,0

Mitjana 5,21 5,15 5,27 5,32 4,82 4,87 5,08 5,90

Desviació típica 2,39 2,35 2,43 2,43 2,29 2,49 2,31 2,26
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Cap confiança 7,6 7,2 8,0 8,4 6,8 9,9 7,1 6,0

1 1,4 1,3 1,5 1,1 0,0 2,5 1,6 0,7

2 3,7 4,9 2,5 3,4 6,5 5,7 2,6 1,6

3 5,1 6,6 3,8 8,1 6,9 7,1 4,8 <1,8

4 8,1 8,1 8,1 9,7 6,5 7,3 8,6 8,7

5 25,6 25,8 25,5 17,8 33,2 24,3 29,3 22,7

6 13,3 13,0 13,6 15,4 13,0 15,7 14,8 <8,7

7 13,9 13,8 14,1 15,2 8,4 13,9 13,8 16,1

8 8,7 9,1 8,3 10,9 6,1 6,6 8,7 11,2

9 2,8 1,8 3,7 1,2 3,0 2,3 1,8 >4,7

Molta confiança 2,4 2,8 2,1 1,5 1,1 1,8 2,1 >4,3

No ho sap 7,0 5,4 8,4 6,1 8,6 <2,7 4,8 >13,2

No contesta 0,3 0,2 0,4 1,1 0,0 0,3 0,0 0,4

Mitjana 5,18 5,13 5,24 5,09 4,91 4,83 5,20 5,75

Desviació típica 2,38 2,37 2,39 2,41 2,20 2,46 2,25 2,41

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Cap confiança 10,8 10,5 11,1 10,1 12,0 >14,6 10,7 <6,6

1 2,1 2,9 1,5 2,3 2,3 2,2 2,7 1,4

2 3,4 3,0 3,8 0,0 >8,1 5,3 2,0 1,8

3 4,5 5,8 3,4 7,7 4,2 6,0 4,5 <2,2

4 11,2 11,3 11,2 12,2 10,5 11,4 14,7 7,7

5 22,7 22,4 23,0 25,1 25,1 20,4 21,8 24,2

6 11,7 11,3 12,0 7,3 10,3 >16,3 13,2 <7,3

7 10,2 11,3 9,1 14,5 <4,6 9,6 9,5 12,5

8 7,6 8,1 7,2 6,0 9,1 4,7 9,4 8,8

9 1,6 1,8 1,5 1,2 1,2 1,0 1,6 2,7

Molta confiança 3,2 3,2 3,2 3,1 2,7 2,5 2,5 4,7

No ho sap 10,6 8,3 12,7 9,5 9,9 <5,7 7,1 >19,8

No contesta 0,3 0,3 0,4 1,1 0,0 0,3 0,2 0,4

Mitjana 4,82 4,84 4,80 4,86 4,47 4,42 4,84 5,46

Desviació típica 2,57 2,57 2,57 2,48 2,61 2,59 2,52 2,50

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

País molt net de corrupció 0,4 0,6 0,3 0,0 0,8 0,4 0,5 0,4

2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0

5 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

6 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

8 0,2 0,2 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,4

10 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

13 0,3 0,7 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 0,4

14 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0

15 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0

16 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0

17 0,1 0,0 0,3 0,5 >0,9 0,0 0,0 0,0

18 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0

19 0,0 0,1 0,0 >0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

21 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0

22 0,3 0,6 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 0,4

23 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

24 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0

25 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 0,3 0,4 1,1

27 0,2 0,3 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,2 0,0

28 0,2 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7

29 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200
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...

30 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

31 0,2 0,2 0,2 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0

32 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

33 0,4 0,6 0,2 1,1 0,0 0,4 0,4 0,4

35 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4

36 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

37 0,2 0,1 0,4 1,2 0,2 0,4 0,0 0,0

38 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0

39 0,2 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0

40 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

41 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0

42 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

43 0,2 0,3 0,2 0,0 0,2 0,1 0,0 0,7

44 0,4 0,5 0,3 0,5 0,0 0,7 0,5 0,0

45 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0

46 0,8 0,9 0,7 0,0 0,0 0,8 1,5 0,7

47 0,9 1,0 0,9 1,7 1,9 0,9 0,9 0,4

48 0,5 0,4 0,7 0,0 1,1 0,4 0,9 0,2

49 0,6 0,3 0,9 0,0 0,2 1,2 0,7 0,4

50 1,2 0,9 1,4 0,5 1,7 1,3 1,1 1,1

51 1,2 1,5 0,9 1,1 0,9 1,0 0,5 2,2

52 2,2 2,2 2,3 2,1 1,8 2,8 1,6 2,4

53 1,7 1,5 1,8 1,2 3,4 1,1 1,8 1,5

54 1,6 2,0 1,2 2,7 0,5 1,3 2,5 1,1

55 1,3 1,5 1,0 1,1 1,1 1,7 0,7 1,4

56 1,4 1,4 1,4 3,4 0,0 0,5 1,9 1,8

57 0,5 0,5 0,4 0,0 0,0 0,6 0,7 0,4

58 0,7 0,7 0,7 1,1 0,2 0,8 0,5 0,9

59 1,1 0,9 1,3 2,3 1,9 1,0 1,3 0,4

60 0,8 0,9 0,7 0,4 0,4 0,7 0,5 1,4

61 0,6 0,9 0,4 0,8 0,8 0,7 0,0 1,1

62 1,1 1,3 0,9 1,1 0,0 >2,2 0,4 1,1

63 0,5 0,4 0,7 1,7 0,2 0,7 0,4 0,4

64 0,3 0,0 0,5 0,5 0,0 0,1 0,3 0,4

65 1,1 1,0 1,2 2,3 0,8 0,5 0,7 1,8

66 1,0 1,2 0,8 1,6 1,0 1,6 0,0 1,1

67 1,4 1,5 1,2 1,1 1,7 2,0 0,9 1,1

68 0,8 1,4 0,4 0,0 0,2 0,5 1,1 1,4

69 0,7 0,7 0,7 0,4 1,3 0,4 0,9 0,7

70 1,0 0,8 1,2 2,5 1,9 0,8 0,9 0,4

71 0,8 1,0 0,6 0,0 0,4 1,3 0,7 0,7

72 1,3 1,2 1,3 0,0 1,1 2,5 0,7 1,1

73 1,8 1,1 2,4 0,0 1,8 2,6 2,9 0,4

74 1,1 1,3 0,9 2,7 >3,2 0,8 0,7 0,4

75 1,4 2,0 0,9 1,1 0,8 1,7 1,1 1,8

76 3,1 3,2 3,0 3,9 4,6 1,8 3,3 3,3

77 1,3 1,2 1,5 1,2 2,4 0,8 0,5 2,2

78 1,8 1,7 1,9 1,7 2,0 1,8 1,6 2,0

79 1,7 1,8 1,6 1,2 0,0 2,6 1,3 2,2

80 1,5 1,3 1,8 2,3 2,0 0,8 1,6 1,8

81 1,7 1,5 1,8 1,7 0,2 1,4 1,8 2,4

82 1,2 0,9 1,4 1,2 0,9 2,1 0,9 0,5

83 1,3 1,4 1,3 2,3 0,9 0,7 1,1 2,2

84 1,7 2,2 1,3 2,2 2,7 1,4 2,3 1,0

85 2,0 1,3 2,6 3,4 1,5 1,5 2,5 1,8

86 1,2 1,5 1,0 1,1 0,0 0,8 1,7 1,8

87 1,3 2,0 0,6 3,4 0,0 0,7 1,5 1,6

88 2,4 3,0 1,9 1,2 3,2 2,1 2,0 3,2

89 0,9 0,6 1,2 2,3 0,0 0,6 >2,2 0,0

90 1,7 1,6 1,8 1,2 0,8 2,1 2,6 1,1

91 0,8 0,7 0,8 0,0 1,1 0,9 0,3 1,1

92 1,1 0,4 1,7 1,6 1,7 1,3 1,4 0,0

93 0,8 0,8 0,9 0,0 0,0 0,3 >2,1 0,7

94 1,0 0,2 1,7 2,3 0,9 0,7 1,5 0,4
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

...

95 1,0 0,6 1,3 0,0 0,9 1,0 0,7 1,4

96 1,0 0,9 1,1 1,2 0,0 1,5 1,8 0,0

97 0,4 0,2 0,6 0,0 >1,8 0,4 0,0 0,4

98 0,9 1,1 0,7 0,0 0,9 0,5 1,0 1,4

99 1,0 1,6 0,5 1,1 1,6 0,7 1,8 0,4

País amb un nivell molt alt
de corrupció

26,1 25,6 26,6 23,4 29,0 27,1 23,6 27,2

No ho sap 2,5 2,2 2,7 1,5 1,5 1,6 2,8 3,6

No contesta 0,5 0,5 0,4 0,0 0,8 0,4 0,2 0,7

Mitjana 77,18 76,16 78,12 77,16 76,50 76,56 77,77 77,54

Desviació típica 22,24 23,08 21,42 20,36 24,73 22,35 22,04 21,85

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar
cita al metge) íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 58,0 60,4 55,7 66,7 >79,1 >74,3 60,0 <27,1

No 42,0 39,6 44,3 33,3 <20,9 <25,7 40,0 >72,9

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

349 346 65 111 246 187 87

idCat certificat 13,6 13,2 14,0 7,5 13,0 12,7 16,6 14,7

idCat Mòbil 15,3 12,7 18,0 15,6 17,7 19,5 11,9 7,8

DNIe 24,6 26,1 23,1 34,7 20,4 25,6 20,9 27,4

Cl@ve 12,3 13,0 11,6 14,1 14,3 10,8 11,9 13,2

Cl@ve Pin 19,9 22,5 17,3 9,8 25,1 20,0 23,7 12,5

Altres 7,8 6,6 9,1 8,1 6,8 6,9 6,9 13,5

No ho sap 6,4 6,0 6,8 10,3 2,7 4,4 7,9 10,9

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic?

Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

349 346 65 111 246 187 87

Gens fàcil 8,2 7,6 8,8 1,7 7,5 5,4 11,2 >15,2

1 2,2 2,9 1,4 0,0 1,6 2,1 3,1 2,6

2 5,4 4,9 6,0 10,4 4,8 6,7 3,1 4,0

3 6,1 5,3 7,0 1,7 7,3 6,1 7,9 4,2

4 8,8 9,5 8,0 11,1 11,4 6,3 8,5 11,2

5 12,9 14,1 11,7 12,4 12,0 10,9 15,8 13,9

6 7,6 7,2 8,0 5,8 4,8 4,6 10,6 >14,8

7 15,9 15,4 16,5 16,9 10,5 19,8 16,7 9,5

8 14,6 14,9 14,4 15,5 15,5 16,9 12,3 11,3

9 7,4 8,8 5,9 8,8 9,5 10,3 <2,8 5,2

Molt fàcil 10,4 8,8 12,0 14,1 15,1 10,7 8,1 5,4

No ho sap 0,5 0,6 0,3 1,7 0,0 0,0 0,0 >2,7

Mitjana 5,78 5,78 5,79 6,39 6,01 6,15 5,31 4,97

Desviació típica 2,91 2,87 2,95 2,63 3,03 2,83 2,87 2,99

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les
infeccions? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 59,9 64,0 56,1 46,5 56,6 55,5 67,1 63,0

D‘acord 31,0 28,9 32,8 40,6 32,9 29,4 28,1 31,6

Ni d’acord ni en desacord 4,0 3,2 4,8 4,5 3,3 >7,9 2,3 <1,8

En desacord 3,1 2,4 3,7 5,8 3,5 4,6 1,8 1,8

Molt en desacord 1,2 1,2 1,2 2,7 2,8 1,1 0,7 0,7

No ho sap 0,6 0,2 1,0 0,0 0,9 0,8 0,0 1,1

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Molt d’acord 38,1 37,2 39,0 35,6 43,7 42,7 39,9 <29,9

D‘acord 45,5 46,1 44,9 42,9 42,7 45,5 48,1 44,9

Ni d’acord ni en desacord 4,2 4,4 4,0 >10,5 5,7 2,4 <1,6 5,8

En desacord 6,7 7,4 6,0 3,7 4,1 6,1 6,5 9,4

Molt en desacord 1,6 1,9 1,3 2,3 0,8 0,7 1,2 2,9

No ho sap 3,9 3,0 4,6 5,0 3,1 2,1 2,5 >7,1

No contesta 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció
primària? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 77,9 78,7 77,2 83,0 76,0 78,8 79,8 74,4

No 17,3 16,8 17,7 15,4 19,2 15,8 16,2 19,5

No ho sap 4,7 4,5 4,9 1,5 4,9 5,3 4,0 5,8

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 67,8 70,6 65,3 75,7 >85,1 >84,1 71,6 <37,4

No 32,0 29,2 34,5 24,3 <14,1 <15,9 28,4 >62,3

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 49,5 51,4 47,8 40,5 56,7 51,0 50,7 46,6

No 42,1 40,7 43,4 45,4 39,1 42,2 42,4 41,8

No ho sap 7,9 7,5 8,3 12,9 4,2 6,2 6,2 >11,6

No contesta 0,5 0,4 0,5 1,2 0,0 0,7 0,7 0,0

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 82,0 83,4 80,7 75,6 91,8 84,3 83,6 75,8

No 11,5 11,0 12,0 15,0 <4,7 9,8 9,0 >17,7

No ho sap 6,3 5,5 7,0 9,4 3,5 5,6 7,0 6,5

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0
al 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Extrema esquerra 3,6 4,1 3,1 6,1 4,0 4,2 2,6 2,9

1 3,5 3,1 3,8 6,9 2,6 5,2 3,1 <1,2

2 7,3 6,1 8,5 5,8 8,2 9,3 8,3 4,4

3 16,9 17,4 16,5 19,4 17,6 18,1 17,2 14,5

4 13,4 14,7 12,2 12,5 13,8 10,7 15,8 13,9

5 30,4 29,8 30,8 20,8 28,1 29,3 27,9 >37,9

6 5,8 7,4 4,4 4,7 5,2 4,6 5,4 8,2

7 4,0 4,8 3,3 4,6 3,8 4,8 4,8 2,3

8 2,8 2,3 3,2 3,4 3,2 2,7 1,9 3,3

9 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0

Extrema dreta 1,0 1,0 0,9 0,0 0,0 >2,1 1,1 0,4

No ho sap 6,9 5,4 8,2 8,8 8,2 4,2 7,5 7,8

No contesta 4,2 3,7 4,6 6,9 5,3 3,5 4,3 3,4

Mitjana 4,19 4,23 4,15 3,78 4,06 4,15 4,16 4,43

Desviació típica 1,87 1,86 1,87 2,01 1,78 2,12 1,79 1,61
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1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Només espanyol/a 5,7 4,2 7,1 3,2 5,5 5,0 5,6 7,3

Més espanyol/a que català/ana 6,2 6,8 5,7 7,4 5,3 7,2 5,2 6,3

Tan espanyol/a com català/ana 42,2 43,9 40,6 47,0 41,4 41,5 43,1 40,8

Més català/ana que espanyol/a 20,5 20,2 20,8 23,5 >28,6 18,4 17,8 20,9

Només català/ana 20,2 20,1 20,3 12,9 14,1 21,9 22,4 21,3

No ho sap 2,8 2,7 2,8 0,8 3,8 4,3 2,7 1,5

No contesta 2,4 2,1 2,6 5,2 1,4 1,7 3,2 1,8

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

No vaig poder votar 4,2 4,0 4,5 >20,7 4,4 4,1 2,6 <0,9

No vaig votar 15,8 16,9 14,7 20,0 19,8 17,6 15,8 <10,7

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,8 1,7 1,8 3,2 >4,3 2,6 0,3 0,7

Habitualment voto però
aquesta vegada no

3,9 3,6 4,1 >8,3 >7,6 3,2 4,8 <0,8

Estic segur/a que vaig votar 73,3 73,1 73,6 <45,6 63,2 71,5 76,0 >85,5

No ho sap 0,5 0,3 0,7 1,6 0,0 0,0 0,0 >1,5

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,5 0,8 1,0 0,4 0,0

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

513 553 93 132 303 272 266

PPC Partit Popular de
Catalunya

2,1 1,9 2,3 0,0 2,7 1,8 2,1 3,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

17,2 16,6 17,7 14,2 11,9 18,8 20,2 16,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

14,0 16,4 11,7 6,6 <6,6 10,1 17,5 >20,9

C’s Ciutadans 2,4 2,5 2,4 0,0 2,9 2,1 1,9 4,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5,1 5,5 4,8 7,7 >12,7 >8,2 <1,3 <0,9

Catalunya en Comú Podem 6,0 6,8 5,1 3,6 7,2 7,2 5,4 5,3

VOX 2,2 2,9 1,6 2,4 0,0 3,7 2,1 1,7

Altres partits 1,2 1,1 1,3 0,0 >3,5 1,1 0,8 0,9

Nul 0,5 1,1 0,0 1,2 0,0 >1,6 0,0 0,0

En blanc 1,5 0,7 2,2 3,0 0,0 2,7 0,4 1,3

No ho sap 17,7 14,1 21,1 <4,2 13,4 <11,6 20,8 >28,6

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

PPC 1,9 1,7 2,1 0,0 2,6 1,7 1,8 2,5

ERC 15,3 14,8 15,8 13,5 11,2 17,2 17,6 13,4

PSC 12,4 14,6 10,4 6,3 <6,2 9,3 15,3 >17,5

C's 2,2 2,2 2,1 0,0 2,7 1,9 1,6 3,4

CUP 4,6 4,8 4,3 7,3 >12,0 >7,5 <1,1 <0,7

JxCAT 11,1 11,3 11,0 4,9 5,8 8,5 12,8 >16,5

CeCP 5,3 6,1 4,6 3,4 6,8 6,6 4,7 4,4

VOX 2,0 2,6 1,4 2,3 0,0 3,4 1,8 1,4

Altres 2,4 1,5 3,1 2,8 3,3 3,5 1,1 1,8

Nul 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 >1,4 0,0 0,0

No va votar 25,7 26,2 25,1 >52,3 >36,0 27,5 23,6 <13,1

No ho sap 16,3 <12,8 >19,5 <5,5 12,6 <10,6 18,2 >25,3

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,5 0,8 1,0 0,4 0,0

                          

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

73



Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Català (valencià/balear) 37,3 38,3 36,3 31,3 38,0 34,3 37,6 41,5

Castellà 47,0 45,5 48,5 49,6 40,3 46,9 48,1 48,3

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

12,5 12,9 12,0 13,9 16,8 15,6 11,4 <7,9

Aranès 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7

Altres llengües o altres
combinacions

2,9 2,9 2,9 5,2 4,6 3,0 2,5 1,6

No ho sap 0,2 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 0,4 0,0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Català (valencià/balear) 33,3 35,7 31,1 34,7 38,4 29,1 34,7 33,7

Castellà 58,7 57,3 59,9 53,6 53,7 60,6 57,7 61,4

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

3,7 3,4 3,9 3,9 1,8 >6,6 3,3 1,9

Aranès 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4

Altres llengües o altres
combinacions

4,1 3,3 4,8 7,8 6,1 3,7 3,9 2,7

No ho sap 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

168 202 13 25 64 103 165

Abans de 1950 2,8 2,7 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2

1950-1959 9,8 11,2 8,6 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >21,9

1960-1969 28,9 26,8 30,7 0,0 <0,0 <0,0 32,1 >44,8

1970-1979 15,6 18,1 13,6 0,0 <0,0 9,6 >24,2 16,2

1980-1989 7,4 6,3 8,2 0,0 3,3 10,4 11,1 5,1

1990-1994 4,2 5,1 3,5 3,8 8,0 7,0 5,1 2,0

1995-1999 4,1 3,8 4,3 0,0 11,2 7,4 7,3 <0,0

2000-2004 8,9 8,8 9,1 16,2 >21,3 >24,2 8,8 <0,7

2005-2009 6,5 7,4 5,8 >41,5 >17,3 >15,6 3,2 <0,7

2010-2014 5,4 5,2 5,5 6,2 11,5 >14,2 4,7 <1,4

2015-2019 4,6 3,3 5,7 >29,2 >22,5 6,9 2,6 <0,3

Després de 2020 1,3 1,3 1,3 3,1 4,8 >4,8 0,0 0,0

No ho recorda 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,7

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Catolicisme 53,0 47,3 58,3 <26,7 <26,0 <42,6 >61,4 >75,6

Cristianisme
evangèlic/protestant

2,5 2,8 2,2 3,5 >6,1 3,1 2,1 <0,3

Islam 2,2 2,2 2,2 >8,3 1,7 2,4 2,0 <0,3

Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0

Budisme 0,5 0,5 0,5 >2,0 0,0 1,1 0,0 0,0

Cristianisme ortodox 0,5 0,3 0,7 0,5 0,4 0,6 0,3 0,5

Judaisme 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

15,9 >19,4 <12,6 14,2 17,6 19,5 15,1 12,6

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

23,6 25,6 21,8 >40,2 >46,9 27,9 <17,3 <10,0

Altres 0,6 0,7 0,5 0,0 0,2 0,9 0,7 0,4

No ho sap 0,5 0,6 0,4 >2,3 0,0 0,7 0,0 0,4

No contesta 0,7 0,6 0,8 2,2 0,9 0,8 0,7 0,0
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Total Sexe Grups d'edat
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79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions),
amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

313 404 41 49 169 211 247

Sí, un cop per setmana o més 12,2 11,3 13,0 8,3 7,4 11,4 8,3 >17,8

Sí, algun cop al mes 7,5 6,6 8,2 11,6 4,7 3,4 6,4 >11,0

Sí, algun cop a l’any 17,3 14,2 19,7 29,7 16,7 14,2 17,2 17,6

No, mai 62,5 67,2 58,8 50,4 68,9 70,3 68,0 53,1

No ho sap 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Treballa 54,4 >60,4 48,7 53,4 >79,7 >83,5 61,0 <6,8

No treballa 44,1 <38,0 >49,8 46,6 <18,6 <14,5 37,0 >92,2

Està temporalment de baixa 1,1 1,0 1,2 0,0 1,7 1,9 1,6 0,0

Està en un ERTO 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

220 310 46 26 48 116 294

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

65,2 71,5 60,7 <0,0 <0,0 <25,0 52,4 >92,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

16,5 15,2 17,4 24,9 >61,2 >51,7 >29,8 <0,2

Pensionista (abans no ha
treballat)

4,2 3,1 5,0 0,9 0,0 7,0 6,4 3,7

Aturat/ada i busca la primera
feina

0,4 0,5 0,4 >4,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudiant 7,4 9,3 6,0 >69,3 >23,1 2,8 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 5,9 <0,0 >10,1 0,0 10,5 >13,5 >10,4 3,4

No ho sap 0,5 0,5 0,4 0,0 >5,2 0,0 1,0 0,0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

356 311 52 114 283 196 22

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

5,7 5,4 6,1 2,1 4,7 5,5 6,6 15,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,0 15,5 12,2 5,3 10,3 13,9 17,4 24,2

Assalariat/ada indefinit/ida 64,6 68,1 60,6 51,3 58,1 69,7 66,6 47,6

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

14,9 <9,8 >20,7 >37,1 >25,6 10,4 <9,3 13,1

Membre de cooperativa 0,3 0,3 0,4 >2,1 0,0 0,4 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

No ho sap 0,2 0,4 0,0 >2,1 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200
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83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

No sap llegir ni escriure 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

3,3 <1,7 >4,7 0,0 <0,0 <0,0 1,9 >10,5

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

8,8 6,6 10,8 9,5 4,3 <2,2 7,9 >18,1

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

23,2 25,6 21,0 14,5 15,3 18,3 >29,8 28,0

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

13,3 12,6 13,9 >24,9 10,9 11,8 13,1 12,5

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

9,1 8,3 9,8 14,1 9,7 11,2 7,4 6,6

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

14,3 17,4 11,5 20,4 >22,2 >19,9 13,1 <4,5

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

4,4 3,8 5,1 1,7 1,2 5,8 5,9 4,0

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

15,7 16,5 15,0 12,6 16,7 19,3 16,6 11,7

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

6,8 6,6 7,1 2,3 >19,1 >10,4 <2,9 <3,1

Doctorat 0,8 0,8 0,7 0,0 0,6 1,2 1,1 0,4

Altres 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Casat/ada 47,6 52,6 43,1 <0,0 <20,8 49,3 >62,0 >58,3

Amb parella estable 11,4 12,6 10,2 >20,9 >33,5 >15,8 <3,9 <1,5

Parella de fet 2,9 2,8 3,1 0,5 >7,5 4,2 2,5 <0,7

Divorciat/ada 6,4 <4,0 >8,7 <0,0 <1,0 7,4 >10,2 6,2

Separat/ada 3,6 3,3 4,0 0,0 0,9 3,9 5,7 3,6

Vidu/a 8,2 <2,8 >13,2 <0,0 <0,0 <1,2 <3,8 >25,9

Solter/a 19,8 21,9 17,8 >78,6 >36,3 18,2 <12,0 <3,7

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Casos vàlidos 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí 10,8 10,6 11,0 <3,9 <2,3 8,0 >17,2 13,3

No 89,1 89,2 89,0 96,1 97,7 92,0 82,8 86,4

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
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1200
1200
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87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

61 68 4 3 27 54 42

Ceguesa, visual 7,9 7,5 8,4 0,0 0,0 0,0 8,4 13,6

Sordesa 2,5 1,9 3,1 0,0 0,0 4,5 3,9 0,0

Mobilitat reduïda 34,2 31,1 37,1 0,0 0,0 35,6 34,6 38,6

Cardiovascular 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0

Diabetis 1,3 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,6

Càncer 5,7 3,7 7,6 0,0 0,0 4,2 4,1 9,7

Respiratòria 2,6 1,8 3,3 0,0 0,0 4,2 0,0 5,4

Sistema nerviós 5,9 7,0 5,0 0,0 26,3 8,7 6,4 2,6

Trastorns mentals 11,9 13,3 10,7 42,7 34,5 >26,0 8,6 2,7

Malalties òssies 2,2 1,9 2,5 0,0 0,0 0,0 3,2 2,7

Auditiva i sensorial 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

Digestiva 1,8 3,7 0,0 >28,7 0,0 0,0 2,2 0,0

Renal 0,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0

Fibromiàlgia 0,9 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0

Altres 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

Altres discapacitats físiques 16,8 20,2 13,8 28,7 39,3 5,7 18,2 19,3

Discapacitat total 2,7 1,9 3,3 0,0 0,0 4,2 2,2 2,7

No ho sap 0,9 0,0 1,6 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

10 10 1 0 5 9 5

Mobilitat reduïda 11,1 11,5 10,6 >100,0 0 0,0 11,9 0,0

Cardiovascular 5,9 12,1 0,0 0,0 0 0,0 13,1 0,0

Diabetis 5,7 0,0 11,3 0,0 0 22,6 0,0 0,0

Respiratòria 17,5 0,0 34,2 0,0 0 22,6 12,8 25,1

Sistema nerviós 11,4 12,3 10,6 0,0 0 0,0 25,1 0,0

Trastorns mentals 17,2 24,1 10,6 0,0 0 23,9 11,9 24,3

Malalties òssies 6,0 12,3 0,0 0,0 0 0,0 13,2 0,0

Cardíaca 5,7 11,7 0,0 0,0 0 0,0 0,0 24,3

Altres 1,7 3,6 0,0 0,0 0 6,9 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 17,7 12,4 22,7 0,0 0 23,9 11,9 26,3

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

1 7 0 0 3 4 0

Diabetis 28,3 0,0 33,4 0 0 0,0 50,9 0

Sistema nerviós 29,0 100,0 16,1 0 0 34,6 24,6 0

Trastorns mentals 14,5 0,0 17,2 0 0 32,7 0,0 0

Altres discapacitats físiques 28,2 0,0 33,3 0 0 32,7 24,6 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0 2 0 0 1 1 0

Sistema nerviós 48,5 0 48,5 0 0 0,0 100,0 0

Altres discapacitats físiques 51,5 0 51,5 0 0 100,0 0,0 0
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87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

61 68 4 3 27 54 42

Ceguesa, visual 7,9 7,5 8,4 0,0 0,0 0,0 8,4 13,6

Sordesa 2,5 1,9 3,1 0,0 0,0 4,5 3,9 0,0

Mobilitat reduïda 35,9 32,9 38,6 28,7 0,0 35,6 36,6 38,6

Cardiovascular 1,7 1,9 1,5 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0

Diabetis 3,8 2,7 4,8 0,0 0,0 4,2 5,0 2,6

Càncer 5,7 3,7 7,6 0,0 0,0 4,2 4,1 9,7

Respiratòria 5,2 1,8 8,3 0,0 0,0 8,4 2,1 8,1

Sistema nerviós 10,2 10,8 9,6 0,0 26,3 13,1 14,4 2,6

Trastorns mentals 15,4 17,0 13,9 42,7 34,5 >34,7 10,6 5,4

Malalties òssies 3,1 3,8 2,5 0,0 0,0 0,0 5,4 2,7

Auditiva i sensorial 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

Digestiva 1,8 3,7 0,0 >28,7 0,0 0,0 2,2 0,0

Cardíaca 0,9 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6

Renal 0,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0

Fibromiàlgia 0,9 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0

Altres 0,7 1,4 0,0 0,0 0,0 1,3 1,0 0,0

Altres discapacitats físiques 22,0 22,1 21,9 28,7 39,3 18,6 22,1 22,1

Discapacitat total 2,7 1,9 3,3 0,0 0,0 4,2 2,2 2,7

No ho sap 0,9 0,0 1,6 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Classe treballadora baixa 11,8 12,0 11,7 9,5 11,9 9,0 >16,3 11,0

Classe treballadora mitjana 29,4 28,9 29,9 29,3 30,1 33,6 27,7 26,5

Classe treballadora alta 4,4 4,5 4,3 0,4 >8,1 5,2 3,3 4,4

Classe mitjana baixa 12,7 11,3 13,9 13,6 7,8 14,9 11,5 13,3

Classe mitjana 33,6 34,3 32,8 35,7 34,1 32,7 32,8 34,2

Classe mitjana alta 5,0 6,1 4,0 7,7 5,2 <2,5 6,0 5,6

Classe alta 0,6 0,8 0,5 >2,3 0,2 0,7 0,0 0,9

No ho sap 2,1 1,9 2,2 1,5 1,8 1,2 1,9 3,4

No contesta 0,4 0,2 0,6 0,0 0,8 0,1 0,4 0,7

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

1 14,1 11,2 16,8 <4,5 <7,9 10,2 11,5 >26,5

2 36,0 34,8 37,0 <19,3 40,8 <20,6 33,7 >57,2

3 20,3 22,1 18,7 23,8 24,2 23,3 >25,9 <9,0

4 22,1 22,9 21,3 >34,6 19,8 >35,7 21,7 <5,4

5 5,3 6,5 4,2 >10,0 4,2 >8,2 5,6 <1,1

6 1,5 1,7 1,3 >6,2 1,4 1,4 1,1 0,5

7 0,4 0,3 0,5 0,0 0,9 0,6 0,2 0,4

8 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

10 0,1 0,2 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,4 >0,8 0,0 0,0 0,0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Fins a 1.000 euros 12,6 <8,4 >16,6 7,7 7,7 <7,0 14,8 >20,1

Entre 1.001 i 2.000 euros 26,2 26,2 26,2 24,3 27,3 26,3 21,3 31,1

Entre 2.001 i 3.000 euros 17,2 19,8 14,9 19,9 18,3 >23,4 15,9 <10,9

Entre 3.001 i 4.000 euros 8,6 >11,1 <6,2 5,5 10,0 >12,6 7,9 5,4

Entre 4.001 i 5.000 euros 6,9 7,5 6,4 10,3 8,9 6,4 9,0 <3,6

Entre 4.001 i 5.000 euros 4,1 5,1 3,2 1,1 >10,6 4,4 5,3 <0,7

No ho sap 8,5 6,9 10,0 >21,8 5,4 7,4 5,7 9,6

No contesta 15,8 15,1 16,4 9,4 11,8 12,6 20,2 18,6
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Total Sexe Grups d'edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578 622 98 140 331 312 319

Sí, en fa ús 39,4 36,5 42,2 31,5 <14,1 <25,7 41,9 >64,9

Sí, però no en fa ús 24,3 26,4 22,3 25,2 24,3 >32,0 28,5 <11,9

No 36,3 37,1 35,5 43,3 >61,7 42,4 29,6 <23,2
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3.1.2 Encreuaments:
Sexe i edat

Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Barcelona 882 47,7 52,3 8,2 11,6 27,6 25,8 26,8

Girona 117 50,7 49,3 8,8 11,1 27,7 26,7 25,8

Lleida 69 49,2 50,8 7,1 14,7 25,4 25,6 27,3

Tarragona 133 48,4 51,6 8,1 11,3 28,4 26,6 25,6

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

<2.000 habitants 58 45,8 54,2 4,5 14,5 37,3 29,6 14,1

2.001-10.000 habitants 168 43,7 56,3 8,4 16,5 29,6 22,6 22,9

10.001-50.000 habitants 326 53,6 46,4 8,2 11,8 28,1 26,0 26,0

50.001-150.000 habitants 258 46,0 54,0 6,0 8,8 27,9 25,6 31,7

150.001-1.000.000 habitants 143 42,1 57,9 10,7 10,2 25,4 24,5 29,2

>1.000.000 habitants 247 50,4 49,6 9,7 11,3 24,2 28,9 25,9

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 1200 48,2 51,8 8,2 11,7 27,6 26,0 26,6

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Català 593 50,6 49,4 7,1 12,9 29,0 25,4 25,6

Castellà 584 46,0 54,0 8,4 10,9 26,4 26,4 27,8

Li és indiferent 23 39,2 60,8 >28,9 0,0 19,8 31,1 20,2

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 1200 48,2 51,8 8,2 11,7 27,6 26,0 26,6

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Home 578 >100,0 <0,0 8,8 12,3 28,7 26,5 23,7

Dona 622 <0,0 >100,0 7,6 11,1 26,5 25,6 29,3

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

De 18 a 24 anys 98 52,0 48,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 140 50,7 49,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 331 50,2 49,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 312 49,0 51,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 319 42,9 57,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Catalunya 830 49,4 50,6 >10,2 13,9 >32,2 25,2 <18,6

Altres comunitats autònomes 275 44,7 55,3 <0,7 <4,0 <10,5 28,0 >56,7

Unió Europea 8 35,5 64,5 4,7 34,3 35,7 25,3 0,0

Resta del món 87 48,5 51,5 12,2 12,8 37,0 27,6 <10,4

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 47,9 52,1 7,9 11,5 27,4 26,1 27,1

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 57,8 42,2 18,2 19,0 34,7 22,9 <5,2

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí, els dies feiners 140 56,7 43,3 6,1 >17,5 36,0 23,0 <17,5

Sí, els dies festius 143 46,3 53,7 >22,4 >19,0 26,6 20,6 <11,3

No 916 47,2 52,8 <6,3 9,7 26,5 27,2 >30,4

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 22,8 77,2 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 229 <39,2 60,8 11,4 12,7 25,7 23,8 26,4

No 970 50,3 49,7 7,4 11,4 28,0 26,5 26,6

No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 >61,7 <38,3 7,3 12,2 30,0 29,3 21,2

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 45,8 54,2 5,4 <7,2 25,3 27,3 >34,8

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 41,9 58,1 9,3 14,6 31,3 24,0 <20,8

No ho sap 120 42,3 57,7 13,0 11,4 <15,0 19,9 >40,8

No contesta 10 44,8 55,2 16,3 10,9 11,1 39,3 22,4

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions
està vostè d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 55,1 44,9 5,9 9,3 23,8 25,7 >35,3

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 44,7 55,3 10,0 >14,7 29,7 25,8 <19,9

Cap de les dues 143 48,9 51,1 4,6 9,5 33,2 27,4 25,4

No ho sap 103 42,3 57,7 9,8 5,9 21,2 27,0 36,1

No contesta 6 59,6 40,4 17,7 3,9 23,7 18,2 36,5

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 856 49,4 50,6 8,4 11,3 29,0 25,2 26,1

No 196 49,1 50,9 9,9 10,2 24,4 30,9 24,6

No ho sap 141 38,5 61,5 5,0 16,5 23,0 23,8 31,8

No contesta 7 67,0 33,0 0,0 0,0 33,4 33,7 32,9

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 49,1 50,9 >11,2 13,7 28,8 25,8 <20,6

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 48,3 51,7 <4,9 10,0 27,2 26,6 >31,3

No ho sap 101 42,6 57,4 7,9 9,9 22,5 23,0 >36,7

No contesta 21 44,1 55,9 5,3 5,3 28,9 32,7 27,8
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 42 62,3 37,7 2,6 3,8 13,7 35,3 >44,5

D’acord 260 47,7 52,3 7,6 9,7 22,5 >32,6 27,7

Ni d’acord ni en desacord 218 43,3 56,7 8,8 15,6 26,1 21,8 27,8

En desacord 578 50,5 49,5 7,7 11,0 31,9 24,9 24,6

Molt en desacord 60 47,7 52,3 9,3 >21,2 34,9 20,8 13,8

No ho sap 36 34,1 65,9 >18,5 9,1 <5,0 22,0 >45,4

No contesta 7 10,6 89,4 22,1 0,0 45,2 16,2 16,5

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a
les autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 174 53,3 46,7 9,0 9,2 27,1 32,1 22,6

D’acord 765 48,5 51,5 8,6 13,6 29,6 25,2 23,0

Ni d’acord ni en desacord 58 48,2 51,8 6,4 9,9 36,2 18,5 28,9

En desacord 87 54,2 45,8 3,6 <1,8 24,2 30,1 >40,3

Molt en desacord 4 49,4 50,6 0,0 24,4 0,0 23,5 52,0

No ho sap 109 <33,7 >66,3 9,0 9,4 <13,7 23,7 >44,3

No contesta 3 12,2 87,8 0,0 44,6 12,2 0,0 43,3

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió
Europea hauria de prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 140 56,4 43,6 4,7 12,3 22,9 >35,3 24,7

D’acord 645 50,3 49,7 8,9 11,0 30,2 24,8 25,1

Ni d’acord ni en desacord 74 47,0 53,0 10,9 16,0 17,5 27,1 28,5

En desacord 200 50,8 49,2 8,0 13,1 31,0 23,7 24,3

Molt en desacord 10 38,3 61,7 23,1 11,3 30,7 34,9 0,0

No ho sap 128 <26,6 >73,4 5,9 8,7 20,1 24,9 >40,4

No contesta 3 12,2 87,8 0,0 44,6 12,2 0,0 43,3

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Massa autonomia 94 52,8 47,2 4,0 8,7 28,0 32,1 27,2

Un nivell suficient
d’autonomia

393 >55,4 <44,6 10,0 10,8 27,5 24,9 26,8

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 45,0 55,0 7,5 12,1 30,1 25,8 24,5

No ho sap 74 <30,7 >69,3 9,1 15,0 <9,5 24,2 >42,2

No contesta 16 45,0 55,0 7,3 19,6 15,2 31,7 26,1

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Una regió d’Espanya 87 49,8 50,2 10,4 10,3 19,5 32,1 27,8

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 47,0 53,0 8,8 12,9 26,0 22,2 30,0

Un Estat dins una Espanya
federal

250 56,1 43,9 7,7 7,9 31,8 29,5 23,1

Un Estat independent 396 45,9 54,1 7,5 11,9 28,1 27,4 25,1

No ho sap 56 34,8 65,2 6,4 14,4 28,4 17,5 33,3

No contesta 20 46,0 54,0 10,7 >27,2 28,9 24,8 8,4

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 490 48,4 51,6 8,0 11,3 26,8 28,3 25,6

No 628 49,6 50,4 7,4 11,3 28,2 24,9 28,2

No ho sap 65 34,8 65,2 >15,2 19,4 29,6 14,4 21,4

No contesta 18 40,0 60,0 15,2 6,1 18,8 43,9 16,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a
decidir el seu futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 491 49,2 50,8 9,3 13,4 29,3 26,6 <21,4

D’acord 398 45,6 54,4 6,7 12,5 29,9 24,3 26,7

Ni d’acord ni en desacord 51 58,1 41,9 12,4 11,0 28,0 20,6 28,0

En desacord 179 48,9 51,1 6,8 <6,4 22,8 25,8 >38,3

Molt en desacord 47 54,5 45,5 7,0 6,4 16,3 >41,1 29,2

No ho sap 25 39,4 60,6 9,5 12,9 19,8 21,8 36,1

No contesta 8 27,6 72,4 20,0 13,4 4,1 41,0 21,6

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la
Generalitat per a l'any 2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 39 45,8 54,2 6,7 11,7 18,7 39,3 23,6

D’acord 497 48,2 51,8 10,4 11,3 27,2 25,7 25,4

Ni d’acord ni en desacord 123 50,7 49,3 9,5 16,2 31,0 22,6 20,6

En desacord 247 51,0 49,0 4,9 10,0 33,1 30,8 21,2

Molt en desacord 23 58,3 41,7 4,8 6,3 23,3 34,8 30,8

No ho sap 268 43,9 56,1 7,0 12,4 23,1 21,3 >36,3

No contesta 2 45,4 54,6 0,0 0,0 54,6 0,0 45,4

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la
Generalitat estan condicionats pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 126 52,8 47,2 4,7 11,1 22,8 >41,2 20,1

D’acord 646 51,1 48,9 7,5 12,0 >32,1 24,8 23,6

Ni d’acord ni en desacord 72 43,0 57,0 11,0 13,2 27,3 22,1 26,5

En desacord 139 53,9 46,1 6,2 7,9 28,9 33,7 23,3

Molt en desacord 17 46,6 53,4 16,2 6,4 13,6 22,9 40,9

No ho sap 198 <33,0 >67,0 11,7 13,3 <16,7 <16,9 >41,4

No contesta 3 100,0 0,0 42,8 13,6 0,0 0,0 43,5

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 165 55,1 44,9 <3,7 12,2 26,5 >36,6 21,0

D’acord 680 48,3 51,7 8,9 12,1 >31,6 24,8 <22,7

Ni d’acord ni en desacord 62 45,9 54,1 8,5 14,5 23,5 26,5 27,0

En desacord 88 55,2 44,8 6,9 8,3 23,9 36,5 24,4

Molt en desacord 6 72,5 27,5 0,0 13,0 23,7 18,2 45,1

No ho sap 197 <38,4 61,6 10,3 10,2 <18,1 <16,5 >44,8

No contesta 3 56,5 43,5 0,0 13,5 0,0 43,5 43,1

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre
deute als mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 62 >70,6 <29,4 7,2 14,9 24,4 31,4 22,1

D’acord 448 49,8 50,2 7,2 11,6 31,8 24,7 24,7

Ni d’acord ni en desacord 103 45,0 55,0 >15,5 15,8 27,2 18,6 22,9

En desacord 259 55,6 44,4 6,2 10,4 28,4 >33,0 22,0

Molt en desacord 41 64,9 35,1 0,0 6,0 21,8 >41,7 30,5

No ho sap 286 <32,9 >67,1 10,2 11,5 22,1 21,0 >35,2

No contesta 2 23,3 76,7 0,0 23,3 0,0 0,0 76,7

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara
que impliqui reduir serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 30 57,5 42,5 3,7 15,0 36,3 29,9 15,2

D’acord 363 46,4 53,6 10,6 <6,6 31,4 23,0 28,4

Ni d’acord ni en desacord 103 53,4 46,6 >18,0 17,7 24,6 20,3 19,5

En desacord 562 48,3 51,7 <5,6 12,8 27,0 29,3 25,4

Molt en desacord 62 59,3 40,7 5,4 16,4 27,5 28,4 22,2

No ho sap 74 36,5 63,5 6,5 14,1 15,9 17,9 >45,6

No contesta 6 37,8 62,2 0,0 20,6 5,5 55,4 18,5
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,414. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels

serveis bàsics (sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 1106 47,7 52,3 8,3 11,8 28,6 25,9 25,4

No 51 62,7 37,3 7,7 4,0 17,7 34,6 36,0

No ho sap 42 39,0 61,0 6,3 15,3 14,1 19,8 >44,5

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 49,4 0,0 0,0 50,6

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 1039 48,7 51,3 8,1 11,8 27,7 26,4 26,0

No 115 47,5 52,5 8,6 9,0 29,6 25,5 27,3

No ho sap 43 36,6 63,4 9,3 13,5 19,7 17,6 39,8

No contesta 3 42,8 57,2 0,0 42,8 13,0 44,2 0,0

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a
reactivar l’economia i transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 113 57,2 42,8 8,7 9,3 22,7 31,8 27,4

D’acord 824 49,5 50,5 7,8 11,3 29,2 25,3 26,4

Ni d’acord ni en desacord 66 42,4 57,6 10,2 14,7 23,5 23,8 27,8

En desacord 96 46,0 54,0 8,5 15,7 29,1 33,4 <13,3

Molt en desacord 6 40,4 59,6 0,0 19,5 0,0 59,9 20,6

No ho sap 94 <32,9 >67,1 9,3 11,5 22,4 17,6 >39,2

No contesta 2 22,0 78,0 0,0 0,0 22,0 0,0 78,0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en
el govern de l’Estat és positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 24 70,2 29,8 4,7 14,4 <2,9 39,3 38,7

D’acord 347 52,4 47,6 6,0 12,1 28,8 24,6 28,6

Ni d’acord ni en desacord 122 45,7 54,3 13,2 >19,4 32,6 19,9 <14,9

En desacord 484 46,0 54,0 8,0 9,6 31,4 30,3 <20,6

Molt en desacord 76 63,4 36,6 5,8 15,1 24,1 24,2 30,8

No ho sap 144 <35,3 >64,7 11,8 8,9 <13,2 19,4 >46,6

No contesta 4 65,7 34,3 0,0 0,0 33,5 0,0 66,5

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més
poder de decisió en la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 158 51,3 48,7 >12,8 9,7 23,5 27,4 26,6

D’acord 691 47,0 53,0 7,4 12,2 31,4 25,5 23,4

Ni d’acord ni en desacord 60 43,7 56,3 9,9 >24,0 25,4 14,7 25,9

En desacord 183 57,2 42,8 6,9 8,7 23,7 32,0 28,6

Molt en desacord 16 60,3 39,7 0,0 8,6 27,2 35,6 28,6

No ho sap 88 <33,3 66,7 8,6 9,9 <15,1 21,8 >44,6

No contesta 4 68,2 31,8 0,0 0,0 9,0 0,0 >91,0

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar
projectes importants i estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 47 66,0 34,0 11,8 13,4 19,1 36,5 19,3

D’acord 670 49,7 50,3 8,0 10,5 28,1 25,8 27,6

Ni d’acord ni en desacord 119 46,3 53,7 11,8 14,4 27,2 20,0 26,7

En desacord 190 48,8 51,2 8,1 12,3 33,0 30,7 <16,1

Molt en desacord 12 62,6 37,4 0,0 30,1 32,0 27,8 10,0

No ho sap 155 <36,1 >63,9 6,2 12,1 21,3 22,5 >38,0

No contesta 5 30,3 69,7 0,0 0,0 29,9 23,1 46,9

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma
prioritària en els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 159 50,8 49,2 11,9 13,5 25,8 30,8 <18,0

D’acord 789 49,4 50,6 6,9 10,6 29,6 27,9 25,0

Ni d’acord ni en desacord 52 37,0 63,0 11,3 >25,7 28,4 13,9 20,7

En desacord 50 55,9 44,1 8,9 15,5 24,9 26,5 24,1

Molt en desacord 4 78,7 21,3 0,0 0,0 8,0 28,0 64,0

No ho sap 145 38,5 61,5 10,0 9,6 19,7 <14,8 >45,8

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un
banc públic 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 61 57,6 42,4 5,5 10,2 26,3 35,4 22,7

D’acord 452 50,1 49,9 7,1 8,8 29,9 29,4 24,8

Ni d’acord ni en desacord 108 37,8 62,2 13,0 >18,9 23,4 18,1 26,6

En desacord 231 >59,3 <40,7 7,4 15,2 30,6 25,5 21,3

Molt en desacord 18 62,7 37,3 6,3 14,0 14,6 34,1 31,0

No ho sap 325 <38,2 >61,8 9,3 11,0 24,4 22,4 >33,0

No contesta 4 63,1 36,9 0,0 0,0 44,4 0,0 55,6

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

De 0 a 10% 488 48,1 51,9 <4,4 <7,0 25,3 >32,7 30,7

Del 10% al 25% 190 >58,5 <41,5 >15,7 16,2 29,1 30,4 <8,5

Del 25% al 50% 149 50,0 50,0 >13,3 >24,0 >42,4 <15,3 <5,0

Més del 50% 147 51,5 48,5 >17,6 >23,6 >43,8 <11,0 <4,0

No compra per internet 226 <36,5 >63,5 <0,5 <2,3 <11,2 24,7 >61,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

50,1
49,2

49,9
50,8

11,1
11,4

15,9
17,1

37,6
38,7

35,4
32,8

0,0
0,0

Sí 46 49,5 50,5 7,4 24,5 46,2 21,8 0,0

No 831 49,9 50,1 11,1 15,5 37,3 36,1 0,0

No ho sap 5 78,2 21,8 >53,9 0,0 0,0 46,1 0,0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a
viure a un municipi més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

50,1
49,2

49,9
50,8

11,1
11,4

15,9
17,1

37,6
38,7

35,4
32,8

0,0
0,0

Sí 247 54,3 45,7 13,7 17,5 39,9 28,8 0,0

No 610 48,0 52,0 9,4 15,6 36,8 38,2 0,0

No ho sap 24 59,6 40,4 >27,1 6,7 33,8 32,3 0,0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i
sortida per evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

50,1
49,2

49,9
50,8

11,1
11,4

15,9
17,1

37,6
38,7

35,4
32,8

0,0
0,0

Sí 383 51,8 48,2 8,5 18,3 41,8 31,4 0,0

No 464 49,0 51,0 12,7 14,5 35,0 37,7 0,0

No ho sap 21 59,2 40,8 >27,5 8,6 22,1 41,8 0,0

No contesta 13 21,9 78,1 7,2 4,0 27,3 61,5 0,0

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo,
bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt bo 15 79,3 20,7 2,6 10,5 45,8 41,1 <0,0

Bastant bo 200 51,0 49,0 8,2 14,2 25,7 24,5 27,4

Bastant dolent 460 47,8 52,2 8,4 11,8 29,8 23,3 26,7

Molt dolent 369 51,0 49,0 6,0 10,2 27,9 >32,0 23,9

No ho sap 150 <33,3 >66,7 >13,5 10,2 20,6 21,0 34,8

No contesta 7 95,0 5,0 6,0 >49,1 27,8 0,0 17,0

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 226 53,4 46,6 9,0 11,1 31,3 22,4 26,1

No 801 50,7 49,3 6,4 11,3 28,9 27,9 25,4

No ho sap 169 <29,7 >70,3 >15,4 14,5 <16,6 22,0 31,5

No contesta 4 28,0 72,0 0,0 0,0 16,5 13,3 70,2
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Gens 45 55,6 44,4 10,2 20,5 39,9 15,3 14,1

1 21 68,0 32,0 >23,4 16,6 21,5 21,8 16,7

2 24 44,3 55,7 15,5 20,0 35,4 14,5 14,5

3 32 59,3 40,7 >31,3 >25,8 29,2 10,1 <3,5

4 20 68,1 31,9 13,4 21,9 31,8 27,4 5,5

5 114 42,9 57,1 11,9 9,5 26,3 25,8 26,6

6 65 56,5 43,5 12,4 >26,3 32,5 19,6 <9,2

7 123 46,3 53,7 12,3 >19,7 28,9 22,1 <17,0

8 186 50,0 50,0 6,1 9,0 27,1 29,0 28,8

9 131 45,9 54,1 5,3 <5,4 25,5 26,3 >37,5

Molt 427 45,7 54,3 <3,7 <7,8 25,6 30,6 >32,3

No ho sap 9 36,9 63,1 0,0 2,6 48,8 0,0 48,5

No contesta 2 49,9 50,1 >50,1 0,0 0,0 0,0 49,9

Mitjana 7,58 7,41 7,74 6,06 6,55 7,34 8,03 8,30

Desviació típica 2,74 2,85 2,63 2,95 3,00 2,90 2,44 2,29

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració
de Justícia a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt dolent 98 46,2 53,8 9,2 8,7 32,9 19,8 29,5

1 37 45,2 54,8 7,2 14,2 19,5 32,4 26,7

2 71 63,3 36,7 6,5 16,0 26,1 32,1 19,3

3 62 62,8 37,2 10,7 14,3 17,9 32,3 24,8

4 121 50,1 49,9 9,6 13,4 33,4 21,5 22,0

5 297 49,5 50,5 6,9 12,5 24,8 29,8 26,0

6 158 40,0 60,0 7,5 11,1 32,1 22,8 26,5

7 127 49,8 50,2 11,0 12,6 32,9 21,1 22,4

8 66 64,5 35,5 7,5 9,0 23,1 30,8 29,6

9 14 37,0 63,0 11,8 0,0 29,9 40,8 17,4

Molt bo 32 47,6 52,4 2,8 6,9 36,9 19,5 33,8

No ho sap 106 <31,8 >68,2 8,0 9,1 19,9 24,3 >38,7

No contesta 12 12,8 87,2 9,6 10,5 27,9 22,9 29,2

Mitjana 4,75 4,71 4,78 4,67 4,59 4,83 4,73 4,77

Desviació típica 2,40 2,40 2,41 2,39 2,20 2,48 2,33 2,50

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 500 49,6 50,4 9,4 12,2 26,8 26,3 25,3

D’acord 344 51,0 49,0 9,6 13,2 32,8 24,4 <20,1

Ni d’acord ni en desacord 100 40,8 59,2 7,3 13,0 18,9 29,4 31,5

En desacord 164 48,8 51,2 <3,6 6,7 24,7 29,2 >35,8

Molt en desacord 28 40,6 59,4 0,0 3,9 27,3 28,0 40,8

No ho sap 59 33,7 66,3 7,9 12,4 25,0 18,1 36,6

No contesta 5 43,4 56,6 8,0 21,8 49,2 21,0 0,0

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 846 47,0 53,0 7,8 12,9 28,8 25,2 25,3

No 313 53,0 47,0 8,7 8,5 26,4 28,8 27,6

No ho sap 37 34,5 65,5 12,9 7,7 10,8 21,8 >46,7

No contesta 4 38,8 61,2 0,0 33,1 9,1 28,0 29,8

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 654 45,8 54,2 <5,7 9,1 28,7 26,9 29,7

No 448 51,1 48,9 >13,0 >15,3 28,8 24,5 <18,3

No ho sap 98 50,3 49,7 2,6 12,4 <14,7 26,9 >43,4
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 569 48,1 51,9 7,3 13,0 >32,6 29,0 <18,1

No 630 48,1 51,9 9,0 10,5 <23,1 23,3 >34,1

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

48,1
48,5

51,9
51,5

7,3
7,7

13,0
14,2

32,6
33,7

29,0
28,1

18,1
16,4

Urgència mèdica 281 43,1 56,9 5,0 <8,8 28,9 32,1 >25,3

Accident viari propi o aliè 82 >64,5 <35,5 11,9 14,5 36,3 33,2 <4,1

Vandalisme o violència al
carrer

36 53,5 46,5 15,5 23,7 27,6 23,3 9,8

Robatori, furt, agressió o
similar

33 39,2 60,8 >16,9 11,1 42,7 15,2 14,1

Incendi 27 55,4 44,6 5,5 >38,0 33,7 22,8 <0,0

Accident domiciliari 27 51,1 48,9 5,5 7,6 38,9 31,1 16,9

Consulta 27 32,2 67,8 0,0 12,1 42,1 20,5 25,3

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 56,7 43,3 0,0 24,7 19,5 18,6 37,2

Altres 44 47,8 52,2 7,6 16,1 33,7 29,7 13,0

No ho sap 5 100,0 0,0 0,0 20,7 57,8 0,0 21,5

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

48,1
48,5

51,9
51,5

7,3
7,7

13,0
14,2

32,6
33,7

29,0
28,1

18,1
16,4

Molt bé 259 45,0 55,0 5,8 11,4 33,6 30,3 18,8

Bé 254 49,1 50,9 6,8 14,4 33,0 29,6 16,2

Ni bé ni malament 18 61,3 38,7 12,4 6,9 29,6 25,6 25,5

Malament 20 56,9 43,1 16,4 16,1 34,4 10,7 22,3

Molt malament 14 49,8 50,2 >24,4 9,0 16,6 25,2 24,7

No em van atendre 2 46,8 53,2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,7 49,3

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 46,9 53,1 6,9 13,7 25,3 24,4 29,8

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 42,6 57,4 8,4 9,1 >35,2 26,0 21,2

Violència de gènere 188 38,4 61,6 8,4 10,0 27,6 31,4 22,7

Ocupacions d’immobles 115 >62,1 <37,9 5,3 11,4 22,0 26,5 34,9

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 54,7 45,3 7,6 9,6 19,9 27,0 36,0

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 54,9 45,1 >20,6 18,2 27,7 18,6 14,8

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 62,4 37,6 7,8 18,4 31,5 25,2 17,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 63,7 36,3 1,4 4,9 22,8 23,5 >47,5

No em preocupa res 9 20,9 79,1 17,3 2,8 29,0 25,4 25,5

No ho sap 11 48,5 51,5 9,8 3,1 10,0 25,4 51,7

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 22,6 77,4 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

48,1
47,5

51,9
52,5

8,2
8,5

11,9
13,2

27,9
30,0

26,2
25,4

25,8
22,9

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 49,3 50,7 8,9 13,2 30,6 21,6 25,7

Violència de gènere 208 38,6 61,4 10,1 15,6 28,0 25,8 20,5

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 47,1 52,9 6,7 9,1 22,8 31,2 30,1

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 50,6 49,4 7,5 13,5 25,8 <14,4 >38,9

Ocupacions d’immobles 108 50,2 49,8 <1,4 7,6 31,4 35,0 24,6

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 52,7 47,3 12,9 9,4 26,2 33,2 18,3

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 53,0 47,0 12,1 12,8 33,8 27,4 14,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 64,9 35,1 0,0 1,3 20,0 >45,5 33,2

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

47,8
47,0

52,2
53,0

8,7
9,1

12,1
13,4

29,3
31,0

26,7
25,7

23,1
20,7

Violència de gènere 193 47,8 52,2 11,1 15,4 24,3 21,2 28,1

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 41,4 58,6 7,6 17,2 29,3 24,9 21,2

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 42,8 57,2 8,1 11,8 35,8 26,9 17,4

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 48,1 51,9 9,2 9,5 30,5 28,7 22,1

Ocupacions d’immobles 97 51,5 48,5 <2,3 9,4 22,8 33,1 32,4

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 48,0 52,0 >16,3 9,1 23,7 33,7 17,2

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 58,9 41,1 8,9 6,2 35,5 29,8 19,7

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 61,1 38,9 6,6 8,8 35,3 20,0 29,3

No em preocupa res 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Agrupada. 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 44,8 55,2 8,4 12,6 >32,1 24,1 22,9

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 47,2 52,8 7,3 11,7 25,8 27,0 28,2

Violència de gènere 589 <41,6 >58,4 9,9 13,7 26,7 26,1 23,7

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 48,1 51,9 >12,1 12,4 31,4 27,0 <17,1

Ocupacions d’immobles 319 54,8 45,2 <3,1 9,5 25,4 31,4 30,7

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 53,7 46,3 7,8 10,6 26,5 21,5 >33,5

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 54,4 45,6 >12,2 13,3 29,3 28,9 <16,2

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 >62,8 <37,2 3,5 5,8 28,0 27,4 35,2

No ho sap 11 48,5 51,5 9,8 3,1 10,0 25,4 51,7

No em preocupa res 10 30,0 70,0 15,3 2,5 25,7 34,0 22,6

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 56,6 43,4 0,0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de
Catalunya d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Totalment insatisfet/a 33 63,2 36,8 10,3 21,1 37,4 14,0 17,3

1 12 65,4 34,6 22,1 0,0 50,2 13,9 13,8

2 20 53,8 46,2 >35,1 23,7 7,5 22,7 11,1

3 48 65,6 34,4 >31,3 >27,2 21,1 <10,8 <9,6

4 38 59,5 40,5 9,3 15,5 36,4 20,9 17,9

5 159 53,2 46,8 7,3 12,4 24,8 25,0 30,5

6 133 51,4 48,6 4,9 13,7 21,4 30,8 29,2

7 222 53,6 46,4 9,4 10,5 >37,9 22,3 19,9

8 256 41,1 58,9 6,4 <5,8 27,3 31,5 29,0

9 104 46,6 53,4 6,2 12,6 21,3 29,5 30,3

Totalment satisfet/a 131 <33,4 >66,6 <1,5 12,6 26,9 27,7 31,3

No ho sap 41 33,1 66,9 5,9 9,0 18,9 21,3 >44,9

No contesta 2 50,1 49,9 0,0 0,0 0,0 50,1 49,9

Mitjana 6,74 6,39 7,07 5,53 6,20 6,70 7,07 7,09

Desviació típica 2,32 2,37 2,21 2,55 2,64 2,35 2,06 2,11

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Des de les intervencions
policials

188 >59,4 <40,6 6,9 9,3 24,9 >33,5 25,5

Des de la regulació normativa 275 53,2 46,8 6,0 13,8 30,4 29,2 20,6

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 54,2 45,8 >17,0 9,0 31,6 26,7 <15,7

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 43,9 56,1 8,0 11,4 26,9 24,5 29,2

Des de diferents àmbits alhora 107 37,9 62,1 4,5 17,9 29,9 23,6 24,0

No ho sap 89 33,8 66,2 9,7 6,9 20,4 <9,9 >53,1

No contesta 6 36,7 63,3 26,4 17,6 19,1 18,2 18,6
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els
bombers en els serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

5 25 50,7 49,3 0,0 24,5 24,6 25,4 25,5

6 32 63,0 37,0 3,6 5,8 40,5 25,1 25,0

7 88 53,3 46,7 13,6 15,6 29,2 23,2 18,4

8 283 52,4 47,6 8,5 10,1 30,9 24,2 26,3

9 224 49,0 51,0 10,8 7,5 27,3 30,4 24,0

Màxima 469 44,4 55,6 5,8 13,5 26,2 26,2 28,4

No ho sap 76 38,6 61,4 12,5 12,8 18,0 20,9 35,9

No contesta 1 77,6 22,4 0,0 0,0 22,4 77,6 0,0

Mitjana 8,83 8,72 8,93 8,72 8,83 8,73 8,87 8,92

Desviació típica 1,27 1,31 1,22 1,08 1,41 1,30 1,27 1,23

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Seguretat a la llar 420 48,9 51,1 5,8 8,5 <21,9 26,5 >37,3

Seguretat a l’espai públic 208 49,5 50,5 8,0 9,7 30,0 28,7 23,7

Seguretat a la xarxa 172 47,3 52,7 10,4 16,7 32,7 22,0 <18,2

Prevenció davant agressions
físiques

168 40,5 59,5 >15,5 13,4 35,1 27,0 <8,9

Mobilitat sostenible i segura 86 55,8 44,2 4,4 16,6 30,0 31,3 17,7

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 57,3 42,7 12,2 9,3 30,0 18,8 29,6

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 42,3 57,7 3,7 >24,0 32,9 16,7 22,7

Altres 23 54,6 45,4 1,7 22,2 39,4 21,8 14,8

No ho sap 39 44,4 55,6 5,7 4,1 <4,8 21,4 >64,1

No contesta 6 37,6 62,4 0,0 0,0 5,5 56,3 38,2

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

47,7
47,6

52,3
52,4

8,7
9,1

12,6
14,1

29,8
31,5

26,2
25,3

22,6
20,0

Seguretat a l’espai públic 268 49,2 50,8 8,4 10,5 <22,7 24,5 >33,9

Seguretat a la xarxa 184 43,7 56,3 8,8 12,1 32,8 32,6 <13,7

Prevenció davant agressions
físiques

177 38,6 61,4 9,0 13,5 33,8 27,9 15,8

Seguretat a la llar 137 42,4 57,6 5,2 11,2 28,9 28,6 26,1

Mobilitat sostenible i segura 69 63,3 36,7 8,7 20,0 34,7 19,9 16,7

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 >65,9 <34,1 13,0 9,6 40,8 <9,6 27,0

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 56,9 43,1 13,9 21,0 23,9 27,8 13,4

Altres 2 51,1 48,9 0,0 0,0 48,9 51,1 0,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

46,4
46,1

53,6
53,9

9,4
9,8

13,7
15,5

30,5
31,6

25,8
24,9

20,5
18,2

Prevenció davant agressions
físiques

248 48,4 51,6 7,3 10,7 27,3 23,6 >31,1

Seguretat a l’espai públic 173 47,2 52,8 10,8 12,3 26,3 32,5 18,1

Mobilitat sostenible i segura 97 39,8 60,2 7,4 13,8 30,8 26,6 21,4

Seguretat a la xarxa 96 48,2 51,8 12,2 20,1 34,1 24,2 <9,4

Seguretat a la llar 77 48,6 51,4 12,0 12,3 >46,9 16,8 12,0

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 42,4 57,6 9,0 16,6 37,3 24,0 13,0

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 44,7 55,3 14,0 9,9 24,5 32,9 18,7

Altres 16 42,2 57,8 0,0 >46,1 17,2 21,6 15,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Seguretat a l’espai públic 649 48,8 51,2 8,9 10,7 26,0 28,0 26,4

Seguretat a la llar 634 47,5 52,5 6,4 9,6 26,5 25,8 >31,8

Prevenció davant agressions
físiques

593 43,3 56,7 10,1 12,3 31,5 25,9 <20,2

Seguretat a la xarxa 452 46,0 54,0 10,1 >15,6 >33,0 26,8 <14,5

Mobilitat sostenible i segura 252 51,7 48,3 6,7 >16,5 31,6 26,4 <18,9

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 55,8 44,2 11,5 11,8 >36,5 <17,0 23,2

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 49,2 50,8 11,3 >18,1 26,4 26,7 17,5

Altres 41 49,7 50,3 1,0 >30,1 31,5 23,4 14,0

No ho sap 39 44,4 55,6 5,7 4,1 <4,8 21,4 >64,1

No contesta 6 37,6 62,4 0,0 0,0 5,5 56,3 38,2

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 839 50,4 49,6 8,0 12,9 30,7 26,4 <22,0

No 358 43,1 56,9 8,7 8,8 <20,5 24,9 >37,0

No ho sap 3 33,2 66,8 0,0 0,0 0,0 33,0 67,0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de
prevenció d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt dolenta 11 50,4 49,6 0,0 0,0 50,1 10,1 39,8

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

2 4 62,1 37,9 31,1 36,6 32,3 0,0 0,0

3 9 63,9 36,1 13,3 12,6 13,8 27,1 33,2

4 16 35,3 64,7 6,8 7,7 29,7 27,2 28,6

5 64 49,9 50,1 7,1 11,4 20,6 21,1 >39,8

6 65 51,1 48,9 7,6 6,9 34,7 31,1 19,7

7 202 53,0 47,0 10,7 14,7 21,7 31,2 21,8

8 308 51,5 48,5 7,3 9,6 31,9 24,5 26,7

9 145 48,7 51,3 5,9 13,6 30,5 28,6 21,4

Molt bona 217 39,4 60,6 7,3 10,4 28,8 26,5 26,9

No ho sap 158 45,2 54,8 10,4 14,6 21,0 20,1 33,8

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 38,2 61,8 0,0

Mitjana 7,84 7,72 7,95 7,73 7,88 7,88 7,89 7,75

Desviació típica 1,80 1,78 1,82 1,71 1,65 1,89 1,65 1,95

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades
personals i ha suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 55 48,3 51,7 11,7 12,2 37,9 17,2 21,0

No 1145 48,2 51,8 8,0 11,6 27,1 26,4 26,9

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per
xarxes socials o trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 562 51,4 48,6 9,6 >15,6 >35,1 26,1 <13,6

No 638 45,3 54,7 6,9 <8,2 <21,0 25,9 >38,0

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns
adquirits no s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 120 51,1 48,9 >14,6 >21,3 33,4 21,6 <9,1

No 1080 47,8 52,2 7,5 10,6 26,9 26,5 28,5

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat
hackejat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 56 47,3 52,7 14,8 20,6 32,7 23,8 <8,2

No 1141 48,1 51,9 7,8 11,3 27,3 26,2 27,5

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 100,0 0,0 25,3 0,0 74,7 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 60 50,5 49,5 12,6 19,6 32,5 22,7 <12,5

No 1139 48,0 52,0 7,9 11,3 27,3 26,2 27,3

No contesta 0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

51,2
50,8

48,8
49,2

9,7
10,2

15,9
17,2

34,2
34,8

26,2
25,3

14,0
12,6

Sí 174 50,7 49,3 8,4 21,0 30,1 25,6 14,8

No 418 51,5 48,5 10,2 13,7 36,0 26,5 13,6

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 771 45,8 54,2 <0,2 <2,8 27,0 >33,6 >36,4

No 429 52,4 47,6 >22,5 >27,7 28,7 <12,3 <8,9

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes,
agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

45,8
45,4

54,2
54,6

0,2
0,3

2,8
3,5

27,0
31,2

33,6
32,8

36,4
32,2

Sí 640 46,0 54,0 0,1 2,7 28,4 33,8 35,0

No 124 43,1 56,9 0,9 3,4 21,3 33,6 40,8

No ho sap 6 79,0 21,0 0,0 0,0 0,0 20,3 79,7

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les
situacions quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 866 45,0 55,0 10,0 13,1 29,1 26,5 <21,4

No 306 >57,1 <42,9 <3,5 8,6 24,2 25,9 >37,7

No ho sap 28 48,4 51,6 3,9 0,0 18,2 12,3 >65,6

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep
poques visites de família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 361 48,1 51,9 10,7 14,5 23,9 27,6 23,3

No 837 48,1 51,9 7,1 10,4 29,2 25,3 27,9

No ho sap 2 85,5 14,5 0,0 14,5 19,7 0,0 65,8

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de
la Unió Europea? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 372 48,2 51,8 8,5 12,5 28,5 27,4 23,0

D’acord 450 47,0 53,0 7,7 12,5 28,0 23,9 27,9

Ni d’acord ni en desacord 93 51,1 48,9 10,3 13,0 26,8 30,3 19,5

En desacord 217 50,9 49,1 8,3 9,5 28,2 27,0 27,0

Molt en desacord 36 48,4 51,6 9,1 3,0 19,0 31,1 37,8

No ho sap 30 38,0 62,0 1,3 11,6 16,1 13,0 >58,1

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 545 45,5 54,5 <4,1 9,7 >32,1 26,2 27,9

No 429 49,1 50,9 >16,2 14,3 27,3 22,3 <19,9

No ho sap 220 52,6 47,4 <2,3 11,9 <17,0 31,8 >37,0

No contesta 6 60,7 39,3 19,7 0,0 20,5 59,8 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 46,3 53,7 8,1 10,8 28,0 26,1 27,1

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 50,1 49,9 8,5 12,5 28,0 25,9 25,1

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 8,3 91,7 0,0 0,0 17,8 26,3 55,9

No ho sap 19 44,0 56,0 0,0 9,1 7,9 23,0 >60,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt positivament 216 50,0 50,0 4,6 13,6 30,6 30,4 20,8

Positivament 654 47,4 52,6 7,2 10,6 30,5 25,2 26,5

Ni positivament ni
negativament

88 57,4 42,6 9,6 15,8 27,6 24,7 22,4

Negativament 160 42,9 57,1 >15,1 14,4 <15,3 27,1 28,1

Molt negativament 20 48,6 51,4 >34,1 1,2 11,3 19,2 34,2

No ho sap 54 53,5 46,5 3,0 7,6 22,1 17,5 >49,8

No contesta 8 28,0 72,0 0,0 0,0 30,4 41,1 28,5

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 907 46,4 53,6 7,4 11,9 29,1 26,3 25,3

No 217 51,7 48,3 >13,4 12,4 25,9 26,6 21,7

No ho sap 71 57,7 42,3 2,7 5,5 <15,3 20,4 >56,1

No contesta 4 74,8 25,2 0,0 24,4 0,0 25,2 50,4

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Mai 419 42,3 57,7 <2,6 <2,6 <19,0 >32,7 >43,1

1 dia per setmana 112 58,4 41,6 3,1 7,6 34,5 33,2 21,5

2 dies per setmana 100 42,8 57,2 6,2 17,3 >41,3 22,6 <12,6

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 51,9 48,1 >13,9 15,8 33,8 22,6 <13,9

Cada dia 338 >55,7 44,3 >16,3 >21,5 >33,6 <17,1 <11,4

No ho sap 85 <32,7 >67,3 2,6 8,7 <10,2 29,2 >49,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Cap 295 49,2 50,8 >11,8 11,7 28,0 26,1 22,5

De 0 a 30 minuts 331 48,8 51,2 9,0 13,4 30,9 <19,6 27,1

De 30 a 60 minuts 256 47,3 52,7 7,7 11,6 32,5 26,7 21,4

De 60 a 120 minuts 167 48,1 51,9 5,1 11,8 22,3 >35,4 25,4

Més de dues hores 144 46,1 53,9 <3,1 8,1 <17,7 26,2 >44,9

No ho sap 7 46,9 53,1 5,8 0,0 4,8 >72,7 16,7

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 699 46,3 53,7 7,3 11,2 27,7 27,5 26,3

No 437 54,1 45,9 10,7 13,2 28,7 23,4 24,0

No ho sap 62 <26,7 >73,3 <0,8 5,3 18,7 28,0 >47,2

No contesta 1 81,7 18,3 0,0 18,3 0,0 0,0 81,7
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 49,9 50,1 >10,6 >15,3 >33,9 26,5 <13,7

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 54,0 46,0 <1,7 <1,7 21,0 >40,3 35,3

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 49,8 50,2 0,0 0,0 <4,1 32,8 >63,1

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 45,3 54,7 0,0 0,0 0,0 31,7 68,3

No 170 <35,7 >64,3 <0,0 <0,0 <1,7 <14,6 >83,7

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 1079 49,3 50,7 9,0 12,7 30,2 26,3 <21,6

No 121 38,4 61,6 <0,4 <2,1 <3,8 23,0 >70,7

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

49,3
48,8

50,7
51,2

9,0
9,5

12,7
14,2

30,2
32,3

26,3
25,0

21,6
19,0

Banda ampla per ADSL 105 46,7 53,3 6,0 11,8 30,1 28,8 23,2

Banda ampla per fibra òptica 852 51,2 48,8 9,2 13,9 31,3 27,0 18,6

Banda ampla mòbil/4G 28 45,5 54,5 15,9 0,0 33,2 38,6 12,4

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 43,9 56,1 0,0 14,5 37,0 15,3 33,2

No ho sap 84 34,3 65,7 10,0 6,3 <17,5 <13,9 >52,4

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

38,4
38,2

61,6
61,8

0,4
0,9

2,1
1,8

3,8
3,6

23,0
26,4

70,7
67,3

No sé utilitzar internet 51 33,4 66,6 0,0 0,0 0,0 10,9 89,1

No cal ja que no utilitzo
internet

31 52,9 47,1 0,0 0,0 3,8 21,9 74,3

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 36,7 63,3 2,5 >12,5 11,6 33,3 40,1

No em puc permetre pagar la
connexió

6 19,2 80,8 0,0 0,0 18,4 >62,6 19,0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 50,5 49,5 0,0 0,0 0,0 >75,0 25,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 50,5 49,5 0,0 0,0 0,0 23,6 76,4

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt baix 146 39,8 60,2 <0,0 <0,9 <5,4 20,0 >73,7

Baix 180 45,5 54,5 <0,0 <2,0 <16,0 33,4 >48,6

Mig 409 49,0 51,0 <4,9 <6,4 >34,9 >32,4 <21,4

Mig-alt 169 50,5 49,5 >14,6 >17,8 29,8 24,1 <13,7

Alt 292 51,6 48,4 >18,2 >27,0 >34,2 <16,8 <3,7

No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 32,8 0,0 67,2

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el
proper any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 299 >59,9 <40,1 8,7 11,5 >36,4 26,7 <16,7

No 897 44,5 55,5 7,8 11,6 24,8 25,9 29,9

No ho sap 5 0,0 100,0 >48,7 26,6 0,0 0,0 24,7
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

59,9
60,3

40,1
39,7

8,7
9,4

11,5
12,9

36,4
36,6

26,7
26,1

16,7
15,0

Millora de l’eficiència
energètica

73 66,0 34,0 8,1 19,3 35,7 21,3 15,7

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 49,5 50,5 6,3 13,1 32,8 27,3 20,4

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 59,5 40,5 12,8 0,0 58,1 9,4 19,6

Altres 155 60,9 39,1 9,5 8,7 35,6 31,3 14,9

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

66,1
66,7

33,9
33,3

9,3
8,3

16,1
20,8

41,1
41,7

19,2
16,7

14,2
12,5

Millora de l’eficiència
energètica

9 73,5 26,5 12,0 2,6 49,2 12,3 23,8

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 34,1 65,9 0,0 0,0 49,9 33,3 16,8

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres 7 83,0 17,0 16,7 38,4 27,3 17,7 0,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

100,0
100,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

50,6
50,0

49,4
50,0

0,0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,6 49,4 0,0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

59,9
60,3

40,1
39,7

8,7
9,4

11,5
12,9

36,4
36,6

26,7
26,1

16,7
15,0

Millora de l’eficiència
energètica

85 67,8 32,2 8,3 16,9 37,6 21,0 16,2

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 47,7 52,3 5,6 11,6 34,8 28,0 20,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 61,8 38,2 12,1 5,8 54,8 8,9 18,5

Altres 161 61,9 38,1 9,7 9,9 35,3 30,7 14,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Cap confiança 92 45,5 54,5 8,3 11,7 >39,3 27,6 <13,2

1 20 51,8 48,2 7,7 12,0 37,1 31,6 11,6

2 42 56,1 43,9 10,7 19,0 39,9 17,7 12,6

3 58 57,0 43,0 7,2 18,1 35,7 27,1 <12,0

4 87 50,6 49,4 8,4 8,7 23,1 30,6 29,3

5 320 51,3 48,7 5,3 13,9 24,6 30,7 25,5

6 173 46,4 53,6 9,0 11,0 34,1 29,1 <16,9

7 153 48,6 51,4 11,7 8,8 31,4 21,1 27,0

8 112 44,5 55,5 11,2 8,1 20,2 22,0 >38,5

9 27 39,4 60,6 5,7 4,0 14,9 27,7 >47,7

Molta confiança 36 50,7 49,3 4,2 8,1 22,4 21,0 >44,3

No ho sap 80 33,8 66,2 7,4 13,6 <12,5 <12,5 >54,0

No contesta 2 100,0 0,0 >67,8 0,0 0,0 32,2 0,0

Mitjana 5,21 5,15 5,27 5,32 4,82 4,87 5,08 5,90

Desviació típica 2,39 2,35 2,43 2,43 2,29 2,49 2,31 2,26
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Cap confiança 92 45,6 54,4 9,0 10,4 35,8 24,0 20,9

1 17 44,4 55,6 6,6 0,0 49,5 30,1 13,9

2 44 64,4 35,6 7,6 20,5 42,5 18,0 11,4

3 62 61,3 38,7 12,9 15,5 38,0 24,4 <9,1

4 97 48,3 51,7 9,7 9,4 24,7 27,4 28,7

5 308 48,4 51,6 5,7 15,1 26,1 29,7 23,5

6 159 47,0 53,0 9,5 11,5 32,6 29,0 <17,4

7 167 47,6 52,4 8,9 7,0 27,6 25,8 30,7

8 104 50,6 49,4 10,3 8,2 20,9 26,2 34,4

9 33 31,3 68,7 3,4 12,5 22,4 16,8 >44,9

Molta confiança 29 56,0 44,0 5,1 5,1 20,1 22,8 >46,8

No ho sap 84 37,4 62,6 7,1 14,3 <10,5 17,9 >50,2

No contesta 3 32,1 67,9 32,1 0,0 32,7 0,0 35,2

Mitjana 5,18 5,13 5,24 5,09 4,91 4,83 5,20 5,75

Desviació típica 2,38 2,37 2,39 2,41 2,20 2,46 2,25 2,41

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Cap confiança 130 46,9 53,1 7,6 13,0 >37,3 25,9 <16,2

1 26 64,0 36,0 8,7 12,7 28,4 32,7 17,5

2 41 42,0 58,0 0,0 >27,8 42,8 15,1 14,3

3 54 61,5 38,5 13,9 10,9 36,4 26,0 <12,8

4 135 48,5 51,5 8,9 10,9 28,0 34,0 18,3

5 273 47,5 52,5 9,0 12,9 24,8 25,0 28,3

6 140 46,7 53,3 5,1 10,3 >38,5 29,4 <16,7

7 122 53,4 46,6 11,6 <5,3 26,1 24,3 32,7

8 91 51,0 49,0 6,4 13,9 16,9 32,2 30,6

9 20 53,7 46,3 5,8 8,6 16,5 25,9 43,3

Molta confiança 38 48,2 51,8 8,0 10,0 22,1 20,7 39,3

No ho sap 127 37,6 62,4 7,3 10,9 <14,7 17,5 >49,6

No contesta 4 41,1 58,9 27,9 0,0 28,3 13,2 30,6

Mitjana 4,82 4,84 4,80 4,86 4,47 4,42 4,84 5,46

Desviació típica 2,57 2,57 2,57 2,48 2,61 2,59 2,52 2,50

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

País molt net de corrupció 5 64,4 35,6 0,0 20,2 27,3 31,6 20,9

2 2 100,0 0,0 0,0 0,0 22,6 77,4 0,0

5 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

8 2 47,5 52,5 0,0 47,5 0,0 0,0 52,5

10 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

12 0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

13 4 100,0 0,0 29,0 0,0 41,0 0,0 30,0

14 1 29,6 70,4 0,0 71,8 28,2 0,0 0,0

15 3 67,4 32,6 0,0 0,0 34,1 65,9 0,0

16 1 100,0 0,0 0,0 50,7 49,3 0,0 0,0

17 2 0,0 100,0 28,7 >71,3 0,0 0,0 0,0

18 1 77,6 22,4 0,0 0,0 22,4 77,6 0,0

19 0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

21 2 51,2 48,8 0,0 0,0 51,2 48,8 0,0

22 3 100,0 0,0 0,0 32,2 34,8 0,0 33,0

23 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

24 1 61,0 39,0 0,0 0,0 39,0 61,0 0,0

25 6 19,9 80,1 0,0 0,0 19,1 19,9 60,9

27 2 86,6 13,4 0,0 >72,0 0,0 28,0 0,0

28 3 56,0 44,0 14,6 0,0 0,0 0,0 85,4

29 2 51,4 48,6 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

...

30 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

31 3 42,9 57,1 0,0 42,9 57,1 0,0 0,0

32 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

33 5 74,9 25,1 23,9 0,0 25,7 25,4 25,1

35 2 100,0 0,0 0,0 0,0 51,4 0,0 48,6

36 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

37 3 11,9 88,1 38,7 11,9 49,4 0,0 0,0

38 1 61,0 39,0 0,0 0,0 39,0 61,0 0,0

39 2 0,0 100,0 0,0 10,3 0,0 89,7 0,0

40 0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

41 2 100,0 0,0 0,0 22,8 77,2 0,0 0,0

42 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

43 3 51,3 48,7 0,0 8,7 11,8 0,0 79,5

44 4 63,8 36,2 11,2 0,0 51,4 37,5 0,0

45 4 48,7 51,3 0,0 0,0 52,8 47,2 0,0

46 10 52,3 47,7 0,0 0,0 27,8 47,8 24,4

47 11 52,0 48,0 14,6 23,0 27,3 24,4 10,7

48 6 35,1 64,9 0,0 23,9 21,7 45,4 8,9

49 8 24,2 75,8 0,0 3,2 51,7 29,3 15,7

50 14 37,2 62,8 3,5 16,5 31,3 24,0 24,8

51 14 60,3 39,7 7,6 8,6 23,4 11,8 48,6

52 27 47,1 52,9 7,9 9,4 34,7 19,2 28,8

53 20 42,3 57,7 5,7 23,9 18,8 27,9 23,6

54 19 60,9 39,1 13,9 3,7 22,2 42,1 18,2

55 15 57,3 42,7 7,3 10,6 36,4 15,1 30,6

56 17 48,5 51,5 19,7 0,0 10,7 35,6 34,1

57 5 56,7 43,3 0,0 0,0 35,1 42,5 22,4

58 9 46,6 53,4 12,8 2,9 31,5 19,3 33,4

59 13 39,5 60,5 17,2 19,5 25,0 29,9 8,4

60 10 56,0 44,0 4,2 6,3 24,7 17,4 47,5

61 8 69,6 30,4 10,4 14,3 30,1 0,0 45,2

62 13 56,0 44,0 8,4 0,0 >56,1 8,7 26,7

63 7 36,1 63,9 25,2 3,8 35,3 17,9 17,7

64 3 0,0 100,0 16,4 0,0 11,0 34,6 38,0

65 13 42,9 57,1 17,3 8,3 13,6 17,5 43,2

66 12 58,8 41,2 13,8 11,6 44,7 0,0 29,9

67 16 52,4 47,6 6,8 14,4 41,2 16,6 21,0

68 10 77,8 22,2 0,0 3,5 17,8 34,3 44,4

69 9 49,2 50,8 4,6 21,3 13,6 33,2 27,2

70 12 38,9 61,1 20,7 22,8 21,8 24,4 10,3

71 9 60,9 39,1 0,0 6,4 44,5 24,6 24,5

72 15 45,8 54,2 0,0 9,7 52,7 14,9 22,7

73 21 29,1 70,9 0,0 11,6 40,7 42,2 5,4

74 13 56,5 43,5 19,8 >34,5 20,2 16,3 9,2

75 17 66,9 33,1 6,5 6,4 33,6 20,2 33,3

76 37 49,2 50,8 10,3 17,3 16,3 28,1 28,0

77 16 42,5 57,5 7,2 21,6 16,6 10,5 44,2

78 22 45,9 54,1 7,5 12,6 27,8 23,3 28,8

79 21 50,6 49,4 5,5 0,0 42,1 19,2 33,2

80 18 40,1 59,9 12,3 14,8 14,3 27,2 31,4

81 20 45,0 55,0 8,3 1,8 23,2 29,0 37,8

82 14 37,0 63,0 8,2 8,9 50,4 20,5 12,0

83 16 49,7 50,3 14,1 7,7 14,6 21,1 42,5

84 21 61,1 38,9 10,5 18,1 21,7 34,0 15,6

85 24 31,9 68,1 14,0 8,7 20,1 33,1 24,1

86 15 58,4 41,6 7,6 0,0 17,7 35,4 39,4

87 15 74,0 26,0 21,3 0,0 15,3 30,2 33,2

88 29 60,5 39,5 3,9 15,5 23,5 21,7 35,4

89 11 31,9 68,1 20,7 0,0 17,1 >62,2 0,0

90 21 44,7 55,3 5,5 5,3 34,2 38,5 16,6

91 9 45,9 54,1 0,0 17,5 33,3 11,5 37,7

92 13 17,2 82,8 12,2 18,5 33,9 35,4 0,0

93 10 45,7 54,3 0,0 0,0 11,1 >66,4 22,5

94 12 10,1 89,9 19,8 10,8 19,4 39,5 10,5
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

...

95 11 29,8 70,2 0,0 10,9 29,4 19,3 40,4

96 12 43,0 57,0 9,7 0,0 42,6 47,7 0,0

97 5 24,2 75,8 0,0 >51,0 24,2 0,0 24,8

98 11 57,3 42,7 0,0 11,7 14,6 30,7 43,1

99 12 72,9 27,1 8,8 17,5 18,5 46,1 9,1

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 47,2 52,8 7,3 13,0 28,7 23,4 27,6

No ho sap 29 43,7 56,3 5,1 7,1 18,3 30,1 39,3

No contesta 5 56,9 43,1 0,0 20,2 27,0 9,7 43,1

Mitjana 77,18 76,16 78,12 77,16 76,50 76,56 77,77 77,54

Desviació típica 22,24 23,08 21,42 20,36 24,73 22,35 22,04 21,85

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar
cita al metge) íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 696 50,2 49,8 9,4 >15,9 >35,3 26,9 <12,4

No 504 45,3 54,7 6,5 <5,8 <16,9 24,7 >46,1

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

50,2
49,4

49,8
50,6

9,4
9,8

15,9
17,3

35,3
36,8

26,9
25,2

12,4
11,0

idCat certificat 94 48,7 51,3 5,2 15,3 33,1 33,0 13,5

idCat Mòbil 107 41,7 58,3 9,6 18,3 45,0 20,8 6,4

DNIe 171 53,2 46,8 13,3 13,2 36,8 22,9 13,9

Cl@ve 85 53,0 47,0 10,8 18,6 31,1 26,1 13,4

Cl@ve Pin 139 56,7 43,3 4,6 20,1 35,5 32,0 7,8

Altres 54 42,1 57,9 9,7 13,8 31,2 23,8 21,5

No ho sap 45 47,0 53,0 15,0 6,6 24,3 32,9 21,2

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic?

Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

50,2
49,4

49,8
50,6

9,4
9,8

15,9
17,3

35,3
36,8

26,9
25,2

12,4
11,0

Gens fàcil 57 46,6 53,4 2,0 14,7 23,4 36,7 >23,2

1 15 68,0 32,0 0,0 11,9 34,6 38,4 15,1

2 38 45,2 54,8 18,0 14,0 43,7 15,1 9,2

3 43 43,4 56,6 2,7 19,0 35,3 34,5 8,5

4 61 54,4 45,6 11,9 20,6 25,5 26,2 15,8

5 90 54,8 45,2 9,0 14,8 29,8 33,0 13,4

6 53 47,4 52,6 7,1 9,9 21,4 37,4 >24,1

7 111 48,5 51,5 10,0 10,4 44,0 28,2 7,4

8 102 51,0 49,0 9,9 16,9 40,8 22,7 9,6

9 51 60,2 39,8 11,2 20,4 49,5 <10,1 8,8

Molt fàcil 72 42,5 57,5 12,8 23,2 36,4 21,0 6,5

No ho sap 3 64,7 35,3 32,1 0,0 0,0 0,0 >67,9

Mitjana 5,78 5,78 5,79 6,39 6,01 6,15 5,31 4,97

Desviació típica 2,91 2,87 2,95 2,63 3,03 2,83 2,87 2,99

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les
infeccions? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 719 51,5 48,5 6,3 11,0 25,6 29,1 27,9

D‘acord 371 45,0 55,0 10,7 12,4 26,2 23,6 27,1

Ni d’acord ni en desacord 48 38,0 62,0 9,2 9,7 >54,3 14,9 <11,9

En desacord 37 37,9 62,1 15,1 13,2 41,2 14,9 15,6

Molt en desacord 15 49,0 51,0 17,8 27,0 23,9 15,5 15,8

No ho sap 7 15,7 84,3 0,0 17,2 34,4 0,0 48,4

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Molt d’acord 457 47,0 53,0 7,6 13,4 30,9 27,2 <20,9

D‘acord 546 48,8 51,2 7,7 10,9 27,6 27,5 26,3

Ni d’acord ni en desacord 50 50,8 49,2 >20,6 15,9 16,2 <10,3 37,0

En desacord 80 53,5 46,5 4,5 7,1 25,1 25,5 37,6

Molt en desacord 19 57,2 42,8 12,0 5,8 12,6 20,8 48,8

No ho sap 46 37,8 62,2 10,5 9,3 15,0 16,8 >48,4

No contesta 1 23,3 76,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció
primària? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 935 48,7 51,3 8,7 11,4 27,9 26,6 25,4

No 207 46,8 53,2 7,3 12,9 25,3 24,5 30,0

No ho sap 57 46,3 53,7 2,6 12,0 31,1 21,7 32,6

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 814 50,1 49,9 9,1 >14,6 >34,2 27,4 <14,6

No 384 44,0 56,0 6,2 <5,2 <13,7 23,1 >51,8

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 595 50,0 50,0 6,7 13,4 28,4 26,6 25,0

No 505 46,6 53,4 8,8 10,8 27,7 26,2 26,4

No ho sap 95 45,5 54,5 13,3 6,2 21,4 20,2 >38,8

No contesta 6 41,0 59,0 19,8 0,0 40,1 40,0 0,0

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 984 49,0 51,0 7,5 13,1 28,3 26,5 24,6

No 138 46,1 53,9 10,6 <4,8 23,4 20,3 >40,9

No ho sap 75 42,4 57,6 12,3 6,5 24,7 29,1 27,4

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 49,8 50,2 0,0

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0
al 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Extrema esquerra 43 55,5 44,5 14,1 13,1 32,6 18,8 21,3

1 41 42,8 57,2 16,4 8,6 41,8 23,5 <9,6

2 88 39,9 60,1 6,5 13,0 35,0 29,6 15,9

3 203 49,4 50,6 9,3 12,2 29,4 26,4 22,7

4 161 52,8 47,2 7,7 12,0 22,0 30,7 27,6

5 364 47,4 52,6 5,6 10,8 26,6 23,9 >33,1

6 70 60,8 39,2 6,6 10,4 21,8 24,0 37,2

7 48 58,0 42,0 9,3 11,0 33,0 31,3 15,4

8 33 40,3 59,7 10,2 13,6 26,7 18,2 31,4

9 5 33,1 66,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Extrema dreta 12 52,5 47,5 0,0 0,0 >60,0 29,5 10,5

No ho sap 82 37,7 62,3 10,5 14,0 16,8 28,6 30,1

No contesta 50 42,6 57,4 13,5 14,9 22,9 27,0 21,7

Mitjana 4,19 4,23 4,15 3,78 4,06 4,15 4,16 4,43

Desviació típica 1,87 1,86 1,87 2,01 1,78 2,12 1,79 1,61
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Només espanyol/a 68 35,1 64,9 4,6 11,2 24,2 25,7 34,3

Més espanyol/a que català/ana 75 52,5 47,5 9,6 9,8 32,0 21,5 27,0

Tan espanyol/a com català/ana 506 50,1 49,9 9,1 11,5 27,1 26,6 25,7

Més català/ana que espanyol/a 246 47,4 52,6 9,3 >16,2 24,7 22,6 27,1

Només català/ana 243 47,9 52,1 5,2 8,1 29,8 28,8 28,0

No ho sap 34 47,2 52,8 2,4 15,9 42,9 24,8 14,0

No contesta 28 43,2 56,8 18,0 7,1 19,6 35,0 20,4

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

No vaig poder votar 51 45,2 54,8 >39,9 12,0 26,4 16,2 <5,5

No vaig votar 189 51,7 48,3 10,4 14,6 30,9 26,1 <18,1

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 46,4 53,6 14,9 >28,3 41,0 5,1 10,8

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 44,8 55,2 >17,5 >22,7 22,6 32,0 <5,2

Estic segur/a que vaig votar 880 48,0 52,0 <5,1 10,1 26,9 27,0 >31,0

No ho sap 6 24,6 75,4 24,9 0,0 0,0 0,0 >75,1

No contesta 6 43,7 56,3 8,2 18,0 55,1 18,6 0,0

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

48,1
47,6

51,9
52,4

8,7
9,2

12,4
13,9

28,4
30,6

25,5
24,5

25,0
21,8

PPC Partit Popular de
Catalunya

23 43,0 57,0 0,0 15,7 24,4 24,9 35,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

183 46,6 53,4 7,2 8,6 31,0 30,0 23,3

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

149 56,6 43,4 4,1 <5,9 20,6 32,0 >37,4

C’s Ciutadans 26 49,0 51,0 0,0 14,7 24,5 19,5 41,3

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

55 51,2 48,8 13,1 >30,6 >45,6 <6,4 <4,3

Catalunya en Comú Podem 63 55,2 44,8 5,3 15,0 34,2 23,2 22,3

VOX 24 62,9 37,1 9,5 0,0 47,3 23,9 19,3

Altres partits 13 42,7 57,3 0,0 >36,8 27,0 18,1 18,1

Nul 6 100,0 0,0 18,9 0,0 >81,1 0,0 0,0

En blanc 16 22,4 77,6 17,7 0,0 52,9 7,4 22,1

No ho sap 189 38,3 61,7 <2,1 9,3 <18,5 29,9 >40,2

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

PPC 23 43,0 57,0 0,0 15,7 24,4 24,9 35,0

ERC 183 46,6 53,4 7,2 8,6 31,0 30,0 23,3

PSC 149 56,6 43,4 4,1 <5,9 20,6 32,0 >37,4

C's 26 49,0 51,0 0,0 14,7 24,5 19,5 41,3

CUP 55 51,2 48,8 13,1 >30,6 >45,6 <6,4 <4,3

JxCAT 134 48,7 51,3 3,6 6,1 21,0 29,9 >39,5

CeCP 63 55,2 44,8 5,3 15,0 34,2 23,2 22,3

VOX 24 62,9 37,1 9,5 0,0 47,3 23,9 19,3

Altres 28 31,5 68,5 9,8 16,5 41,3 12,2 20,3

Nul 6 100,0 0,0 18,9 0,0 >81,1 0,0 0,0

No va votar 308 49,2 50,8 >16,6 >16,4 29,6 23,9 <13,5

No ho sap 195 <37,8 >62,2 <2,8 9,0 <17,9 29,0 >41,3

No contesta 6 43,7 56,3 8,2 18,0 55,1 18,6 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Català (valencià/balear) 447 49,5 50,5 6,9 11,9 25,4 26,2 29,6

Castellà 564 46,6 53,4 8,6 10,0 27,5 26,6 27,3

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 50,0 50,0 9,1 15,8 34,5 23,8 <16,9

Aranès 2 49,6 50,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Altres llengües o altres
combinacions

34 48,4 51,6 14,9 18,8 28,7 23,0 14,5

No ho sap 2 55,8 44,2 0,0 12,1 32,2 55,8 0,0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Català (valencià/balear) 400 51,6 48,4 8,5 13,5 24,1 27,1 26,9

Castellà 704 47,1 52,9 7,5 10,7 28,5 25,6 27,8

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 44,6 55,4 8,7 5,6 >49,0 23,3 13,4

Aranès 2 51,9 48,1 0,0 0,0 0,0 48,1 51,9

Altres llengües o altres
combinacions

49 39,2 60,8 15,6 17,3 25,0 24,9 17,3

No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

45,4
45,2

54,6
54,8

3,5
6,0

6,8
12,1

17,3
25,8

27,8
24,8

44,6
31,3

Abans de 1950 10 43,7 56,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

1950-1959 36 52,2 47,8 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

1960-1969 107 42,1 57,9 0,0 <0,0 <0,0 30,9 >69,1

1970-1979 58 52,6 47,4 0,0 <0,0 10,7 >43,2 46,2

1980-1989 27 39,1 60,9 0,0 3,1 24,4 41,8 30,8

1990-1994 16 54,8 45,2 3,2 12,9 28,8 34,0 21,1

1995-1999 15 42,1 57,9 0,0 18,6 31,5 50,0 <0,0

2000-2004 33 44,5 55,5 6,3 >16,1 >46,8 27,4 <3,4

2005-2009 24 51,8 48,2 >22,4 >18,0 >41,5 13,6 <4,6

2010-2014 20 44,0 56,0 4,0 14,6 >45,7 24,2 <11,4

2015-2019 17 32,8 67,2 >22,3 >33,1 25,8 15,5 <3,3

Després de 2020 5 45,6 54,4 8,6 25,8 >65,6 0,0 0,0

No ho recorda 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 47,7 52,3

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Catolicisme 636 43,0 57,0 <4,1 <5,7 <22,2 >30,1 >37,9

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 53,7 46,3 11,5 >28,7 34,6 21,9 <3,3

Islam 26 48,4 51,6 >31,2 9,4 31,3 24,3 <3,9

Testimonis cristians de Jehovà 1 28,1 71,9 0,0 0,0 55,6 44,4 0,0

Budisme 6 46,6 53,4 >34,8 0,0 65,2 0,0 0,0

Cristianisme ortodox 6 25,6 74,4 8,7 8,7 34,8 18,6 29,3

Judaisme 1 51,2 48,8 0,0 51,2 48,8 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 >58,9 <41,1 7,3 12,9 33,9 24,8 21,1

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 52,3 47,7 >13,9 >23,1 32,6 <19,1 <11,2

Altres 7 57,5 42,5 0,0 3,8 44,7 34,5 17,1

No ho sap 6 60,6 39,4 >39,4 0,0 40,9 0,0 19,7

No contesta 8 41,0 59,0 26,7 15,1 30,2 27,9 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions),
amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

43,7
43,8

56,3
56,2

5,8
6,4

6,8
8,6

23,6
28,1

29,4
27,8

34,5
29,1

Sí, un cop per setmana o més 88 40,2 59,8 3,9 4,1 22,0 19,9 >50,1

Sí, algun cop al mes 53 38,4 61,6 8,9 4,3 10,7 25,3 >50,8

Sí, algun cop a l’any 124 35,9 64,1 9,9 6,5 19,3 29,3 35,0

No, mai 448 47,0 53,0 4,7 7,5 26,6 32,0 29,3

No ho sap 2 49,5 50,5 0,0 0,0 49,5 0,0 50,5

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Treballa 652 >53,5 46,5 8,0 >17,1 >42,4 29,2 <3,3

No treballa 529 <41,5 >58,5 8,6 <4,9 <9,1 21,8 >55,5

Està temporalment de baixa 14 44,2 55,8 0,0 17,3 46,1 36,6 0,0

Està en un ERTO 1 61,6 38,4 0,0 0,0 24,3 75,7 0,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

41,5
41,3

58,5
58,7

8,6
9,9

4,9
6,3

9,1
10,3

21,8
22,2

55,5
51,2

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

345 45,5 54,5 <0,0 <0,0 <3,5 17,5 >79,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 38,2 61,8 13,0 >18,3 >28,5 >39,5 <0,6

Pensionista (abans no ha
treballat)

22 30,3 69,7 1,8 0,0 15,2 33,3 49,7

Aturat/ada i busca la primera
feina

2 49,1 50,9 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudiant 39 52,2 47,8 >81,1 >15,4 3,5 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 31 <0,0 >100,0 0,0 8,8 >20,9 >38,6 31,8

No ho sap 2 44,2 55,8 0,0 >54,3 0,0 45,7 0,0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

53,4
52,5

46,6
47,5

7,8
7,9

17,1
18,0

42,4
43,9

29,4
27,3

3,2
2,9

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 50,3 49,7 2,9 13,9 40,4 34,2 8,6

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 59,3 40,7 3,0 12,6 42,1 36,7 5,6

Assalariat/ada indefinit/ida 431 56,3 43,7 6,2 15,4 45,7 30,3 2,4

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

99 <35,1 >64,9 >19,5 >29,4 29,7 <18,5 2,8

Membre de cooperativa 2 49,6 50,4 >49,6 0,0 50,4 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 1 100,0 0,0 >75,9 24,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

No sap llegir ni escriure 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 <25,2 >74,8 0,0 <0,0 <0,0 14,9 >85,1

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 36,3 63,7 8,9 5,7 <7,0 23,3 >55,0

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 53,1 46,9 5,1 7,7 21,8 >33,4 32,1

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 45,7 54,3 >15,3 9,5 24,5 25,7 24,9

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 44,1 55,9 12,7 12,5 34,1 21,3 19,4

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 58,4 41,6 11,6 >18,1 >38,2 23,8 <8,3

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 40,9 59,1 3,1 3,2 35,7 34,2 23,8

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 50,5 49,5 6,5 12,4 33,8 27,5 19,7

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 46,3 53,7 2,7 >32,6 >41,8 <10,9 <12,0

Doctorat 9 51,0 49,0 0,0 9,0 41,4 37,1 12,5

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Casat/ada 572 53,2 46,8 <0,0 <5,1 28,6 >33,8 >32,5

Amb parella estable 137 53,5 46,5 >15,0 >34,3 >38,4 <8,8 <3,5

Parella de fet 35 45,7 54,3 1,4 >30,1 39,2 22,5 <6,7

Divorciat/ada 77 <29,9 >70,1 <0,0 <1,7 31,6 >41,1 25,6

Separat/ada 44 43,3 56,7 0,0 2,9 29,5 41,1 26,6

Vidu/a 98 <16,7 >83,3 <0,0 <0,0 <4,1 <11,9 >84,0

Solter/a 237 53,3 46,7 >32,4 >21,4 25,4 <15,7 <5,0

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Casos vàlidos 1200 48,2 51,8 8,2 11,7 27,6 26,0 26,6

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí 129 47,4 52,6 <3,0 <2,4 20,5 >41,4 32,7

No 1069 48,2 51,8 8,8 12,8 28,5 24,2 25,8

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

47,4
47,5

52,6
52,5

3,0
3,3

2,4
2,5

20,5
20,8

41,4
42,5

32,7
30,8

Ceguesa, visual 10 44,5 55,5 0,0 0,0 0,0 44,0 56,0

Sordesa 3 36,0 64,0 0,0 0,0 36,0 64,0 0,0

Mobilitat reduïda 44 43,0 57,0 0,0 0,0 21,3 41,9 36,8

Cardiovascular 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Diabetis 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 68,2

Càncer 7 30,8 69,2 0,0 0,0 15,1 29,7 55,2

Respiratòria 3 33,0 67,0 0,0 0,0 33,0 0,0 67,0

Sistema nerviós 8 56,0 44,0 0,0 10,8 30,0 44,6 14,6

Trastorns mentals 15 52,8 47,2 10,6 7,1 >44,8 30,0 7,5

Malalties òssies 3 40,8 59,2 0,0 0,0 0,0 59,7 40,3

Auditiva i sensorial 0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Digestiva 2 100,0 0,0 >48,5 0,0 0,0 51,5 0,0

Renal 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Fibromiàlgia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres discapacitats físiques 22 56,9 43,1 5,0 5,7 7,0 44,8 37,4

Discapacitat total 3 33,9 66,1 0,0 0,0 32,5 33,9 33,5

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

49,0
50,0

51,0
50,0

5,6
5,6

0,0
0,0

25,4
27,8

45,3
44,4

23,6
22,2

Mobilitat reduïda 2 51,1 48,9 >51,1 0,0 0,0 48,9 0,0

Cardiovascular 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Diabetis 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Respiratòria 3 0,0 100,0 0,0 0,0 32,9 33,2 33,9

Sistema nerviós 2 52,6 47,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Trastorns mentals 3 68,6 31,4 0,0 0,0 35,3 31,4 33,4

Malalties òssies 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cardíaca 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Altres 0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 3 34,3 65,7 0,0 0,0 34,3 30,6 35,1

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

15,3
14,3

84,7
85,7

0,0
0,0

0,0
0,0

44,4
42,9

55,6
57,1

0,0
0,0

Diabetis 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Sistema nerviós 2 52,9 47,1 0,0 0,0 52,9 47,1 0,0

Trastorns mentals 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 2 0,0 100,0 0,0 0,0 51,5 48,5 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0,0
0,0

100,0
100,0

0,0
0,0

0,0
0,0

51,5
50,0

48,5
50,0

0,0
0,0

Sistema nerviós 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres discapacitats físiques 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

47,4
47,5

52,6
52,5

3,0
3,3

2,4
2,5

20,5
20,8

41,4
42,5

32,7
30,8

Ceguesa, visual 10 44,5 55,5 0,0 0,0 0,0 44,0 56,0

Sordesa 3 36,0 64,0 0,0 0,0 36,0 64,0 0,0

Mobilitat reduïda 46 43,4 56,6 2,4 0,0 20,3 42,2 35,1

Cardiovascular 2 52,3 47,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Diabetis 5 33,2 66,8 0,0 0,0 22,7 54,7 22,6

Càncer 7 30,8 69,2 0,0 0,0 15,1 29,7 55,2

Respiratòria 7 16,5 83,5 0,0 0,0 33,0 16,6 50,4

Sistema nerviós 13 50,4 49,6 0,0 6,3 26,4 58,8 8,5

Trastorns mentals 20 52,5 47,5 8,2 5,5 >46,3 28,6 11,4

Malalties òssies 4 58,0 42,0 0,0 0,0 0,0 71,4 28,6

Auditiva i sensorial 0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Digestiva 2 100,0 0,0 >48,5 0,0 0,0 51,5 0,0

Cardíaca 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Renal 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Fibromiàlgia 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 39,5 60,5 0,0

Altres discapacitats físiques 29 47,6 52,4 3,9 4,4 17,3 41,6 32,8

Discapacitat total 3 33,9 66,1 0,0 0,0 32,5 33,9 33,5

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Classe treballadora baixa 142 48,8 51,2 6,5 11,8 21,1 >35,9 24,7

Classe treballadora mitjana 353 47,3 52,7 8,1 11,9 31,5 24,5 23,9

Classe treballadora alta 53 49,3 50,7 0,8 >21,3 32,5 19,2 26,3

Classe mitjana baixa 152 43,0 57,0 8,8 7,2 32,4 23,7 27,9

Classe mitjana 403 49,3 50,7 8,7 11,9 26,9 25,4 27,1

Classe mitjana alta 60 59,1 40,9 12,5 12,2 <13,9 31,4 30,0

Classe alta 8 59,6 40,4 >29,5 3,3 30,4 0,0 36,8

No ho sap 25 44,4 55,6 6,0 10,1 16,3 24,1 43,5

No contesta 5 22,2 77,8 0,0 22,2 6,8 23,0 48,0

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

1 170 38,2 61,8 <2,6 <6,5 20,0 21,1 >49,8

2 432 46,7 53,3 <4,4 13,2 <15,8 24,4 >42,3

3 244 52,3 47,7 9,6 13,9 31,6 >33,2 <11,7

4 265 49,9 50,1 >12,8 10,5 >44,6 25,6 <6,5

5 63 59,0 41,0 >15,4 9,3 >42,5 27,4 <5,4

6 18 56,0 44,0 >34,2 10,9 26,6 18,9 9,4

7 5 40,4 59,6 0,0 25,2 41,2 10,6 23,0

8 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

10 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 26,8 >73,2 0,0 0,0 0,0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Fins a 1.000 euros 152 <31,9 >68,1 5,0 7,1 <15,3 30,4 >42,3

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 48,1 51,9 7,6 12,1 27,6 21,1 31,6

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 55,3 44,7 9,4 12,4 >37,5 23,9 <16,7

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 >62,5 <37,5 5,2 13,6 >40,4 23,9 16,8

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 52,1 47,9 12,1 15,0 25,4 33,7 <13,8

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 59,2 40,8 2,2 >30,0 29,7 33,5 <4,6

No ho sap 102 39,1 60,9 >21,0 7,4 24,0 17,5 30,1

No contesta 189 46,1 53,9 4,9 8,7 22,0 33,2 31,2
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Total Sexe Grups d'edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200 48,2

47,8
51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

48,2
47,8

51,8
52,2

8,2
8,8

11,7
13,1

27,6
29,7

26,0
25,1

26,6
23,4

Sí, en fa ús 473 44,5 55,5 6,5 <4,2 <18,0 27,6 >43,7

Sí, però no en fa ús 291 52,4 47,6 8,5 11,7 >36,3 30,5 <13,0

No 436 49,3 50,7 9,7 >19,8 32,2 21,2 <17,0
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3.1.3 Encreuaments:
Sexe i edat

Valors absoluts
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Barcelona 882 421 461 72 102 244 228 236

Girona 117 59 57 10 13 32 31 30

Lleida 69 34 35 5 10 17 18 19

Tarragona 133 64 69 11 15 38 35 34

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

<2.000 habitants 58 27 31 3 8 22 17 8

2.001-10.000 habitants 168 73 94 14 28 50 38 38

10.001-50.000 habitants 326 175 151 27 39 91 85 85

50.001-150.000 habitants 258 119 140 15 23 72 66 82

150.001-1.000.000 habitants 143 60 83 15 15 36 35 42

>1.000.000 habitants 247 124 123 24 28 60 71 64

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 1200 578 622 98 140 331 312 319

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Català 593 300 293 42 77 172 150 152

Castellà 584 269 315 49 63 154 154 163

Li és indiferent 23 9 14 7 0 5 7 5

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 1200 578 622 98 140 331 312 319

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Home 578 578 0 51 71 166 153 137

Dona 622 0 622 47 69 165 159 182

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

De 18 a 24 anys 98 51 47 98 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 140 71 69 0 140 0 0 0

De 35 a 49 anys 331 166 165 0 0 331 0 0

De 50 a 64 anys 312 153 159 0 0 0 312 0

65 anys o més 319 137 182 0 0 0 0 319

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Catalunya 830 410 420 85 115 267 209 154

Altres comunitats autònomes 275 123 152 2 11 29 77 156

Unió Europea 8 3 5 0 3 3 2 0

Resta del món 87 42 45 11 11 32 24 9

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 561 609 93 134 321 305 317

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 17 13 5 6 10 7 2

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí, els dies feiners 140 80 61 9 25 50 32 25

Sí, els dies festius 143 66 77 32 27 38 29 16

No 916 432 483 57 88 242 249 278

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 229 90 140 26 29 59 55 61

No 970 488 482 72 111 272 257 258

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 193 120 23 38 94 92 66

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 144 170 17 23 79 86 109

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 185 257 41 64 138 106 92

No ho sap 120 51 69 16 14 18 24 49

No contesta 10 5 6 2 1 1 4 2

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions
està vostè d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 195 159 21 33 84 91 125

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 266 328 59 87 176 153 118

Cap de les dues 143 70 73 7 14 47 39 36

No ho sap 103 44 60 10 6 22 28 37

No contesta 6 4 3 1 0 2 1 2

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 856 423 433 72 97 249 216 224

No 196 96 100 19 20 48 61 48

No ho sap 141 54 86 7 23 32 33 45

No contesta 7 5 2 0 0 2 2 2

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 281 291 64 78 165 147 118

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 245 262 25 51 138 135 159

No ho sap 101 43 58 8 10 23 23 37

No contesta 21 9 12 1 1 6 7 6
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 42 26 16 1 2 6 15 19

D’acord 260 124 136 20 25 58 85 72

Ni d’acord ni en desacord 218 94 124 19 34 57 47 61

En desacord 578 292 286 44 63 184 144 142

Molt en desacord 60 28 31 6 13 21 12 8

No ho sap 36 12 23 7 3 2 8 16

No contesta 7 1 6 2 0 3 1 1

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a
les autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 174 93 82 16 16 47 56 39

D’acord 765 371 394 66 104 226 192 176

Ni d’acord ni en desacord 58 28 30 4 6 21 11 17

En desacord 87 47 40 3 2 21 26 35

Molt en desacord 4 2 2 0 1 0 1 2

No ho sap 109 37 72 10 10 15 26 48

No contesta 3 0 2 0 1 0 0 1

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió
Europea hauria de prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 140 79 61 7 17 32 50 35

D’acord 645 324 321 58 71 195 160 162

Ni d’acord ni en desacord 74 35 39 8 12 13 20 21

En desacord 200 101 98 16 26 62 47 49

Molt en desacord 10 4 6 2 1 3 3 0

No ho sap 128 34 94 8 11 26 32 52

No contesta 3 0 2 0 1 0 0 1

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Massa autonomia 94 50 45 4 8 26 30 26

Un nivell suficient
d’autonomia

393 218 175 39 43 108 98 105

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 281 342 47 75 187 161 153

No ho sap 74 23 51 7 11 7 18 31

No contesta 16 7 9 1 3 2 5 4

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Una regió d’Espanya 87 43 44 9 9 17 28 24

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 184 208 34 51 102 87 118

Un Estat dins una Espanya
federal

250 140 110 19 20 79 74 58

Un Estat independent 396 182 214 30 47 111 109 99

No ho sap 56 19 36 4 8 16 10 19

No contesta 20 9 11 2 5 6 5 2

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 490 237 253 39 55 131 139 125

No 628 312 316 46 71 177 156 177

No ho sap 65 22 42 10 13 19 9 14

No contesta 18 7 11 3 1 3 8 3
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a
decidir el seu futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 491 242 250 46 66 144 130 105

D’acord 398 181 217 27 50 119 97 106

Ni d’acord ni en desacord 51 30 21 6 6 14 11 14

En desacord 179 88 92 12 11 41 46 69

Molt en desacord 47 26 21 3 3 8 19 14

No ho sap 25 10 15 2 3 5 5 9

No contesta 8 2 6 2 1 0 3 2

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la
Generalitat per a l'any 2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 39 18 21 3 5 7 15 9

D’acord 497 239 257 52 56 135 128 126

Ni d’acord ni en desacord 123 62 61 12 20 38 28 25

En desacord 247 126 121 12 25 82 76 52

Molt en desacord 23 13 10 1 1 5 8 7

No ho sap 268 118 151 19 33 62 57 97

No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la
Generalitat estan condicionats pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 126 66 59 6 14 29 52 25

D’acord 646 330 316 48 78 207 160 152

Ni d’acord ni en desacord 72 31 41 8 9 20 16 19

En desacord 139 75 64 9 11 40 47 32

Molt en desacord 17 8 9 3 1 2 4 7

No ho sap 198 65 133 23 26 33 33 82

No contesta 3 3 0 1 0 0 0 1

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 165 91 74 6 20 44 60 35

D’acord 680 329 351 60 82 215 169 154

Ni d’acord ni en desacord 62 28 34 5 9 15 16 17

En desacord 88 48 39 6 7 21 32 21

Molt en desacord 6 5 2 0 1 2 1 3

No ho sap 197 75 121 20 20 36 32 88

No contesta 3 1 1 0 0 0 1 1

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre
deute als mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 62 44 18 4 9 15 20 14

D’acord 448 223 225 32 52 142 111 111

Ni d’acord ni en desacord 103 47 57 16 16 28 19 24

En desacord 259 144 115 16 27 74 85 57

Molt en desacord 41 26 14 0 2 9 17 12

No ho sap 286 94 192 29 33 63 60 101

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 1

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara
que impliqui reduir serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 30 17 13 1 4 11 9 5

D’acord 363 169 195 39 24 114 84 103

Ni d’acord ni en desacord 103 55 48 18 18 25 21 20

En desacord 562 271 291 32 72 152 165 143

Molt en desacord 62 37 25 3 10 17 18 14

No ho sap 74 27 47 5 10 12 13 34

No contesta 6 2 4 0 1 0 3 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels
serveis bàsics (sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 1106 528 578 91 130 316 286 281

No 51 32 19 4 2 9 17 18

No ho sap 42 16 25 3 6 6 8 18

No contesta 2 2 0 0 1 0 0 1

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 1039 506 533 84 123 288 274 270

No 115 55 60 10 10 34 29 31

No ho sap 43 16 27 4 6 9 8 17

No contesta 3 1 1 0 1 0 1 0

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a
reactivar l’economia i transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 113 64 48 10 10 26 36 31

D’acord 824 408 416 64 93 240 208 218

Ni d’acord ni en desacord 66 28 38 7 10 16 16 18

En desacord 96 44 52 8 15 28 32 13

Molt en desacord 6 2 3 0 1 0 3 1

No ho sap 94 31 63 9 11 21 17 37

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 1

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en
el govern de l’Estat és positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 24 17 7 1 3 1 9 9

D’acord 347 182 165 21 42 100 85 99

Ni d’acord ni en desacord 122 56 66 16 24 40 24 18

En desacord 484 223 261 39 47 152 147 100

Molt en desacord 76 48 28 4 12 18 18 23

No ho sap 144 51 93 17 13 19 28 67

No contesta 4 2 1 0 0 1 0 2

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més
poder de decisió en la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 158 81 77 20 15 37 43 42

D’acord 691 325 366 51 84 217 176 162

Ni d’acord ni en desacord 60 26 34 6 14 15 9 16

En desacord 183 105 78 13 16 44 59 52

Molt en desacord 16 9 6 0 1 4 6 4

No ho sap 88 29 59 8 9 13 19 39

No contesta 4 3 1 0 0 0 0 3

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar
projectes importants i estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 47 31 16 6 6 9 17 9

D’acord 670 333 337 53 71 188 173 185

Ni d’acord ni en desacord 119 55 64 14 17 32 24 32

En desacord 190 93 98 15 23 63 58 31

Molt en desacord 12 8 5 0 4 4 3 1

No ho sap 155 56 99 10 19 33 35 59

No contesta 5 1 3 0 0 1 1 2

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma
prioritària en els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 159 81 78 19 22 41 49 29

D’acord 789 390 399 54 83 234 220 197

Ni d’acord ni en desacord 52 19 33 6 13 15 7 11

En desacord 50 28 22 4 8 12 13 12

Molt en desacord 4 3 1 0 0 0 1 3

No ho sap 145 56 89 15 14 29 21 66

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un
banc públic 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 61 35 26 3 6 16 22 14

D’acord 452 227 226 32 40 135 133 112

Ni d’acord ni en desacord 108 41 67 14 20 25 20 29

En desacord 231 137 94 17 35 71 59 49

Molt en desacord 18 11 7 1 3 3 6 6

No ho sap 325 124 201 30 36 79 73 107

No contesta 4 3 2 0 0 2 0 2

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

De 0 a 10% 488 235 253 21 34 123 159 150

Del 10% al 25% 190 111 79 30 31 55 58 16

Del 25% al 50% 149 74 74 20 36 63 23 7

Més del 50% 147 76 71 26 35 64 16 6

No compra per internet 226 82 144 1 5 25 56 139

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

441
452

440
467

98
105

140
157

331
356

312
301

0
0

Sí 46 23 23 3 11 21 10 0

No 831 415 416 92 129 310 300 0

No ho sap 5 4 1 3 0 0 2 0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a
viure a un municipi més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

441
452

440
467

98
105

140
157

331
356

312
301

0
0

Sí 247 134 113 34 43 99 71 0

No 610 293 317 58 95 224 233 0

No ho sap 24 14 10 6 2 8 8 0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i
sortida per evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

441
452

440
467

98
105

140
157

331
356

312
301

0
0

Sí 383 198 185 32 70 160 120 0

No 464 227 237 59 67 163 175 0

No ho sap 21 13 9 6 2 5 9 0

No contesta 13 3 10 1 0 3 8 0

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo,
bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt bo 15 12 3 0 2 7 6 0

Bastant bo 200 102 98 16 28 51 49 55

Bastant dolent 460 220 240 39 54 137 107 123

Molt dolent 369 188 181 22 37 103 118 88

No ho sap 150 50 100 20 15 31 31 52

No contesta 7 6 0 0 3 2 0 1

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 226 121 105 20 25 71 51 59

No 801 406 395 52 90 232 224 204

No ho sap 169 50 119 26 25 28 37 53

No contesta 4 1 3 0 0 1 1 3
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Gens 45 25 20 5 9 18 7 6

1 21 14 7 5 3 4 5 3

2 24 11 13 4 5 9 3 3

3 32 19 13 10 8 9 3 1

4 20 14 7 3 4 6 6 1

5 114 49 65 14 11 30 29 30

6 65 36 28 8 17 21 13 6

7 123 57 66 15 24 35 27 21

8 186 93 93 11 17 50 54 54

9 131 60 71 7 7 33 34 49

Molt 427 195 232 16 34 109 131 138

No ho sap 9 3 6 0 0 5 0 5

No contesta 2 1 1 1 0 0 0 1

Mitjana 7,58 7,41 7,74 6,06 6,55 7,34 8,03 8,30

Desviació típica 2,74 2,85 2,63 2,95 3,00 2,90 2,44 2,29

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració
de Justícia a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt dolent 98 45 53 9 9 32 19 29

1 37 17 20 3 5 7 12 10

2 71 45 26 5 11 19 23 14

3 62 39 23 7 9 11 20 15

4 121 61 60 12 16 40 26 27

5 297 147 150 21 37 74 88 77

6 158 63 95 12 18 51 36 42

7 127 63 64 14 16 42 27 28

8 66 42 23 5 6 15 20 19

9 14 5 9 2 0 4 6 2

Molt bo 32 15 17 1 2 12 6 11

No ho sap 106 34 72 9 10 21 26 41

No contesta 12 2 10 1 1 3 3 3

Mitjana 4,75 4,71 4,78 4,67 4,59 4,83 4,73 4,77

Desviació típica 2,40 2,40 2,41 2,39 2,20 2,48 2,33 2,50

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 500 248 252 47 61 134 131 127

D’acord 344 175 168 33 45 113 84 69

Ni d’acord ni en desacord 100 41 59 7 13 19 29 31

En desacord 164 80 84 6 11 40 48 59

Molt en desacord 28 11 17 0 1 8 8 11

No ho sap 59 20 39 5 7 15 11 22

No contesta 5 2 3 0 1 2 1 0

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 846 398 448 66 109 244 213 214

No 313 166 147 27 27 83 90 86

No ho sap 37 13 24 5 3 4 8 17

No contesta 4 1 2 0 1 0 1 1

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 654 299 354 37 59 187 176 194

No 448 229 219 58 68 129 110 82

No ho sap 98 49 49 3 12 14 26 43
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 569 274 295 41 74 185 165 103

No 630 303 327 57 66 146 147 215

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

274
266

295
283

41
42

74
78

185
185

165
154

103
90

Urgència mèdica 281 121 160 14 25 81 90 71

Accident viari propi o aliè 82 53 29 10 12 30 27 3

Vandalisme o violència al
carrer

36 19 17 6 9 10 8 4

Robatori, furt, agressió o
similar

33 13 20 6 4 14 5 5

Incendi 27 15 12 2 10 9 6 0

Accident domiciliari 27 14 13 2 2 11 8 5

Consulta 27 9 18 0 3 11 6 7

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 3 3 0 2 1 1 2

Altres 44 21 23 3 7 15 13 6

No ho sap 5 5 0 0 1 3 0 1

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

274
266

295
283

41
42

74
78

185
185

165
154

103
90

Molt bé 259 116 142 15 30 87 78 48

Bé 254 124 129 17 36 84 75 41

Ni bé ni malament 18 11 7 2 1 5 5 5

Malament 20 12 9 3 3 7 2 5

Molt malament 14 7 7 3 1 2 3 3

No em van atendre 2 1 1 0 2 0 0 0

No ho sap 2 2 0 0 0 0 1 1

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 165 187 24 48 89 86 105

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 118 159 23 25 98 72 59

Violència de gènere 188 72 116 16 19 52 59 43

Ocupacions d’immobles 115 71 43 6 13 25 30 40

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 44 36 6 8 16 22 29

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 38 31 14 13 19 13 10

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 42 25 5 12 21 17 11

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 19 11 0 1 7 7 14

No em preocupa res 9 2 7 2 0 3 2 2

No ho sap 11 5 6 1 0 1 3 6

No contesta 2 2 0 0 0 0 1 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

513
501

554
554

87
90

127
139

298
316

280
268

276
242

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 136 140 25 36 84 59 71

Violència de gènere 208 80 127 21 32 58 54 42

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 74 83 10 14 36 49 47

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 71 69 10 19 36 20 55

Ocupacions d’immobles 108 54 54 2 8 34 38 27

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 50 45 12 9 25 31 17

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 31 27 7 7 20 16 8

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 18 10 0 0 6 13 9

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

461
444

502
501

84
86

117
127

283
293

257
243

223
196

Violència de gènere 193 92 100 21 30 47 41 54

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 71 101 13 29 50 43 36

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 72 97 14 20 61 46 30

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 66 71 13 13 42 39 30

Ocupacions d’immobles 97 50 47 2 9 22 32 31

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 35 38 12 7 17 25 13

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 41 28 6 4 25 21 14

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 31 20 3 5 18 10 15

No em preocupa res 1 1 0 0 0 0 1 0

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat.
Agrupada. 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 324 399 61 91 232 174 166

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 304 341 47 75 166 174 182

Violència de gènere 589 245 344 58 81 157 153 139

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 160 173 40 41 105 90 57

Ocupacions d’immobles 319 175 144 10 30 81 100 98

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 156 134 23 31 77 62 97

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 108 91 24 26 58 58 32

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 68 40 4 6 30 30 38

No ho sap 11 5 6 1 0 1 3 6

No em preocupa res 10 3 7 2 0 3 3 2

No contesta 3 3 0 0 0 2 1 0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de
Catalunya d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Totalment insatisfet/a 33 21 12 3 7 12 5 6

1 12 8 4 3 0 6 2 2

2 20 11 9 7 5 2 5 2

3 48 31 16 15 13 10 5 5

4 38 23 15 4 6 14 8 7

5 159 85 74 12 20 39 40 48

6 133 68 65 6 18 28 41 39

7 222 119 103 21 23 84 50 44

8 256 105 151 16 15 70 81 74

9 104 49 56 6 13 22 31 32

Totalment satisfet/a 131 44 87 2 17 35 36 41

No ho sap 41 14 27 2 4 8 9 18

No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1

Mitjana 6,74 6,39 7,07 5,53 6,20 6,70 7,07 7,09

Desviació típica 2,32 2,37 2,21 2,55 2,64 2,35 2,06 2,11

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Des de les intervencions
policials

188 112 76 13 18 47 63 48

Des de la regulació normativa 275 146 129 16 38 84 80 57

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 64 54 20 11 37 31 18

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 183 234 34 47 112 102 122

Des de diferents àmbits alhora 107 41 66 5 19 32 25 26

No ho sap 89 30 59 9 6 18 9 47

No contesta 6 2 4 2 1 1 1 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els
bombers en els serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 1 0 0 0 0 1 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 1 0 0 0 1 0 0

5 25 12 12 0 6 6 6 6

6 32 20 12 1 2 13 8 8

7 88 47 41 12 14 26 20 16

8 283 148 135 24 29 87 69 74

9 224 110 114 24 17 61 68 54

Màxima 469 208 261 27 63 123 123 133

No ho sap 76 30 47 10 10 14 16 27

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 8,83 8,72 8,93 8,72 8,83 8,73 8,87 8,92

Desviació típica 1,27 1,31 1,22 1,08 1,41 1,30 1,27 1,23

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Seguretat a la llar 420 205 215 24 36 92 111 156

Seguretat a l’espai públic 208 103 105 17 20 62 60 49

Seguretat a la xarxa 172 81 90 18 29 56 38 31

Prevenció davant agressions
físiques

168 68 100 26 23 59 45 15

Mobilitat sostenible i segura 86 48 38 4 14 26 27 15

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 28 21 6 5 15 9 14

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 13 18 1 7 10 5 7

Altres 23 12 10 0 5 9 5 3

No ho sap 39 17 22 2 2 2 8 25

No contesta 6 2 4 0 0 0 3 2

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

454
448

497
494

83
86

120
133

284
297

249
238

215
188

Seguretat a l’espai públic 268 132 136 22 28 61 65 91

Seguretat a la xarxa 184 80 103 16 22 60 60 25

Prevenció davant agressions
físiques

177 68 109 16 24 60 49 28

Seguretat a la llar 137 58 79 7 15 40 39 36

Mobilitat sostenible i segura 69 44 25 6 14 24 14 12

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 42 22 8 6 26 6 17

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 29 22 7 11 12 14 7

Altres 2 1 1 0 0 1 1 0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

372
363

430
424

75
77

110
122

245
249

207
196

165
143

Prevenció davant agressions
físiques

248 120 128 18 26 68 59 77

Seguretat a l’espai públic 173 82 91 19 21 46 56 31

Mobilitat sostenible i segura 97 39 59 7 13 30 26 21

Seguretat a la xarxa 96 46 50 12 19 33 23 9

Seguretat a la llar 77 37 39 9 9 36 13 9

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 23 31 5 9 20 13 7

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 18 22 6 4 10 13 7

Altres 16 7 9 0 7 3 3 2
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia?
Assenyali un màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Seguretat a l’espai públic 649 316 332 58 70 169 181 171

Seguretat a la llar 634 301 333 41 61 168 164 201

Prevenció davant agressions
físiques

593 256 336 60 73 186 153 120

Seguretat a la xarxa 452 208 244 46 70 149 121 66

Mobilitat sostenible i segura 252 130 122 17 41 80 66 48

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 93 74 19 20 61 28 39

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 60 62 14 22 32 32 21

Altres 41 20 20 0 12 13 10 6

No ho sap 39 17 22 2 2 2 8 25

No contesta 6 2 4 0 0 0 3 2

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 839 423 416 67 109 258 222 184

No 358 154 203 31 31 73 89 132

No ho sap 3 1 2 0 0 0 1 2

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de
prevenció d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt dolenta 11 6 6 0 0 6 1 5

1 1 1 0 0 0 0 1 0

2 4 2 1 1 1 1 0 0

3 9 5 3 1 1 1 2 3

4 16 6 10 1 1 5 4 5

5 64 32 32 5 7 13 13 25

6 65 33 32 5 5 23 20 13

7 202 107 95 22 30 44 63 44

8 308 159 149 23 30 98 76 82

9 145 71 74 9 20 44 41 31

Molt bona 217 85 131 16 23 63 57 58

No ho sap 158 71 86 16 23 33 32 53

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 7,84 7,72 7,95 7,73 7,88 7,88 7,89 7,75

Desviació típica 1,80 1,78 1,82 1,71 1,65 1,89 1,65 1,95

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades
personals i ha suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 55 26 28 6 7 21 9 12

No 1145 552 594 92 133 310 303 307

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per
xarxes socials o trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 562 289 273 54 88 197 147 76

No 638 289 349 44 52 134 165 243

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns
adquirits no s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 120 61 59 17 26 40 26 11

No 1080 517 563 81 114 291 286 308

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat
hackejat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 56 27 30 8 12 18 13 5

No 1141 549 592 89 128 311 299 313

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 2 2 0 0 0 1 0 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 60 30 30 8 12 20 14 8

No 1139 547 592 90 128 311 298 311

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

303
295

288
286

57
59

94
100

203
202

155
147

83
73

Sí 174 88 86 15 37 52 45 26

No 418 215 203 43 57 150 111 57

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 771 353 418 2 21 208 259 281

No 429 225 204 96 119 123 53 38

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes,
agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

353
348

418
418

2
2

21
27

208
239

259
251

281
247

Sí 640 294 346 0 17 182 217 224

No 124 53 70 1 4 26 42 51

No ho sap 6 5 1 0 0 0 1 5

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les
situacions quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 866 390 476 86 114 252 229 185

No 306 174 131 11 26 74 79 115

No ho sap 28 14 15 1 0 5 3 18

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep
poques visites de família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 361 174 188 38 53 86 100 84

No 837 403 434 60 87 245 212 234

No ho sap 2 1 0 0 0 0 0 1

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de
la Unió Europea? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 372 179 193 32 46 106 102 86

D’acord 450 212 239 35 56 126 108 126

Ni d’acord ni en desacord 93 48 46 10 12 25 28 18

En desacord 217 111 107 18 21 61 59 59

Molt en desacord 36 18 19 3 1 7 11 14

No ho sap 30 11 18 0 3 5 4 17

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 545 248 297 22 53 175 143 152

No 429 211 218 69 61 117 96 85

No ho sap 220 116 104 5 26 38 70 81

No contesta 6 4 2 1 0 1 3 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 228 265 40 53 138 129 133

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 341 340 58 85 191 176 171

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 1 6 0 0 1 2 4

No ho sap 19 8 11 0 2 2 4 11

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt positivament 216 108 108 10 29 66 65 45

Positivament 654 310 344 47 69 200 165 173

Ni positivament ni
negativament

88 51 38 8 14 24 22 20

Negativament 160 69 91 24 23 24 43 45

Molt negativament 20 10 10 7 0 2 4 7

No ho sap 54 29 25 2 4 12 9 27

No contesta 8 2 6 0 0 2 3 2

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 907 421 486 67 108 264 239 230

No 217 112 105 29 27 56 58 47

No ho sap 71 41 30 2 4 11 15 40

No contesta 4 3 1 0 1 0 1 2

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Mai 419 177 242 11 11 80 137 181

1 dia per setmana 112 65 47 3 9 39 37 24

2 dies per setmana 100 43 57 6 17 41 23 13

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 76 70 20 23 49 33 20

Cada dia 338 188 149 55 73 114 58 39

No ho sap 85 28 57 2 7 9 25 42

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Cap 295 145 150 35 35 83 77 66

De 0 a 30 minuts 331 162 169 30 44 102 65 90

De 30 a 60 minuts 256 121 135 20 30 83 68 55

De 60 a 120 minuts 167 81 87 9 20 37 59 43

Més de dues hores 144 66 77 5 12 25 38 64

No ho sap 7 3 4 0 0 0 5 1

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 699 324 375 51 79 194 192 184

No 437 236 200 47 58 125 102 105

No ho sap 62 17 46 0 3 12 17 29

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 453 455 97 138 308 241 124

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 48 41 2 2 19 36 32

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 14 14 0 0 1 9 17

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 2 3 0 0 0 2 3

No 170 61 109 0 0 3 25 142

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 1079 532 548 98 138 326 284 234

No 121 46 74 0 2 5 28 85

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

532
532

548
558

98
104

138
155

326
352

284
272

234
207

Banda ampla per ADSL 105 49 56 6 12 32 30 24

Banda ampla per fibra òptica 852 436 415 78 118 267 230 158

Banda ampla mòbil/4G 28 13 15 4 0 9 11 3

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 5 6 0 1 4 2 3

No ho sap 84 29 55 8 5 15 12 44

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

46
42

74
68

0
1

2
2

5
4

28
29

85
74

No sé utilitzar internet 51 17 34 0 0 0 6 45

No cal ja que no utilitzo
internet

31 16 15 0 0 1 7 23

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 7 13 0 2 2 7 8

No em puc permetre pagar la
connexió

6 1 5 0 0 1 4 1

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 2 2 0 0 0 3 1

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 2 2 0 0 0 1 3

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0 1 0 0 0 0 1

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 0 1 0 0 0 0 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt baix 146 58 88 0 1 8 29 108

Baix 180 82 98 0 4 29 60 88

Mig 409 200 209 20 26 143 133 88

Mig-alt 169 85 84 25 30 50 41 23

Alt 292 151 141 53 79 100 49 11

No ho sap 3 1 2 0 0 1 0 2

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el
proper any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 299 179 120 26 34 109 80 50

No 897 399 497 70 104 222 232 268

No ho sap 5 0 5 2 1 0 0 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

179
173

120
114

26
27

34
37

109
105

80
75

50
43

Millora de l’eficiència
energètica

73 48 25 6 14 26 16 11

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 26 26 3 7 17 14 11

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 11 7 2 0 10 2 3

Altres 155 94 60 15 14 55 48 23

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

16
16

8
8

2
2

4
5

10
10

5
4

3
3

Millora de l’eficiència
energètica

9 7 3 1 0 5 1 2

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 2 5 0 0 3 2 1

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 1 0 0 1 0 0 0

Altres 7 5 1 1 3 2 1 0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

2
2

0
0

0
0

0
0

1
1

1
1

0
0

Millora de l’eficiència
energètica

2 2 0 0 0 1 1 0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

179
173

120
114

26
27

34
37

109
105

80
75

50
43

Millora de l’eficiència
energètica

85 57 27 7 14 32 18 14

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 28 31 3 7 20 16 12

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 12 7 2 1 10 2 3

Altres 161 100 62 16 16 57 50 23

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Cap confiança 92 42 50 8 11 36 25 12

1 20 10 9 2 2 7 6 2

2 42 24 18 5 8 17 7 5

3 58 33 25 4 10 21 16 7

4 87 44 43 7 8 20 27 25

5 320 164 156 17 44 79 98 81

6 173 80 93 15 19 59 50 29

7 153 74 79 18 13 48 32 41

8 112 50 62 12 9 23 25 43

9 27 11 16 2 1 4 7 13

Molta confiança 36 18 18 2 3 8 8 16

No ho sap 80 27 53 6 11 10 10 43

No contesta 2 2 0 1 0 0 1 0

Mitjana 5,21 5,15 5,27 5,32 4,82 4,87 5,08 5,90

Desviació típica 2,39 2,35 2,43 2,43 2,29 2,49 2,31 2,26
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Cap confiança 92 42 50 8 10 33 22 19

1 17 7 9 1 0 8 5 2

2 44 29 16 3 9 19 8 5

3 62 38 24 8 10 23 15 6

4 97 47 50 9 9 24 27 28

5 308 149 159 17 46 80 91 72

6 159 75 84 15 18 52 46 28

7 167 80 87 15 12 46 43 51

8 104 53 51 11 9 22 27 36

9 33 10 23 1 4 7 6 15

Molta confiança 29 16 13 2 1 6 7 14

No ho sap 84 31 53 6 12 9 15 42

No contesta 3 1 2 1 0 1 0 1

Mitjana 5,18 5,13 5,24 5,09 4,91 4,83 5,20 5,75

Desviació típica 2,38 2,37 2,39 2,41 2,20 2,46 2,25 2,41

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i
10 és molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Cap confiança 130 61 69 10 17 48 34 21

1 26 16 9 2 3 7 8 5

2 41 17 24 0 11 17 6 6

3 54 33 21 8 6 20 14 7

4 135 65 69 12 15 38 46 25

5 273 129 143 25 35 68 68 77

6 140 65 75 7 14 54 41 23

7 122 65 57 14 6 32 30 40

8 91 47 45 6 13 15 29 28

9 20 11 9 1 2 3 5 9

Molta confiança 38 18 20 3 4 8 8 15

No ho sap 127 48 79 9 14 19 22 63

No contesta 4 2 2 1 0 1 1 1

Mitjana 4,82 4,84 4,80 4,86 4,47 4,42 4,84 5,46

Desviació típica 2,57 2,57 2,57 2,48 2,61 2,59 2,52 2,50

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

País molt net de corrupció 5 3 2 0 1 1 2 1

2 2 2 0 0 0 0 1 0

5 1 1 0 0 1 0 0 0

6 1 0 1 0 0 0 0 1

8 2 1 1 0 1 0 0 1

10 2 1 1 0 0 1 0 1

12 0 0 0 0 0 0 0 0

13 4 4 0 1 0 2 0 1

14 1 0 1 0 1 0 0 0

15 3 2 1 0 0 1 2 0

16 1 1 0 0 0 0 0 0

17 2 0 2 0 1 0 0 0

18 1 1 0 0 0 0 1 0

19 0 0 0 0 0 0 0 0

20 1 1 0 0 1 0 0 0

21 2 1 1 0 0 1 1 0

22 3 3 0 0 1 1 0 1

23 1 0 1 0 0 0 1 0

24 1 1 0 0 0 0 1 0

25 6 1 5 0 0 1 1 4

27 2 2 0 0 1 0 1 0

28 3 2 1 0 0 0 0 2

29 2 1 1 0 0 2 0 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

...

30 1 1 0 0 0 0 0 1

31 3 1 1 0 1 1 0 0

32 2 0 2 0 0 0 2 0

33 5 3 1 1 0 1 1 1

35 2 2 0 0 0 1 0 1

36 1 0 1 0 0 0 1 0

37 3 0 3 1 0 1 0 0

38 1 1 0 0 0 0 1 0

39 2 0 2 0 0 0 2 0

40 0 0 0 0 0 0 0 0

41 2 2 0 0 0 1 0 0

42 1 0 1 0 0 1 0 0

43 3 1 1 0 0 0 0 2

44 4 3 2 0 0 2 2 0

45 4 2 2 0 0 2 2 0

46 10 5 5 0 0 3 5 2

47 11 6 5 2 3 3 3 1

48 6 2 4 0 1 1 3 1

49 8 2 6 0 0 4 2 1

50 14 5 9 0 2 4 3 4

51 14 9 6 1 1 3 2 7

52 27 13 14 2 2 9 5 8

53 20 8 11 1 5 4 6 5

54 19 11 7 3 1 4 8 3

55 15 9 6 1 2 5 2 5

56 17 8 9 3 0 2 6 6

57 5 3 2 0 0 2 2 1

58 9 4 5 1 0 3 2 3

59 13 5 8 2 3 3 4 1

60 10 5 4 0 1 2 2 5

61 8 5 2 1 1 2 0 3

62 13 7 6 1 0 7 1 3

63 7 2 4 2 0 2 1 1

64 3 0 3 0 0 0 1 1

65 13 6 8 2 1 2 2 6

66 12 7 5 2 1 5 0 3

67 16 9 8 1 2 7 3 3

68 10 8 2 0 0 2 3 4

69 9 4 4 0 2 1 3 2

70 12 5 7 2 3 3 3 1

71 9 6 4 0 1 4 2 2

72 15 7 8 0 1 8 2 4

73 21 6 15 0 2 9 9 1

74 13 7 6 3 5 3 2 1

75 17 11 6 1 1 6 3 6

76 37 18 19 4 6 6 10 10

77 16 7 9 1 3 3 2 7

78 22 10 12 2 3 6 5 6

79 21 10 10 1 0 9 4 7

80 18 7 11 2 3 3 5 6

81 20 9 11 2 0 5 6 8

82 14 5 9 1 1 7 3 2

83 16 8 8 2 1 2 3 7

84 21 13 8 2 4 5 7 3

85 24 8 16 3 2 5 8 6

86 15 9 6 1 0 3 5 6

87 15 11 4 3 0 2 5 5

88 29 18 12 1 5 7 6 10

89 11 3 7 2 0 2 7 0

90 21 9 11 1 1 7 8 3

91 9 4 5 0 2 3 1 3

92 13 2 10 2 2 4 4 0

93 10 5 5 0 0 1 7 2

94 12 1 10 2 1 2 5 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

...

95 11 3 8 0 1 3 2 5

96 12 5 7 1 0 5 6 0

97 5 1 4 0 2 1 0 1

98 11 6 5 0 1 2 3 5

99 12 9 3 1 2 2 6 1

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 148 166 23 41 90 73 87

No ho sap 29 13 17 2 2 5 9 12

No contesta 5 3 2 0 1 1 1 2

Mitjana 77,18 76,16 78,12 77,16 76,50 76,56 77,77 77,54

Desviació típica 22,24 23,08 21,42 20,36 24,73 22,35 22,04 21,85

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar
cita al metge) íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 696 349 346 65 111 246 187 87

No 504 229 276 33 29 85 125 232

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

349
349

346
358

65
69

111
122

246
260

187
178

87
78

idCat certificat 94 46 48 5 14 31 31 13

idCat Mòbil 107 45 62 10 20 48 22 7

DNIe 171 91 80 23 23 63 39 24

Cl@ve 85 45 40 9 16 27 22 11

Cl@ve Pin 139 79 60 6 28 49 44 11

Altres 54 23 31 5 7 17 13 12

No ho sap 45 21 24 7 3 11 15 9

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic?

Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

349
349

346
358

65
69

111
122

246
260

187
178

87
78

Gens fàcil 57 27 30 1 8 13 21 13

1 15 10 5 0 2 5 6 2

2 38 17 21 7 5 17 6 3

3 43 19 24 1 8 15 15 4

4 61 33 28 7 13 16 16 10

5 90 49 41 8 13 27 30 12

6 53 25 28 4 5 11 20 13

7 111 54 57 11 12 49 31 8

8 102 52 50 10 17 42 23 10

9 51 31 20 6 10 25 5 5

Molt fàcil 72 31 41 9 17 26 15 5

No ho sap 3 2 1 1 0 0 0 2

Mitjana 5,78 5,78 5,79 6,39 6,01 6,15 5,31 4,97

Desviació típica 2,91 2,87 2,95 2,63 3,03 2,83 2,87 2,99

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les
infeccions? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 719 370 349 46 79 184 209 201

D‘acord 371 167 204 40 46 97 88 101

Ni d’acord ni en desacord 48 18 30 4 5 26 7 6

En desacord 37 14 23 6 5 15 6 6

Molt en desacord 15 7 7 3 4 3 2 2

No ho sap 7 1 6 0 1 2 0 3

No contesta 2 0 2 0 0 2 0 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Molt d’acord 457 215 243 35 61 141 125 95

D‘acord 546 266 280 42 60 151 150 143

Ni d’acord ni en desacord 50 25 25 10 8 8 5 19

En desacord 80 43 37 4 6 20 20 30

Molt en desacord 19 11 8 2 1 2 4 9

No ho sap 46 18 29 5 4 7 8 23

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció
primària? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 935 455 480 81 106 261 249 237

No 207 97 110 15 27 52 51 62

No ho sap 57 26 31 2 7 18 12 18

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 814 408 406 74 119 278 223 119

No 384 169 215 24 20 53 89 199

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest?

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 595 297 297 40 79 169 158 149

No 505 235 270 45 55 140 132 133

No ho sap 95 43 52 13 6 20 19 37

No contesta 6 2 3 1 0 2 2 0

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 984 482 502 74 128 279 261 242

No 138 64 74 15 7 32 28 57

No ho sap 75 32 43 9 5 19 22 21

No contesta 2 0 2 0 0 1 1 0

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0
al 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Extrema esquerra 43 24 19 6 6 14 8 9

1 41 18 24 7 4 17 10 4

2 88 35 53 6 11 31 26 14

3 203 100 103 19 25 60 54 46

4 161 85 76 12 19 35 49 44

5 364 173 192 20 39 97 87 121

6 70 43 27 5 7 15 17 26

7 48 28 20 4 5 16 15 7

8 33 13 20 3 5 9 6 10

9 5 2 3 0 0 5 0 0

Extrema dreta 12 6 5 0 0 7 3 1

No ho sap 82 31 51 9 12 14 24 25

No contesta 50 21 29 7 7 11 13 11

Mitjana 4,19 4,23 4,15 3,78 4,06 4,15 4,16 4,43

Desviació típica 1,87 1,86 1,87 2,01 1,78 2,12 1,79 1,61
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Només espanyol/a 68 24 44 3 8 17 18 23

Més espanyol/a que català/ana 75 39 36 7 7 24 16 20

Tan espanyol/a com català/ana 506 254 252 46 58 137 135 130

Més català/ana que espanyol/a 246 117 130 23 40 61 56 67

Només català/ana 243 116 126 13 20 72 70 68

No ho sap 34 16 18 1 5 14 8 5

No contesta 28 12 16 5 2 6 10 6

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

No vaig poder votar 51 23 28 20 6 13 8 3

No vaig votar 189 98 91 20 28 58 49 34

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 10 11 3 6 9 1 2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 21 26 8 11 11 15 2

Estic segur/a que vaig votar 880 422 458 45 89 237 237 273

No ho sap 6 2 5 2 0 0 0 5

No contesta 6 3 3 0 1 3 1 0

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

513
515

553
567

93
100

132
150

303
331

272
265

266
236

PPC Partit Popular de
Catalunya

23 10 13 0 4 6 6 8

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

183 85 98 13 16 57 55 43

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

149 84 65 6 9 31 48 56

C’s Ciutadans 26 13 13 0 4 6 5 11

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

55 28 27 7 17 25 4 2

Catalunya en Comú Podem 63 35 28 3 10 22 15 14

VOX 24 15 9 2 0 11 6 5

Altres partits 13 5 7 0 5 3 2 2

Nul 6 6 0 1 0 5 0 0

En blanc 16 4 12 3 0 8 1 3

No ho sap 189 72 117 4 18 35 57 76

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

PPC 23 10 13 0 4 6 6 8

ERC 183 85 98 13 16 57 55 43

PSC 149 84 65 6 9 31 48 56

C's 26 13 13 0 4 6 5 11

CUP 55 28 27 7 17 25 4 2

JxCAT 134 65 69 5 8 28 40 53

CeCP 63 35 28 3 10 22 15 14

VOX 24 15 9 2 0 11 6 5

Altres 28 9 19 3 5 12 3 6

Nul 6 6 0 1 0 5 0 0

No va votar 308 152 156 51 50 91 74 42

No ho sap 195 74 121 5 18 35 57 81

No contesta 6 3 3 0 1 3 1 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Català (valencià/balear) 447 221 226 31 53 114 117 132

Castellà 564 263 302 49 56 155 150 154

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 75 75 14 24 52 36 25

Aranès 2 1 1 0 0 0 0 2

Altres llengües o altres
combinacions

34 17 18 5 6 10 8 5

No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Català (valencià/balear) 400 206 194 34 54 96 108 108

Castellà 704 331 373 53 75 201 180 196

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 20 25 4 2 22 10 6

Aranès 2 1 1 0 0 0 1 1

Altres llengües o altres
combinacions

49 19 30 8 8 12 12 8

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

168
217

202
263

13
29

25
58

64
124

103
119

165
150

Abans de 1950 10 4 6 0 0 0 0 10

1950-1959 36 19 17 0 0 0 0 36

1960-1969 107 45 62 0 0 0 33 74

1970-1979 58 30 27 0 0 6 25 27

1980-1989 27 11 17 0 1 7 11 8

1990-1994 16 8 7 0 2 4 5 3

1995-1999 15 6 9 0 3 5 8 0

2000-2004 33 15 18 2 5 15 9 1

2005-2009 24 12 12 5 4 10 3 1

2010-2014 20 9 11 1 3 9 5 2

2015-2019 17 6 11 4 6 4 3 1

Després de 2020 5 2 3 0 1 3 0 0

No ho recorda 2 0 2 0 0 0 1 1

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Catolicisme 636 274 363 26 36 141 192 241

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 16 14 3 9 10 7 1

Islam 26 13 13 8 2 8 6 1

Testimonis cristians de Jehovà 1 0 1 0 0 1 1 0

Budisme 6 3 3 2 0 4 0 0

Cristianisme ortodox 6 1 4 0 0 2 1 2

Judaisme 1 0 0 0 0 0 0 0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 112 78 14 25 64 47 40

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 148 135 39 66 92 54 32

Altres 7 4 3 0 0 3 2 1

No ho sap 6 4 2 2 0 2 0 1

No contesta 8 3 5 2 1 2 2 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions),
amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

313
326

404
419

41
48

49
64

169
209

211
207

247
217

Sí, un cop per setmana o més 88 35 52 3 4 19 17 44

Sí, algun cop al mes 53 21 33 5 2 6 14 27

Sí, algun cop a l’any 124 45 80 12 8 24 36 43

No, mai 448 210 237 21 33 119 143 131

No ho sap 2 1 1 0 0 1 0 1

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Treballa 652 349 303 52 112 276 190 22

No treballa 529 220 310 46 26 48 116 294

Està temporalment de baixa 14 6 8 0 2 6 5 0

Està en un ERTO 1 1 1 0 0 0 1 0

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 2 0 0 0 0 0 2

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

220
208

310
296

46
50

26
32

48
52

116
112

294
258

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

345 157 188 0 0 12 61 273

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 33 54 11 16 25 34 1

Pensionista (abans no ha
treballat)

22 7 15 0 0 3 7 11

Aturat/ada i busca la primera
feina

2 1 1 2 0 0 0 0

Estudiant 39 20 19 32 6 1 0 0

Treball domèstic no remunerat 31 0 31 0 3 7 12 10

No ho sap 2 1 1 0 1 0 1 0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

356
364

311
329

52
55

114
125

283
304

196
189

22
20

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 19 19 1 5 15 13 3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 55 38 3 12 39 34 5

Assalariat/ada indefinit/ida 431 243 189 27 66 197 131 10

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

99 35 64 19 29 30 18 3

Membre de cooperativa 2 1 1 1 0 1 0 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 1 0 1 0 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

No sap llegir ni escriure 1 0 1 0 0 0 0 1

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 10 29 0 0 0 6 34

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 38 67 9 6 7 25 58

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 148 131 14 21 61 93 89

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 73 87 24 15 39 41 40

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 48 61 14 14 37 23 21

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 101 72 20 31 66 41 14

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 22 32 2 2 19 18 13

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 95 93 12 23 64 52 37

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 38 44 2 27 34 9 10

Doctorat 9 5 5 0 1 4 3 1

Altres 1 1 0 0 0 0 0 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Casat/ada 572 304 268 0 29 163 193 186

Amb parella estable 137 73 64 20 47 52 12 5

Parella de fet 35 16 19 0 11 14 8 2

Divorciat/ada 77 23 54 0 1 24 32 20

Separat/ada 44 19 25 0 1 13 18 12

Vidu/a 98 16 82 0 0 4 12 83

Solter/a 237 127 111 77 51 60 37 12

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Casos vàlidos 1200 578 622 98 140 331 312 319

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí 129 61 68 4 3 27 54 42

No 1069 516 554 94 137 304 258 276

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

61
57

68
63

4
4

3
3

27
25

54
51

42
37

Ceguesa, visual 10 5 6 0 0 0 5 6

Sordesa 3 1 2 0 0 1 2 0

Mobilitat reduïda 44 19 25 0 0 9 19 16

Cardiovascular 1 0 1 0 0 0 1 0

Diabetis 2 2 0 0 0 0 1 1

Càncer 7 2 5 0 0 1 2 4

Respiratòria 3 1 2 0 0 1 0 2

Sistema nerviós 8 4 3 0 1 2 3 1

Trastorns mentals 15 8 7 2 1 7 5 1

Malalties òssies 3 1 2 0 0 0 2 1

Auditiva i sensorial 0 0 0 0 0 0 0 0

Digestiva 2 2 0 1 0 0 1 0

Renal 1 1 0 0 0 0 1 0

Fibromiàlgia 1 0 1 0 0 0 1 0

Altres 1 1 0 0 0 0 1 0

Altres discapacitats físiques 22 12 9 1 1 2 10 8

Discapacitat total 3 1 2 0 0 1 1 1

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

10
9

10
9

1
1

0
0

5
5

9
8

5
4

Mobilitat reduïda 2 1 1 1 0 0 1 0

Cardiovascular 1 1 0 0 0 0 1 0

Diabetis 1 0 1 0 0 1 0 0

Respiratòria 3 0 3 0 0 1 1 1

Sistema nerviós 2 1 1 0 0 0 2 0

Trastorns mentals 3 2 1 0 0 1 1 1

Malalties òssies 1 1 0 0 0 0 1 0

Cardíaca 1 1 0 0 0 0 0 1

Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 3 1 2 0 0 1 1 1

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

1
1

7
6

0
0

0
0

3
3

4
4

0
0

Diabetis 2 0 2 0 0 0 2 0

Sistema nerviós 2 1 1 0 0 1 1 0

Trastorns mentals 1 0 1 0 0 1 0 0

Altres discapacitats físiques 2 0 2 0 0 1 1 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0
0

2
2

0
0

0
0

1
1

1
1

0
0

Sistema nerviós 1 0 1 0 0 0 1 0

Altres discapacitats físiques 1 0 1 0 0 1 0 0
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

61
57

68
63

4
4

3
3

27
25

54
51

42
37

Ceguesa, visual 10 5 6 0 0 0 5 6

Sordesa 3 1 2 0 0 1 2 0

Mobilitat reduïda 46 20 26 1 0 9 20 16

Cardiovascular 2 1 1 0 0 0 2 0

Diabetis 5 2 3 0 0 1 3 1

Càncer 7 2 5 0 0 1 2 4

Respiratòria 7 1 6 0 0 2 1 3

Sistema nerviós 13 7 7 0 1 3 8 1

Trastorns mentals 20 10 9 2 1 9 6 2

Malalties òssies 4 2 2 0 0 0 3 1

Auditiva i sensorial 0 0 0 0 0 0 0 0

Digestiva 2 2 0 1 0 0 1 0

Cardíaca 1 1 0 0 0 0 0 1

Renal 1 1 0 0 0 0 1 0

Fibromiàlgia 1 0 1 0 0 0 1 0

Altres 1 1 0 0 0 0 1 0

Altres discapacitats físiques 29 14 15 1 1 5 12 9

Discapacitat total 3 1 2 0 0 1 1 1

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Classe treballadora baixa 142 69 73 9 17 30 51 35

Classe treballadora mitjana 353 167 186 29 42 111 86 84

Classe treballadora alta 53 26 27 0 11 17 10 14

Classe mitjana baixa 152 65 87 13 11 49 36 42

Classe mitjana 403 198 204 35 48 108 102 109

Classe mitjana alta 60 35 25 8 7 8 19 18

Classe alta 8 5 3 2 0 2 0 3

No ho sap 25 11 14 2 3 4 6 11

No contesta 5 1 4 0 1 0 1 2

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

1 170 65 105 4 11 34 36 84

2 432 201 230 19 57 68 105 182

3 244 127 116 23 34 77 81 29

4 265 132 133 34 28 118 68 17

5 63 37 26 10 6 27 17 3

6 18 10 8 6 2 5 3 2

7 5 2 3 0 1 2 1 1

8 1 0 1 0 0 0 1 0

10 1 1 0 1 0 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Fins a 1.000 euros 152 48 103 8 11 23 46 64

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 151 163 24 38 87 67 99

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 114 93 20 26 77 49 35

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 64 39 5 14 42 25 17

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 43 40 10 12 21 28 11

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 29 20 1 15 15 16 2

No ho sap 102 40 62 21 8 24 18 31

No contesta 189 87 102 9 17 42 63 59
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Total Sexe Grups d'edat

Absoluts Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Total
Mostra real

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

578
574

622
626

98
105

140
157

331
356

312
301

319
281

Sí, en fa ús 473 211 262 31 20 85 131 207

Sí, però no en fa ús 291 153 139 25 34 106 89 38

No 436 215 221 42 86 140 92 74
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Record de vot al Parlament de Catalunya

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Barcelona 73,5 82,9 65,2 81,7 66,8 64,7 70,4 81,5 67,8 69,3

Girona 9,7 5,1 10,8 5,0 >23,2 >22,3 8,7 <1,9 14,7 9,4

Lleida 5,7 0,0 >9,2 4,7 4,5 6,4 8,8 3,5 7,0 8,1

Tarragona 11,1 12,0 14,8 8,6 5,5 6,6 12,1 13,0 10,6 13,2

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

<2.000 habitants 4,8 0,0 7,7 2,4 0,0 >12,4 >9,0 3,7 0,0 4,1

2.001-10.000 habitants 14,0 11,5 19,0 8,2 6,1 15,1 19,8 5,2 16,1 20,0

10.001-50.000 habitants 27,1 12,1 28,9 31,0 35,2 23,6 27,2 25,3 30,5 30,6

50.001-150.000 habitants 21,5 25,1 19,7 23,4 24,7 17,6 16,3 20,1 16,9 17,1

150.001-1.000.000 habitants 11,9 >26,7 7,2 >18,5 >28,1 3,6 <4,3 17,5 14,8 12,2

>1.000.000 habitants 20,6 24,6 17,4 16,6 6,0 27,7 23,4 28,2 21,7 15,9

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Català 49,4 <15,0 >80,9 <30,3 <18,9 >75,1 >92,5 44,9 <14,7 56,7

Castellà 48,7 >85,0 <18,5 >67,4 >76,6 <24,9 <6,7 53,4 >80,7 43,3

Li és indiferent 1,9 0,0 0,6 2,3 4,5 0,0 0,8 1,8 4,7 0,0

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Home 48,2 43,0 46,6 56,6 49,0 51,2 48,7 55,2 62,9 31,5

Dona 51,8 57,0 53,4 43,4 51,0 48,8 51,3 44,8 37,1 68,5

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

De 18 a 24 anys 8,2 0,0 7,2 4,1 0,0 13,1 3,6 5,3 9,5 9,8

De 25 a 34 anys 11,7 15,7 8,6 <5,9 14,7 >30,6 6,1 15,0 0,0 16,5

De 35 a 49 anys 27,6 24,4 31,0 20,6 24,5 >45,6 21,0 34,2 47,3 41,3

De 50 a 64 anys 26,0 24,9 30,0 32,0 19,5 <6,4 29,9 23,2 23,9 12,2

65 anys o més 26,6 35,0 23,3 >37,4 41,3 <4,3 >39,5 22,3 19,3 20,3

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Catalunya 69,2 50,9 >88,0 <46,4 58,3 >91,8 >93,5 74,0 54,0 68,5

Altres comunitats autònomes 22,9 >44,7 <8,6 >46,7 30,2 <6,9 <5,4 23,6 41,5 28,6

Unió Europea 0,7 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 2,2 0,0

Resta del món 7,2 4,5 <2,9 6,7 11,6 1,4 <0,8 2,5 2,3 2,9

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

97,5 98,5 99,3 97,4 98,7 100,0 100,0 99,4 100,0 98,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

2,5 1,5 0,7 2,6 1,3 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí, els dies feiners 11,7 24,8 14,4 11,5 12,1 >24,8 7,6 14,4 >27,2 8,0

Sí, els dies festius 11,9 5,1 14,3 8,3 18,2 8,4 12,3 12,6 7,0 10,8

No 76,3 70,1 71,3 80,2 69,7 66,9 79,3 73,0 65,8 81,2

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

138



Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 19,1 27,9 20,5 21,4 15,6 17,8 21,6 13,1 16,9 19,1

No 80,9 72,1 79,3 78,6 84,4 82,2 78,4 86,9 83,1 80,9

No ho sap 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

26,1 41,3 28,0 22,3 22,9 14,3 >39,5 33,5 31,7 >54,2

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

26,2 21,7 29,8 30,9 28,0 34,1 29,7 23,1 14,7 16,3

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

36,8 16,5 37,3 35,2 44,8 42,8 <24,7 29,9 43,9 20,2

No ho sap 10,0 20,5 <4,9 11,7 4,3 6,8 6,1 11,8 9,7 5,3

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 1,8 0,0 4,0

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè d'acord? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

29,5 >71,4 26,5 >38,3 >55,5 <10,9 31,3 <10,3 25,6 32,3

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

49,4 <15,6 54,3 <36,5 25,1 67,5 45,3 64,8 59,4 47,5

Cap de les dues 11,9 7,9 13,5 14,0 15,3 17,3 14,9 17,9 15,0 10,8

No ho sap 8,6 5,1 5,1 10,5 4,2 4,2 7,7 7,0 0,0 9,4

No contesta 0,5 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 71,4 70,2 >91,9 64,8 42,9 >93,8 >93,6 64,3 43,6 66,5

No 16,4 24,8 <4,0 20,5 >40,4 <2,0 <4,2 18,6 >46,6 20,2

No ho sap 11,7 5,1 <4,1 13,9 12,4 4,2 <2,2 15,3 9,8 9,2

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,8 >4,3 0,0 0,0 1,8 0,0 >4,1

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Tothom, via impostos o altres
fórmules

47,7 54,8 48,0 39,5 35,3 59,5 36,5 60,1 56,2 34,1

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

42,2 35,1 47,6 49,9 60,4 31,2 >54,8 33,9 24,4 44,8

No ho sap 8,4 10,0 4,4 10,7 0,0 7,1 7,0 5,9 10,0 17,3

No contesta 1,7 0,0 0,0 0,0 4,3 2,2 1,7 0,0 >9,4 3,9
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 3,5 >15,2 5,4 5,4 5,1 2,5 1,7 0,0 4,9 4,1

D’acord 21,7 24,5 22,4 22,9 24,9 16,8 29,0 16,7 23,5 19,2

Ni d’acord ni en desacord 18,2 14,4 12,6 15,4 29,2 14,0 14,6 18,5 25,3 20,1

En desacord 48,1 36,0 52,1 54,0 40,8 48,1 47,0 60,7 46,3 47,1

Molt en desacord 5,0 0,0 6,2 <0,8 0,0 >16,6 5,1 4,1 0,0 4,2

No ho sap 3,0 10,0 0,6 1,5 0,0 2,0 1,7 0,0 0,0 5,3

No contesta 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les autoritats
regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 14,5 0,0 >26,2 11,0 0,0 23,3 >26,9 14,2 0,0 12,2

D’acord 63,7 64,3 67,9 60,7 73,5 72,4 62,8 65,0 68,9 58,5

Ni d’acord ni en desacord 4,8 0,0 <1,5 5,5 13,2 0,0 2,5 5,9 9,5 12,0

En desacord 7,2 >25,2 <1,5 11,5 13,3 2,1 5,2 4,2 16,5 8,0

Molt en desacord 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 9,1 5,1 <3,0 10,5 0,0 2,2 <2,6 10,6 5,0 9,4

No contesta 0,2 >5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de prevaldre
sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 11,7 15,2 >18,5 9,5 0,0 17,1 >21,3 11,1 7,2 8,2

D’acord 53,8 52,9 59,0 52,1 68,7 48,8 63,2 60,8 32,0 57,2

Ni d’acord ni en desacord 6,2 0,0 4,0 7,9 8,9 12,5 5,2 <0,0 9,8 0,0

En desacord 16,6 19,8 11,5 19,9 17,8 17,3 <7,8 20,3 >36,3 29,3

Molt en desacord 0,8 1,5 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

No ho sap 10,6 5,1 <5,8 10,7 4,6 4,3 <2,6 7,2 14,7 5,3

No contesta 0,2 >5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Massa autonomia 7,9 >25,7 <1,4 8,8 15,6 2,5 <0,0 1,8 >46,1 12,1

Un nivell suficient
d’autonomia

32,7 >59,4 <10,8 >53,8 >69,7 <7,8 <6,9 42,1 33,5 41,6

Un nivell insuficient
d’autonomia

51,9 <14,9 >86,0 <31,0 <14,7 >87,6 >93,1 52,8 <20,4 35,9

No ho sap 6,2 0,0 <0,6 5,7 0,0 2,0 <0,0 3,4 0,0 10,4

No contesta 1,3 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Una regió d’Espanya 7,3 13,0 <0,8 9,4 5,4 2,2 <0,0 1,8 >41,3 14,3

Una comunitat autònoma
d’Espanya

32,7 >74,9 <7,7 >49,0 >67,0 <4,9 <5,2 25,4 32,5 43,1

Un Estat dins una Espanya
federal

20,8 5,2 22,9 >31,7 23,3 17,9 <11,2 >55,8 16,4 8,3

Un Estat independent 33,0 <6,9 >67,2 <4,5 <0,0 >72,2 >82,8 <13,5 <0,0 27,9

No ho sap 4,6 0,0 <1,4 4,6 0,0 0,0 <0,9 3,5 9,8 6,5

No contesta 1,7 0,0 0,0 0,7 4,3 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 40,8 <6,9 >83,3 <9,2 <1,0 >85,3 >93,3 <22,2 <0,0 32,0

No 52,3 >93,1 <13,7 >84,9 >94,8 <9,2 <5,9 65,2 >100,0 54,7

No ho sap 5,4 0,0 2,4 4,4 4,3 5,4 <0,8 >12,5 0,0 9,2

No contesta 1,5 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
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Total
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu futur com
a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 40,9 <0,0 >78,1 <15,5 <4,8 >77,3 >77,6 49,2 <6,6 24,0

D’acord 33,2 34,9 <19,9 >43,0 41,7 20,5 <20,7 37,5 19,7 44,5

Ni d’acord ni en desacord 4,3 0,0 <0,6 >10,1 4,3 2,2 0,8 0,0 4,8 1,8

En desacord 14,9 >49,7 <1,4 >24,5 >42,7 <0,0 <0,0 11,4 >49,7 8,2

Molt en desacord 3,9 >15,3 <0,0 5,3 6,5 0,0 0,8 0,0 >19,2 >16,3

No ho sap 2,1 0,0 <0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 5,3

No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a l'any 2022
impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 3,3 6,6 5,0 1,8 0,0 4,8 3,5 7,6 0,0 0,0

D’acord 41,4 28,3 >51,3 48,8 40,3 <19,1 46,5 41,2 42,0 44,8

Ni d’acord ni en desacord 10,3 10,0 10,3 6,4 >26,2 >24,1 9,1 12,9 9,6 3,9

En desacord 20,6 24,6 17,3 18,4 13,1 >35,1 19,1 13,5 19,0 28,7

Molt en desacord 1,9 0,0 0,6 3,0 4,5 2,2 1,8 0,0 0,0 0,0

No ho sap 22,4 30,5 <15,5 21,6 16,0 12,6 20,0 24,8 29,4 22,5

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan condicionats
pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 10,5 0,0 >20,0 9,0 4,4 >19,1 >19,1 10,7 0,0 12,2

D’acord 53,8 55,2 57,0 46,0 52,2 61,6 62,8 55,9 58,8 70,4

Ni d’acord ni en desacord 6,0 4,9 <1,5 8,5 8,6 6,9 <1,5 7,3 0,0 6,9

En desacord 11,6 19,4 11,2 16,5 23,3 8,3 <5,1 13,1 7,0 1,2

Molt en desacord 1,4 0,0 0,7 1,5 0,0 2,0 2,6 0,0 0,0 0,0

No ho sap 16,5 20,5 <9,6 18,5 11,5 <2,0 <8,9 11,2 >34,2 9,4

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de finançament de
l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 13,7 6,4 >29,1 <6,1 4,3 15,0 >23,5 7,6 12,0 16,0

D’acord 56,7 56,8 59,5 59,8 55,8 63,2 63,0 64,5 51,8 50,5

Ni d’acord ni en desacord 5,2 6,6 <0,0 5,9 0,0 >11,3 3,9 2,3 9,8 3,9

En desacord 7,3 14,7 4,4 9,5 >28,8 4,2 <2,6 3,6 0,0 12,3

Molt en desacord 0,5 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

No ho sap 16,4 15,4 <6,9 17,5 11,1 6,3 <7,0 21,1 21,5 17,4

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als mercats
internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 5,2 0,0 8,2 2,3 0,0 >14,9 >14,1 0,0 0,0 8,1

D’acord 37,3 29,9 >52,4 28,7 23,9 40,0 >56,9 33,9 24,9 37,3

Ni d’acord ni en desacord 8,6 5,0 <4,2 9,2 8,6 13,0 <2,9 9,6 5,0 5,7

En desacord 21,6 39,5 <11,9 >33,9 38,4 15,5 <9,0 31,3 36,2 32,8

Molt en desacord 3,4 5,1 1,2 5,1 8,6 0,0 1,7 3,6 >14,5 0,0

No ho sap 23,8 20,5 22,1 21,0 20,5 16,6 <15,5 21,7 14,5 16,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,9 0,0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que impliqui reduir
serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 2,5 0,0 1,8 2,5 4,3 0,6 0,8 1,8 7,2 3,9

D’acord 30,3 28,3 24,6 <17,8 >62,1 17,8 32,1 <16,1 39,6 12,3

Ni d’acord ni en desacord 8,6 15,0 9,9 9,0 0,0 >17,6 9,0 3,5 9,9 5,7

En desacord 46,9 56,8 54,1 50,3 33,6 49,5 51,8 62,1 28,4 64,6

Molt en desacord 5,2 0,0 5,7 >10,8 0,0 >12,5 1,8 >16,4 0,0 4,1

No ho sap 6,1 0,0 <2,5 9,6 0,0 2,0 3,6 <0,0 10,0 9,4

No contesta 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >4,8 0,0
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Total
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics (sanitat,
educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 92,1 80,1 99,4 83,5 86,8 97,9 95,7 94,5 90,4 87,9

No 4,2 4,9 <0,6 >8,4 >13,2 2,1 0,8 5,5 0,0 >12,1

No ho sap 3,5 >15,0 <0,0 >7,4 0,0 0,0 3,4 0,0 9,6 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 86,6 68,6 96,8 79,6 76,0 96,4 97,5 85,0 89,2 85,0

No 9,6 >31,4 <2,3 14,3 19,7 3,6 <0,8 11,3 10,8 15,0

No ho sap 3,6 0,0 <0,8 5,4 4,3 0,0 1,7 3,7 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar l’economia i
transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 9,4 5,1 12,6 9,3 8,7 8,1 9,8 14,7 14,7 8,0

D’acord 68,6 79,9 74,2 70,6 53,7 66,3 73,1 70,5 70,8 75,9

Ni d’acord ni en desacord 5,5 0,0 3,4 5,4 13,3 6,9 4,1 1,9 9,8 3,9

En desacord 8,0 0,0 7,0 5,6 10,9 12,6 7,7 7,7 4,8 12,2

Molt en desacord 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 7,8 15,0 <2,8 9,0 13,4 4,0 5,2 5,2 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern de l’Estat és
positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 2,0 >11,7 3,1 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D’acord 28,9 47,3 <15,6 >49,4 34,3 <4,7 <13,5 32,0 49,4 36,7

Ni d’acord ni en desacord 10,2 5,5 8,1 8,2 13,1 8,1 <3,4 12,5 14,4 5,8

En desacord 40,3 <10,5 >52,2 <26,9 43,7 >61,2 >62,0 44,8 14,8 36,2

Molt en desacord 6,4 5,1 >12,2 <1,5 0,0 >23,9 >16,7 3,6 0,0 8,0

No ho sap 12,0 19,9 8,8 9,9 8,9 <0,0 <4,3 7,1 21,4 13,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder de decisió en
la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 13,1 0,0 >24,8 <4,9 4,8 >24,8 >28,0 7,2 5,0 12,0

D’acord 57,6 38,1 >69,6 48,7 37,3 63,0 66,8 63,2 34,0 61,0

Ni d’acord ni en desacord 5,0 >15,5 <0,9 4,8 4,0 2,1 1,7 7,0 9,9 3,9

En desacord 15,3 >41,5 <1,2 >33,5 >49,3 6,1 <1,8 13,9 >46,3 15,1

Molt en desacord 1,3 4,9 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,7 4,8 0,0

No ho sap 7,4 0,0 <3,4 7,4 4,6 2,0 <1,7 5,1 0,0 8,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 >1,8 0,0 0,0

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes importants i
estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 4,0 5,1 >6,9 2,5 4,4 4,3 6,8 0,0 0,0 7,8

D’acord 55,9 38,8 62,9 65,4 42,1 44,0 52,2 64,9 51,2 59,6

Ni d’acord ni en desacord 10,0 10,6 8,4 10,4 8,5 12,4 8,7 <1,8 4,8 4,2

En desacord 15,9 25,5 12,1 <8,3 >36,0 >27,2 22,3 19,4 24,5 16,3

Molt en desacord 1,0 0,0 0,6 0,8 0,0 >4,0 2,1 1,7 0,0 0,0

No ho sap 13,0 20,0 8,5 12,7 9,1 6,0 8,0 12,3 19,5 12,2

No contesta 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària en els nous
projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 13,3 5,1 16,4 12,3 4,4 >25,5 17,2 13,0 2,3 8,1

D’acord 65,7 85,2 75,4 63,3 73,2 55,8 74,7 68,9 68,4 86,8

Ni d’acord ni en desacord 4,4 0,0 3,5 2,2 >13,0 6,4 1,7 1,7 9,7 5,1

En desacord 4,1 9,7 <0,6 5,7 0,0 4,1 0,8 5,9 0,0 0,0

Molt en desacord 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0

No ho sap 12,1 0,0 <4,1 15,8 9,4 8,2 <5,5 9,0 19,6 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc públic 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 5,1 0,0 5,8 3,0 4,4 >12,9 >14,1 7,1 0,0 3,9

D’acord 37,7 40,5 >46,7 38,6 <13,2 46,3 >54,8 45,5 32,6 30,1

Ni d’acord ni en desacord 9,0 0,0 11,2 8,7 12,8 13,4 5,5 1,8 14,5 9,1

En desacord 19,3 34,4 <12,6 21,5 >36,4 10,5 <9,5 24,3 26,6 >44,8

Molt en desacord 1,5 5,1 0,0 0,8 >10,5 0,0 0,8 0,0 2,2 0,0

No ho sap 27,1 20,0 23,7 27,4 22,7 16,9 <15,3 21,3 19,4 11,9

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

De 0 a 10% 40,7 46,1 38,7 44,2 20,3 38,3 42,2 32,4 55,1 33,1

Del 10% al 25% 15,8 14,8 15,5 16,4 >35,4 >30,9 17,2 22,6 9,8 5,8

Del 25% al 50% 12,4 6,9 14,6 9,2 10,1 20,1 13,6 11,3 9,5 15,2

Més del 50% 12,2 12,1 13,3 9,6 7,9 6,2 10,0 18,9 10,8 16,4

No compra per internet 18,8 20,1 17,9 20,6 26,3 <4,6 16,1 14,8 14,8 29,5

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

15 141 93 15 52 81 49 19 23

Sí 5,2 >18,6 5,1 5,6 1,6 6,5 5,5 4,3 8,2 5,0

No 94,3 81,4 94,1 93,3 98,4 93,5 94,5 95,7 91,8 95,0

No ho sap 0,5 0,0 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a un municipi
més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

15 141 93 15 52 81 49 19 23

Sí 28,1 27,1 29,0 30,7 16,9 >47,9 22,5 36,4 24,8 43,4

No 69,2 64,9 70,3 67,0 76,0 50,0 74,7 59,1 69,0 56,6

No ho sap 2,7 8,0 0,8 2,3 7,1 2,1 2,8 4,5 6,2 0,0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida per evitar
l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

15 141 93 15 52 81 49 19 23

Sí 43,5 40,2 45,1 44,0 47,8 50,4 49,5 43,0 35,9 49,5

No 52,7 44,4 53,2 54,5 50,5 41,0 46,3 53,9 64,1 50,5

No ho sap 2,4 7,6 0,8 1,5 1,6 6,5 2,8 0,7 0,0 0,0

No contesta 1,4 >7,8 1,0 0,0 0,0 2,1 1,4 2,4 0,0 0,0

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo, bastant
dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt bo 1,3 5,1 1,7 1,8 4,5 2,5 0,0 0,0 2,2 0,0

Bastant bo 16,7 >36,4 <5,4 >28,2 31,1 <4,2 <8,1 <4,7 23,3 17,2

Bastant dolent 38,3 38,1 43,7 41,8 41,9 47,0 35,8 45,8 25,5 32,0

Molt dolent 30,7 10,4 >41,5 <13,7 <8,8 44,3 >53,9 40,6 43,9 36,3

No ho sap 12,5 10,0 7,7 14,5 13,7 <0,0 <2,1 8,9 5,0 14,5

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 18,8 >38,3 <11,9 >33,0 12,3 9,8 <10,5 10,2 >41,6 19,3

No 66,7 61,7 >84,4 55,5 67,2 84,0 >84,7 79,1 53,7 66,3

No ho sap 14,1 0,0 <3,7 11,6 20,5 <4,1 <4,7 10,7 4,8 14,4

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200
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24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Gens 3,7 0,0 4,0 1,2 0,0 >12,6 4,6 >10,7 9,9 0,0

1 1,7 1,5 0,0 0,0 0,0 >9,0 0,0 >7,2 0,0 0,0

2 2,0 0,0 1,2 0,8 0,0 >9,5 2,6 1,9 0,0 0,0

3 2,7 0,0 1,9 3,3 0,0 2,1 1,8 >8,8 0,0 7,9

4 1,7 0,0 1,3 0,8 0,0 4,1 0,9 >8,2 4,8 0,0

5 9,5 11,6 >14,7 7,8 9,2 10,6 13,8 12,6 0,0 3,9

6 5,4 0,0 3,9 3,9 0,0 >12,3 8,8 5,4 0,0 9,5

7 10,2 1,5 12,9 8,0 4,8 10,3 10,8 5,4 4,7 13,3

8 15,5 15,1 15,7 16,0 1,3 14,5 22,2 14,0 5,0 12,5

9 10,9 19,6 12,1 14,0 10,4 4,3 7,7 <2,3 9,9 8,6

Molt 35,6 50,8 30,9 43,5 >74,4 <10,8 26,8 <17,9 >65,8 44,3

No ho sap 0,8 0,0 1,3 0,8 0,0 0,0 0,0 >3,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0

Mitjana 7,58 8,74 7,54 8,28 9,27 5,12 7,26 5,46 8,39 8,14

Desviació típica 2,74 1,90 2,57 2,19 1,56 3,31 2,62 3,38 3,18 2,20

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de Justícia a
Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt dolent 8,2 5,5 7,9 <2,5 4,5 6,3 >15,1 8,6 >20,4 12,0

1 3,1 5,5 2,2 1,5 2,1 2,3 4,4 7,2 5,0 4,2

2 5,9 5,1 8,4 <0,7 1,3 >17,3 4,2 11,1 4,9 4,0

3 5,2 6,4 >8,7 1,9 4,4 7,6 6,1 7,3 4,7 0,0

4 10,1 10,3 7,8 7,4 17,4 16,7 >17,4 10,5 17,0 8,2

5 24,7 26,1 23,6 29,1 >44,9 22,1 17,2 25,2 21,3 33,2

6 13,2 6,6 14,5 14,8 10,9 8,3 13,6 6,8 4,9 20,0

7 10,6 9,7 12,3 >18,4 5,6 10,4 12,2 2,9 9,8 8,5

8 5,5 10,0 4,5 8,3 9,1 0,0 2,5 2,0 4,8 4,1

9 1,1 0,0 0,2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,3 1,8

Molt bo 2,6 4,9 1,3 3,6 0,0 2,5 1,7 1,8 0,0 0,0

No ho sap 8,8 10,0 8,7 9,4 0,0 6,5 4,7 13,1 0,0 4,1

No contesta 1,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 >3,6 0,0 0,0

Mitjana 4,75 4,92 4,58 5,78 4,89 4,12 4,14 3,77 4,05 4,58

Desviació típica 2,40 2,56 2,28 1,94 1,78 2,18 2,50 2,27 2,86 2,35

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o d'homenatge al
franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 41,7 <0,0 >62,0 31,5 <1,3 >68,2 >67,2 >65,6 <0,0 40,8

D’acord 28,6 42,0 27,3 >38,2 36,6 25,4 20,8 28,4 11,8 29,8

Ni d’acord ni en desacord 8,3 >27,0 <3,8 5,3 >22,0 6,4 5,1 2,0 9,7 0,0

En desacord 13,7 19,5 <3,8 18,5 15,2 <0,0 <6,1 <1,8 >63,7 20,1

Molt en desacord 2,3 >10,0 1,9 2,3 >19,5 0,0 0,8 0,0 >14,8 4,1

No ho sap 4,9 1,5 <1,4 4,1 5,4 0,0 <0,0 2,3 0,0 5,3

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 70,5 43,0 >91,0 62,6 45,6 >94,3 >96,9 68,5 <29,5 66,2

No 26,1 >57,0 <7,8 33,5 >49,6 <5,7 <2,2 24,3 >70,5 33,8

No ho sap 3,1 0,0 1,2 3,9 0,0 0,0 0,9 7,2 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 54,5 74,5 55,2 56,2 70,6 45,0 53,7 55,3 34,6 46,0

No 37,3 25,5 37,2 35,7 22,9 48,8 36,6 37,6 55,7 44,7

No ho sap 8,2 0,0 7,6 8,2 6,6 6,1 9,7 7,1 9,7 9,3
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 47,4 44,8 55,4 40,7 28,9 56,1 47,7 61,5 37,4 56,3

No 52,5 55,2 44,6 59,3 71,1 43,9 51,5 38,5 62,6 43,7

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

10 101 61 8 31 64 39 9 16

Urgència mèdica 49,3 56,7 39,3 57,4 44,6 43,6 47,3 52,8 28,3 51,4

Accident viari propi o aliè 14,5 0,0 >22,7 7,1 30,8 23,1 >25,8 9,1 >46,2 7,1

Vandalisme o violència al
carrer

6,3 11,1 5,7 7,3 0,0 10,4 <0,0 6,9 >25,4 14,8

Robatori, furt, agressió o
similar

5,8 11,0 7,6 9,9 0,0 8,0 3,6 8,7 0,0 7,1

Incendi 4,8 0,0 >11,4 4,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0

Accident domiciliari 4,8 10,3 2,2 3,9 >24,6 7,5 1,9 2,9 0,0 >19,7

Consulta 4,8 0,0 2,2 4,4 0,0 0,0 7,3 2,9 0,0 0,0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

1,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0

Altres 7,7 11,0 6,7 5,5 0,0 7,3 3,5 13,7 0,0 0,0

No ho sap 0,9 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 1,7 3,0 0,0 0,0

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

10 101 61 8 31 64 39 9 16

Molt bé 45,4 43,5 55,7 59,2 49,9 58,2 44,8 43,2 5,9 49,5

Bé 44,6 33,3 36,3 32,3 45,6 38,2 47,9 42,1 >94,1 28,8

Ni bé ni malament 3,2 12,2 2,2 4,3 0,0 0,0 3,7 5,9 0,0 0,0

Malament 3,6 11,0 1,1 2,3 4,4 3,6 3,6 8,9 0,0 7,1

Molt malament 2,4 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,5

No em van atendre 0,4 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

29,4 40,3 25,6 28,7 46,4 <14,4 25,3 23,7 31,0 34,5

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

23,1 10,0 28,4 23,5 27,8 24,8 28,5 16,5 29,8 17,6

Violència de gènere 15,7 11,7 16,4 13,8 <0,0 >35,6 13,1 >27,0 4,9 12,0

Ocupacions d’immobles 9,6 10,1 8,6 11,9 21,4 2,5 8,2 2,0 >23,7 4,0

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

6,7 16,4 6,9 4,0 0,0 6,4 9,1 5,3 0,0 8,0

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

5,8 0,0 5,4 8,1 0,0 6,3 4,7 >15,9 0,0 0,0

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

5,6 1,5 5,3 3,8 4,4 10,1 7,7 7,3 10,6 >15,9

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

2,4 >10,0 2,8 3,5 0,0 0,0 2,6 0,5 0,0 4,1

No em preocupa res 0,7 0,0 0,6 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 4,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0
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% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

19 171 135 25 49 124 55 20 23

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

25,8 17,4 29,6 27,3 28,0 18,1 25,0 30,7 37,1 24,4

Violència de gènere 19,5 19,0 20,5 19,1 25,3 30,4 16,8 22,2 11,3 25,6

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

14,6 26,0 14,3 13,6 14,0 <2,2 14,9 12,9 17,4 9,8

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

13,1 18,1 10,7 10,7 13,0 6,8 12,4 6,5 11,6 13,5

Ocupacions d’immobles 10,1 19,4 5,7 14,5 4,9 6,9 7,8 2,6 9,4 >24,6

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

8,8 0,0 11,6 4,5 8,8 >25,6 10,3 14,6 0,0 2,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

5,5 0,0 5,4 6,6 1,4 9,9 >11,9 10,4 13,2 0,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

2,6 0,0 2,0 3,5 4,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

19 160 119 25 48 116 50 19 23

Violència de gènere 20,0 18,1 16,7 23,2 14,3 11,0 26,3 13,8 24,7 5,3

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

17,8 14,4 18,7 16,3 11,0 25,0 16,2 23,6 15,0 24,2

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

17,6 11,9 20,8 13,4 >34,6 28,7 12,4 19,3 14,5 >39,3

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

14,2 12,0 11,8 >23,9 14,1 9,4 14,9 9,9 8,9 6,2

Ocupacions d’immobles 10,1 18,8 9,8 6,1 12,7 7,0 8,8 4,7 12,2 8,5

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

7,6 6,1 10,5 4,1 4,1 9,5 6,4 6,8 6,3 11,8

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

7,2 12,5 4,3 7,0 0,0 4,7 9,9 >14,7 6,1 0,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

5,3 6,2 7,3 6,1 9,4 4,6 5,1 7,1 6,0 4,7

No em preocupa res 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,3 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

60,3 36,5 >72,3 61,3 64,5 63,2 65,7 61,7 73,3 57,7

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

53,8 72,2 49,3 60,1 72,9 <24,7 52,1 42,6 52,9 47,8

Violència de gènere 49,1 42,5 50,1 49,7 37,2 >72,7 51,6 57,3 34,1 37,5

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

27,7 9,7 34,3 23,0 40,9 >54,8 25,0 >43,8 11,5 34,2

Ocupacions d’immobles 26,6 41,8 22,4 29,9 38,0 14,9 23,1 <7,9 41,4 31,3

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

24,1 41,9 20,8 19,3 12,3 16,7 29,2 22,5 14,8 19,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

16,6 6,4 19,5 13,1 9,5 >27,5 >24,2 21,7 26,9 25,6

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

9,0 15,0 11,1 11,6 13,2 4,0 7,9 6,1 4,8 7,9

No ho sap 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 4,1

No em preocupa res 0,8 0,0 0,6 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 >5,0 0,0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya d'acord amb
la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Totalment insatisfet/a 2,7 0,0 2,5 0,8 4,3 >9,8 1,7 0,0 0,0 0,0

1 1,0 0,0 1,3 2,3 0,0 0,0 0,0 0,9 5,0 4,2

2 1,7 0,0 1,2 0,0 4,5 >8,5 0,9 1,8 4,7 4,0

3 4,0 10,7 1,8 2,6 0,0 6,0 6,0 3,6 >14,9 4,0

4 3,2 0,0 1,9 1,6 0,0 >9,3 4,2 >9,0 4,9 0,0

5 13,2 5,0 10,6 10,5 12,0 >25,2 15,7 >28,6 9,5 8,3

6 11,1 4,9 15,4 7,9 18,5 6,8 10,5 15,0 11,4 16,3

7 18,5 18,1 20,8 16,7 22,7 13,0 20,1 17,2 21,8 22,1

8 21,3 26,6 25,2 >30,1 17,7 12,5 23,8 <8,9 22,7 19,9

9 8,7 >29,9 7,6 8,9 11,8 6,4 5,5 5,3 5,0 3,9

Totalment satisfet/a 10,9 0,0 9,0 >16,4 8,5 2,5 9,0 4,2 0,0 16,0

No ho sap 3,4 4,9 2,0 2,2 0,0 0,0 2,6 5,5 0,0 1,2

No contesta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,74 7,30 6,86 7,35 6,72 5,12 6,66 5,99 5,75 6,82

Desviació típica 2,32 1,91 2,13 2,10 2,33 2,65 2,10 1,84 2,32 2,38

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Des de les intervencions
policials

15,7 25,0 11,2 11,1 >39,5 <4,7 10,8 <5,8 >34,8 >30,3

Des de la regulació normativa 22,9 28,1 22,1 23,3 23,9 11,9 25,1 <11,0 19,7 27,3

Des de la regulació del
mercat immobiliari

9,8 1,5 6,7 10,9 4,3 14,7 9,8 14,7 4,8 8,0

Des de les polítiques socials
d’habitatge

34,8 14,9 >45,7 37,3 20,9 50,0 40,4 48,5 25,9 17,4

Des de diferents àmbits alhora 8,9 20,6 10,5 6,2 6,7 >18,7 7,8 9,3 0,0 3,9

No ho sap 7,4 10,0 <3,1 11,3 4,8 <0,0 5,2 8,8 14,8 13,1

No contesta 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 1,8 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els serveis
d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0

5 2,1 0,0 0,6 3,9 >10,5 2,0 1,8 0,0 4,8 3,9

6 2,7 0,0 1,3 3,5 2,1 2,0 4,4 3,6 4,8 0,0

7 7,3 11,5 7,8 5,9 13,4 12,5 6,4 7,1 0,0 5,3

8 23,6 36,4 28,8 27,0 21,2 23,3 25,7 32,7 16,4 27,2

9 18,7 16,6 13,8 18,7 23,7 22,2 23,0 13,0 11,9 30,0

Màxima 39,1 35,5 46,9 33,2 27,1 38,0 32,7 38,1 62,2 28,3

No ho sap 6,4 0,0 <0,2 7,8 2,1 0,0 6,0 3,6 0,0 5,3

No contesta 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,83 8,76 8,96 8,66 8,30 8,76 8,72 8,70 9,13 8,74

Desviació típica 1,27 1,08 1,14 1,35 1,60 1,26 1,24 1,34 1,43 1,20

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Seguretat a la llar 35,0 >72,1 31,5 >47,5 44,8 27,6 31,3 <16,4 33,8 21,2

Seguretat a l’espai públic 17,3 11,5 15,8 17,1 32,8 10,7 12,9 16,1 11,4 32,0

Seguretat a la xarxa 14,3 0,0 18,0 9,3 8,8 18,1 15,8 23,2 25,1 25,4

Prevenció davant agressions
físiques

14,0 6,4 18,0 9,6 4,3 18,2 14,6 21,2 19,9 8,1

Mobilitat sostenible i segura 7,1 0,0 5,4 7,8 4,4 >17,1 7,0 9,7 5,0 0,0

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

4,0 0,0 6,2 <0,8 0,0 4,2 7,0 4,6 4,9 8,0

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

2,6 0,0 1,3 0,8 4,8 4,2 >6,2 3,5 0,0 0,0

Altres 1,9 0,0 2,5 1,8 0,0 0,0 0,9 1,8 0,0 5,3

No ho sap 3,2 10,0 1,3 4,6 0,0 0,0 3,4 1,7 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 1,8 0,0 0,0

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

17 154 117 22 47 113 52 17 26

Seguretat a l’espai públic 28,1 40,1 31,0 >37,8 26,6 21,9 22,2 26,3 26,4 31,9

Seguretat a la xarxa 19,3 35,7 15,2 20,2 12,2 30,7 20,1 10,8 3,0 35,3

Prevenció davant agressions
físiques

18,6 13,6 >26,1 11,2 28,2 25,3 21,5 18,8 16,2 8,7

Seguretat a la llar 14,4 8,6 9,4 11,6 13,0 <0,0 18,6 13,4 >34,5 6,5

Mobilitat sostenible i segura 7,2 0,0 6,7 6,9 10,6 4,6 6,3 >15,4 6,8 4,3

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

6,7 2,0 5,4 8,9 4,8 10,0 7,1 6,6 13,1 4,4

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

5,4 0,0 5,4 3,5 4,6 5,1 4,2 8,8 0,0 9,0

Altres 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

14 136 100 18 43 97 44 15 22

Prevenció davant agressions
físiques

31,0 58,2 25,9 37,1 33,2 24,2 26,4 25,8 31,1 44,1

Seguretat a l’espai públic 21,6 9,1 21,1 13,9 30,9 16,0 21,5 24,9 22,6 21,0

Mobilitat sostenible i segura 12,2 8,2 12,9 11,8 7,6 18,9 >21,9 7,7 15,5 3,8

Seguretat a la xarxa 12,0 8,2 13,4 14,2 6,3 8,1 8,2 20,6 8,0 0,0

Seguretat a la llar 9,6 8,2 10,5 10,2 6,4 13,6 4,8 7,4 8,0 15,7

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

6,8 8,0 8,2 8,2 12,7 14,0 8,4 2,7 0,0 5,2

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

5,0 0,0 6,3 4,6 0,0 5,3 3,5 5,2 7,4 5,1

Altres 1,9 0,0 1,8 0,0 2,9 0,0 >5,2 5,6 7,5 5,0
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1200
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36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Seguretat a l’espai públic 54,1 46,8 57,4 56,0 76,7 42,1 47,4 55,2 45,1 77,0

Seguretat a la llar 52,8 >83,5 47,3 63,4 60,1 38,1 50,6 <32,7 64,2 39,2

Prevenció davant agressions
físiques

49,4 51,4 59,2 43,2 51,0 59,0 52,0 54,7 51,4 49,9

Seguretat a la xarxa 37,7 31,5 40,7 34,6 23,5 50,9 38,8 46,5 32,3 57,4

Mobilitat sostenible i segura 21,0 4,9 20,5 21,0 18,6 >35,8 28,2 27,8 19,8 6,8

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

13,8 6,3 16,8 13,2 12,9 >23,7 19,1 11,9 14,6 16,0

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

10,2 0,0 10,5 6,6 8,6 12,8 12,4 14,4 4,7 12,1

Altres 3,4 0,0 4,5 1,8 2,1 2,0 4,6 5,7 4,8 9,1

No ho sap 3,2 10,0 1,3 4,6 0,0 0,0 3,4 1,7 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 1,8 0,0 0,0

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 69,9 59,0 >82,6 63,3 66,9 >95,8 81,2 77,5 85,3 72,6

No 29,8 41,0 <17,4 35,2 33,1 <4,2 <18,0 22,5 14,7 27,4

No ho sap 0,3 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció d’incendis
forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt dolenta 1,0 0,0 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 4,2

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,7 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,9 >4,9 2,9

4 1,3 0,0 1,3 1,5 0,0 0,0 1,7 1,8 4,8 0,0

5 5,3 10,0 4,7 9,0 >18,0 0,0 4,3 6,0 4,8 0,0

6 5,4 5,1 5,3 6,5 0,0 8,4 2,7 5,3 0,0 8,1

7 16,9 8,0 21,0 <10,1 21,3 20,7 >25,1 16,7 21,4 11,8

8 25,7 30,0 30,6 29,5 19,5 25,5 29,8 22,0 33,3 27,3

9 12,1 16,4 14,0 7,2 11,9 20,1 14,9 12,5 4,9 3,9

Molt bona 18,1 20,9 15,0 15,2 22,9 21,2 15,5 21,6 25,9 28,4

No ho sap 13,1 9,5 <6,2 18,0 6,4 4,1 <6,1 11,4 0,0 13,4

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,84 8,11 7,78 7,53 7,81 8,26 7,96 7,82 7,77 7,82

Desviació típica 1,80 1,59 1,72 2,01 1,78 1,27 1,38 2,02 1,96 2,45

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha suplantat la
teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 4,6 0,0 3,9 7,1 1,3 >10,9 3,4 6,0 5,8 8,2

No 95,4 100,0 96,1 92,9 98,7 89,1 96,6 94,0 94,2 91,8

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o trucades
telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 46,8 40,0 >58,0 36,1 44,5 >69,3 51,2 >69,5 48,8 71,8

No 53,2 60,0 <42,0 63,9 55,5 <30,7 48,8 <30,5 51,2 28,2

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no s’han
lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 10,0 5,5 10,3 <3,8 2,6 7,1 9,4 14,0 9,6 >25,3

No 90,0 94,5 89,7 96,2 97,4 92,9 90,6 86,0 90,4 74,7

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 4,7 4,6 3,4 5,1 0,0 8,2 1,7 7,4 9,7 12,1

No 95,1 95,4 95,9 94,9 100,0 91,8 97,5 92,6 90,3 87,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 5,0 5,5 7,6 5,4 1,3 5,1 3,4 2,3 4,8 5,3

No 94,9 94,5 92,4 94,6 98,7 94,9 96,6 97,7 95,2 94,7

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

9 111 57 12 39 70 44 12 21

Sí 29,4 50,5 27,3 28,7 26,5 26,0 36,2 21,7 41,4 44,7

No 70,6 49,5 72,7 71,3 73,5 74,0 63,8 78,3 58,6 55,3

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 64,3 69,1 66,4 76,0 90,2 <30,7 72,1 62,5 69,9 52,3

No 35,7 30,9 33,6 <24,0 <9,8 >69,3 27,9 37,5 30,1 47,7

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments escoltes,
centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

16 122 113 24 17 96 40 16 15

Sí 83,1 85,7 87,3 81,4 76,7 85,2 88,8 82,1 61,9 100,0

No 16,1 14,3 10,8 17,5 23,3 14,8 11,2 17,9 >38,1 0,0

No ho sap 0,7 0,0 1,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions quotidianes els
genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 72,2 66,9 77,2 77,1 74,1 86,9 64,6 74,8 60,8 90,6

No 25,5 23,1 20,8 20,6 21,6 <10,9 32,9 23,4 39,2 8,2

No ho sap 2,3 >10,0 1,9 2,3 4,4 2,2 2,6 1,8 0,0 1,2

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de família,
rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 30,1 30,7 33,6 31,8 21,6 38,9 37,3 27,3 19,5 20,3

No 69,8 69,3 66,4 68,0 78,4 61,1 62,7 72,7 80,5 79,7

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió Europea? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 31,0 <0,0 >59,5 <12,6 <0,0 >74,8 >62,4 32,5 9,9 18,0

D’acord 37,5 39,9 34,8 41,6 32,9 <18,3 32,4 45,8 <7,1 41,5

Ni d’acord ni en desacord 7,8 10,5 <1,8 11,9 12,9 2,0 <1,7 5,8 >24,4 15,9

En desacord 18,1 34,5 <2,1 24,0 >43,3 <4,8 <1,8 14,1 >45,6 20,5

Molt en desacord 3,0 >15,1 1,2 5,3 >10,8 0,0 <0,0 0,0 >13,0 4,1

No ho sap 2,5 0,0 0,6 4,6 0,0 0,0 1,7 1,8 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 45,4 40,8 53,1 41,4 45,5 47,3 54,4 46,2 34,3 51,9

No 35,8 28,7 29,0 39,2 39,7 42,3 <24,1 36,0 55,1 38,7

No ho sap 18,3 25,5 16,0 18,6 14,7 10,4 21,6 17,8 10,5 9,4

No contesta 0,5 >5,1 >1,9 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Les escoles haurien de ser
només públiques

41,1 31,5 44,9 43,3 35,6 >73,0 30,7 >61,2 29,6 31,5

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

56,7 68,5 54,5 52,9 64,4 <24,9 66,7 38,8 70,4 64,6

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >3,9

No ho sap 1,6 0,0 0,6 3,1 0,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt positivament 18,0 5,1 >29,3 15,8 4,8 >30,0 >25,3 16,7 11,9 19,9

Positivament 54,5 67,4 54,9 59,0 65,6 59,5 49,6 59,1 52,9 49,3

Ni positivament ni
negativament

7,3 5,5 4,6 7,2 13,2 8,2 6,1 4,2 15,7 5,1

Negativament 13,3 12,0 8,7 10,8 5,7 <2,3 12,0 14,6 14,5 20,4

Molt negativament 1,7 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0

No ho sap 4,5 10,0 1,9 5,7 10,7 0,0 7,1 3,6 0,0 5,3

No contesta 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 75,6 68,6 80,8 75,6 73,0 89,4 82,8 79,4 72,8 72,6

No 18,1 16,3 14,5 17,6 3,0 10,6 13,7 17,0 16,3 18,1

No ho sap 5,9 15,0 4,7 6,1 >24,0 0,0 3,5 3,7 10,8 9,3

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Mai 34,9 35,4 38,2 >49,2 25,3 <11,4 28,2 <19,3 34,6 37,4

1 dia per setmana 9,3 1,5 12,3 8,1 12,4 9,9 12,1 7,3 11,8 8,3

2 dies per setmana 8,3 4,6 7,5 5,1 >21,9 >17,6 9,8 5,9 4,9 4,0

Entre 3 i 6 dies per setmana 12,1 16,7 12,2 9,0 16,9 19,0 14,0 16,5 2,2 15,9

Cada dia 28,1 21,6 26,6 23,7 19,2 42,1 31,5 >47,3 31,1 25,0

No ho sap 7,0 >20,2 <3,2 4,2 4,3 <0,0 4,4 3,6 15,3 9,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Cap 24,6 >57,1 <7,6 29,4 31,2 <7,5 <7,7 20,8 >63,6 24,2

De 0 a 30 minuts 27,6 20,9 <15,5 29,0 33,0 28,2 <11,2 38,9 19,6 30,6

De 30 a 60 minuts 21,3 11,5 >29,4 23,1 22,3 23,6 26,3 21,1 16,8 31,9

De 60 a 120 minuts 14,0 5,5 >25,1 9,7 9,0 19,8 >25,1 12,0 0,0 13,3

Més de dues hores 12,0 5,1 >21,7 7,5 0,0 20,9 >29,6 7,2 0,0 0,0

No ho sap 0,6 0,0 0,6 1,3 >4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 58,3 37,1 >78,8 <45,8 <27,3 >86,1 >85,9 68,2 <14,9 37,4

No 36,4 >62,9 <16,4 >46,5 >72,7 <9,7 <12,1 28,4 >75,5 >58,6

No ho sap 5,2 0,0 4,9 7,7 0,0 4,2 2,1 1,7 9,5 3,9

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí, utilitzo internet
diàriament

75,7 85,0 81,7 <57,8 78,9 95,3 77,3 89,3 70,6 87,9

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

7,5 0,0 6,5 7,4 12,4 4,7 7,8 3,6 14,7 12,1

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

2,3 0,0 <0,0 >6,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

0,4 0,0 0,0 0,8 >4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No 14,2 15,0 11,9 >27,1 4,3 <0,0 12,3 7,2 14,7 <0,0

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 89,9 85,0 92,0 84,0 95,7 98,0 94,7 94,7 90,1 100,0

No 10,1 15,0 8,0 >16,0 4,3 2,0 5,3 5,3 9,9 0,0

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

19 169 125 25 54 127 60 21 28

Banda ampla per ADSL 9,7 13,3 11,8 6,2 13,5 15,1 11,3 7,6 5,6 8,1

Banda ampla per fibra òptica 78,9 86,7 80,4 80,6 82,0 76,0 75,5 84,2 89,2 80,1

Banda ampla mòbil/4G 2,6 0,0 0,7 4,7 0,0 2,5 4,5 0,0 0,0 3,9

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,9

No ho sap 7,8 0,0 7,1 7,5 4,5 6,3 8,7 6,3 5,3 3,9

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

3 15 24 1 1 7 3 2 0

No sé utilitzar internet 41,9 67,4 47,3 42,9 100,0 0,0 34,0 66,0 0,0 0

No cal ja que no utilitzo
internet

25,7 0,0 11,9 33,4 0,0 0,0 50,0 0,0 50,6 0

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

16,5 0,0 32,9 4,8 0,0 >100,0 16,0 0,0 0,0 0

No em puc permetre pagar la
connexió

5,0 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 >34,0 0,0 0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

3,8 0,0 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

3,7 >32,6 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

A causa de la mala connexió
de la zona

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >49,4 0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

No ho sap 1,0 0,0 >7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt baix 12,2 4,9 <6,7 >20,7 8,6 <2,5 <5,3 9,0 9,8 4,2

Baix 15,0 5,1 18,3 20,8 4,5 7,8 18,0 9,4 9,8 12,2

Mig 34,1 49,4 31,7 28,9 56,5 34,7 34,3 30,2 >62,6 36,1

Mig-alt 14,1 9,5 12,1 11,6 12,4 18,6 19,8 22,0 0,0 7,8

Alt 24,4 26,0 31,2 17,9 18,0 36,4 21,7 29,5 17,9 39,8

No ho sap 0,3 >5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
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1200
1200
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58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper any? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 24,9 15,0 >35,8 22,0 22,3 34,1 >33,9 25,9 34,6 30,0

No 74,7 85,0 64,2 77,3 77,7 65,9 66,1 74,1 65,4 70,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

3 66 33 6 19 45 16 8 9

Millora de l’eficiència
energètica

24,4 36,4 35,1 16,6 31,5 18,0 12,9 27,9 0,0 33,0

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

17,4 0,0 21,5 19,9 0,0 24,9 15,0 16,1 14,5 0,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

6,0 0,0 1,7 9,6 0,0 12,3 7,8 6,8 >28,7 0,0

Altres 51,8 63,6 41,7 50,3 68,5 44,8 64,3 49,1 56,8 67,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 >3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

0 5 3 0 3 0 2 1 1

Millora de l’eficiència
energètica

39,4 0 5,3 77,3 0,0 67,4 0 0,0 0,0 0,0

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

28,5 0 47,2 0,0 0,0 0,0 0 50,4 100,0 0,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

4,5 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0

Altres 27,5 0 47,5 22,7 100,0 32,6 0 49,6 0,0 100,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0 0 0 0 0 0 0 1 0

Millora de l’eficiència
energètica

100,0 0 0 0 0 0 0 0 100,0 0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

3 66 33 6 19 45 16 8 9

Millora de l’eficiència
energètica

28,4 36,4 35,5 23,8 31,5 30,1 12,9 27,9 14,2 33,0

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

19,7 0,0 24,9 19,9 0,0 24,9 15,0 23,0 28,7 0,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

6,3 0,0 1,7 9,6 0,0 12,3 7,8 6,8 >28,7 0,0

Altres 54,0 63,6 45,1 52,4 74,4 50,7 64,3 55,8 56,8 80,2

No ho sap 0,4 0,0 0,0 >3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Cap confiança 7,7 0,0 8,8 <1,5 4,8 11,8 3,4 7,2 4,8 4,0

1 1,6 0,0 1,9 0,8 0,0 2,0 1,3 1,8 0,0 >12,1

2 3,5 0,0 3,1 1,7 0,0 >10,2 2,7 2,6 5,0 4,1

3 4,8 5,5 5,8 3,4 4,3 6,5 3,5 9,1 >14,8 0,0

4 7,2 4,9 6,5 7,4 4,5 12,6 11,2 7,0 0,0 12,2

5 26,7 33,4 25,1 34,7 31,7 20,8 30,4 23,9 46,3 40,4

6 14,4 15,8 19,8 13,5 9,9 17,1 15,2 12,9 4,8 9,8

7 12,7 10,0 12,2 11,3 22,0 8,2 17,3 11,9 8,1 3,9

8 9,3 10,3 9,8 10,8 9,8 4,1 9,4 10,9 0,0 12,3

9 2,2 0,0 1,3 3,9 >8,6 0,0 2,6 1,8 0,0 0,0

Molta confiança 3,0 >15,0 2,6 4,0 0,0 2,5 1,7 3,4 >11,6 0,0

No ho sap 6,7 5,1 3,2 7,2 4,5 4,1 <1,2 7,4 0,0 1,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,7 0,0

Mitjana 5,21 6,33 5,13 5,80 5,85 4,32 5,49 5,19 5,11 4,61

Desviació típica 2,39 2,06 2,39 1,93 2,08 2,45 1,98 2,45 2,46 2,21
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1200
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60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Cap confiança 7,6 0,0 7,6 <2,9 0,0 12,4 5,3 9,0 4,8 4,0

1 1,4 0,0 1,3 0,0 0,0 2,0 3,1 1,8 0,0 >8,1

2 3,7 0,0 4,9 1,8 0,0 >12,4 1,7 6,2 0,0 3,9

3 5,1 0,0 4,6 2,3 8,8 6,3 1,7 7,3 10,0 4,0

4 8,1 0,0 7,7 10,4 0,0 12,8 9,4 10,5 4,8 12,3

5 25,6 38,6 25,0 28,4 40,8 24,6 33,8 19,7 36,5 32,2

6 13,3 14,3 18,5 10,4 14,4 12,4 17,0 12,6 19,6 8,1

7 13,9 21,7 14,9 17,2 17,7 6,3 14,7 13,5 8,1 17,8

8 8,7 10,3 7,8 8,8 14,2 2,0 7,7 10,2 0,0 8,3

9 2,8 0,0 0,6 >6,5 4,2 2,5 2,6 1,8 5,0 0,0

Molta confiança 2,4 >15,0 2,6 4,0 0,0 0,0 0,9 1,8 6,6 0,0

No ho sap 7,0 0,0 3,8 7,2 0,0 4,1 <2,1 5,6 0,0 1,2

No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 >4,7 0,0

Mitjana 5,18 6,64 5,13 5,88 5,92 4,02 5,29 4,90 5,42 4,84

Desviació típica 2,38 1,78 2,30 2,08 1,55 2,33 2,06 2,50 2,21 2,16

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Cap confiança 10,8 0,0 11,4 <4,5 4,5 >20,8 9,5 13,5 4,8 20,2

1 2,1 0,0 3,1 3,0 0,0 4,1 2,1 3,6 5,0 4,2

2 3,4 0,0 3,1 1,8 0,0 >11,8 3,8 3,5 0,0 0,0

3 4,5 0,0 3,2 2,6 4,5 6,1 4,4 >12,6 5,0 >15,0

4 11,2 15,3 14,8 11,2 4,8 >25,5 14,2 7,1 7,2 4,0

5 22,7 19,9 22,4 21,9 31,5 10,6 27,7 19,7 29,3 21,3

6 11,7 19,2 13,8 13,3 18,8 8,3 10,3 11,9 4,9 16,2

7 10,2 10,0 11,9 12,8 9,6 <0,0 >16,4 4,0 13,1 4,2

8 7,6 15,4 5,5 8,1 15,2 4,1 5,1 4,2 9,5 9,7

9 1,6 0,0 0,0 1,7 4,4 0,0 2,6 3,6 0,0 0,0

Molta confiança 3,2 >15,0 3,2 5,8 2,1 2,5 0,9 3,6 6,6 0,0

No ho sap 10,6 5,1 7,0 13,2 4,6 4,1 <3,0 12,7 9,8 5,2

No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 >4,7 0,0

Mitjana 4,82 6,53 4,68 5,49 5,79 3,29 4,82 4,32 5,37 3,96

Desviació típica 2,57 2,01 2,49 2,38 2,07 2,50 2,32 2,76 2,54 2,68
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1200
1200
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61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

País molt net de corrupció 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,1 >5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

10 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0

14 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

16 0,1 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,1 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

21 0,2 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

23 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

24 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0

25 0,5 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27 0,2 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

29 0,2 >4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0

30 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

31 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 >4,8 0,0

32 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

33 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

35 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

36 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

37 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

38 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

39 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0

40 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

41 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0

42 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,9

43 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

44 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

45 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2

46 0,8 0,0 1,2 1,6 0,0 0,0 0,8 >3,6 0,0 0,0

47 0,9 0,0 1,9 0,9 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,8

48 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

49 0,6 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

50 1,2 0,0 1,2 2,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0

51 1,2 0,0 0,6 1,5 >9,4 2,2 1,7 0,5 0,0 0,0

52 2,2 5,5 1,9 1,5 0,0 2,0 4,4 0,0 5,0 0,0

53 1,7 0,0 2,2 2,5 0,0 2,0 1,7 0,0 0,0 0,0

54 1,6 >10,0 2,5 2,0 4,5 0,7 0,0 1,8 0,0 0,0

55 1,3 0,0 1,3 2,3 4,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

56 1,4 >11,0 0,7 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

57 0,5 0,0 0,6 0,2 0,0 >2,8 >1,8 0,0 0,0 0,0

58 0,7 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 >5,0 0,0

59 1,1 4,9 1,7 0,0 0,0 2,1 1,7 0,0 0,0 >5,3

60 0,8 >5,1 0,0 1,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0

61 0,6 >4,9 0,0 0,8 0,0 0,0 1,8 1,7 0,0 0,0

62 1,1 0,0 1,3 0,8 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0

63 0,5 0,0 0,6 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

64 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1

65 1,1 0,0 1,0 1,5 0,0 0,0 0,9 1,8 0,0 0,0

66 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 >4,2 1,7 0,0 0,0 3,9

67 1,4 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 0,8 >5,3 5,8 0,0
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...

68 0,8 0,0 0,8 2,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 4,0

69 0,7 >5,1 1,3 0,8 >4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

70 1,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,8 2,3 0,0 0,0

71 0,8 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0 >4,1

72 1,3 0,0 2,5 0,8 0,0 2,0 0,9 1,9 0,0 0,0

73 1,8 0,0 2,5 2,6 0,0 0,0 >4,2 0,0 0,0 5,1

74 1,1 >6,3 0,6 0,0 0,0 >4,2 0,9 >3,7 2,3 0,0

75 1,4 5,1 >3,7 0,0 0,0 2,0 0,8 1,9 4,9 0,0

76 3,1 0,0 2,6 2,3 4,5 4,2 3,4 1,8 0,0 8,0

77 1,3 0,0 1,6 2,3 0,0 2,3 0,0 3,5 0,0 0,0

78 1,8 0,0 1,5 1,5 6,7 2,0 1,7 0,0 0,0 2,9

79 1,7 0,0 1,3 1,0 4,3 4,2 1,8 1,8 0,0 0,0

80 1,5 4,9 1,3 1,6 5,0 0,0 3,4 1,8 0,0 0,0

81 1,7 0,0 2,6 2,7 >11,0 0,0 0,8 >5,3 0,0 0,0

82 1,2 0,0 1,2 1,5 0,0 >4,6 0,9 0,0 0,0 0,0

83 1,3 0,0 1,9 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 4,0

84 1,7 0,0 3,3 0,7 3,8 2,0 0,8 >5,2 4,8 0,0

85 2,0 0,0 0,6 3,0 0,0 4,1 0,8 3,7 0,0 0,0

86 1,2 5,1 0,6 1,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

87 1,3 0,0 1,3 0,8 0,0 0,0 1,7 3,7 0,0 0,0

88 2,4 0,0 2,2 0,8 0,0 2,0 2,5 5,5 0,0 0,0

89 0,9 >5,2 0,6 1,5 0,0 0,0 0,8 0,0 >4,8 0,0

90 1,7 0,0 1,2 0,8 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 3,9

91 0,8 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 >5,0 >4,1

92 1,1 0,0 2,0 0,2 0,0 2,0 0,8 1,8 0,0 4,4

93 0,8 0,0 1,9 0,8 0,0 0,0 0,8 1,7 0,0 0,0

94 1,0 0,0 1,2 0,0 >8,8 0,0 0,8 2,0 0,0 0,0

95 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 >5,3 0,0 3,9

96 1,0 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,8 1,9 0,0 0,0

97 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

98 0,9 0,0 0,0 1,5 0,0 2,3 0,9 0,0 0,0 4,0

99 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 4,7 3,9

País amb un nivell molt alt
de corrupció

26,1 15,5 27,1 26,4 33,3 36,9 29,2 18,8 45,7 24,3

No ho sap 2,5 0,0 0,8 1,8 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,2 1,7 0,0 0,0

Mitjana 77,18 65,72 77,44 74,76 82,33 81,38 77,76 79,23 83,54 80,98

Desviació típica 22,24 24,49 21,34 23,04 17,32 20,54 22,61 18,78 21,95 18,49

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 58,0 58,6 65,8 47,0 56,4 >82,9 60,6 70,3 44,6 42,3

No 42,0 41,4 34,2 >53,0 43,6 <17,1 39,4 29,7 55,4 57,7

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

13 121 70 15 45 81 45 11 12

idCat certificat 13,6 8,8 >20,3 8,7 0,0 >29,2 17,4 18,4 22,5 19,2

idCat Mòbil 15,3 18,2 12,4 20,8 18,7 24,9 16,3 12,5 13,0 6,9

DNIe 24,6 22,8 25,1 26,1 43,8 <7,6 26,0 28,8 10,8 28,7

Cl@ve 12,3 16,6 12,0 4,2 18,1 16,5 9,8 12,9 10,6 10,4

Cl@ve Pin 19,9 24,9 14,9 23,7 15,6 <5,0 12,9 10,6 22,2 25,6

Altres 7,8 8,8 7,7 8,9 3,8 9,2 8,6 11,5 15,7 0,0

No ho sap 6,4 0,0 7,6 7,5 0,0 7,5 9,1 5,2 5,1 9,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

13 121 70 15 45 81 45 11 12

Gens fàcil 8,2 0,0 5,8 8,6 2,3 2,4 2,8 11,4 11,2 9,1

1 2,2 2,6 0,9 1,7 0,0 0,0 1,4 >10,3 0,0 0,0

2 5,4 0,0 6,9 6,5 8,5 2,5 7,6 2,5 10,8 0,0

3 6,1 17,3 6,0 8,7 12,1 0,0 8,8 5,1 11,0 0,0

4 8,8 16,6 8,6 5,4 0,0 15,3 11,4 8,0 21,9 0,0

5 12,9 8,7 7,8 16,9 11,8 >26,2 14,4 11,2 5,1 9,9

6 7,6 2,5 8,7 7,9 0,0 5,1 11,8 2,6 0,0 19,0

7 15,9 9,3 18,2 10,6 >39,2 15,4 12,8 20,3 0,0 35,1

8 14,6 25,3 11,1 14,6 9,9 8,1 16,9 13,5 >39,9 0,0

9 7,4 8,4 8,5 4,9 0,0 >15,7 4,9 7,7 0,0 0,0

Molt fàcil 10,4 9,3 >16,5 12,7 8,0 9,3 7,1 7,5 0,0 26,9

No ho sap 0,5 0,0 0,9 1,6 >8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,78 6,16 6,22 5,65 5,95 6,35 5,72 5,28 4,87 6,78

Desviació típica 2,91 2,60 2,92 3,00 2,53 2,35 2,52 3,21 2,98 2,85

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 59,9 73,5 66,0 66,5 67,2 70,0 60,0 59,6 43,0 70,4

D‘acord 31,0 21,6 28,0 28,8 19,7 23,5 31,0 29,1 37,4 12,3

Ni d’acord ni en desacord 4,0 4,9 3,4 3,0 >13,1 4,2 5,5 3,7 >19,6 >16,1

En desacord 3,1 0,0 1,4 0,9 0,0 2,3 1,7 5,8 0,0 1,2

Molt en desacord 1,2 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Molt d’acord 38,1 27,1 >54,8 39,0 <9,1 >65,9 46,7 >56,7 23,7 38,2

D‘acord 45,5 42,8 36,4 44,6 66,3 29,8 46,0 41,0 49,9 43,4

Ni d’acord ni en desacord 4,2 5,1 2,2 3,3 >13,4 2,3 1,8 0,0 >14,7 3,9

En desacord 6,7 >20,0 3,4 7,6 9,1 2,0 3,8 2,3 2,3 0,0

Molt en desacord 1,6 5,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >9,5 5,2

No ho sap 3,9 0,0 1,9 5,5 2,1 0,0 0,9 0,0 0,0 9,2

No contesta 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 77,9 74,9 77,0 84,4 85,0 78,9 78,1 71,9 68,6 67,7

No 17,3 20,0 21,0 12,8 15,0 18,9 18,5 23,8 21,4 22,9

No ho sap 4,7 5,1 2,0 2,8 0,0 2,2 3,4 4,3 10,0 5,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 67,8 65,1 76,6 59,3 79,0 89,6 79,0 85,2 54,6 72,6

No 32,0 34,9 <23,4 40,7 21,0 <10,4 <21,0 <14,8 45,4 27,4

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 49,5 38,4 54,4 51,5 49,3 >68,4 >61,9 66,2 44,0 58,4

No 42,1 46,5 37,5 45,0 37,8 29,5 <29,4 30,2 56,0 33,5

No ho sap 7,9 15,1 7,4 3,5 12,9 2,1 8,7 3,6 0,0 8,0

No contesta 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 82,0 67,0 90,7 82,7 100,0 97,9 86,7 94,2 64,2 90,8

No 11,5 22,9 <5,2 12,3 0,0 <0,0 7,3 3,9 >26,1 0,0

No ho sap 6,3 10,1 3,5 5,1 0,0 2,1 6,0 1,8 9,8 9,2

No contesta 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Extrema esquerra 3,6 0,0 5,6 2,5 0,0 >16,2 3,5 1,8 5,0 0,0

1 3,5 0,0 >6,3 2,5 4,3 >14,7 1,7 7,0 0,0 0,0

2 7,3 0,0 >14,5 7,1 0,0 >22,5 4,7 >29,0 0,0 0,0

3 16,9 1,5 >30,6 15,0 <0,0 21,9 20,6 >30,7 <0,0 7,8

4 13,4 0,0 18,6 18,4 0,0 <2,7 >22,6 14,5 4,9 11,1

5 30,4 28,2 <18,5 34,3 >71,4 <13,3 24,3 <9,3 28,8 >54,5

6 5,8 >20,0 <1,8 4,6 8,3 2,0 >12,1 1,8 9,9 8,0

7 4,0 >19,7 1,9 6,4 10,3 0,0 5,0 1,8 7,1 8,2

8 2,8 >30,5 <0,0 0,8 0,0 2,0 0,8 1,7 >19,5 0,0

9 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5 0,0 0,0

Extrema dreta 1,0 0,0 0,2 1,2 0,0 2,5 1,7 0,0 >19,9 0,0

No ho sap 6,9 0,0 <2,0 5,0 5,7 2,1 <2,1 2,0 0,0 10,4

No contesta 4,2 0,0 <0,0 2,3 0,0 0,0 <0,0 0,0 4,9 0,0

Mitjana 4,19 6,48 3,27 4,29 5,12 2,62 4,33 3,09 6,60 4,97

Desviació típica 1,87 1,30 1,54 1,69 1,14 2,19 1,80 1,55 2,57 0,98

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Només espanyol/a 5,7 12,9 <0,0 5,0 4,0 0,0 <0,0 0,0 >17,7 0,0

Més espanyol/a que català/ana 6,2 >20,1 <0,8 >12,8 >23,3 0,0 <0,0 4,2 11,5 0,0

Tan espanyol/a com català/ana 42,2 56,9 <14,8 >67,8 >68,3 <10,0 <6,8 52,5 >70,8 >71,9

Més català/ana que espanyol/a 20,5 10,0 >45,6 <9,2 4,4 27,6 >30,6 27,2 <0,0 12,0

Només català/ana 20,2 <0,0 >36,7 <2,3 <0,0 >62,3 >60,9 <7,3 <0,0 16,1

No ho sap 2,8 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 0,8 >8,1 0,0 0,0

No contesta 2,4 0,0 0,6 1,2 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

No vaig poder votar 4,2 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0

No vaig votar 15,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

3,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0

Estic segur/a que vaig votar 73,3 100,0 >100,0 >100,0 100,0 >100,0 >100,0 >100,0 100,0 100,0

No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

23 183 149 26 55 0 63 24 28

PPC Partit Popular de
Catalunya

2,1 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

17,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0 <0,0 <0,0 <0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

14,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0 <0,0 0,0 <0,0

C’s Ciutadans 2,4 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5,1 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0 0,0 0,0 0,0

Catalunya en Comú Podem 6,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 >100,0 0,0 0,0

VOX 2,2 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >100,0 0,0

Altres partits 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 >44,7

Nul 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0

En blanc 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 >55,3

No ho sap 17,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0 <0,0 <0,0 <0,0

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

PPC 1,9 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 15,3 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0

PSC 12,4 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0

C's 2,2 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP 4,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0

JxCAT 11,1 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0

CeCP 5,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0

VOX 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Altres 2,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Nul 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No va votar 25,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

No ho sap 16,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Català (valencià/balear) 37,3 <5,2 >72,5 <15,0 <4,2 >79,0 >83,8 23,4 <4,7 28,1

Castellà 47,0 >89,9 <15,1 >70,7 >80,9 <18,1 <7,8 62,8 >85,4 42,4

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

12,5 4,9 11,2 11,9 14,9 <2,9 7,2 12,4 5,0 >28,4

Aranès 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >4,9 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

2,9 0,0 1,1 1,6 0,0 0,0 0,4 1,4 0,0 1,2

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Català (valencià/balear) 33,3 <5,2 >61,0 <13,9 <5,5 >72,8 >71,2 21,6 <9,6 28,0

Castellà 58,7 >93,3 <30,5 >82,2 80,8 <25,2 <22,8 68,1 85,4 66,9

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

3,7 0,0 5,6 1,5 >13,8 2,0 4,4 7,2 5,0 3,9

Aranès 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

4,1 1,5 2,2 2,5 0,0 0,0 1,6 1,4 0,0 1,2

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

11 22 80 11 4 9 17 11 9

Abans de 1950 2,8 0,0 >15,7 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1950-1959 9,8 10,3 5,1 12,7 9,2 0,0 0,0 20,5 >31,6 12,9

1960-1969 28,9 40,6 <0,0 >41,5 30,8 0,0 >65,3 27,1 15,1 25,8

1970-1979 15,6 >40,0 16,7 13,5 10,6 0,0 18,0 13,1 21,3 25,8

1980-1989 7,4 0,0 10,5 8,0 13,7 >53,2 6,0 5,4 0,0 0,0

1990-1994 4,2 0,0 8,3 6,1 0,0 0,0 6,0 0,0 14,4 >20,5

1995-1999 4,1 0,0 2,4 1,9 10,4 0,0 0,0 7,0 12,6 0,0

2000-2004 8,9 9,1 9,4 6,1 0,0 16,5 0,0 0,0 0,0 9,3

2005-2009 6,5 0,0 9,3 1,2 10,6 >30,4 4,6 13,5 0,0 0,0

2010-2014 5,4 0,0 >16,3 3,4 14,8 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0

2015-2019 4,6 0,0 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 0,0 5,6

Després de 2020 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho recorda 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,0 0,0 0,0

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Catolicisme 53,0 79,3 47,7 >67,6 70,3 <27,5 54,7 <23,4 75,1 57,9

Cristianisme
evangèlic/protestant

2,5 0,0 1,6 1,3 6,1 4,0 2,5 1,8 0,0 8,0

Islam 2,2 5,5 0,2 2,7 0,0 0,6 0,4 0,5 4,8 1,2

Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Budisme 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 1,9 0,0 0,0

Cristianisme ortodox 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0

Judaisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

15,9 4,9 19,5 13,3 4,3 12,9 19,3 20,8 15,1 8,0

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

23,6 4,9 27,8 <14,3 19,4 >54,2 22,3 >48,1 5,0 24,9

Altres 0,6 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,8 1,8 0,0 0,0

No ho sap 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,7 >5,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència
assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

19 95 108 20 18 78 20 19 19

Sí, un cop per setmana o més 12,2 21,7 5,4 14,1 16,4 2,2 14,2 13,4 0,0 6,1

Sí, algun cop al mes 7,5 11,8 4,2 10,9 2,8 1,9 11,9 5,8 6,1 2,6

Sí, algun cop a l’any 17,3 19,8 15,5 14,3 24,4 >37,5 14,9 5,7 24,1 17,6

No, mai 62,5 46,7 75,0 59,7 56,4 58,4 59,1 75,0 69,8 73,7

No ho sap 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Treballa 54,4 34,3 60,3 45,9 52,7 >81,1 52,1 66,5 50,5 62,7

No treballa 44,1 65,7 38,5 54,1 47,3 <18,9 47,0 31,7 39,8 37,3

Està temporalment de baixa 1,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 4,9 0,0

Està en un ERTO 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >4,8 0,0
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1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

15 71 81 12 10 63 20 9 11

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

65,2 45,6 66,0 79,1 84,0 34,1 >87,4 62,3 73,7 54,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

16,5 23,1 13,3 10,9 6,5 18,7 7,2 16,8 26,3 10,6

Pensionista (abans no ha
treballat)

4,2 0,0 5,0 2,1 9,5 3,9 0,0 2,8 0,0 0,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudiant 7,4 0,0 5,6 3,0 0,0 >43,4 1,8 11,1 0,0 10,8

Treball domèstic no remunerat 5,9 >31,3 10,1 4,9 0,0 0,0 3,6 1,7 0,0 >24,6

No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,4 0,0 0,0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

8 113 68 14 44 70 43 13 18

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

5,7 14,9 6,9 1,6 7,3 0,0 >11,7 >13,0 0,0 7,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,0 >43,0 11,6 11,3 13,0 15,7 22,3 15,9 >46,8 17,5

Assalariat/ada indefinit/ida 64,6 23,7 69,9 71,1 79,7 63,0 61,0 65,6 53,2 60,7

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

14,9 18,3 9,6 15,5 0,0 21,3 <5,1 5,4 0,0 14,7

Membre de cooperativa 0,3 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

No sap llegir ni escriure 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

3,3 5,1 1,9 5,3 0,0 0,0 <0,0 1,8 4,8 0,0

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

8,8 10,0 5,1 12,7 18,0 4,1 4,8 4,1 4,8 12,1

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

23,2 16,6 <15,6 29,0 19,1 10,6 18,3 14,5 >54,7 20,0

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

13,3 11,6 13,1 10,0 12,5 9,0 15,7 9,7 5,0 8,1

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

9,1 20,6 7,8 9,9 9,9 12,3 8,5 15,0 5,0 9,2

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

14,3 1,5 >23,6 11,0 18,3 10,2 12,1 17,4 11,6 18,0

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

4,4 5,1 7,2 2,7 4,4 8,5 6,8 7,3 0,0 4,1

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

15,7 24,3 20,5 11,5 11,1 >30,5 >22,7 18,6 7,1 15,9

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

6,8 5,2 3,9 6,6 6,7 >14,6 10,3 11,5 7,0 8,4

Doctorat 0,8 0,0 1,2 1,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 >4,2

Altres 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Casat/ada 47,6 59,5 55,5 55,8 49,5 41,0 55,6 43,4 28,8 41,9

Amb parella estable 11,4 5,1 10,5 8,5 22,5 >24,5 10,5 15,2 14,7 16,9

Parella de fet 2,9 0,0 2,6 2,1 0,0 2,0 0,8 0,0 0,0 3,9

Divorciat/ada 6,4 0,0 7,8 3,7 9,6 2,0 7,8 4,7 >31,2 3,9

Separat/ada 3,6 10,0 1,5 4,1 4,3 0,0 3,2 0,0 0,0 3,9

Vidu/a 8,2 14,9 8,3 >13,1 8,6 <0,0 9,0 8,1 4,9 8,1

Solter/a 19,8 10,5 13,8 12,7 5,5 30,5 13,1 28,7 20,3 21,4

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Casos vàlidos 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí 10,8 15,0 8,7 10,0 8,8 5,9 6,9 8,9 >24,8 12,0

No 89,1 85,0 91,3 89,3 91,2 94,1 93,1 91,1 75,2 88,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

3 16 15 2 3 9 6 6 3

Ceguesa, visual 7,9 0,0 7,3 >23,2 >48,9 0,0 25,3 0,0 0,0 0,0

Sordesa 2,5 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mobilitat reduïda 34,2 32,9 50,7 33,0 0,0 0,0 38,3 60,4 59,9 0,0

Cardiovascular 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Diabetis 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Càncer 5,7 0,0 11,0 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Respiratòria 2,6 >32,8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 >20,4 0,0 0,0

Sistema nerviós 5,9 0,0 0,0 7,5 0,0 26,0 >24,3 0,0 0,0 0,0

Trastorns mentals 11,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,3 0,0 33,4

Malalties òssies 2,2 0,0 7,3 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Auditiva i sensorial 0,3 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Digestiva 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Renal 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fibromiàlgia 0,9 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 16,8 0,0 0,0 5,8 51,1 >74,0 0,0 0,0 40,1 33,8

Discapacitat total 2,7 >34,3 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,8

No ho sap 0,9 0,0 >7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

0 4 1 1 0 1 0 0 0

Mobilitat reduïda 11,1 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Cardiovascular 5,9 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Diabetis 5,7 0 0,0 0,0 0,0 0 >100,0 0 0 0

Respiratòria 17,5 0 29,1 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Sistema nerviós 11,4 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Trastorns mentals 17,2 0 30,7 >100,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Malalties òssies 6,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Cardíaca 5,7 0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0 0 0 0

Altres 1,7 0 8,8 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 17,7 0 31,4 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

0 2 0 0 0 1 0 0 0

Diabetis 28,3 0 0,0 0 0 0 0,0 0 0 0

Sistema nerviós 29,0 0 51,4 0 0 0 0,0 0 0 0

Trastorns mentals 14,5 0 48,6 0 0 0 0,0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 28,2 0 0,0 0 0 0 100,0 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0 1 0 0 0 0 0 0 0

Sistema nerviós 48,5 0 0,0 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 51,5 0 100,0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

3 16 15 2 3 9 6 6 3

Ceguesa, visual 7,9 0,0 7,3 >23,2 >48,9 0,0 25,3 0,0 0,0 0,0

Sordesa 2,5 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mobilitat reduïda 35,9 32,9 50,7 33,0 0,0 0,0 38,3 60,4 59,9 0,0

Cardiovascular 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Diabetis 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0

Càncer 5,7 0,0 11,0 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Respiratòria 5,2 >32,8 7,0 0,0 0,0 0,0 12,1 20,4 0,0 0,0

Sistema nerviós 10,2 0,0 7,4 7,5 0,0 26,0 24,3 0,0 0,0 0,0

Trastorns mentals 15,4 0,0 14,4 7,5 0,0 0,0 0,0 19,3 0,0 33,4

Malalties òssies 3,1 0,0 7,3 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Auditiva i sensorial 0,3 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Digestiva 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cardíaca 0,9 0,0 0,0 0,0 >48,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Renal 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fibromiàlgia 0,9 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0,7 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 22,0 0,0 14,6 5,8 51,1 >74,0 12,1 0,0 40,1 33,8

Discapacitat total 2,7 >34,3 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,8

No ho sap 0,9 0,0 >7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Classe treballadora baixa 11,8 6,6 8,9 11,5 4,5 11,8 7,2 7,2 9,8 5,1

Classe treballadora mitjana 29,4 16,5 33,5 31,3 37,6 33,5 24,7 34,9 29,4 33,8

Classe treballadora alta 4,4 0,0 4,6 3,5 0,0 >12,5 3,5 1,9 5,0 4,2

Classe mitjana baixa 12,7 15,0 11,5 13,7 11,0 12,4 9,5 18,5 9,8 8,3

Classe mitjana 33,6 51,7 33,9 30,7 36,5 25,8 >43,8 32,8 41,0 36,6

Classe mitjana alta 5,0 5,1 6,9 4,6 10,3 4,0 8,6 2,2 0,0 8,0

Classe alta 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0

No ho sap 2,1 5,1 0,0 4,0 0,0 0,0 0,8 1,7 5,0 4,1

No contesta 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

1 14,1 20,0 13,9 11,1 17,0 11,2 16,5 15,3 15,7 12,1

2 36,0 35,5 32,4 41,7 28,3 27,2 40,4 36,2 24,5 36,3

3 20,3 25,1 20,3 21,1 34,1 29,1 19,0 14,2 29,0 24,3

4 22,1 18,0 26,4 17,8 18,4 31,1 15,6 28,2 25,7 23,0

5 5,3 1,5 5,0 4,1 1,3 1,4 8,1 6,1 5,0 4,2

6 1,5 0,0 0,6 3,0 1,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0

7 0,4 0,0 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars que
entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Fins a 1.000 euros 12,6 20,1 <5,0 13,1 4,3 6,8 7,0 6,5 14,9 >29,4

Entre 1.001 i 2.000 euros 26,2 30,2 20,2 >34,9 19,4 30,5 22,7 29,3 34,7 25,4

Entre 2.001 i 3.000 euros 17,2 13,1 >25,1 16,9 14,4 20,7 22,6 19,6 14,8 14,8

Entre 3.001 i 4.000 euros 8,6 4,9 >14,4 6,7 8,9 >16,5 7,7 >16,8 4,8 12,3

Entre 4.001 i 5.000 euros 6,9 15,3 >11,1 5,2 4,8 10,4 >12,8 8,9 2,3 0,0

Entre 4.001 i 5.000 euros 4,1 9,7 5,6 3,6 8,9 6,3 >8,7 3,7 2,2 4,2

No ho sap 8,5 0,0 6,2 6,1 10,7 6,2 9,9 5,5 16,4 4,1

No contesta 15,8 6,6 12,3 13,4 28,6 <2,5 <8,5 9,8 9,8 9,9
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Total Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23 183 149 26 55 134 63 24 28

Sí, en fa ús 39,4 44,6 35,9 45,2 30,5 25,7 >56,0 49,0 33,9 32,3

Sí, però no en fa ús 24,3 34,4 28,9 26,0 29,4 35,8 16,2 23,5 16,4 17,7

No 36,3 21,0 35,2 28,8 40,1 38,5 27,9 27,5 49,6 50,0
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Total ...Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6 308 201

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Barcelona 73,5 100,0 78,4 69,7

Girona 9,7 0,0 8,9 11,7

Lleida 5,7 0,0 3,1 6,1

Tarragona 11,1 0,0 9,5 12,5

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

<2.000 habitants 4,8 20,3 3,9 2,4

2.001-10.000 habitants 14,0 0,0 13,3 13,7

10.001-50.000 habitants 27,1 0,0 23,7 30,0

50.001-150.000 habitants 21,5 18,9 22,0 26,6

150.001-1.000.000 habitants 11,9 >40,6 14,8 7,7

>1.000.000 habitants 20,6 20,3 22,3 19,5

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Català 49,4 40,6 <25,3 48,6

Castellà 48,7 59,4 >71,5 49,2

Li és indiferent 1,9 0,0 3,2 2,2

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Home 48,2 100,0 49,2 <38,0

Dona 51,8 0,0 50,8 >62,0

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

De 18 a 24 anys 8,2 18,9 >16,6 <2,9

De 25 a 34 anys 11,7 0,0 >16,4 9,3

De 35 a 49 anys 27,6 >81,1 29,6 <19,0

De 50 a 64 anys 26,0 0,0 23,9 28,7

65 anys o més 26,6 0,0 <13,5 >40,1

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Catalunya 69,2 100,0 61,9 60,6

Altres comunitats autònomes 22,9 0,0 19,0 >34,4

Unió Europea 0,7 0,0 >1,8 0,4

Resta del món 7,2 0,0 >17,3 4,6

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

97,5 100,0 93,2 98,6

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

2,5 0,0 >6,8 1,4

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí, els dies feiners 11,7 0,0 7,9 10,9

Sí, els dies festius 11,9 18,9 13,8 10,5

No 76,3 81,1 78,2 78,6

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0
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Total ...Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6 308 201

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 19,1 >59,4 17,6 17,6

No 80,9 40,6 82,4 82,4

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

26,1 60,9 <18,3 24,1

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

26,2 0,0 21,0 27,7

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

36,8 39,1 >47,5 32,7

No ho sap 10,0 0,0 12,3 13,6

No contesta 0,8 0,0 0,9 1,9

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè
d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

29,5 20,3 27,2 31,3

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

49,4 39,1 53,4 47,9

Cap de les dues 11,9 0,0 8,8 8,7

No ho sap 8,6 >40,6 10,2 11,3

No contesta 0,5 0,0 0,5 0,8

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 71,4 59,4 <61,3 62,4

No 16,4 0,0 >21,4 20,4

No ho sap 11,7 20,3 >16,9 >17,2

No contesta 0,6 >20,3 0,4 0,0

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Tothom, via impostos o altres
fórmules

47,7 60,9 53,1 46,9

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

42,2 39,1 35,6 39,2

No ho sap 8,4 0,0 8,6 11,7

No contesta 1,7 0,0 2,7 2,2
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Total ...Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6 308 201

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 3,5 0,0 2,5 2,9

D’acord 21,7 20,3 17,5 24,0

Ni d’acord ni en desacord 18,2 40,6 20,5 22,3

En desacord 48,1 20,3 48,3 40,3

Molt en desacord 5,0 18,9 5,8 4,0

No ho sap 3,0 0,0 4,4 >5,7

No contesta 0,6 0,0 1,0 0,7

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les
autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 14,5 0,0 <9,0 10,5

D’acord 63,7 79,7 61,0 62,5

Ni d’acord ni en desacord 4,8 20,3 4,6 7,7

En desacord 7,2 0,0 8,1 7,8

Molt en desacord 0,4 0,0 0,8 0,5

No ho sap 9,1 0,0 >16,2 10,9

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,2

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de
prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 11,7 0,0 <7,2 8,8

D’acord 53,8 59,4 51,3 47,1

Ni d’acord ni en desacord 6,2 0,0 5,5 >10,0

En desacord 16,6 20,3 17,5 17,4

Molt en desacord 0,8 >20,3 1,1 1,1

No ho sap 10,6 0,0 >17,1 >15,4

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,2

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Massa autonomia 7,9 >59,4 9,7 9,4

Un nivell suficient
d’autonomia

32,7 20,3 >42,2 34,9

Un nivell insuficient
d’autonomia

51,9 20,3 <35,2 <40,5

No ho sap 6,2 0,0 >10,4 >13,1

No contesta 1,3 0,0 >2,6 2,1

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Una regió d’Espanya 7,3 0,0 9,4 >11,1

Una comunitat autònoma
d’Espanya

32,7 59,4 >46,6 38,7

Un Estat dins una Espanya
federal

20,8 20,3 16,5 17,2

Un Estat independent 33,0 0,0 <16,4 <23,5

No ho sap 4,6 0,0 >8,2 6,6

No contesta 1,7 >20,3 2,9 3,0

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 40,8 20,3 <21,9 <28,9

No 52,3 59,4 >67,8 61,9

No ho sap 5,4 0,0 >8,1 6,5

No contesta 1,5 >20,3 2,1 2,7
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1200
1200

6 308 201

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu
futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 40,9 20,3 <26,4 <27,6

D’acord 33,2 40,6 39,2 37,5

Ni d’acord ni en desacord 4,3 0,0 6,5 4,9

En desacord 14,9 20,3 18,2 19,5

Molt en desacord 3,9 18,9 4,3 4,6

No ho sap 2,1 0,0 >4,9 2,6

No contesta 0,7 0,0 0,5 >3,2

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a l'any
2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 3,3 0,0 2,2 3,5

D’acord 41,4 20,3 38,7 35,2

Ni d’acord ni en desacord 10,3 0,0 9,6 9,6

En desacord 20,6 40,6 19,6 25,0

Molt en desacord 1,9 >18,9 2,9 1,3

No ho sap 22,4 20,3 26,5 25,4

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan
condicionats pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 10,5 18,9 <3,0 8,9

D’acord 53,8 60,9 50,3 50,3

Ni d’acord ni en desacord 6,0 20,3 8,4 6,7

En desacord 11,6 0,0 12,8 11,0

Molt en desacord 1,4 0,0 1,8 1,7

No ho sap 16,5 0,0 >23,2 21,4

No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 13,7 18,9 <9,3 9,1

D’acord 56,7 40,6 48,9 57,3

Ni d’acord ni en desacord 5,2 20,3 >8,1 4,6

En desacord 7,3 20,3 8,2 8,3

Molt en desacord 0,5 0,0 0,8 1,2

No ho sap 16,4 0,0 >24,6 19,6

No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als
mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 5,2 18,9 <2,0 3,6

D’acord 37,3 20,3 <30,4 32,4

Ni d’acord ni en desacord 8,6 20,3 11,2 11,5

En desacord 21,6 20,3 23,3 18,0

Molt en desacord 3,4 0,0 3,6 4,2

No ho sap 23,8 20,3 >29,2 30,4

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que
impliqui reduir serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 2,5 0,0 4,1 1,8

D’acord 30,3 40,6 >38,9 35,4

Ni d’acord ni en desacord 8,6 18,9 8,6 6,0

En desacord 46,9 40,6 <34,1 48,9

Molt en desacord 5,2 0,0 3,6 <1,7

No ho sap 6,1 0,0 >10,2 6,1

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,2
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1200
1200

6 308 201

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics
(sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 92,1 100,0 91,7 90,6

No 4,2 0,0 3,5 6,1

No ho sap 3,5 0,0 4,8 2,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,5

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 86,6 79,7 81,8 83,8

No 9,6 20,3 >13,2 9,1

No ho sap 3,6 0,0 4,9 >6,5

No contesta 0,2 0,0 0,1 0,5

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar
l’economia i transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 9,4 18,9 7,8 7,2

D’acord 68,6 81,1 64,5 64,6

Ni d’acord ni en desacord 5,5 0,0 5,8 8,3

En desacord 8,0 0,0 9,6 7,9

Molt en desacord 0,5 0,0 0,8 1,1

No ho sap 7,8 0,0 >11,2 10,8

No contesta 0,1 0,0 0,4 0,2

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern de
l’Estat és positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 2,0 0,0 1,8 1,7

D’acord 28,9 20,3 33,9 28,1

Ni d’acord ni en desacord 10,2 20,3 12,7 13,9

En desacord 40,3 40,6 <32,7 36,1

Molt en desacord 6,4 18,9 <1,2 2,9

No ho sap 12,0 0,0 >17,3 16,7

No contesta 0,3 0,0 0,4 0,6

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder de
decisió en la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 13,1 18,9 <7,5 9,6

D’acord 57,6 20,3 55,7 55,1

Ni d’acord ni en desacord 5,0 0,0 6,2 8,1

En desacord 15,3 40,6 15,5 14,4

Molt en desacord 1,3 >20,3 2,2 1,6

No ho sap 7,4 0,0 >12,9 10,4

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,8

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes importants
i estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 4,0 0,0 2,7 3,4

D’acord 55,9 60,9 53,6 52,4

Ni d’acord ni en desacord 10,0 18,9 11,5 12,8

En desacord 15,9 20,3 15,8 11,6

Molt en desacord 1,0 0,0 0,7 0,7

No ho sap 13,0 0,0 15,4 >18,3

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària en
els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 13,3 0,0 11,4 12,8

D’acord 65,7 60,9 57,4 60,8

Ni d’acord ni en desacord 4,4 18,9 5,6 5,1

En desacord 4,1 0,0 >7,3 4,1

Molt en desacord 0,3 0,0 0,7 0,6

No ho sap 12,1 20,3 >17,6 16,7

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

6 308 201

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc públic

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 5,1 0,0 <2,1 3,5

D’acord 37,7 59,4 <30,0 <28,3

Ni d’acord ni en desacord 9,0 0,0 9,1 10,7

En desacord 19,3 20,3 20,1 21,3

Molt en desacord 1,5 0,0 >2,9 1,3

No ho sap 27,1 0,0 >35,9 34,0

No contesta 0,3 >20,3 0,0 0,9

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

De 0 a 10% 40,7 59,4 40,5 43,1

Del 10% al 25% 15,8 0,0 16,3 <7,8

Del 25% al 50% 12,4 0,0 14,1 8,7

Més del 50% 12,2 40,6 16,1 7,6

No compra per internet 18,8 0,0 <12,9 >32,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

6 266 121

Sí 5,2 20,3 3,9 4,9

No 94,3 79,7 95,1 95,1

No ho sap 0,5 0,0 1,0 0,0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a un
municipi més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

6 266 121

Sí 28,1 40,6 28,2 <15,1

No 69,2 59,4 68,1 83,7

No ho sap 2,7 0,0 3,7 1,3

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida per
evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

6 266 121

Sí 43,5 39,1 39,9 42,3

No 52,7 60,9 55,0 53,8

No ho sap 2,4 0,0 3,4 2,1

No contesta 1,4 0,0 1,6 1,8

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo,
bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt bo 1,3 0,0 1,2 0,8

Bastant bo 16,7 20,3 19,4 21,9

Bastant dolent 38,3 20,3 34,7 35,5

Molt dolent 30,7 18,9 24,9 23,5

No ho sap 12,5 20,3 >18,9 >17,4

No contesta 0,6 >20,3 0,8 0,9

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 18,8 0,0 20,5 19,2

No 66,7 79,7 <56,1 56,5

No ho sap 14,1 20,3 >23,2 >23,1

No contesta 0,3 0,0 0,2 >1,2
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1200
1200

6 308 201

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Gens 3,7 0,0 4,3 <0,2

1 1,7 0,0 3,1 0,6

2 2,0 0,0 1,9 2,5

3 2,7 >20,3 2,6 1,7

4 1,7 0,0 1,4 1,4

5 9,5 0,0 7,7 6,9

6 5,4 0,0 5,6 4,9

7 10,2 >40,6 11,5 9,6

8 15,5 0,0 15,5 15,4

9 10,9 20,3 9,1 >16,2

Molt 35,6 18,9 36,6 39,5

No ho sap 0,8 0,0 0,4 1,1

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0

Mitjana 7,58 7,16 7,50 8,21

Desviació típica 2,74 2,63 2,87 2,15

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de Justícia
a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt dolent 8,2 18,9 8,2 6,9

1 3,1 0,0 3,3 2,3

2 5,9 0,0 6,0 5,1

3 5,2 0,0 4,6 4,3

4 10,1 20,3 7,6 9,3

5 24,7 0,0 22,8 28,2

6 13,2 20,3 16,6 9,3

7 10,6 20,3 8,6 8,6

8 5,5 0,0 4,8 >9,2

9 1,1 0,0 2,2 0,6

Molt bo 2,6 0,0 4,3 2,4

No ho sap 8,8 0,0 10,1 11,6

No contesta 1,0 >20,3 0,9 2,0

Mitjana 4,75 4,33 4,88 4,91

Desviació típica 2,40 2,98 2,54 2,36

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 41,7 20,3 <32,0 <29,4

D’acord 28,6 >79,7 29,3 25,7

Ni d’acord ni en desacord 8,3 0,0 >12,4 10,4

En desacord 13,7 0,0 15,9 >21,1

Molt en desacord 2,3 0,0 2,2 0,6

No ho sap 4,9 0,0 >7,9 >10,7

No contesta 0,4 0,0 0,2 >2,1

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 70,5 79,7 <61,1 60,3

No 26,1 20,3 >35,9 31,4

No ho sap 3,1 0,0 2,9 >7,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 >1,2

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 54,5 39,1 57,4 50,5

No 37,3 60,9 36,4 36,9

No ho sap 8,2 0,0 6,2 >12,7
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1200
1200

6 308 201

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 47,4 59,4 45,5 43,4

No 52,5 40,6 54,5 56,6

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

3 140 87

Urgència mèdica 49,3 34,1 48,9 59,8

Accident viari propi o aliè 14,5 31,7 <7,8 9,7

Vandalisme o violència al
carrer

6,3 0,0 7,2 4,6

Robatori, furt, agressió o
similar

5,8 0,0 4,2 3,8

Incendi 4,8 0,0 3,9 5,3

Accident domiciliari 4,8 0,0 6,6 3,1

Consulta 4,8 0,0 6,7 8,0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

1,1 0,0 1,9 0,0

Altres 7,7 34,1 11,9 5,3

No ho sap 0,9 0,0 0,8 0,4

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

3 140 87

Molt bé 45,4 0,0 36,9 39,5

Bé 44,6 100,0 50,6 50,9

Ni bé ni malament 3,2 0,0 2,5 4,4

Malament 3,6 0,0 4,4 2,6

Molt malament 2,4 0,0 4,9 1,3

No em van atendre 0,4 0,0 0,8 0,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 1,3

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

29,4 59,4 31,7 33,0

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

23,1 0,0 21,3 20,2

Violència de gènere 15,7 0,0 14,7 15,4

Ocupacions d’immobles 9,6 0,0 10,0 11,0

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

6,7 20,3 6,7 7,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

5,8 0,0 5,1 5,9

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

5,6 20,3 5,0 3,3

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

2,4 0,0 2,3 2,3

No em preocupa res 0,7 0,0 1,7 0,0

No ho sap 0,9 0,0 1,6 1,4

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,2
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1200
1200

6 308 201

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

6 268 171

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

25,8 20,3 23,7 24,8

Violència de gènere 19,5 0,0 22,3 <12,1

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

14,6 0,0 14,0 20,2

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

13,1 20,3 15,8 17,2

Ocupacions d’immobles 10,1 18,9 10,3 13,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

8,8 0,0 7,1 7,6

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

5,5 0,0 3,4 <1,7

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

2,6 >40,6 3,3 3,3

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

5 237 144

Violència de gènere 20,0 >74,6 18,2 25,4

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

17,8 0,0 18,9 14,7

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

17,6 0,0 19,1 <10,1

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

14,2 0,0 15,9 11,3

Ocupacions d’immobles 10,1 25,4 6,7 >21,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

7,6 0,0 8,8 6,3

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

7,2 0,0 8,1 7,1

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

5,3 0,0 4,4 3,2

No em preocupa res 0,1 0,0 0,0 >0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

6 308 201

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

60,3 20,3 56,4 51,8

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

53,8 59,4 56,1 58,2

Violència de gènere 49,1 59,4 48,1 43,8

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

27,7 0,0 26,0 <19,5

Ocupacions d’immobles 26,6 39,1 24,1 >37,3

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

24,1 40,6 26,7 27,0

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

16,6 20,3 14,6 <9,2

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

9,0 >40,6 8,6 7,4

No ho sap 0,9 0,0 1,6 1,4

No em preocupa res 0,8 0,0 1,7 0,6

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,2

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya
d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Totalment insatisfet/a 2,7 >18,9 >5,1 0,6

1 1,0 0,0 1,1 0,0

2 1,7 0,0 0,9 2,5

3 4,0 0,0 5,4 1,7

4 3,2 0,0 2,5 3,4

5 13,2 0,0 13,3 10,4

6 11,1 20,3 9,5 10,7

7 18,5 20,3 17,8 18,4

8 21,3 40,6 19,5 18,3

9 8,7 0,0 8,4 12,4

Totalment satisfet/a 10,9 0,0 11,6 >15,6

No ho sap 3,4 0,0 4,5 5,9

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0

Mitjana 6,74 5,88 6,57 7,26

Desviació típica 2,32 3,22 2,57 2,08

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Des de les intervencions
policials

15,7 0,0 19,5 18,7

Des de la regulació normativa 22,9 40,6 25,2 23,9

Des de la regulació del
mercat immobiliari

9,8 0,0 12,2 8,1

Des de les polítiques socials
d’habitatge

34,8 40,6 <26,9 30,0

Des de diferents àmbits alhora 8,9 18,9 7,9 9,4

No ho sap 7,4 0,0 7,7 9,7

No contesta 0,5 0,0 0,7 0,2
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1200
1200
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els
serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,2 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,1 0,0 0,0 0,0

5 2,1 0,0 1,9 1,7

6 2,7 0,0 2,5 2,8

7 7,3 20,3 7,0 7,3

8 23,6 40,6 18,2 19,0

9 18,7 0,0 17,7 21,8

Màxima 39,1 39,1 40,2 40,2

No ho sap 6,4 0,0 >12,2 7,2

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0

Mitjana 8,83 8,58 8,90 8,91

Desviació típica 1,27 1,31 1,31 1,23

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Seguretat a la llar 35,0 0,0 34,6 37,3

Seguretat a l’espai públic 17,3 40,6 18,7 18,4

Seguretat a la xarxa 14,3 0,0 12,1 13,0

Prevenció davant agressions
físiques

14,0 0,0 15,6 10,0

Mobilitat sostenible i segura 7,1 >59,4 7,9 4,6

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

4,0 0,0 3,2 4,2

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

2,6 0,0 1,8 3,8

Altres 1,9 0,0 1,6 3,5

No ho sap 3,2 0,0 4,4 3,9

No contesta 0,5 0,0 0,0 1,3

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

5 247 134

Seguretat a l’espai públic 28,1 23,7 24,4 29,7

Seguretat a la xarxa 19,3 25,4 20,3 18,1

Prevenció davant agressions
físiques

18,6 25,4 17,8 14,0

Seguretat a la llar 14,4 0,0 16,3 >21,6

Mobilitat sostenible i segura 7,2 25,4 6,2 9,1

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

6,7 0,0 7,2 4,5

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

5,4 0,0 7,9 3,0

Altres 0,2 0,0 0,0 0,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

3 202 107

Prevenció davant agressions
físiques

31,0 34,1 28,8 38,1

Seguretat a l’espai públic 21,6 0,0 24,0 26,6

Mobilitat sostenible i segura 12,2 0,0 9,4 10,1

Seguretat a la xarxa 12,0 0,0 15,5 8,0

Seguretat a la llar 9,6 31,7 10,2 9,2

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

6,8 34,1 6,1 <1,3

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

5,0 0,0 5,2 5,7

Altres 1,9 0,0 0,9 1,0
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1200
1200

6 308 201

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Seguretat a l’espai públic 54,1 59,4 54,1 52,3

Seguretat a la llar 52,8 18,9 54,4 56,6

Prevenció davant agressions
físiques

49,4 40,6 48,8 <39,5

Seguretat a la xarxa 37,7 20,3 38,6 29,3

Mobilitat sostenible i segura 21,0 >79,7 19,1 16,0

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

13,8 20,3 12,9 <7,9

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

10,2 0,0 11,6 8,8

Altres 3,4 0,0 2,1 4,0

No ho sap 3,2 0,0 4,4 3,9

No contesta 0,5 0,0 0,0 1,3

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 69,9 100,0 61,0 58,5

No 29,8 0,0 >39,0 >41,5

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció
d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt dolenta 1,0 0,0 0,7 1,1

1 0,0 0,0 0,2 0,0

2 0,3 0,0 0,4 0,6

3 0,7 0,0 0,8 0,6

4 1,3 0,0 1,2 1,7

5 5,3 18,9 4,2 4,9

6 5,4 0,0 5,7 6,7

7 16,9 0,0 13,9 17,2

8 25,7 >81,1 20,1 23,0

9 12,1 0,0 13,2 9,9

Molt bona 18,1 0,0 18,7 19,0

No ho sap 13,1 0,0 >20,4 15,5

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0

Mitjana 7,84 7,43 7,92 7,77

Desviació típica 1,80 1,29 1,86 1,90

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha
suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 4,6 0,0 4,7 2,1

No 95,4 100,0 95,3 97,9

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o
trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 46,8 59,4 40,2 <35,4

No 53,2 40,6 59,8 >64,6

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no
s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 10,0 0,0 13,3 8,7

No 90,0 100,0 86,7 91,3

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 4,7 0,0 5,5 3,7

No 95,1 100,0 94,5 96,1

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,2
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1200
1200

6 308 201

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 5,0 0,0 5,6 4,0

No 94,9 100,0 94,4 95,8

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

3 139 75

Sí 29,4 0,0 28,0 28,7

No 70,6 100,0 72,0 71,3

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 64,3 20,3 <53,5 72,8

No 35,7 79,7 >46,5 <27,2

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments
escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

1 165 147

Sí 83,1 100,0 79,4 82,4

No 16,1 0,0 19,9 16,0

No ho sap 0,7 0,0 0,7 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,8

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions
quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 72,2 100,0 71,8 63,0

No 25,5 0,0 25,9 >34,7

No ho sap 2,3 0,0 2,3 2,3

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de
família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 30,1 39,1 30,4 <22,3

No 69,8 60,9 69,2 77,5

No ho sap 0,1 0,0 0,4 0,2

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió
Europea? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 31,0 0,0 <19,1 <16,3

D’acord 37,5 60,9 38,0 45,0

Ni d’acord ni en desacord 7,8 0,0 >12,5 5,4

En desacord 18,1 20,3 >24,5 >25,6

Molt en desacord 3,0 >18,9 2,8 3,0

No ho sap 2,5 0,0 3,1 4,4

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,3

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 45,4 39,1 39,4 44,9

No 35,8 40,6 >42,5 32,5

No ho sap 18,3 20,3 18,1 22,6

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0
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1200
1200

6 308 201

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Les escoles haurien de ser
només públiques

41,1 39,1 35,8 40,5

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

56,7 60,9 61,5 56,7

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

0,5 0,0 0,5 0,6

No ho sap 1,6 0,0 2,2 2,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt positivament 18,0 20,3 <12,5 13,4

Positivament 54,5 40,6 52,1 53,4

Ni positivament ni
negativament

7,3 >39,1 7,6 9,0

Negativament 13,3 0,0 >19,0 14,6

Molt negativament 1,7 0,0 3,1 >3,7

No ho sap 4,5 0,0 4,5 4,9

No contesta 0,7 0,0 1,2 1,1

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 75,6 81,1 67,2 75,7

No 18,1 18,9 >27,5 14,9

No ho sap 5,9 0,0 4,8 8,3

No contesta 0,4 0,0 0,4 1,1

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Mai 34,9 20,3 32,7 41,9

1 dia per setmana 9,3 20,3 6,6 10,3

2 dies per setmana 8,3 20,3 8,2 8,3

Entre 3 i 6 dies per setmana 12,1 0,0 11,0 11,5

Cada dia 28,1 39,1 33,9 <13,5

No ho sap 7,0 0,0 7,6 >14,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Cap 24,6 18,9 >39,3 22,4

De 0 a 30 minuts 27,6 >81,1 >34,2 33,5

De 30 a 60 minuts 21,3 0,0 <14,5 19,8

De 60 a 120 minuts 14,0 0,0 <6,8 13,2

Més de dues hores 12,0 0,0 <5,3 9,8

No ho sap 0,6 0,0 0,0 1,3

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 58,3 0,0 <44,8 56,5

No 36,4 >100,0 >48,6 37,2

No ho sap 5,2 0,0 6,5 6,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0
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1200
1200

6 308 201

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí, utilitzo internet
diàriament

75,7 100,0 78,8 64,5

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

7,5 0,0 9,1 6,6

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

2,3 0,0 1,8 4,0

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

0,4 0,0 0,2 1,1

No 14,2 0,0 10,1 >23,8

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 89,9 100,0 89,3 84,7

No 10,1 0,0 10,7 >15,3

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

6 275 171

Banda ampla per ADSL 9,7 0,0 7,9 11,4

Banda ampla per fibra òptica 78,9 79,7 82,1 69,8

Banda ampla mòbil/4G 2,6 >20,3 2,4 3,0

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

1,0 0,0 1,0 2,4

No ho sap 7,8 0,0 6,6 >13,4

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

0 33 31

No sé utilitzar internet 41,9 0 30,9 49,5

No cal ja que no utilitzo
internet

25,7 0 29,1 22,9

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

16,5 0 29,9 5,8

No em puc permetre pagar la
connexió

5,0 0 8,5 3,4

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

3,8 0 0,0 7,5

No tinc dispositius que es
puguin connectar

3,7 0 0,0 7,1

A causa de la mala connexió
de la zona

1,0 0 0,0 0,0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1,0 0 0,0 3,8

No ho sap 1,0 0 0,0 0,0

No contesta 0,4 0 1,6 0,0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt baix 12,2 0,0 11,2 >23,4

Baix 15,0 0,0 12,5 17,2

Mig 34,1 40,6 32,7 34,6

Mig-alt 14,1 20,3 17,0 8,9

Alt 24,4 39,1 26,2 <15,8

No ho sap 0,3 0,0 0,4 0,0
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Mostra real

1200
1200

6 308 201

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper
any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 24,9 39,1 <18,8 <17,0

No 74,7 60,9 80,5 82,4

No ho sap 0,4 0,0 0,7 0,6

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

2 58 34

Millora de l’eficiència
energètica

24,4 48,2 25,3 26,8

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

17,4 0,0 16,9 18,6

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

6,0 >51,8 5,3 0,0

Altres 51,8 0,0 52,5 54,5

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

1 5 2

Millora de l’eficiència
energètica

39,4 100,0 50,5 49,2

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

28,5 0,0 25,7 50,8

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

4,5 0,0 23,8 0,0

Altres 27,5 0,0 0,0 0,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0 1 0

Millora de l’eficiència
energètica

100,0 0 100,0 0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

2 58 34

Millora de l’eficiència
energètica

28,4 >100,0 31,3 30,1

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

19,7 0,0 19,0 22,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

6,3 >51,8 7,1 0,0

Altres 54,0 0,0 52,5 54,5

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Cap confiança 7,7 0,0 >13,5 6,6

1 1,6 0,0 1,4 1,7

2 3,5 0,0 5,3 2,1

3 4,8 18,9 5,5 2,2

4 7,2 0,0 6,0 6,6

5 26,7 20,3 <17,4 30,8

6 14,4 40,6 12,5 13,7

7 12,7 0,0 12,1 14,9

8 9,3 20,3 11,5 5,5

9 2,2 0,0 1,8 3,1

Molta confiança 3,0 0,0 1,7 4,1

No ho sap 6,7 0,0 >11,2 8,9

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0

Mitjana 5,21 5,64 4,79 5,39

Desviació típica 2,39 1,76 2,75 2,31
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Nc
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1200
1200

6 308 201

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Cap confiança 7,6 0,0 >12,6 6,4

1 1,4 0,0 0,8 1,6

2 3,7 0,0 4,7 2,0

3 5,1 18,9 7,0 5,5

4 8,1 0,0 6,9 7,7

5 25,6 40,6 <18,2 26,2

6 13,3 0,0 11,2 11,9

7 13,9 20,3 11,3 15,0

8 8,7 20,3 10,9 7,7

9 2,8 0,0 3,4 1,9

Molta confiança 2,4 0,0 1,8 2,8

No ho sap 7,0 0,0 >11,2 >11,2

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,18 5,64 4,87 5,26

Desviació típica 2,38 1,90 2,73 2,31

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Cap confiança 10,8 0,0 14,2 8,7

1 2,1 0,0 1,2 1,1

2 3,4 0,0 4,6 2,3

3 4,5 18,9 4,3 3,0

4 11,2 0,0 9,1 8,8

5 22,7 0,0 20,1 27,8

6 11,7 >40,6 9,0 11,9

7 10,2 >40,6 9,1 8,5

8 7,6 0,0 >11,2 5,2

9 1,6 0,0 1,5 2,8

Molta confiança 3,2 0,0 2,1 3,3

No ho sap 10,6 0,0 13,2 >16,6

No contesta 0,3 0,0 0,2 0,0

Mitjana 4,82 5,84 4,65 5,03

Desviació típica 2,57 1,58 2,76 2,45
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1200
1200

6 308 201

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

País molt net de corrupció 0,4 0,0 >1,3 0,3

2 0,1 0,0 0,5 0,0

5 0,1 0,0 0,0 0,0

6 0,1 0,0 0,0 0,0

8 0,2 0,0 0,0 0,0

10 0,2 0,0 0,0 0,6

12 0,0 0,0 0,1 0,0

13 0,3 0,0 0,4 0,0

14 0,1 0,0 0,4 0,0

15 0,3 0,0 0,0 >1,1

16 0,1 0,0 0,1 0,0

17 0,1 0,0 0,6 0,0

18 0,1 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,1 0,0

20 0,1 0,0 0,4 0,0

21 0,2 0,0 0,0 0,0

22 0,3 0,0 0,4 0,0

23 0,1 0,0 0,0 >0,5

24 0,1 0,0 0,1 0,0

25 0,5 0,0 0,0 >1,7

27 0,2 0,0 0,1 0,0

28 0,2 0,0 0,1 0,0

29 0,2 0,0 0,0 0,0

30 0,1 0,0 0,3 0,0

31 0,2 0,0 0,0 0,0

32 0,1 0,0 0,2 0,0

33 0,4 0,0 0,4 1,2

35 0,2 0,0 0,0 0,6

36 0,1 0,0 0,0 >0,6

37 0,2 0,0 0,2 0,0

38 0,1 0,0 0,3 0,0

39 0,2 0,0 0,1 0,6

40 0,0 0,0 0,1 0,0

41 0,1 0,0 0,1 0,0

42 0,1 0,0 0,0 0,2

43 0,2 0,0 0,4 0,6

44 0,4 0,0 0,7 1,2

45 0,3 0,0 0,3 0,0

46 0,8 0,0 0,0 0,8

47 0,9 0,0 1,4 0,0

48 0,5 0,0 0,3 1,3

49 0,6 0,0 0,6 0,6

50 1,2 0,0 2,2 0,0

51 1,2 0,0 1,2 0,6

52 2,2 0,0 1,8 3,0

53 1,7 0,0 1,3 2,3

54 1,6 0,0 1,7 0,6

55 1,3 0,0 1,1 2,2

56 1,4 0,0 1,6 2,8

57 0,5 0,0 0,0 0,0

58 0,7 0,0 0,7 1,2

59 1,1 0,0 0,6 1,1

60 0,8 >20,3 0,7 0,7

61 0,6 0,0 0,6 0,0

62 1,1 0,0 1,6 1,7

63 0,5 >20,3 0,2 0,0

64 0,3 0,0 0,3 0,0

65 1,1 0,0 0,7 2,2

66 1,0 0,0 1,1 0,6

67 1,4 >20,3 0,5 0,7
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1200
1200

6 308 201

...

68 0,8 0,0 0,6 0,6

69 0,7 0,0 0,6 0,4

70 1,0 0,0 1,3 1,2

71 0,8 0,0 1,1 0,6

72 1,3 0,0 1,6 0,6

73 1,8 >20,3 0,8 1,1

74 1,1 0,0 1,0 0,5

75 1,4 0,0 1,1 0,6

76 3,1 0,0 4,2 2,2

77 1,3 0,0 0,9 1,7

78 1,8 0,0 2,0 2,5

79 1,7 0,0 1,2 3,1

80 1,5 0,0 1,0 1,2

81 1,7 0,0 0,4 1,3

82 1,2 0,0 1,1 1,1

83 1,3 0,0 1,9 1,7

84 1,7 0,0 1,9 0,0

85 2,0 0,0 3,0 1,7

86 1,2 0,0 1,7 1,1

87 1,3 0,0 1,3 1,7

88 2,4 0,0 3,4 2,8

89 0,9 0,0 0,9 0,6

90 1,7 0,0 2,6 2,8

91 0,8 0,0 0,2 1,4

92 1,1 0,0 1,2 0,2

93 0,8 0,0 0,7 0,6

94 1,0 0,0 0,4 1,7

95 1,0 0,0 0,4 2,3

96 1,0 0,0 2,0 0,0

97 0,4 0,0 >1,2 0,6

98 0,9 0,0 0,5 1,7

99 1,0 0,0 1,1 1,1

País amb un nivell molt alt
de corrupció

26,1 18,9 25,5 21,8

No ho sap 2,5 0,0 3,6 >5,4

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,8

Mitjana 77,18 72,21 77,19 75,92

Desviació típica 22,24 15,49 23,29 22,77

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 58,0 100,0 59,2 <47,4

No 42,0 0,0 40,8 >52,6

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

6 182 95

idCat certificat 13,6 0,0 <5,2 13,7

idCat Mòbil 15,3 20,3 14,8 12,1

DNIe 24,6 20,3 25,0 25,5

Cl@ve 12,3 20,3 16,7 8,2

Cl@ve Pin 19,9 39,1 26,4 26,3

Altres 7,8 0,0 6,5 7,8

No ho sap 6,4 0,0 5,2 6,3

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0
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1200
1200

6 308 201

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

6 182 95

Gens fàcil 8,2 0,0 >13,3 9,1

1 2,2 0,0 2,4 2,3

2 5,4 0,0 5,1 5,0

3 6,1 20,3 4,7 5,2

4 8,8 0,0 8,4 7,6

5 12,9 0,0 12,9 12,4

6 7,6 0,0 5,3 12,1

7 15,9 20,3 16,2 13,8

8 14,6 20,3 15,7 16,6

9 7,4 0,0 8,3 7,1

Molt fàcil 10,4 >39,1 7,5 8,7

No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,78 7,57 5,47 5,74

Desviació típica 2,91 2,83 3,10 2,90

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 59,9 79,7 52,5 55,5

D‘acord 31,0 20,3 34,7 36,9

Ni d’acord ni en desacord 4,0 0,0 3,3 <0,7

En desacord 3,1 0,0 >5,8 4,0

Molt en desacord 1,2 0,0 2,1 1,7

No ho sap 0,6 0,0 1,2 1,2

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Molt d’acord 38,1 59,4 <28,7 <23,6

D‘acord 45,5 20,3 50,1 50,8

Ni d’acord ni en desacord 4,2 0,0 5,4 5,8

En desacord 6,7 20,3 8,7 9,7

Molt en desacord 1,6 0,0 2,5 1,8

No ho sap 3,9 0,0 4,5 >8,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,2

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 77,9 100,0 77,1 78,0

No 17,3 0,0 16,1 14,8

No ho sap 4,7 0,0 6,8 7,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 67,8 79,7 63,3 <53,9

No 32,0 20,3 36,0 >46,1

No ho sap 0,1 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 49,5 20,3 <39,8 41,5

No 42,1 59,4 48,5 48,7

No ho sap 7,9 0,0 10,9 9,2

No contesta 0,5 >20,3 0,7 0,6
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1200
1200

6 308 201

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 82,0 60,9 75,7 72,8

No 11,5 >39,1 14,7 >19,5

No ho sap 6,3 0,0 >9,6 7,2

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,6

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0
significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Extrema esquerra 3,6 0,0 3,1 1,7

1 3,5 0,0 3,2 <0,2

2 7,3 0,0 <1,9 3,9

3 16,9 0,0 <12,1 12,9

4 13,4 0,0 11,2 9,6

5 30,4 59,4 32,4 >41,2

6 5,8 20,3 4,4 7,7

7 4,0 20,3 3,1 2,7

8 2,8 0,0 3,8 2,8

9 0,4 0,0 0,9 0,2

Extrema dreta 1,0 0,0 0,3 0,0

No ho sap 6,9 0,0 >13,0 >10,8

No contesta 4,2 0,0 >10,6 6,4

Mitjana 4,19 5,61 4,45 4,59

Desviació típica 1,87 0,88 1,83 1,45

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Només espanyol/a 5,7 0,0 >12,7 6,8

Més espanyol/a que català/ana 6,2 20,3 7,0 7,8

Tan espanyol/a com català/ana 42,2 59,4 >50,7 51,0

Més català/ana que espanyol/a 20,5 20,3 <11,9 15,4

Només català/ana 20,2 0,0 <6,7 <13,2

No ho sap 2,8 0,0 >5,8 2,1

No contesta 2,4 0,0 >5,2 3,8

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases
descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

No vaig poder votar 4,2 0,0 >16,6 <0,0

No vaig votar 15,8 0,0 >61,4 <0,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,8 0,0 >6,8 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

3,9 0,0 >15,2 <0,0

Estic segur/a que vaig votar 73,3 100,0 <0,0 >93,9

No ho sap 0,5 0,0 0,0 >3,1

No contesta 0,5 0,0 0,0 >3,0
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1200
1200

6 308 201

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

6 308 201

PPC Partit Popular de
Catalunya

2,1 0,0 <0,0 <0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

17,2 0,0 <0,0 <0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

14,0 0,0 <0,0 <0,0

C’s Ciutadans 2,4 0,0 <0,0 <0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5,1 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 6,0 0,0 <0,0 <0,0

VOX 2,2 0,0 <0,0 <0,0

Altres partits 1,2 0,0 0,0 0,0

Nul 0,5 >100,0 0,0 0,0

En blanc 1,5 0,0 <0,0 0,0

No ho sap 17,7 0,0 <0,0 >93,9

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

PPC 1,9 0,0 <0,0 0,0

ERC 15,3 0,0 <0,0 <0,0

PSC 12,4 0,0 <0,0 <0,0

C's 2,2 0,0 <0,0 <0,0

CUP 4,6 0,0 <0,0 <0,0

JxCAT 11,1 0,0 <0,0 <0,0

CeCP 5,3 0,0 <0,0 <0,0

VOX 2,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres 2,4 0,0 <0,0 <0,0

Nul 0,5 >100,0 0,0 0,0

No va votar 25,7 0,0 >100,0 <0,0

No ho sap 16,3 0,0 <0,0 >97,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 >3,0

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Català (valencià/balear) 37,3 20,3 <14,8 31,8

Castellà 47,0 59,4 >62,4 50,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

12,5 20,3 14,7 15,6

Aranès 0,2 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

2,9 0,0 >7,9 1,8

No ho sap 0,2 0,0 0,2 0,2

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Català (valencià/balear) 33,3 20,3 <14,1 30,5

Castellà 58,7 79,7 >73,5 62,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

3,7 0,0 2,4 3,5

Aranès 0,2 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

4,1 0,0 >10,0 3,3

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,2
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1200
1200

6 308 201

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

0 117 79

Abans de 1950 2,8 0 1,0 1,4

1950-1959 9,8 0 4,9 11,5

1960-1969 28,9 0 <15,3 >42,8

1970-1979 15,6 0 12,2 19,0

1980-1989 7,4 0 6,7 6,9

1990-1994 4,2 0 4,2 0,0

1995-1999 4,1 0 6,9 1,5

2000-2004 8,9 0 >16,4 5,4

2005-2009 6,5 0 9,8 5,6

2010-2014 5,4 0 6,7 4,4

2015-2019 4,6 0 >11,0 1,5

Després de 2020 1,3 0 >4,0 0,0

No ho recorda 0,6 0 0,9 0,0

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Catolicisme 53,0 20,3 47,4 >63,3

Cristianisme
evangèlic/protestant

2,5 0,0 3,7 1,5

Islam 2,2 0,0 >5,0 1,1

Testimonis cristians de Jehovà 0,1 0,0 0,4 0,0

Budisme 0,5 0,0 1,0 0,0

Cristianisme ortodox 0,5 0,0 >1,5 0,0

Judaisme 0,1 0,0 0,1 0,2

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

15,9 0,0 15,5 16,4

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

23,6 >79,7 23,1 <15,5

Altres 0,6 0,0 0,6 0,2

No ho sap 0,5 0,0 0,8 1,2

No contesta 0,7 0,0 1,1 0,6

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina
freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

1 186 134

Sí, un cop per setmana o més 12,2 0,0 11,5 17,5

Sí, algun cop al mes 7,5 0,0 6,8 7,3

Sí, algun cop a l’any 17,3 0,0 15,6 21,8

No, mai 62,5 100,0 66,1 51,7

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,9

No contesta 0,2 0,0 0,0 >0,8

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Treballa 54,4 100,0 54,2 46,3

No treballa 44,1 0,0 42,9 52,4

Està temporalment de baixa 1,1 0,0 >2,4 0,7

Està en un ERTO 0,1 0,0 0,5 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,6

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0
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Total ...Record de vot sobre cens

% Verticals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6 308 201

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

0 132 105

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

65,2 0 <40,8 75,9

Aturat/ada i ha treballat
abans

16,5 0 >28,6 12,8

Pensionista (abans no ha
treballat)

4,2 0 6,0 6,5

Aturat/ada i busca la primera
feina

0,4 0 >1,7 0,0

Estudiant 7,4 0 >17,0 <1,1

Treball domèstic no remunerat 5,9 0 4,7 3,7

No ho sap 0,5 0 1,0 0,0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

6 176 95

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

5,7 0,0 2,8 7,6

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,0 0,0 12,7 6,8

Assalariat/ada indefinit/ida 64,6 100,0 57,0 72,4

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

14,9 0,0 >27,4 10,9

Membre de cooperativa 0,3 0,0 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,1 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,2 0,0 0,2 >1,2

No contesta 0,2 0,0 0,0 >1,2
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% Verticals Valor Jhi² Nul
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No va
votar
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Nc
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Mostra real

1200
1200

6 308 201

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

No sap llegir ni escriure 0,1 0,0 0,4 0,0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

3,3 0,0 4,2 5,8

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

8,8 0,0 10,3 11,1

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

23,2 0,0 25,7 >30,2

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

13,3 0,0 17,1 13,2

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

9,1 0,0 8,6 7,1

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

14,3 40,6 14,5 9,8

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

4,4 0,0 2,1 3,9

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

15,7 18,9 <10,6 13,2

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

6,8 >40,6 5,7 4,5

Doctorat 0,8 0,0 0,5 0,6

Altres 0,1 0,0 0,0 >0,6

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Casat/ada 47,6 40,6 <33,1 56,2

Amb parella estable 11,4 18,9 13,6 <4,6

Parella de fet 2,9 0,0 >6,2 2,4

Divorciat/ada 6,4 0,0 5,9 6,8

Separat/ada 3,6 0,0 5,0 5,1

Vidu/a 8,2 0,0 <4,7 11,4

Solter/a 19,8 40,6 >31,4 <13,5

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Casos vàlidos 100,0 100,0 100,0 100,0

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí 10,8 0,0 13,3 12,2

No 89,1 100,0 86,7 87,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0
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No va
votar
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Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6 308 201

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

0 41 25

Ceguesa, visual 7,9 0 2,6 4,7

Sordesa 2,5 0 5,1 0,0

Mobilitat reduïda 34,2 0 34,4 22,9

Cardiovascular 0,8 0 2,6 0,0

Diabetis 1,3 0 4,0 0,0

Càncer 5,7 0 2,7 9,5

Respiratòria 2,6 0 0,0 0,0

Sistema nerviós 5,9 0 8,5 0,0

Trastorns mentals 11,9 0 >23,7 14,1

Malalties òssies 2,2 0 1,3 0,0

Auditiva i sensorial 0,3 0 0,0 0,0

Digestiva 1,8 0 2,7 4,8

Renal 0,9 0 0,0 >4,7

Fibromiàlgia 0,9 0 0,0 0,0

Altres 0,4 0 1,3 0,0

Altres discapacitats físiques 16,8 0 11,1 >38,0

Discapacitat total 2,7 0 0,0 0,0

No ho sap 0,9 0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0 0,0 1,4

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

0 7 6

Mobilitat reduïda 11,1 0 32,6 0,0

Cardiovascular 5,9 0 17,5 0,0

Diabetis 5,7 0 0,0 0,0

Respiratòria 17,5 0 0,0 40,2

Sistema nerviós 11,4 0 16,0 20,6

Trastorns mentals 17,2 0 16,0 0,0

Malalties òssies 6,0 0 0,0 20,6

Cardíaca 5,7 0 0,0 0,0

Altres 1,7 0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 17,7 0 17,9 18,6

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

0 3 1

Diabetis 28,3 0 33,3 100,0

Sistema nerviós 29,0 0 33,3 0,0

Trastorns mentals 14,5 0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 28,2 0 33,3 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0 1 0

Sistema nerviós 48,5 0 100,0 0

Altres discapacitats físiques 51,5 0 0,0 0
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% Verticals Valor Jhi² Nul
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No va
votar
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Nc
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1200
1200

6 308 201

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

0 41 25

Ceguesa, visual 7,9 0 2,6 4,7

Sordesa 2,5 0 5,1 0,0

Mobilitat reduïda 35,9 0 39,6 22,9

Cardiovascular 1,7 0 5,4 0,0

Diabetis 3,8 0 6,6 4,6

Càncer 5,7 0 2,7 9,5

Respiratòria 5,2 0 0,0 9,3

Sistema nerviós 10,2 0 16,2 4,8

Trastorns mentals 15,4 0 26,3 14,1

Malalties òssies 3,1 0 1,3 4,8

Auditiva i sensorial 0,3 0 0,0 0,0

Digestiva 1,8 0 2,7 4,8

Cardíaca 0,9 0 0,0 0,0

Renal 0,9 0 0,0 >4,7

Fibromiàlgia 0,9 0 0,0 0,0

Altres 0,7 0 1,3 0,0

Altres discapacitats físiques 22,0 0 16,6 >42,2

Discapacitat total 2,7 0 0,0 0,0

No ho sap 0,9 0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0 0,0 1,4

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Classe treballadora baixa 11,8 0,0 >18,8 11,7

Classe treballadora mitjana 29,4 18,9 28,8 25,5

Classe treballadora alta 4,4 0,0 3,9 6,2

Classe mitjana baixa 12,7 20,3 11,1 16,2

Classe mitjana 33,6 60,9 29,1 33,3

Classe mitjana alta 5,0 0,0 4,0 3,4

Classe alta 0,6 0,0 0,8 1,1

No ho sap 2,1 0,0 3,2 1,8

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

1 14,1 40,6 11,6 17,5

2 36,0 18,9 36,3 36,6

3 20,3 0,0 20,8 16,2

4 22,1 40,6 22,0 21,2

5 5,3 0,0 5,6 6,2

6 1,5 0,0 >3,0 1,1

7 0,4 0,0 0,4 0,4

8 0,1 0,0 0,0 0,0

10 0,1 0,0 0,0 >0,5

No contesta 0,1 0,0 0,4 0,2

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Fins a 1.000 euros 12,6 0,0 >20,8 12,1

Entre 1.001 i 2.000 euros 26,2 39,1 27,6 22,6

Entre 2.001 i 3.000 euros 17,2 0,0 14,4 <11,3

Entre 3.001 i 4.000 euros 8,6 20,3 7,4 <2,3

Entre 4.001 i 5.000 euros 6,9 0,0 4,7 3,4

Entre 4.001 i 5.000 euros 4,1 0,0 2,0 1,8

No ho sap 8,5 0,0 8,0 >14,4

No contesta 15,8 40,6 15,1 >32,2
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1200
1200

6 308 201

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6 308 201

Sí, en fa ús 39,4 0,0 <28,1 >48,8

Sí, però no en fa ús 24,3 40,6 24,4 20,6

No 36,3 59,4 >47,5 30,6
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Barcelona 882 2,1 13,6 13,8 2,0 4,0 10,7 5,9 1,8 2,2

Girona 117 1,0 17,0 6,4 >5,2 >10,5 10,0 <1,0 3,0 2,3

Lleida 69 0,0 >24,6 10,3 1,7 5,1 17,2 3,3 2,4 3,3

Tarragona 133 2,1 20,4 9,6 1,1 2,7 12,1 6,2 1,9 2,8

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

<2.000 habitants 58 0,0 24,4 6,1 0,0 >11,7 >20,6 4,0 0,0 2,0

2.001-10.000 habitants 168 1,6 20,8 7,3 0,9 4,9 15,8 2,0 2,3 3,4

10.001-50.000 habitants 326 0,8 16,3 14,2 2,8 4,0 11,2 4,9 2,2 2,7

50.001-150.000 habitants 258 2,2 14,0 13,5 2,5 3,7 8,4 4,9 1,5 1,9

150.001-1.000.000 habitants 143 >4,2 9,2 >19,2 >5,1 1,4 <4,0 7,7 2,4 2,4

>1.000.000 habitants 247 2,3 12,9 10,0 0,6 6,1 12,7 7,2 2,1 1,8

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 1200 1,9 15,3 12,4 2,2 4,6 11,1 5,3 2,0 2,4

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Català 593 <0,6 >25,0 <7,6 <0,8 >6,9 >20,9 4,8 <0,6 2,7

Castellà 584 >3,3 <5,8 >17,2 >3,4 <2,3 <1,5 5,8 >3,3 2,1

Li és indiferent 23 0,0 4,8 14,4 5,0 0,0 4,9 4,8 4,7 0,0

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 1200 1,9 15,3 12,4 2,2 4,6 11,1 5,3 2,0 2,4

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Home 578 1,7 14,8 14,6 2,2 4,8 11,3 6,1 2,6 1,5

Dona 622 2,1 15,8 10,4 2,1 4,3 11,0 4,6 1,4 3,1

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

De 18 a 24 anys 98 0,0 13,5 6,3 0,0 7,3 4,9 3,4 2,3 2,8

De 25 a 34 anys 140 2,6 11,2 <6,2 2,7 >12,0 5,8 6,8 0,0 3,3

De 35 a 49 anys 331 1,7 17,2 9,3 1,9 >7,5 8,5 6,6 3,4 3,5

De 50 a 64 anys 312 1,8 17,6 15,3 1,6 <1,1 12,8 4,7 1,8 1,1

65 anys o més 319 2,5 13,4 >17,5 3,4 <0,7 >16,5 4,4 1,4 1,8

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Catalunya 830 1,4 >19,4 <8,3 1,8 >6,0 >15,1 5,7 1,5 2,3

Altres comunitats autònomes 275 >3,7 <5,7 >25,3 2,9 <1,4 <2,6 5,4 3,6 2,9

Unió Europea 8 0,0 10,4 4,0 0,0 0,0 4,7 0,0 6,2 0,0

Resta del món 87 1,2 <6,2 11,5 3,5 0,9 <1,2 1,8 0,6 1,0

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 1,9 15,6 12,4 2,2 4,7 11,4 5,4 2,0 2,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 1,1 4,0 12,7 1,1 0,0 0,0 1,2 0,0 1,1

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí, els dies feiners 140 4,0 18,8 12,2 2,3 >9,6 7,3 6,5 >4,6 1,6

Sí, els dies festius 143 0,8 18,4 8,6 3,3 3,2 11,5 5,6 1,1 2,2

No 916 1,7 14,3 13,1 2,0 4,0 11,6 5,1 1,7 2,5

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >77,2 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 229 2,8 16,4 13,9 1,8 4,3 12,6 3,6 1,7 2,4

No 970 1,7 15,0 12,1 2,3 4,6 10,8 5,7 2,0 2,4

No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 3,0 16,4 10,6 1,9 2,5 >16,9 6,8 2,4 >4,9

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 1,6 17,4 14,6 2,3 5,9 12,6 4,7 1,1 1,5

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 0,8 15,5 11,9 2,6 5,3 <7,5 4,3 2,3 1,3

No ho sap 120 3,9 <7,4 14,4 0,9 3,1 6,7 6,2 1,9 1,2

No contesta 10 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 11,2

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè d'acord? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 >4,6 13,7 >16,1 >4,1 <1,7 11,8 <1,8 1,7 2,6

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 <0,6 16,8 <9,2 1,1 6,2 10,2 6,9 2,4 2,3

Cap de les dues 143 1,3 17,3 14,6 2,8 6,6 13,9 7,9 2,5 2,1

No ho sap 103 1,1 9,0 15,1 1,1 2,2 9,9 4,3 0,0 2,6

No contesta 6 0,0 17,7 18,2 0,0 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 856 1,9 >19,7 11,3 1,3 >6,0 >14,6 4,8 1,2 2,2

No 196 2,9 <3,7 15,6 >5,4 <0,6 <2,9 6,0 >5,6 2,9

No ho sap 141 0,8 <5,4 14,7 2,3 1,6 <2,1 6,9 1,6 1,9

No contesta 7 0,0 0,0 16,9 >16,2 0,0 0,0 16,2 0,0 >16,7

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 2,2 15,4 10,3 1,6 5,7 8,5 6,7 2,3 1,7

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 1,6 17,2 14,7 3,1 3,4 >14,5 4,3 1,1 2,5

No ho sap 101 2,3 8,0 15,8 0,0 3,8 9,3 3,7 2,4 4,9

No contesta 21 0,0 0,0 0,0 5,4 5,7 10,9 0,0 >10,7 5,3

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

196



Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 42 >8,2 23,6 19,0 3,2 3,2 5,5 0,0 2,7 2,7

D’acord 260 2,1 15,8 13,1 2,5 3,5 14,9 4,1 2,1 2,1

Ni d’acord ni en desacord 218 1,5 10,6 10,5 3,5 3,5 9,0 5,4 2,7 2,6

En desacord 578 1,4 16,5 13,9 1,8 4,6 10,9 6,7 1,9 2,3

Molt en desacord 60 0,0 19,2 <1,9 0,0 >15,3 11,5 4,4 0,0 2,0

No ho sap 36 6,4 3,2 6,4 0,0 3,1 6,4 0,0 0,0 4,2

No contesta 7 0,0 16,3 0,0 0,0 0,0 16,2 0,0 0,0 0,0

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les autoritats
regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 174 0,0 >27,5 9,4 0,0 7,3 >20,6 5,2 0,0 2,0

D’acord 765 1,9 16,3 11,8 2,5 5,2 11,0 5,4 2,1 2,2

Ni d’acord ni en desacord 58 0,0 <4,7 14,3 5,9 0,0 5,8 6,5 3,9 5,9

En desacord 87 >6,6 <3,2 19,8 4,0 1,3 8,1 3,1 4,5 2,6

Molt en desacord 4 0,0 0,0 24,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 109 1,1 <5,0 14,4 0,0 1,1 <3,2 6,2 1,1 2,4

No contesta 3 >44,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de prevaldre
sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 140 2,5 >24,2 10,1 0,0 6,7 >20,3 5,0 1,2 1,7

D’acord 645 1,9 16,8 12,0 2,8 4,1 13,1 6,0 1,2 2,5

Ni d’acord ni en desacord 74 0,0 9,9 15,8 3,1 9,1 9,3 <0,0 3,1 0,0

En desacord 200 2,3 10,5 14,8 2,3 4,7 <5,2 6,5 >4,3 4,2

Molt en desacord 10 3,5 23,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0

No ho sap 128 0,9 <8,3 12,5 0,9 1,8 <2,7 3,6 2,7 1,2

No contesta 3 >44,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Massa autonomia 94 >6,2 <2,7 13,9 4,3 1,4 <0,0 1,2 >11,5 3,6

Un nivell suficient
d’autonomia

393 >3,4 <5,0 >20,4 >4,6 <1,1 <2,4 6,8 2,0 3,0

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 <0,5 >25,3 <7,4 <0,6 >7,7 >20,0 5,4 <0,8 1,6

No ho sap 74 0,0 <1,6 11,4 0,0 1,5 <0,0 2,9 0,0 4,0

No contesta 16 0,0 14,7 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Una regió d’Espanya 87 3,4 <1,7 16,0 1,6 1,4 <0,0 1,3 >11,1 4,6

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 >4,4 <3,6 >18,6 >4,5 <0,7 <1,8 4,1 2,0 3,1

Un Estat dins una Espanya
federal

250 0,5 16,8 >19,0 2,4 3,9 <6,0 >14,2 1,5 0,9

Un Estat independent 396 <0,4 >31,1 <1,7 <0,0 >10,0 >27,9 <2,2 <0,0 2,0

No ho sap 56 0,0 <4,7 12,4 0,0 0,0 <2,2 4,0 4,1 3,3

No contesta 20 0,0 0,0 5,3 5,6 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 490 <0,3 >31,2 <2,8 <0,1 >9,5 >25,5 <2,9 <0,0 1,9

No 628 >3,4 <4,0 >20,2 >3,9 <0,8 <1,3 6,6 >3,7 2,5

No ho sap 65 0,0 6,7 10,1 1,7 4,6 <1,7 >12,3 0,0 4,0

No contesta 18 0,0 6,6 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu futur com
a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 491 <0,0 >29,2 <4,7 <0,3 >8,6 >21,1 6,4 <0,3 1,4

D’acord 398 2,0 <9,2 >16,1 2,7 2,8 <7,0 6,0 1,2 3,2

Ni d’acord ni en desacord 51 0,0 <2,2 >29,6 2,2 2,3 2,1 0,0 2,2 1,0

En desacord 179 >6,3 <1,4 >20,4 >6,2 <0,0 <0,0 4,0 >6,5 1,3

Molt en desacord 47 >7,4 <0,0 16,9 3,6 0,0 2,4 0,0 >9,6 >9,8

No ho sap 25 0,0 <0,0 8,9 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 5,9

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a l'any 2022
impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 39 3,8 23,4 6,8 0,0 6,6 11,8 12,3 0,0 0,0

D’acord 497 1,3 >18,9 14,7 2,1 <2,1 12,5 5,3 2,0 2,6

Ni d’acord ni en desacord 123 1,9 15,3 7,7 >5,5 >10,7 9,9 6,6 1,8 0,9

En desacord 247 2,3 12,8 11,1 1,4 >7,8 10,3 3,5 1,8 3,3

Molt en desacord 23 0,0 5,1 19,7 5,1 5,1 10,5 0,0 0,0 0,0

No ho sap 268 2,6 <10,6 12,0 1,6 2,6 9,9 5,9 2,6 2,4

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,4 0,0 0,0 0,0 0,0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan condicionats
pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 126 0,0 >29,2 10,7 0,9 >8,3 >20,3 5,4 0,0 2,7

D’acord 646 1,9 16,2 10,6 2,1 5,2 13,0 5,5 2,1 3,1

Ni d’acord ni en desacord 72 1,6 <3,8 17,6 3,1 5,3 <2,9 6,5 0,0 2,7

En desacord 139 3,2 14,8 17,7 4,4 3,3 <4,9 6,0 1,2 0,2

Molt en desacord 17 0,0 7,1 13,4 0,0 6,4 20,5 0,0 0,0 0,0

No ho sap 198 2,4 <8,9 13,9 1,5 <0,6 <6,0 3,6 >4,1 1,3

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,5 0,0 0,0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de finançament de
l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 165 0,9 >32,3 <5,5 0,7 5,0 >19,1 2,9 1,7 2,8

D’acord 680 1,9 16,0 13,1 2,1 5,1 12,4 6,0 1,8 2,1

Ni d’acord ni en desacord 62 2,4 <0,0 14,2 0,0 >10,0 8,4 2,4 3,7 1,8

En desacord 88 3,8 9,1 16,1 >8,6 2,6 <3,9 2,6 0,0 4,0

Molt en desacord 6 0,0 5,3 13,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0

No ho sap 197 1,8 <6,5 13,3 1,5 1,7 <4,8 6,8 2,6 2,5

No contesta 3 0,0 0,0 43,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,5 0,0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als mercats
internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 62 0,0 24,1 5,4 0,0 >13,0 >30,2 0,0 0,0 3,7

D’acord 448 1,5 >21,4 9,5 1,4 4,9 >17,0 4,8 1,3 2,4

Ni d’acord ni en desacord 103 1,1 <7,4 13,2 2,2 6,9 <3,8 5,9 1,1 1,6

En desacord 259 3,5 <8,5 >19,5 3,9 3,3 <4,6 7,7 3,3 3,6

Molt en desacord 41 2,9 5,6 18,5 5,5 0,0 5,6 5,6 >8,4 0,0

No ho sap 286 1,6 14,2 10,9 1,9 3,2 <7,3 4,8 1,2 1,6

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >76,7 0,0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que impliqui reduir
serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 30 0,0 11,3 12,5 3,7 1,1 3,8 3,9 5,7 3,7

D’acord 363 1,8 12,4 <7,3 >4,5 2,7 11,8 <2,8 2,6 1,0

Ni d’acord ni en desacord 103 3,3 17,7 13,1 0,0 >9,4 11,7 2,2 2,3 1,6

En desacord 562 2,3 17,6 13,3 1,6 4,8 12,3 7,0 1,2 3,3

Molt en desacord 62 0,0 16,8 >26,0 0,0 >11,0 3,9 >16,8 0,0 1,9

No ho sap 74 0,0 <6,3 19,4 0,0 1,5 6,5 <0,0 3,2 3,6

No contesta 6 0,0 39,9 0,0 0,0 0,0 18,7 0,0 >18,5 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,214. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics (sanitat,

educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 1106 1,6 16,5 11,2 2,0 4,8 11,6 5,4 1,9 2,3

No 51 2,2 <2,2 >24,9 >6,8 2,2 2,2 6,9 0,0 >6,8

No ho sap 42 >8,2 <0,0 >26,4 0,0 0,0 11,0 0,0 5,4 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 50,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 1039 1,5 17,1 11,4 1,9 5,1 12,5 5,2 2,0 2,3

No 115 >6,2 <3,7 18,5 4,5 1,7 <1,0 6,2 2,2 3,7

No ho sap 43 0,0 <3,4 18,5 2,6 0,0 5,2 5,4 0,0 0,0

No contesta 3 0,0 0,0 44,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar l’economia i
transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 113 1,0 20,5 12,4 2,0 3,9 11,7 8,3 3,1 2,0

D’acord 824 2,2 16,5 12,8 1,7 4,4 11,9 5,4 2,0 2,6

Ni d’acord ni en desacord 66 0,0 9,5 12,1 5,2 5,7 8,3 1,8 3,5 1,7

En desacord 96 0,0 13,3 8,7 3,0 7,2 10,8 5,1 1,2 3,6

Molt en desacord 6 0,0 0,0 0,0 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 94 3,6 <5,5 14,3 3,7 2,3 7,4 3,5 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern de l’Estat és
positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 24 >11,3 24,3 25,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D’acord 347 3,1 <8,2 >21,2 2,6 <0,7 <5,2 5,8 3,4 3,0

Ni d’acord ni en desacord 122 1,0 12,2 10,1 2,8 3,7 <3,7 6,5 2,8 1,3

En desacord 484 <0,5 >19,8 <8,3 2,4 >6,9 >17,1 5,9 0,7 2,1

Molt en desacord 76 1,5 >29,3 <2,9 0,0 >17,2 >29,4 3,0 0,0 3,0

No ho sap 144 3,2 11,2 10,3 1,6 <0,0 <4,0 3,1 3,5 2,6

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,2 0,0 0,0 0,0 0,0

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder de decisió en
la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 158 0,0 >28,8 <4,6 0,8 >8,6 >23,7 2,9 0,7 2,2

D’acord 691 1,3 >18,5 10,5 1,4 5,0 12,9 5,8 1,2 2,5

Ni d’acord ni en desacord 60 >5,9 <2,7 11,8 1,8 1,9 3,9 7,4 3,9 1,9

En desacord 183 >5,2 <1,2 >27,2 >7,0 1,8 <1,3 4,8 >5,9 2,3

Molt en desacord 16 7,2 0,0 7,0 0,0 0,0 0,0 6,7 7,2 0,0

No ho sap 88 0,0 <7,1 12,6 1,4 1,2 <2,6 3,7 0,0 2,6

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 >29,9 0,0 >29,4 0,0 0,0

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes importants i
estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 47 2,5 >26,8 7,7 2,4 4,9 19,2 0,0 0,0 4,7

D’acord 670 1,3 17,2 14,5 1,6 3,6 10,4 6,1 1,8 2,5

Ni d’acord ni en desacord 119 2,0 12,9 13,0 1,9 5,7 9,7 <0,9 0,9 1,0

En desacord 190 3,1 11,6 <6,5 >4,9 >7,8 15,7 6,5 3,0 2,4

Molt en desacord 12 0,0 9,8 9,3 0,0 >18,1 22,9 8,7 0,0 0,0

No ho sap 155 2,9 10,0 12,2 1,5 2,1 6,9 5,0 2,9 2,2

No contesta 5 0,0 23,7 0,0 0,0 23,3 0,0 0,0 0,0 0,0

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària en els nous
projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 159 0,7 18,8 11,5 0,7 >8,7 14,5 5,2 0,3 1,4

D’acord 789 2,5 17,5 12,0 2,4 3,9 12,7 5,5 2,0 3,1

Ni d’acord ni en desacord 52 0,0 12,3 6,2 >6,5 6,7 4,3 2,1 4,4 2,8

En desacord 50 4,4 <2,3 17,1 0,0 4,5 2,3 7,5 0,0 0,0

Molt en desacord 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0

No ho sap 145 0,0 <5,2 16,2 1,7 3,1 <5,1 4,0 3,2 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc públic 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 61 0,0 17,3 7,4 1,9 >11,5 >30,8 7,4 0,0 1,8

D’acord 452 2,0 >18,9 12,7 <0,8 5,6 >16,2 6,4 1,7 1,9

Ni d’acord ni en desacord 108 0,0 19,0 12,0 3,1 6,8 6,8 1,0 3,2 2,4

En desacord 231 3,4 <10,0 13,8 >4,1 2,5 <5,5 6,7 2,7 >5,5

Molt en desacord 18 6,5 0,0 6,4 >15,2 0,0 6,0 0,0 2,9 0,0

No ho sap 325 1,4 13,4 12,6 1,8 2,8 <6,3 4,2 1,4 1,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,7 0,0

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

De 0 a 10% 488 2,2 14,5 13,5 1,1 4,3 11,5 4,2 2,7 1,9

Del 10% al 25% 190 1,8 15,0 12,9 >4,9 >8,9 12,1 7,6 1,2 0,9

Del 25% al 50% 149 1,1 18,0 9,2 1,8 7,4 12,2 4,8 1,5 2,9

Més del 50% 147 1,9 16,6 9,7 1,4 2,3 9,1 8,2 1,7 3,2

No compra per internet 226 2,0 14,5 13,6 3,0 <1,1 9,5 4,2 1,5 3,7

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

1,7
1,6

16,0
14,3

10,6
10,8

1,7
1,7

5,9
5,1

9,2
7,8

5,6
4,9

2,2
1,8

2,6
2,3

Sí 46 >6,1 15,8 11,5 0,5 7,5 9,7 4,7 3,4 2,5

No 831 1,5 15,9 10,5 1,8 5,9 9,2 5,7 2,1 2,6

No ho sap 5 0,0 22,8 21,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a un municipi
més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

1,7
1,6

16,0
14,3

10,6
10,8

1,7
1,7

5,9
5,1

9,2
7,8

5,6
4,9

2,2
1,8

2,6
2,3

Sí 247 1,6 16,5 11,6 1,0 >10,1 7,3 7,3 1,9 4,0

No 610 1,6 16,2 10,2 1,9 4,3 9,9 4,8 2,2 2,1

No ho sap 24 5,0 4,6 9,2 4,6 4,6 9,7 9,4 5,0 0,0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida per evitar
l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

1,7
1,6

16,0
14,3

10,6
10,8

1,7
1,7

5,9
5,1

9,2
7,8

5,6
4,9

2,2
1,8

2,6
2,3

Sí 383 1,6 16,6 10,7 1,9 6,9 10,5 5,5 1,8 2,9

No 464 1,4 16,1 11,0 1,7 4,6 8,1 5,7 2,6 2,5

No ho sap 21 5,3 5,1 6,5 1,2 15,7 10,7 1,6 0,0 0,0

No contesta 13 >9,2 11,0 0,0 0,0 8,9 9,0 9,4 0,0 0,0

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo, bastant
dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt bo 15 7,7 20,2 18,1 7,8 9,0 0,0 0,0 3,4 0,0

Bastant bo 200 >4,1 <5,0 >21,0 4,1 <1,2 <5,4 <1,5 2,7 2,4

Bastant dolent 460 1,9 17,4 13,6 2,4 5,6 10,4 6,3 1,3 2,0

Molt dolent 369 0,6 >20,6 <5,5 <0,6 6,6 >19,5 7,0 2,8 2,8

No ho sap 150 1,5 9,4 14,4 2,4 <0,0 <1,9 3,8 0,8 2,7

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 226 >3,9 <9,6 >21,8 1,4 2,4 <6,2 2,9 >4,3 2,4

No 801 1,8 >19,3 10,3 2,2 5,7 >14,1 6,3 1,6 2,3

No ho sap 169 0,0 <4,0 10,2 3,2 <1,3 <3,7 4,0 0,7 2,4

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Gens 45 0,0 16,5 4,0 0,0 >15,4 13,7 >15,1 5,2 0,0

1 21 1,6 0,0 0,0 0,0 >23,7 0,0 >22,2 0,0 0,0

2 24 0,0 9,3 4,8 0,0 >21,5 14,6 4,9 0,0 0,0

3 32 0,0 11,0 15,0 0,0 3,5 7,5 >17,2 0,0 6,9

4 20 0,0 11,6 5,7 0,0 11,0 6,1 >25,6 5,5 0,0

5 114 2,3 >23,5 10,1 2,1 5,1 16,1 7,0 0,0 1,0

6 65 0,0 11,2 9,1 0,0 >10,4 18,1 5,4 0,0 4,2

7 123 0,3 19,3 9,8 1,0 4,6 11,8 2,8 0,9 3,1

8 186 1,8 15,5 12,8 0,2 4,3 15,9 4,8 0,6 1,9

9 131 3,4 16,9 15,9 2,1 1,8 7,9 <1,1 1,8 1,9

Molt 427 2,7 13,3 15,2 >4,5 <1,4 8,4 <2,7 >3,6 2,9

No ho sap 9 0,0 24,8 12,2 0,0 0,0 0,0 >24,4 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >49,9 0,0 0,0

Mitjana 7,58 8,74 7,54 8,28 9,27 5,12 7,26 5,46 8,39 8,14

Desviació típica 2,74 1,90 2,57 2,19 1,56 3,31 2,62 3,38 3,18 2,20

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de Justícia a
Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt dolent 98 1,3 14,7 <3,8 1,2 3,5 >20,6 5,6 >4,9 3,5

1 37 3,4 10,9 5,9 1,5 3,4 15,8 12,4 3,2 3,2

2 71 1,6 21,7 <1,5 0,5 >13,3 8,0 9,9 1,6 1,6

3 62 2,3 >25,4 4,6 1,8 6,7 13,0 7,4 1,8 0,0

4 121 1,9 11,8 9,1 3,8 7,6 >19,2 5,5 3,3 1,9

5 297 2,0 14,6 14,6 >3,9 4,1 7,8 5,4 1,7 3,2

6 158 1,0 16,8 14,0 1,8 2,9 11,5 2,8 0,7 3,6

7 127 1,7 17,7 >21,6 1,1 4,5 12,7 1,4 1,8 1,9

8 66 3,5 12,5 18,9 3,6 0,0 5,2 1,9 1,7 1,8

9 14 0,0 2,5 22,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,7 3,7

Molt bo 32 3,5 7,4 17,1 0,0 4,3 7,4 3,5 0,0 0,0

No ho sap 106 2,1 15,1 13,2 0,0 3,4 6,0 7,9 0,0 1,1

No contesta 12 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 9,5 >19,1 0,0 0,0

Mitjana 4,75 4,92 4,58 5,78 4,89 4,12 4,14 3,77 4,05 4,58

Desviació típica 2,40 2,56 2,28 1,94 1,78 2,18 2,50 2,27 2,86 2,35

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o d'homenatge al
franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 500 <0,0 >22,7 9,4 <0,1 >7,5 >17,9 >8,3 <0,0 2,3

D’acord 344 2,8 14,5 >16,6 2,8 4,0 8,1 5,2 0,8 2,5

Ni d’acord ni en desacord 100 >6,2 <6,9 7,9 >5,7 3,5 6,9 1,2 2,3 0,0

En desacord 164 2,7 <4,2 16,8 2,4 <0,0 <5,0 <0,7 >9,1 3,5

Molt en desacord 28 >8,1 12,4 12,2 >18,1 0,0 4,0 0,0 >12,5 4,1

No ho sap 59 0,6 <4,2 10,3 2,4 0,0 <0,0 2,5 0,0 2,5

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 846 1,2 >19,7 11,0 1,4 >6,1 >15,3 5,1 <0,8 2,2

No 313 >4,1 <4,6 15,9 >4,1 <1,0 <0,9 4,9 >5,3 3,1

No ho sap 37 0,0 6,1 15,9 0,0 0,0 3,3 12,3 0,0 0,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 >33,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 654 2,6 15,5 12,8 2,8 3,8 11,0 5,4 1,2 2,0

No 448 1,3 15,2 11,9 1,3 6,0 10,9 5,3 2,9 2,8

No ho sap 98 0,0 14,2 12,4 1,7 3,4 13,2 4,6 2,3 2,7
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 569 1,8 17,8 10,7 1,3 5,4 11,2 6,9 1,5 2,8

No 630 2,0 13,0 14,0 2,9 3,8 10,9 3,9 2,3 2,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

1,8
1,6

17,8
16,8

10,7
11,3

1,3
1,5

5,4
5,1

11,2
10,0

6,9
6,6

1,5
1,5

2,8
2,6

Urgència mèdica 281 2,1 14,2 12,4 1,2 4,8 10,7 7,3 0,9 2,9

Accident viari propi o aliè 82 0,0 >27,9 5,2 2,8 8,6 >19,9 4,3 >4,9 1,4

Vandalisme o violència al
carrer

36 3,1 16,0 12,4 0,0 8,9 <0,0 7,5 >6,2 6,6

Robatori, furt, agressió o
similar

33 3,4 23,1 18,1 0,0 7,4 6,9 10,2 0,0 3,4

Incendi 27 0,0 >41,9 8,8 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0 0,0

Accident domiciliari 27 3,9 8,3 8,6 >6,8 8,5 4,4 4,1 0,0 >11,6

Consulta 27 0,0 8,3 9,8 0,0 0,0 17,2 4,1 0,0 0,0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 37,2 0,0 0,0 0,0

Altres 44 2,6 15,6 7,7 0,0 5,1 5,1 12,3 0,0 0,0

No ho sap 5 0,0 21,5 6,5 0,0 0,0 20,7 22,4 0,0 0,0

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

1,8
1,6

17,8
16,8

10,7
11,3

1,3
1,5

5,4
5,1

11,2
10,0

6,9
6,6

1,5
1,5

2,8
2,6

Molt bé 259 1,7 21,9 13,9 1,5 6,9 11,0 6,5 0,2 3,1

Bé 254 1,3 14,5 7,7 1,4 4,6 12,0 6,5 >3,3 1,8

Ni bé ni malament 18 6,9 12,4 14,6 0,0 0,0 13,0 12,7 0,0 0,0

Malament 20 5,5 5,4 6,8 1,6 5,4 11,4 17,0 0,0 5,6

Molt malament 14 0,0 16,7 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,8

No em van atendre 2 0,0 53,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 2 0,0 49,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 2,6 13,3 12,2 3,4 <2,2 9,6 4,3 2,1 2,8

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 0,8 18,8 12,6 2,6 4,9 13,8 3,8 2,5 1,8

Violència de gènere 188 1,4 16,0 11,0 <0,0 >10,3 9,3 >9,1 0,6 1,8

Ocupacions d’immobles 115 2,0 13,8 15,5 4,9 1,2 9,5 1,1 >4,9 1,0

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 4,6 15,9 7,5 0,0 4,4 15,1 4,2 0,0 2,8

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 0,0 14,3 17,4 0,0 5,0 9,0 >14,6 0,0 0,0

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 0,5 14,3 8,5 1,7 8,2 15,2 6,8 3,7 >6,7

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 >7,8 17,3 17,9 0,0 0,0 12,0 1,1 0,0 3,9

No em preocupa res 9 0,0 12,7 29,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 11 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 10,3

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >77,4 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

1,8
1,8

16,0
14,9

12,7
12,7

2,3
2,3

4,6
4,2

11,6
10,2

5,2
4,7

1,9
1,7

2,2
2,1

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 1,2 18,4 13,4 2,5 3,3 11,3 6,2 2,7 2,1

Violència de gènere 208 1,8 16,9 12,5 3,0 7,2 10,1 5,9 1,1 2,9

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 3,2 15,7 11,8 2,2 <0,7 11,9 4,6 2,2 1,5

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 2,5 13,1 10,3 2,3 2,4 11,0 2,6 1,7 2,2

Ocupacions d’immobles 108 3,5 9,1 18,2 1,1 3,2 8,9 1,3 1,7 >5,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 0,0 21,1 6,5 2,3 >13,4 13,5 8,6 0,0 0,5

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 0,0 15,9 15,3 0,6 8,4 >25,1 9,8 4,5 0,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 0,0 12,6 17,4 4,2 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

1,9
1,8

16,6
15,3

12,4
12,7

2,6
2,5

5,0
4,6

12,0
10,7

5,2
4,8

1,9
1,8

2,4
2,3

Violència de gènere 193 1,7 13,8 14,3 1,8 2,8 15,8 3,6 2,4 0,6

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 1,6 17,4 11,3 1,6 7,0 10,9 6,8 1,6 3,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 1,3 19,6 9,4 >5,0 8,2 8,5 5,7 1,6 >5,4

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 1,6 13,8 >20,8 2,5 3,3 12,7 3,6 1,2 1,1

Ocupacions d’immobles 97 3,6 16,1 7,4 3,2 3,5 10,6 2,4 2,3 2,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 1,5 23,0 6,7 1,4 6,3 10,1 4,7 1,6 3,8

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 3,4 10,0 12,0 0,0 3,3 16,6 >10,5 1,6 0,0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 2,3 22,9 14,1 4,5 4,3 11,5 6,9 2,2 2,1

No em preocupa res 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 1,2 >18,3 12,6 2,3 4,8 12,1 5,4 2,4 2,3

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 2,5 14,0 13,9 2,9 <2,1 10,8 4,2 1,9 2,1

Violència de gènere 589 1,6 15,6 12,6 1,7 >6,8 11,7 6,2 1,4 1,8

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 0,7 18,9 10,3 3,2 >9,0 10,0 >8,4 0,8 2,9

Ocupacions d’immobles 319 3,0 12,9 14,0 3,1 2,5 9,6 <1,6 3,1 2,8

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 3,3 13,1 9,9 1,1 3,2 13,4 4,9 1,2 1,9

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 0,7 18,0 9,8 1,3 >7,6 >16,3 6,9 3,2 3,7

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 3,2 18,8 16,0 3,2 2,0 9,8 3,6 1,0 2,1

No ho sap 11 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 10,3

No em preocupa res 10 0,0 11,2 26,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,4 >43,9 0,0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya d'acord amb
la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Totalment insatisfet/a 33 0,0 14,2 3,4 3,4 >16,4 6,9 0,0 0,0 0,0

1 12 0,0 19,1 28,6 0,0 0,0 0,0 4,6 9,7 9,7

2 20 0,0 11,0 0,0 5,7 >22,9 5,7 5,5 5,4 5,6

3 48 5,1 6,9 8,1 0,0 6,9 16,8 4,7 >7,3 2,4

4 38 0,0 9,2 6,2 0,0 >13,3 14,9 >15,0 3,0 0,0

5 159 0,7 12,2 9,8 2,0 >8,7 13,2 >11,4 1,4 1,5

6 133 0,8 21,3 8,9 3,6 2,8 10,5 7,2 2,0 3,5

7 222 1,9 17,2 11,2 2,7 3,2 12,1 4,9 2,3 2,8

8 256 2,4 18,0 >17,5 1,8 2,7 12,4 <2,2 2,1 2,2

9 104 >6,5 13,3 12,8 3,0 3,3 7,1 3,2 1,1 1,1

Totalment satisfet/a 131 0,0 12,6 >18,6 1,7 1,0 9,1 2,1 0,0 3,5

No ho sap 41 2,7 8,9 8,0 0,0 0,0 8,6 8,5 0,0 0,8

No contesta 2 0,0 50,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,74 7,30 6,86 7,35 6,72 5,12 6,66 5,99 5,75 6,82

Desviació típica 2,32 1,91 2,13 2,10 2,33 2,65 2,10 1,84 2,32 2,38

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Des de les intervencions
policials

188 3,0 11,0 8,8 >5,5 <1,4 7,7 <2,0 >4,4 >4,6

Des de la regulació normativa 275 2,3 14,7 12,6 2,3 2,4 12,2 <2,5 1,7 2,8

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 0,3 10,4 13,8 1,0 6,8 11,1 7,9 1,0 1,9

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 0,8 >20,1 13,3 1,3 6,6 13,0 7,4 1,5 1,2

Des de diferents àmbits alhora 107 4,4 18,0 8,7 1,6 >9,6 9,7 5,5 0,0 1,0

No ho sap 89 2,6 <6,4 18,9 1,4 <0,0 7,9 6,3 3,9 4,2

No contesta 6 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 19,1 18,6 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els serveis
d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

5 25 0,0 4,6 23,4 >11,1 4,4 9,5 0,0 4,6 4,4

6 32 0,0 7,2 16,6 1,7 3,5 18,4 7,2 3,5 0,0

7 88 3,0 16,2 10,0 4,0 7,7 9,8 5,1 0,0 1,7

8 283 2,9 18,6 14,2 2,0 4,5 12,1 7,3 1,4 2,7

9 224 1,7 11,3 12,4 2,8 5,4 13,7 3,7 1,3 3,8

Màxima 469 1,7 18,3 10,5 1,5 4,4 9,3 5,2 3,1 1,7

No ho sap 76 0,0 <0,5 15,2 0,7 0,0 10,6 3,0 0,0 2,0

No contesta 1 0,0 77,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,83 8,76 8,96 8,66 8,30 8,76 8,72 8,70 9,13 8,74

Desviació típica 1,27 1,08 1,14 1,35 1,60 1,26 1,24 1,34 1,43 1,20

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Seguretat a la llar 420 >3,9 13,8 >16,9 2,8 3,6 10,0 <2,5 1,9 1,4

Seguretat a l’espai públic 208 1,3 13,9 12,3 4,1 2,8 8,3 4,9 1,3 4,4

Seguretat a la xarxa 172 0,0 19,2 8,1 1,3 5,8 12,3 8,6 3,4 4,2

Prevenció davant agressions
físiques

168 0,9 19,7 8,5 0,7 5,9 11,7 8,0 2,8 1,4

Mobilitat sostenible i segura 86 0,0 11,5 13,5 1,3 >10,9 10,8 7,2 1,4 0,0

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 0,0 23,2 <2,3 0,0 4,7 19,2 6,0 2,4 4,7

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 0,0 7,6 3,7 4,0 7,4 >27,0 7,2 0,0 0,0

Altres 23 0,0 20,3 11,5 0,0 0,0 5,2 5,0 0,0 6,6

No ho sap 39 5,9 6,2 17,7 0,0 0,0 11,9 2,8 0,0 0,0

No contesta 6 0,0 0,0 19,2 0,0 0,0 18,5 18,4 0,0 0,0

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

1,8
1,8

16,2
15,0

12,3
12,2

2,3
2,2

5,0
4,5

11,9
10,5

5,5
5,0

1,8
1,7

2,7
2,5

Seguretat a l’espai públic 268 2,5 17,8 >16,5 2,2 3,9 9,4 5,2 1,7 3,1

Seguretat a la xarxa 184 3,3 12,7 12,8 1,4 7,9 12,4 3,1 0,3 4,9

Prevenció davant agressions
físiques

177 1,3 >22,7 7,4 3,5 6,8 13,7 5,6 1,6 1,3

Seguretat a la llar 137 1,1 10,6 9,9 2,1 <0,0 15,3 5,1 >4,4 1,2

Mobilitat sostenible i segura 69 0,0 15,0 11,7 3,3 3,2 10,3 >11,7 1,7 1,6

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 0,5 13,1 16,3 1,7 7,5 12,6 5,4 3,6 1,8

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 0,0 16,4 7,9 2,0 4,8 9,3 9,0 0,0 4,5

Altres 2 0,0 51,1 0,0 0,0 >48,9 0,0 0,0 0,0 0,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

1,7
1,5

17,0
15,9

12,5
12,3

2,3
2,3

5,3
4,8

12,1
10,8

5,5
5,0

1,9
1,8

2,7
2,5

Prevenció davant agressions
físiques

248 3,2 14,2 14,9 2,4 4,2 10,4 4,6 1,9 3,9

Seguretat a l’espai públic 173 0,7 16,6 8,0 3,3 3,9 12,1 6,4 1,9 2,6

Mobilitat sostenible i segura 97 1,1 18,0 12,1 1,4 8,3 >21,9 3,5 2,4 0,9

Seguretat a la xarxa 96 1,2 19,0 14,7 1,2 3,6 8,3 9,5 1,2 0,0

Seguretat a la llar 77 1,5 18,7 13,3 1,5 7,6 6,1 4,3 1,5 4,5

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 2,0 20,6 15,2 4,3 11,0 15,0 2,2 0,0 2,1

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 0,0 21,4 11,5 0,0 5,7 8,6 5,8 2,8 2,8

Altres 16 0,0 15,5 0,0 3,5 0,0 >32,3 16,0 7,2 7,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Seguretat a l’espai públic 649 1,6 16,2 12,9 3,1 3,6 9,8 5,4 1,6 3,4

Seguretat a la llar 634 >3,0 13,7 14,9 2,5 3,3 10,7 <3,3 2,4 1,8

Prevenció davant agressions
físiques

593 2,0 18,3 10,9 2,2 5,4 11,7 5,9 2,0 2,4

Seguretat a la xarxa 452 1,6 16,5 11,4 1,4 6,2 11,5 6,5 1,7 3,6

Mobilitat sostenible i segura 252 0,4 14,9 12,4 1,9 >7,8 15,0 7,0 1,9 0,8

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 0,9 18,5 11,9 2,0 >7,8 15,3 4,5 2,1 2,7

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 0,0 15,8 8,0 1,8 5,7 13,6 7,5 0,9 2,8

Altres 41 0,0 20,2 6,5 1,3 2,8 15,2 8,9 2,7 6,4

No ho sap 39 5,9 6,2 17,7 0,0 0,0 11,9 2,8 0,0 0,0

No contesta 6 0,0 0,0 19,2 0,0 0,0 18,5 18,4 0,0 0,0

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 839 1,6 >18,0 11,2 2,1 >6,2 12,9 5,9 2,4 2,5

No 358 2,6 <8,9 14,7 2,4 <0,6 <6,7 4,0 1,0 2,2

No ho sap 3 0,0 0,0 >67,0 0,0 0,0 33,0 0,0 0,0 0,0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció d’incendis
forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt dolenta 11 0,0 19,6 19,9 0,0 0,0 0,0 10,1 0,0 10,4

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 4 0,0 31,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 9 0,0 0,0 27,1 0,0 0,0 0,0 6,5 >13,5 9,7

4 16 0,0 14,3 14,1 0,0 0,0 14,0 7,2 6,9 0,0

5 64 3,6 13,6 21,1 >7,4 0,0 9,0 6,0 1,8 0,0

6 65 1,8 14,8 14,7 0,0 7,0 5,5 5,2 0,0 3,5

7 202 0,9 19,1 <7,4 2,7 5,6 >16,6 5,2 2,5 1,7

8 308 2,2 18,2 14,3 1,7 4,5 12,9 4,5 2,5 2,5

9 145 2,6 17,7 7,4 2,1 7,6 13,8 5,5 0,8 0,8

Molt bona 217 2,2 12,7 10,5 2,8 5,3 9,5 6,3 2,8 3,7

No ho sap 158 1,4 <7,2 17,0 1,1 1,4 <5,2 4,6 0,0 2,4

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,84 8,11 7,78 7,53 7,81 8,26 7,96 7,82 7,77 7,82

Desviació típica 1,80 1,59 1,72 2,01 1,78 1,27 1,38 2,02 1,96 2,45

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha suplantat la
teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 55 0,0 13,2 19,3 0,6 >10,9 8,3 7,0 2,5 4,2

No 1145 2,0 15,4 12,1 2,2 4,3 11,3 5,2 1,9 2,3

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o trucades
telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 562 1,6 >18,9 9,6 2,1 >6,7 12,2 >7,9 2,0 3,6

No 638 2,1 <12,1 14,9 2,3 <2,6 10,2 <3,0 1,9 1,3

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no s’han
lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 120 1,0 15,8 <4,7 0,6 3,2 10,5 7,4 1,9 >6,0

No 1080 2,0 15,2 13,3 2,4 4,7 11,2 5,1 2,0 2,0

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 56 1,9 11,1 13,5 0,0 8,0 4,0 8,4 4,1 6,1

No 1141 1,9 15,4 12,4 2,3 4,4 11,4 5,2 1,9 2,2

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 74,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 60 2,1 23,1 13,3 0,6 4,6 7,6 2,4 1,9 2,5

No 1139 1,9 14,9 12,4 2,3 4,6 11,3 5,4 2,0 2,4

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

1,5
1,4

18,7
17,6

9,6
10,2

2,0
2,1

6,6
6,0

11,8
10,5

7,5
6,9

1,9
1,7

3,6
3,3

Sí 174 2,6 17,4 9,4 1,8 5,8 14,5 5,5 2,7 5,5

No 418 1,1 19,3 9,7 2,0 6,9 10,6 8,3 1,6 2,8

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 771 2,0 15,8 14,7 3,1 <2,2 12,5 5,1 2,1 1,9

No 429 1,6 14,3 <8,3 <0,6 >8,8 8,7 5,6 1,7 3,2

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments escoltes,
centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

2,0
2,1

15,8
14,5

14,7
14,9

3,1
3,0

2,2
2,0

12,5
11,0

5,1
4,7

2,1
2,0

1,9
1,7

Sí 640 2,1 16,6 14,4 2,8 2,2 13,4 5,1 1,6 2,3

No 124 1,8 10,6 16,0 4,4 2,0 8,8 5,7 >5,1 0,0

No ho sap 6 0,0 40,8 20,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions quotidianes els
genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 866 1,8 16,3 13,3 2,2 5,5 10,0 5,5 1,7 3,0

No 306 1,7 12,5 10,0 1,8 <2,0 14,4 4,9 3,0 0,8

No ho sap 28 >8,1 12,6 12,0 4,0 4,2 12,2 4,2 0,0 1,2

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de família,
rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 361 1,9 17,1 13,1 1,6 5,9 13,8 4,8 1,3 1,6

No 837 1,9 14,5 12,1 2,4 4,0 10,0 5,5 2,3 2,7

No ho sap 2 0,0 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió Europea? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 372 <0,0 >29,4 <5,1 <0,0 >11,0 >22,4 5,6 0,6 1,4

D’acord 450 2,0 14,2 13,8 1,9 <2,2 9,6 6,5 <0,4 2,6

Ni d’acord ni en desacord 93 2,6 <3,5 18,9 3,6 1,2 <2,4 3,9 >6,2 4,8

En desacord 217 3,6 <1,7 16,5 >5,2 <1,2 <1,1 4,1 >4,9 2,7

Molt en desacord 36 >9,5 6,0 21,6 >7,8 0,0 <0,0 0,0 >8,4 3,2

No ho sap 30 0,0 4,0 22,8 0,0 0,0 7,9 3,8 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 545 1,7 17,9 11,3 2,2 4,7 13,3 5,4 1,5 2,7

No 429 1,5 12,4 13,6 2,4 5,4 <7,5 5,3 3,0 2,6

No ho sap 220 2,6 13,4 12,6 1,7 2,6 13,1 5,1 1,1 1,2

No contesta 6 >20,0 >59,7 20,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 1,5 16,7 13,1 1,9 >8,1 8,3 >7,9 1,4 1,8

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 2,3 14,7 11,6 2,5 <2,0 13,1 3,6 2,4 2,7

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 0,0 0,0 18,4 0,0 0,0 19,2 0,0 0,0 >17,8

No ho sap 19 0,0 5,9 23,7 0,0 5,9 5,9 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt positivament 216 0,5 >24,9 11,0 0,6 >7,6 >15,7 4,9 1,3 2,6

Positivament 654 2,3 15,4 13,4 2,6 5,0 10,1 5,7 1,9 2,1

Ni positivament ni
negativament

88 1,4 9,5 12,2 3,9 5,1 9,3 3,0 4,2 1,6

Negativament 160 1,7 10,0 10,1 0,9 <0,8 10,0 5,8 2,1 3,6

Molt negativament 20 0,0 5,6 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 0,0

No ho sap 54 4,2 6,5 15,6 5,2 0,0 17,5 4,3 0,0 2,8

No contesta 8 0,0 0,0 13,7 0,0 0,0 0,0 13,7 0,0 0,0

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 907 1,7 16,3 12,4 2,1 5,4 12,2 5,6 1,9 2,3

No 217 1,7 12,2 12,1 0,4 2,7 8,4 5,0 1,8 2,4

No ho sap 71 4,8 12,2 12,7 >8,8 0,0 6,5 3,3 3,6 3,7

No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Mai 419 1,9 16,7 >17,5 1,6 <1,5 9,0 <2,9 1,9 2,5

1 dia per setmana 112 0,3 20,1 10,8 2,9 4,8 14,4 4,1 2,5 2,1

2 dies per setmana 100 1,1 13,8 7,5 >5,7 >9,6 13,0 3,8 1,2 1,1

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 2,6 15,3 9,2 3,0 7,1 12,8 7,2 0,4 3,1

Cada dia 338 1,5 14,5 10,4 1,5 6,8 12,5 >8,9 2,2 2,1

No ho sap 85 >5,4 <6,9 7,4 1,3 <0,0 7,0 2,7 4,2 3,1

No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Cap 295 >4,4 <4,7 14,8 2,8 <1,4 <3,5 4,5 >5,1 2,3

De 0 a 30 minuts 331 1,4 <8,6 13,0 2,6 4,7 <4,5 7,5 1,4 2,6

De 30 a 60 minuts 256 1,0 >21,0 13,5 2,3 5,0 13,7 5,2 1,5 3,5

De 60 a 120 minuts 167 0,7 >27,5 8,6 1,4 6,5 >20,0 4,6 0,0 2,3

Més de dues hores 144 0,8 >27,7 7,8 0,0 7,9 >27,6 3,2 0,0 0,0

No ho sap 7 0,0 16,7 29,1 >16,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 699 1,2 >20,6 <9,8 <1,0 >6,7 >16,4 6,2 <0,5 1,5

No 437 >3,3 <6,9 >15,9 >4,3 <1,2 <3,7 4,1 >4,1 >3,8

No ho sap 62 0,0 14,2 18,3 0,0 3,7 4,4 1,7 3,6 1,8

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >81,7 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 2,1 16,5 <9,5 2,3 5,7 11,4 6,2 1,8 2,7

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 0,0 13,2 12,4 3,6 2,8 11,6 2,5 3,9 3,8

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 0,0 <0,0 >37,5 0,0 0,0 12,7 0,0 0,0 0,0

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 0,0 0,0 22,6 >22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No 170 2,0 12,8 >23,7 0,7 <0,0 9,7 2,7 2,0 <0,0

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 1079 1,8 15,6 11,6 2,3 5,0 11,7 5,6 2,0 2,6

No 121 2,8 12,1 >19,7 0,9 0,9 5,9 2,8 1,9 0,0

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

1,8
1,7

15,6
14,2

11,6
11,7

2,3
2,3

5,0
4,4

11,7
10,2

5,6
5,0

2,0
1,7

2,6
2,4

Banda ampla per ADSL 105 2,5 18,9 7,4 3,2 7,7 13,6 4,3 1,1 2,2

Banda ampla per fibra òptica 852 2,0 15,9 11,9 2,4 4,8 11,2 5,9 2,2 2,7

Banda ampla mòbil/4G 28 0,0 4,0 20,8 0,0 4,9 20,2 0,0 0,0 4,0

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 10,8

No ho sap 84 0,0 14,3 11,2 1,3 4,0 13,1 4,5 1,3 1,3

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

2,8
2,7

12,1
11,8

19,7
19,1

0,9
0,9

0,9
0,9

5,9
5,5

2,8
2,7

1,9
1,8

0,0
0,0

No sé utilitzar internet 51 4,6 13,7 20,2 2,2 0,0 4,8 4,4 0,0 0,0

No cal ja que no utilitzo
internet

31 0,0 5,6 25,6 0,0 0,0 11,4 0,0 3,8 0,0

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 0,0 24,3 5,8 0,0 >5,6 5,7 0,0 0,0 0,0

No em puc permetre pagar la
connexió

6 0,0 0,0 17,3 0,0 0,0 0,0 >19,0 0,0 0,0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 0,0 0,0 49,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 >25,1 0,0 25,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt baix 146 0,8 <8,5 >21,2 1,5 <0,9 <4,9 3,9 1,6 0,8

Baix 180 0,6 18,6 17,2 0,6 2,4 13,3 3,3 1,3 1,9

Mig 409 2,8 14,2 10,5 3,6 4,6 11,2 4,7 >3,6 2,5

Mig-alt 169 1,3 13,1 10,2 1,9 6,0 15,6 8,3 0,0 1,3

Alt 292 2,0 19,5 9,1 1,6 6,8 9,9 6,4 1,4 3,9

No ho sap 3 >33,8 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper any? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 299 1,1 >22,0 11,0 1,9 6,2 >15,1 5,5 2,7 2,8

No 897 2,2 13,1 12,8 2,3 4,0 9,9 5,2 1,7 2,2

No ho sap 5 0,0 0,0 24,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

1,1
1,0

22,0
21,3

11,0
11,8

1,9
2,4

6,2
6,3

15,1
13,6

5,5
5,2

2,7
2,4

2,8
2,8

Millora de l’eficiència
energètica

73 1,7 31,5 7,5 2,5 4,6 8,0 6,3 0,0 3,8

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 0,0 27,1 12,5 0,0 8,9 13,0 5,1 2,3 0,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 0,0 6,4 17,7 0,0 12,9 19,8 6,3 >13,1 0,0

Altres 155 1,4 17,7 10,6 2,6 5,4 18,8 5,2 3,0 3,7

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

0,0
0,0

19,8
20,8

12,7
16,7

1,4
4,2

13,9
12,5

0,0
0,0

9,2
8,3

4,8
4,2

4,7
4,2

Millora de l’eficiència
energètica

9 0,0 2,6 24,8 0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 0,0 32,8 0,0 0,0 0,0 0,0 16,3 16,9 0,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 7 0,0 34,2 10,5 5,2 16,5 0,0 16,7 0,0 17,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

49,4
50,0

0,0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,4 0,0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

1,1
1,0

22,0
21,3

11,0
11,8

1,9
2,4

6,2
6,3

15,1
13,6

5,5
5,2

2,7
2,4

2,8
2,8

Millora de l’eficiència
energètica

85 1,5 27,4 9,2 2,2 6,6 6,9 5,4 1,4 3,3

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 0,0 27,8 11,0 0,0 7,9 11,5 6,4 4,0 0,0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 0,0 6,0 16,7 0,0 12,2 18,7 5,9 >12,4 0,0

Altres 161 1,3 18,3 10,6 2,7 5,9 18,0 5,7 2,9 4,2

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Cap confiança 92 0,0 17,6 <2,4 1,3 7,0 5,0 5,0 1,2 1,2

1 20 0,0 17,6 6,1 0,0 5,6 8,7 6,0 0,0 >17,5

2 42 0,0 13,5 6,1 0,0 >13,3 8,6 3,9 2,8 2,8

3 58 2,2 18,3 8,8 1,9 6,1 8,0 10,0 >6,0 0,0

4 87 1,3 13,7 12,6 1,3 7,9 17,3 5,1 0,0 4,0

5 320 2,4 14,4 16,1 2,6 3,5 12,7 4,7 3,4 3,6

6 173 2,1 21,0 11,7 1,5 5,4 11,7 4,8 0,7 1,6

7 153 1,5 14,6 11,0 3,8 2,9 15,1 5,0 1,2 0,7

8 112 2,1 16,0 14,4 2,3 2,0 11,3 6,2 0,0 3,1

9 27 0,0 8,8 21,5 >8,4 0,0 13,0 4,3 0,0 0,0

Molta confiança 36 >9,5 13,0 16,4 0,0 3,8 6,3 6,0 >7,6 0,0

No ho sap 80 1,4 7,3 13,4 1,5 2,8 <2,1 5,9 0,0 0,4

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >67,8 0,0

Mitjana 5,21 6,33 5,13 5,80 5,85 4,32 5,49 5,19 5,11 4,61

Desviació típica 2,39 2,06 2,39 1,93 2,08 2,45 1,98 2,45 2,46 2,21
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Cap confiança 92 0,0 15,2 <4,8 0,0 7,4 7,6 6,2 1,2 1,2

1 17 0,0 13,7 0,0 0,0 6,6 24,3 6,7 0,0 >13,7

2 44 0,0 20,3 6,1 0,0 >15,3 5,2 8,9 0,0 2,5

3 62 0,0 13,7 5,6 3,7 5,6 3,6 7,5 3,8 1,8

4 97 0,0 14,5 16,0 0,0 7,2 12,9 6,9 1,2 3,6

5 308 2,9 14,9 13,7 3,5 4,4 14,7 4,1 2,8 3,0

6 159 2,0 21,2 9,8 2,4 4,3 14,3 5,0 2,9 1,4

7 167 3,0 16,3 15,3 2,8 2,1 11,7 5,1 1,1 3,0

8 104 2,3 13,8 12,6 3,6 1,1 9,9 6,2 0,0 2,3

9 33 0,0 3,5 >28,9 3,3 4,1 10,6 3,4 3,5 0,0

Molta confiança 29 >11,7 16,0 20,5 0,0 0,0 3,9 3,8 5,3 0,0

No ho sap 84 0,0 8,4 12,7 0,0 2,7 <3,4 4,2 0,0 0,4

No contesta 3 0,0 35,2 0,0 0,0 >32,7 0,0 0,0 >32,1 0,0

Mitjana 5,18 6,64 5,13 5,88 5,92 4,02 5,29 4,90 5,42 4,84

Desviació típica 2,38 1,78 2,30 2,08 1,55 2,33 2,06 2,50 2,21 2,16

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Cap confiança 130 0,0 16,1 <5,2 0,9 >8,8 9,8 6,6 0,9 4,4

1 26 0,0 22,0 17,3 0,0 8,6 10,9 8,8 4,6 4,6

2 41 0,0 14,0 6,5 0,0 >15,7 12,4 5,4 0,0 0,0

3 54 0,0 10,9 7,3 2,2 6,2 11,0 >14,7 2,2 >7,8

4 135 2,6 20,2 12,4 0,9 >10,4 14,1 3,4 1,3 0,8

5 273 1,7 15,0 12,0 3,0 2,1 13,6 4,6 2,5 2,2

6 140 3,1 18,0 14,2 3,5 3,2 9,8 5,4 0,8 3,3

7 122 1,9 17,8 15,7 2,0 <0,0 >18,0 2,1 2,5 1,0

8 91 3,9 11,1 13,2 4,4 2,5 7,4 2,9 2,5 3,0

9 20 0,0 0,0 13,1 5,8 0,0 17,3 11,6 0,0 0,0

Molta confiança 38 >9,0 15,4 22,7 1,4 3,6 3,0 6,0 4,1 0,0

No ho sap 127 0,9 10,1 15,5 1,0 1,8 <3,1 6,3 1,8 1,2

No contesta 4 0,0 30,6 0,0 0,0 >28,3 0,0 0,0 >27,9 0,0

Mitjana 4,82 6,53 4,68 5,49 5,79 3,29 4,82 4,32 5,37 3,96

Desviació típica 2,57 2,01 2,49 2,38 2,07 2,50 2,32 2,76 2,54 2,68
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

País molt net de corrupció 5 0,0 0,0 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 2 0,0 52,5 0,0 0,0 0,0 47,5 0,0 0,0 0,0

10 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 4 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 41,0 0,0 0,0 0,0

14 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0

16 1 >49,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

21 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22 3 0,0 34,8 0,0 0,0 0,0 32,2 0,0 0,0 0,0

23 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

24 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >61,0 0,0

25 6 0,0 19,9 20,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

27 2 0,0 58,6 28,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

28 3 0,0 41,4 0,0 0,0 0,0 44,0 0,0 0,0 0,0

29 2 >48,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >51,4 0,0 0,0

30 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

31 3 0,0 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 13,1 >44,0 0,0

32 2 0,0 67,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

33 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,4 0,0 0,0 0,0

35 2 0,0 0,0 51,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

36 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

37 3 0,0 38,1 0,0 0,0 >38,7 0,0 0,0 0,0 0,0

38 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

39 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,3 0,0 0,0

40 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

41 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >77,2 0,0 0,0

42 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >77,1

43 3 0,0 0,0 20,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

44 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

45 4 0,0 0,0 41,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,8

46 10 0,0 23,8 24,3 0,0 0,0 11,8 >23,9 0,0 0,0

47 11 0,0 31,6 12,4 0,0 0,0 0,0 13,8 0,0 4,4

48 6 0,0 22,1 0,0 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0 0,0

49 8 0,0 29,2 15,4 0,0 0,0 15,7 0,0 0,0 0,0

50 14 0,0 15,8 20,6 0,0 0,0 16,8 0,0 0,0 0,0

51 14 0,0 7,9 15,9 >17,0 8,4 15,5 2,3 0,0 0,0

52 27 4,7 13,0 8,7 0,0 4,2 22,3 0,0 4,4 0,0

53 20 0,0 20,1 18,3 0,0 5,6 11,7 0,0 0,0 0,0

54 19 >12,2 24,1 15,9 6,3 2,1 0,0 6,1 0,0 0,0

55 15 0,0 15,5 23,1 7,4 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0

56 17 >14,9 7,2 8,3 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0

57 5 0,0 20,9 6,3 0,0 >28,8 >44,0 0,0 0,0 0,0

58 9 0,0 6,5 13,5 0,0 0,0 13,2 0,0 >13,8 0,0

59 13 8,4 23,9 0,0 0,0 8,6 17,3 0,0 0,0 >11,3

60 10 >12,0 0,0 23,7 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 0,0

61 8 >14,6 0,0 15,4 0,0 0,0 30,6 14,3 0,0 0,0

62 13 0,0 18,0 8,6 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0

63 7 0,0 17,2 >53,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

64 3 0,0 0,0 34,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >38,0

65 13 0,0 14,0 17,3 0,0 0,0 8,8 8,7 0,0 0,0

66 12 0,0 0,0 11,8 0,0 >19,6 20,0 0,0 0,0 9,7

67 16 0,0 21,7 17,2 0,0 0,0 7,0 >20,9 8,4 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

...

68 10 0,0 15,0 33,7 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 11,2

69 9 >13,5 27,6 13,5 >13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

70 12 0,0 12,7 9,9 0,0 0,0 9,5 12,5 0,0 0,0

71 9 0,0 12,3 15,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,6 >12,5

72 15 0,0 29,7 7,6 0,0 7,2 7,6 7,6 0,0 0,0

73 21 0,0 21,2 18,2 0,0 0,0 >26,3 0,0 0,0 6,8

74 13 >10,9 8,3 0,0 0,0 >17,6 9,2 >17,8 4,1 0,0

75 17 6,8 >39,9 0,0 0,0 6,4 6,7 6,9 6,8 0,0

76 37 0,0 12,7 9,2 3,1 6,2 12,4 3,1 0,0 6,1

77 16 0,0 18,1 21,2 0,0 7,8 0,0 14,0 0,0 0,0

78 22 0,0 12,4 10,3 8,0 5,1 10,3 0,0 0,0 3,8

79 21 0,0 11,2 7,5 5,4 11,0 11,3 5,4 0,0 0,0

80 18 6,1 12,8 12,6 7,0 0,0 24,7 6,3 0,0 0,0

81 20 0,0 23,6 20,0 >14,4 0,0 5,6 >17,0 0,0 0,0

82 14 0,0 16,1 16,4 0,0 >18,0 8,9 0,0 0,0 0,0

83 16 0,0 21,3 7,1 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 7,0

84 21 0,0 29,3 5,0 4,8 5,4 5,4 >16,0 5,4 0,0

85 24 0,0 4,6 19,0 0,0 9,3 4,7 9,9 0,0 0,0

86 15 7,9 7,8 16,3 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0

87 15 0,0 15,0 7,5 0,0 0,0 15,0 15,2 0,0 0,0

88 29 0,0 13,7 3,8 0,0 3,8 11,6 12,0 0,0 0,0

89 11 >10,9 10,4 20,2 0,0 0,0 10,4 0,0 >10,4 0,0

90 21 0,0 11,0 5,6 0,0 5,6 5,7 0,0 0,0 5,4

91 9 0,0 13,0 11,5 0,0 0,0 12,4 0,0 >13,0 >12,6

92 13 0,0 28,6 2,7 0,0 8,7 8,9 8,9 0,0 9,9

93 10 0,0 33,9 11,3 0,0 0,0 11,2 10,4 0,0 0,0

94 12 0,0 19,6 0,0 >19,9 0,0 9,8 10,8 0,0 0,0

95 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 >29,7 0,0 9,8

96 12 0,0 10,1 18,8 0,0 0,0 9,6 10,1 0,0 0,0

97 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

98 11 0,0 0,0 20,3 0,0 11,7 11,3 0,0 0,0 10,6

99 12 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 18,1 0,0 8,8 9,0

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 1,1 15,8 12,5 2,8 6,4 12,4 3,8 3,4 2,2

No ho sap 29 0,0 5,0 9,0 0,0 0,0 7,7 3,6 0,0 0,0

No contesta 5 0,0 0,0 20,7 0,0 0,0 30,4 20,2 0,0 0,0

Mitjana 77,18 65,72 77,44 74,76 82,33 81,38 77,76 79,23 83,54 80,98

Desviació típica 22,24 24,49 21,34 23,04 17,32 20,54 22,61 18,78 21,95 18,49

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 696 1,9 17,3 10,1 2,1 >6,5 11,6 6,4 1,5 1,7

No 504 1,9 12,4 >15,7 2,3 <1,9 10,4 3,7 2,6 3,2

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

1,9
1,8

17,3
15,7

10,1
10,3

2,1
2,1

6,5
5,8

11,6
10,0

6,4
5,8

1,5
1,4

1,7
1,7

idCat certificat 94 1,2 >25,9 6,5 0,0 >14,0 14,9 8,7 2,5 2,4

idCat Mòbil 107 2,3 14,1 13,7 2,6 10,6 12,3 5,2 1,3 0,8

DNIe 171 1,8 17,7 10,7 3,8 <2,0 12,3 7,5 0,7 2,0

Cl@ve 85 2,6 17,0 3,5 3,1 8,7 9,3 6,8 1,3 1,5

Cl@ve Pin 139 2,4 13,0 12,0 1,7 <1,6 7,6 3,4 1,7 2,2

Altres 54 2,1 17,0 11,4 1,0 7,7 12,8 9,5 3,0 0,0

No ho sap 45 0,0 20,4 11,7 0,0 7,6 16,5 5,2 1,2 2,4

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

1,9
1,8

17,3
15,7

10,1
10,3

2,1
2,1

6,5
5,8

11,6
10,0

6,4
5,8

1,5
1,4

1,7
1,7

Gens fàcil 57 0,0 12,4 10,5 0,6 1,9 4,0 8,9 2,1 1,9

1 15 2,3 7,5 7,8 0,0 0,0 7,8 >30,5 0,0 0,0

2 38 0,0 22,0 12,1 3,3 3,0 16,3 3,0 3,0 0,0

3 43 5,4 16,9 14,2 4,2 0,0 16,6 5,3 2,7 0,0

4 61 3,6 17,0 6,2 0,0 11,3 15,2 5,9 3,8 0,0

5 90 1,3 10,5 13,2 1,9 >13,2 13,0 5,5 0,6 1,3

6 53 0,6 19,8 10,4 0,0 4,3 18,1 2,1 0,0 4,3

7 111 1,1 19,8 6,7 >5,2 6,3 9,4 8,2 0,0 3,8

8 102 3,3 13,2 10,1 1,4 3,6 13,5 5,9 >4,1 0,0

9 51 2,2 20,1 6,6 0,0 >13,9 7,7 6,7 0,0 0,0

Molt fàcil 72 1,7 >27,6 12,3 1,6 5,9 7,9 4,6 0,0 4,5

No ho sap 3 0,0 32,1 32,6 >35,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,78 6,16 6,22 5,65 5,95 6,35 5,72 5,28 4,87 6,78

Desviació típica 2,91 2,60 2,92 3,00 2,53 2,35 2,52 3,21 2,98 2,85

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 719 2,3 16,8 13,8 2,4 5,3 11,2 5,3 1,4 2,8

D‘acord 371 1,3 13,8 11,5 1,4 3,5 11,2 5,0 2,4 0,9

Ni d’acord ni en desacord 48 2,3 12,9 9,4 >7,1 4,8 15,4 4,9 >9,6 >9,5

En desacord 37 0,0 6,9 3,6 0,0 3,3 6,2 9,8 0,0 0,9

Molt en desacord 15 0,0 7,7 7,5 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0

No ho sap 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 45,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Molt d’acord 457 1,3 >22,0 12,7 <0,5 >7,9 13,6 >7,9 1,2 2,4

D‘acord 546 1,8 12,2 12,2 3,2 3,0 11,3 4,8 2,2 2,3

Ni d’acord ni en desacord 50 2,3 8,1 9,8 >7,0 2,5 4,7 0,0 >6,9 2,2

En desacord 80 >5,7 7,7 14,1 3,0 1,4 6,3 1,8 0,7 0,0

Molt en desacord 19 6,2 6,5 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 >12,0 8,0

No ho sap 46 0,0 7,6 17,7 1,2 0,0 2,6 0,0 0,0 5,6

No contesta 1 0,0 76,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 935 1,8 15,1 13,4 2,4 4,6 11,2 4,9 1,7 2,1

No 207 2,2 18,6 9,2 1,9 5,0 11,9 7,3 2,4 3,1

No ho sap 57 2,0 6,3 7,4 0,0 2,1 8,1 4,8 4,2 2,6

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 814 1,8 17,2 10,8 2,5 6,0 13,0 6,6 1,6 2,5

No 384 2,1 <11,2 15,8 1,4 <1,5 <7,3 <2,5 2,8 2,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 595 1,5 16,8 12,9 2,2 >6,3 >13,9 7,1 1,7 2,8

No 505 2,1 13,6 13,3 2,0 3,2 <7,8 3,8 2,6 1,9

No ho sap 95 3,6 14,3 5,4 3,5 1,2 12,3 2,4 0,0 2,4

No contesta 6 0,0 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 984 1,6 16,9 12,5 2,7 5,4 11,8 6,1 1,5 2,6

No 138 3,8 <6,9 13,2 0,0 <0,0 7,0 1,8 >4,4 0,0

No ho sap 75 3,0 8,4 10,0 0,0 1,5 10,6 1,5 3,0 3,5

No contesta 2 0,0 49,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Extrema esquerra 43 0,0 24,2 8,6 0,0 >20,8 10,8 2,7 2,8 0,0

1 41 0,0 >27,9 9,0 2,7 >19,4 5,5 10,7 0,0 0,0

2 88 0,0 >30,2 12,1 0,0 >14,0 7,1 >21,0 0,0 0,0

3 203 0,2 >27,6 11,0 <0,0 5,9 13,5 >9,6 <0,0 1,1

4 161 0,0 21,3 17,0 0,0 <0,9 >18,8 5,7 0,7 2,0

5 364 1,8 <9,3 14,0 >5,1 <2,0 8,9 <1,6 1,9 >4,2

6 70 >6,5 <4,7 9,9 3,1 1,6 >23,0 1,6 3,3 3,2

7 48 >9,3 7,2 19,7 5,6 0,0 13,9 2,3 3,5 4,8

8 33 >20,9 <0,0 3,4 0,0 3,3 3,4 3,3 >13,8 0,0

9 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,8 7,1 0,0 0,0

Extrema dreta 12 0,0 2,9 15,8 0,0 11,8 20,2 0,0 >40,4 0,0

No ho sap 82 0,0 <4,4 9,0 1,8 1,4 <3,5 1,5 0,0 3,6

No contesta 50 0,0 <0,0 6,7 0,0 0,0 <0,0 0,0 2,3 0,0

Mitjana 4,19 6,48 3,27 4,29 5,12 2,62 4,33 3,09 6,60 4,97

Desviació típica 1,87 1,30 1,54 1,69 1,14 2,19 1,80 1,55 2,57 0,98

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Només espanyol/a 68 4,3 <0,0 10,9 1,5 0,0 <0,0 0,0 >6,1 0,0

Més espanyol/a que català/ana 75 >6,1 <2,0 >25,5 >8,1 0,0 <0,0 3,5 3,6 0,0

Tan espanyol/a com català/ana 506 2,6 <5,4 >19,9 >3,5 <1,1 <1,8 6,6 >3,3 >4,0

Més català/ana que espanyol/a 246 0,9 >33,9 <5,6 0,5 6,1 >16,6 7,0 <0,0 1,4

Només català/ana 243 <0,0 >27,7 <1,4 <0,0 >14,0 >33,6 <1,9 <0,0 1,9

No ho sap 34 0,0 8,0 7,7 0,0 0,0 3,4 >15,2 0,0 0,0

No contesta 28 0,0 4,0 6,1 0,0 0,0 4,0 2,0 0,0 0,0

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

No vaig poder votar 51 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0

No vaig votar 189 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0

Estic segur/a que vaig votar 880 2,6 >20,8 >16,9 3,0 >6,2 >15,2 >7,2 2,7 3,2

No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

2,1
2,0

17,2
15,5

14,0
13,7

2,4
2,4

5,1
4,5

0,0
0,0

6,0
5,4

2,2
1,9

2,7
2,4

PPC Partit Popular de
Catalunya

23 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

183 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

149 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0

C’s Ciutadans 26 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

55 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Catalunya en Comú Podem 63 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

VOX 24 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Altres partits 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Nul 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

En blanc 16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No ho sap 189 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

PPC 23 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 183 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0

PSC 149 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0

C's 26 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP 55 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0

JxCAT 134 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0

CeCP 63 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0

VOX 24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Altres 28 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Nul 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No va votar 308 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

No ho sap 195 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Català (valencià/balear) 447 <0,3 >29,7 <5,0 <0,2 >9,7 >25,0 3,3 <0,2 1,8

Castellà 564 >3,6 <4,9 >18,7 >3,7 <1,8 <1,8 7,1 >3,6 2,1

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 0,7 13,8 11,8 2,6 <1,1 6,5 5,3 0,8 >5,4

Aranès 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,6 0,0 >50,4 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

34 0,0 6,1 7,0 0,0 0,0 1,5 2,6 0,0 1,0

No ho sap 2 0,0 0,0 55,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Català (valencià/balear) 400 <0,3 >28,0 <5,2 <0,4 >9,9 >23,8 3,4 <0,6 2,0

Castellà 704 >3,0 <7,9 >17,4 3,0 <2,0 <4,3 6,1 2,9 2,7

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 0,0 23,2 5,0 >8,1 2,5 13,4 10,3 2,7 2,5

Aranès 2 0,0 51,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >48,1 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

49 0,7 8,3 7,5 0,0 0,0 4,4 1,8 0,0 0,7

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

3,0
2,5

5,9
5,8

21,6
18,3

2,9
2,7

1,2
1,0

2,3
1,9

4,5
3,5

2,9
2,1

2,4
1,9

Abans de 1950 10 0,0 >33,8 44,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1950-1959 36 3,2 3,1 28,0 2,8 0,0 0,0 9,4 >9,5 3,2

1960-1969 107 4,2 <0,0 >30,9 3,1 0,0 >5,3 4,2 1,5 2,2

1970-1979 58 >7,8 6,4 18,6 2,0 0,0 2,7 3,8 4,0 4,0

1980-1989 27 0,0 8,5 23,3 5,5 >8,8 1,9 3,3 0,0 0,0

1990-1994 16 0,0 11,8 31,2 0,0 0,0 3,4 0,0 10,0 >11,8

1995-1999 15 0,0 3,6 10,2 7,5 0,0 0,0 7,7 9,1 0,0

2000-2004 33 3,1 6,2 14,8 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 2,5

2005-2009 24 0,0 8,5 3,9 4,8 >5,7 1,7 9,3 0,0 0,0

2010-2014 20 0,0 >18,1 13,8 8,1 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0

2015-2019 17 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0 2,9

Després de 2020 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho recorda 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >52,3 0,0 0,0

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Catolicisme 636 2,8 13,7 >15,8 2,9 <2,4 11,5 <2,3 2,8 2,6

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 0,0 10,0 6,7 5,3 7,3 11,4 3,7 0,0 7,6

Islam 26 4,8 1,3 15,6 0,0 1,3 2,0 1,3 4,4 1,3

Testimonis cristians de Jehovà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Budisme 6 0,0 19,5 0,0 0,0 7,0 0,0 20,5 0,0 0,0

Cristianisme ortodox 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,7 0,0 0,0

Judaisme 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 0,6 18,8 10,4 0,6 3,7 13,5 6,9 1,9 1,2

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 0,4 18,0 <7,5 1,8 >10,4 10,5 >10,8 0,4 2,5

Altres 7 0,0 17,1 17,5 0,0 0,0 17,0 16,8 0,0 0,0

No ho sap 6 0,0 19,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 8 >15,1 30,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència
assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

2,7
2,6

13,3
11,9

15,1
14,8

2,8
2,7

2,5
2,3

10,9
9,1

2,8
2,4

2,6
2,3

2,7
2,4

Sí, un cop per setmana o més 88 4,8 5,8 17,3 3,7 0,5 12,6 3,0 0,0 1,3

Sí, algun cop al mes 53 4,2 7,5 21,9 1,0 0,6 17,4 2,2 2,2 0,9

Sí, algun cop a l’any 124 3,1 11,9 12,4 3,9 >5,4 9,3 0,9 3,7 2,7

No, mai 448 2,0 16,0 14,4 2,5 2,3 10,3 3,3 2,9 3,1

No ho sap 2 0,0 0,0 49,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Treballa 652 1,2 16,9 10,5 2,1 >6,8 10,7 6,5 1,8 2,7

No treballa 529 2,8 13,3 15,2 2,3 <1,9 11,9 3,8 1,8 2,0

Està temporalment de baixa 14 0,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 8,5 0,0

Està en un ERTO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,4 0,0 >49,6 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

2,8
2,6

13,3
12,5

15,2
14,9

2,3
2,4

1,9
2,0

11,9
10,7

3,8
3,8

1,8
1,6

2,0
2,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

345 2,0 13,5 18,4 3,0 1,0 >15,9 3,6 2,0 1,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 4,0 10,8 10,1 0,9 2,2 5,2 3,9 2,8 1,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

22 0,0 15,9 7,6 5,3 1,8 0,0 2,5 0,0 0,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudiant 39 0,0 10,1 6,3 0,0 >11,5 2,8 5,7 0,0 2,9

Treball domèstic no remunerat 31 >15,0 23,0 12,7 0,0 0,0 7,3 1,1 0,0 >8,4

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >44,2 0,0 0,0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

1,2
1,3

16,9
15,2

10,3
10,5

2,1
2,0

6,6
5,6

10,4
8,9

6,5
5,6

2,0
1,7

2,7
2,3

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 3,1 20,4 3,0 2,6 0,0 >21,3 >14,8 0,0 3,3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 >3,6 14,0 8,3 1,9 7,5 16,7 7,4 >6,6 3,3

Assalariat/ada indefinit/ida 431 0,4 18,3 11,3 2,5 6,5 9,8 6,6 1,6 2,5

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

99 1,4 10,9 10,7 0,0 9,5 <3,6 2,4 0,0 2,6

Membre de cooperativa 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

No sap llegir ni escriure 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 2,9 8,9 20,2 0,0 0,0 <0,0 2,9 2,8 0,0

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 2,2 8,9 17,9 4,5 2,1 6,1 2,5 1,1 3,3

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 1,4 <10,3 15,5 1,8 2,1 8,8 3,3 >4,6 2,0

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 1,7 15,1 9,3 2,0 3,1 13,2 3,9 0,7 1,4

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 4,3 13,2 13,6 2,4 6,2 10,5 8,8 1,1 2,4

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 0,2 >25,1 9,5 2,8 3,2 9,4 6,4 1,6 3,0

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 2,2 24,7 7,5 2,2 8,7 17,0 8,7 0,0 2,2

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 2,9 20,0 9,1 1,5 >8,8 >16,1 6,3 0,9 2,4

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 1,4 8,7 12,0 2,1 >9,7 16,7 8,9 2,0 2,9

Doctorat 9 0,0 24,7 21,7 0,0 0,0 12,2 0,0 0,0 >12,8

Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Casat/ada 572 2,4 17,8 14,5 2,3 3,9 13,0 4,8 1,2 2,1

Amb parella estable 137 0,8 14,0 9,3 4,3 >9,8 10,2 7,1 2,5 3,5

Parella de fet 35 0,0 13,4 8,7 0,0 3,1 3,1 0,0 0,0 3,1

Divorciat/ada 77 0,0 18,5 7,1 3,2 1,4 13,5 3,8 >9,5 1,4

Separat/ada 44 5,3 6,4 14,0 2,6 0,0 10,0 0,0 0,0 2,6

Vidu/a 98 3,5 15,4 >19,9 2,3 <0,0 12,2 5,2 1,2 2,3

Solter/a 237 1,0 10,7 8,0 0,6 7,0 7,3 7,7 2,0 2,6

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Casos vàlidos 1200 1,9 15,3 12,4 2,2 4,6 11,1 5,3 2,0 2,4

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí 129 2,6 12,3 11,5 1,8 2,5 7,1 4,4 >4,5 2,6

No 1069 1,8 15,6 12,4 2,2 4,8 11,6 5,4 1,7 2,3

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

2,6
2,5

12,3
12,5

11,5
11,7

1,8
1,7

2,5
2,5

7,1
6,7

4,4
4,2

4,5
4,2

2,6
2,5

Ceguesa, visual 10 0,0 11,4 >33,5 >10,9 0,0 22,8 0,0 0,0 0,0

Sordesa 3 0,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mobilitat reduïda 44 2,5 18,3 11,0 0,0 0,0 8,0 7,7 7,9 0,0

Cardiovascular 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Diabetis 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Càncer 7 0,0 23,7 29,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Respiratòria 3 >33,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,0 >34,0 0,0 0,0

Sistema nerviós 8 0,0 0,0 14,6 0,0 10,8 >29,3 0,0 0,0 0,0

Trastorns mentals 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 7,4

Malalties òssies 3 0,0 40,8 40,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Auditiva i sensorial 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Digestiva 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Renal 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fibromiàlgia 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 22 0,0 0,0 4,0 5,4 >10,9 0,0 0,0 10,7 5,3

Discapacitat total 3 >33,9 0,0 33,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,5

No ho sap 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

0,0
0,0

19,8
22,2

5,7
5,6

5,7
5,6

0,0
0,0

5,7
5,6

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

Mobilitat reduïda 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cardiovascular 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Diabetis 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Respiratòria 3 0,0 32,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sistema nerviós 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Trastorns mentals 3 0,0 35,3 >33,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Malalties òssies 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cardíaca 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 3 0,0 35,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

0,0
0,0

29,9
28,6

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

14,5
14,3

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

Diabetis 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Sistema nerviós 2 0,0 52,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Trastorns mentals 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,5 0,0 0,0 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0,0
0,0

51,5
50,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

0,0
0,0

Sistema nerviós 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

2,6
2,5

12,3
12,5

11,5
11,7

1,8
1,7

2,5
2,5

7,1
6,7

4,4
4,2

4,5
4,2

2,6
2,5

Ceguesa, visual 10 0,0 11,4 >33,5 >10,9 0,0 22,8 0,0 0,0 0,0

Sordesa 3 0,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mobilitat reduïda 46 2,4 17,5 10,5 0,0 0,0 7,6 7,4 7,5 0,0

Cardiovascular 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Diabetis 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,7 0,0 0,0 0,0

Càncer 7 0,0 23,7 29,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Respiratòria 7 >16,5 16,5 0,0 0,0 0,0 16,5 17,0 0,0 0,0

Sistema nerviós 13 0,0 9,0 8,5 0,0 6,3 17,0 0,0 0,0 0,0

Trastorns mentals 20 0,0 11,6 5,6 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 5,7

Malalties òssies 4 0,0 29,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Auditiva i sensorial 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Digestiva 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cardíaca 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Renal 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fibromiàlgia 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 39,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 29 0,0 8,2 3,0 4,1 >8,3 3,9 0,0 8,2 4,0

Discapacitat total 3 >33,9 0,0 33,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >32,5

No ho sap 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Classe treballadora baixa 142 1,1 11,5 12,0 0,8 4,5 6,8 3,2 1,6 1,0

Classe treballadora mitjana 353 1,1 17,4 13,2 2,8 5,2 9,4 6,3 2,0 2,7

Classe treballadora alta 53 0,0 15,8 9,8 0,0 >12,9 8,7 2,2 2,2 2,2

Classe mitjana baixa 152 2,3 13,9 13,4 1,9 4,5 8,4 7,7 1,5 1,5

Classe mitjana 403 2,9 15,4 11,4 2,4 3,5 >14,5 5,2 2,4 2,6

Classe mitjana alta 60 1,9 21,2 11,5 4,5 3,7 19,2 2,4 0,0 3,8

Classe alta 8 0,0 0,0 14,8 0,0 0,0 15,6 7,3 0,0 0,0

No ho sap 25 4,6 0,0 24,0 0,0 0,0 4,5 4,4 4,7 4,6

No contesta 5 0,0 23,0 0,0 0,0 0,0 24,6 0,0 0,0 0,0

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

1 170 2,7 15,1 9,8 2,6 3,6 13,0 5,7 2,2 2,0

2 432 1,9 13,8 14,4 1,7 3,4 12,5 5,3 1,3 2,4

3 244 2,3 15,3 12,9 3,7 6,5 10,4 3,7 2,8 2,8

4 265 1,5 18,3 10,0 1,8 6,4 7,8 6,8 2,3 2,5

5 63 0,5 14,4 9,7 0,5 1,2 17,0 6,1 1,9 1,9

6 18 0,0 6,6 25,0 1,4 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0

7 5 0,0 23,0 34,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars que
entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Fins a 1.000 euros 152 3,0 <6,0 12,9 0,7 2,5 6,2 2,7 2,3 >5,5

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 2,2 11,8 >16,5 1,6 5,3 9,6 5,9 2,6 2,3

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 1,4 >22,3 12,2 1,8 5,5 14,6 6,0 1,7 2,0

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 1,1 >25,7 9,8 2,3 >8,7 10,0 >10,3 1,1 3,4

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 4,2 >24,5 9,3 1,5 6,9 >20,6 6,8 0,6 0,0

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 4,5 20,8 11,0 4,7 7,0 >23,7 4,8 1,1 2,4

No ho sap 102 0,0 11,2 8,9 2,7 3,3 13,0 3,5 3,8 1,1

No contesta 189 0,8 11,9 10,5 3,9 <0,7 <6,0 3,3 1,2 1,5
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Total Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200 1,9

1,8
15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

1,9
1,8

15,3
14,0

12,4
12,3

2,2
2,2

4,6
4,1

11,1
9,8

5,3
4,8

2,0
1,8

2,4
2,2

Sí, en fa ús 473 2,1 13,9 14,2 1,7 3,0 >15,8 6,6 1,7 1,9

Sí, però no en fa ús 291 2,7 18,2 13,3 2,6 6,7 7,4 5,1 1,3 1,7

No 436 1,1 14,8 9,9 2,4 4,8 8,5 4,0 2,7 3,3
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Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Barcelona 882 0,7 27,4 15,9

Girona 117 0,0 23,6 20,2

Lleida 69 0,0 14,1 17,9

Tarragona 133 0,0 22,1 18,9

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

<2.000 habitants 58 2,0 20,7 8,5

2.001-10.000 habitants 168 0,0 24,5 16,4

10.001-50.000 habitants 326 0,0 22,4 18,6

50.001-150.000 habitants 258 0,4 26,2 20,7

150.001-1.000.000 habitants 143 >1,7 31,8 10,8

>1.000.000 habitants 247 0,5 27,8 15,9

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 1200 0,5 25,7 16,8

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Català 593 0,4 <13,1 16,5

Castellà 584 0,6 >37,7 17,0

Li és indiferent 23 0,0 42,2 19,1

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 1200 0,5 25,7 16,8

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Home 578 1,0 26,2 <13,2

Dona 622 0,0 25,1 >20,1

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

De 18 a 24 anys 98 1,1 >52,3 <6,0

De 25 a 34 anys 140 0,0 >36,0 13,4

De 35 a 49 anys 331 >1,4 27,5 <11,6

De 50 a 64 anys 312 0,0 23,6 18,5

65 anys o més 319 0,0 <13,1 >25,3

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Catalunya 830 0,7 23,0 14,7

Altres comunitats autònomes 275 0,0 21,3 >25,2

Unió Europea 8 0,0 >64,4 10,3

Resta del món 87 0,0 >61,5 10,7

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 0,5 24,5 17,0

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 0,0 >69,4 9,3

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí, els dies feiners 140 0,0 17,4 15,7

Sí, els dies festius 143 0,8 29,7 14,8

No 916 0,5 26,3 17,3

No ho sap 1 0,0 22,8 0,0
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Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 229 >1,5 23,7 15,5

No 970 0,2 26,1 17,1

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 1,1 <18,0 15,5

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 0,0 20,5 17,7

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 0,5 >33,1 14,9

No ho sap 120 0,0 31,4 22,8

No contesta 10 0,0 28,0 38,6

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè
d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 0,3 23,7 17,8

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 0,4 27,7 16,3

Cap de les dues 143 0,0 18,9 12,2

No ho sap 103 >2,3 30,3 22,0

No contesta 6 0,0 21,6 23,7

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 856 0,4 <22,0 14,7

No 196 0,0 >33,6 20,9

No ho sap 141 0,8 >37,1 >24,7

No contesta 7 >17,1 16,8 0,0

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 0,6 28,6 16,5

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 0,5 21,6 15,6

No ho sap 101 0,0 26,4 23,4

No contesta 21 0,0 40,1 21,8
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Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 42 0,0 18,1 13,8

D’acord 260 0,5 20,7 18,6

Ni d’acord ni en desacord 218 1,1 29,0 20,6

En desacord 578 0,2 25,7 14,0

Molt en desacord 60 1,8 30,2 13,7

No ho sap 36 0,0 37,7 >32,5

No contesta 7 0,0 46,1 21,4

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les
autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 174 0,0 <15,9 12,1

D’acord 765 0,6 24,6 16,5

Ni d’acord ni en desacord 58 2,0 24,4 26,7

En desacord 87 0,0 28,7 18,1

Molt en desacord 4 0,0 52,0 23,5

No ho sap 109 0,0 >45,6 20,0

No contesta 3 0,0 43,3 12,2

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de
prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 140 0,0 <15,8 12,7

D’acord 645 0,5 24,5 14,7

Ni d’acord ni en desacord 74 0,0 22,6 >27,0

En desacord 200 0,6 27,0 17,6

Molt en desacord 10 >12,2 34,3 23,3

No ho sap 128 0,0 >41,2 >24,3

No contesta 3 0,0 43,3 12,2

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Massa autonomia 94 >3,7 31,6 20,0

Un nivell suficient
d’autonomia

393 0,3 >33,1 17,9

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 0,2 <17,4 <13,1

No ho sap 74 0,0 >43,1 >35,5

No contesta 16 0,0 >50,9 27,2

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Una regió d’Espanya 87 0,0 33,1 >25,7

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 0,9 >36,6 19,9

Un Estat dins una Espanya
federal

250 0,5 20,4 13,9

Un Estat independent 396 0,0 <12,7 <11,9

No ho sap 56 0,0 >45,5 23,8

No contesta 20 >5,9 45,4 30,0

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 490 0,2 <13,8 <11,9

No 628 0,6 >33,2 19,8

No ho sap 65 0,0 >38,6 20,2

No contesta 18 >6,7 37,4 30,3
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu
futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 491 0,2 <16,5 <11,3

D’acord 398 0,6 30,3 19,0

Ni d’acord ni en desacord 51 0,0 39,1 19,5

En desacord 179 0,7 31,2 21,9

Molt en desacord 47 2,3 28,1 19,8

No ho sap 25 0,0 >60,2 20,4

No contesta 8 0,0 20,0 >80,0

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a l'any
2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 39 0,0 17,6 17,8

D’acord 497 0,2 24,0 14,3

Ni d’acord ni en desacord 123 0,0 23,9 15,7

En desacord 247 1,0 24,4 20,4

Molt en desacord 23 >4,8 38,5 11,2

No ho sap 268 0,4 30,4 19,1

No contesta 2 0,0 54,6 0,0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan
condicionats pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 126 0,9 <7,3 14,3

D’acord 646 0,5 24,0 15,7

Ni d’acord ni en desacord 72 1,6 36,1 18,9

En desacord 139 0,0 28,4 16,0

Molt en desacord 17 0,0 32,8 19,8

No ho sap 198 0,0 >36,1 21,7

No contesta 3 0,0 56,5 0,0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 165 0,7 <17,3 11,1

D’acord 680 0,3 22,1 17,0

Ni d’acord ni en desacord 62 1,9 >40,2 15,0

En desacord 88 1,4 28,9 19,0

Molt en desacord 6 0,0 37,0 36,1

No ho sap 197 0,0 >38,5 20,0

No contesta 3 0,0 13,5 0,0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als
mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 62 1,8 <10,1 11,7

D’acord 448 0,3 <20,9 14,6

Ni d’acord ni en desacord 103 1,1 33,4 22,3

En desacord 259 0,5 27,7 14,0

Molt en desacord 41 0,0 27,5 20,5

No ho sap 286 0,4 >31,5 21,4

No contesta 2 0,0 23,3 0,0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que
impliqui reduir serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 30 0,0 42,2 11,9

D’acord 363 0,7 >33,0 19,6

Ni d’acord ni en desacord 103 1,1 25,9 11,7

En desacord 562 0,4 <18,7 17,5

Molt en desacord 62 0,0 18,1 <5,5

No ho sap 74 0,0 >42,8 16,7

No contesta 6 0,0 17,4 5,5

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

226



Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,914. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics

(sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 1106 0,5 25,5 16,5

No 51 0,0 21,5 24,1

No ho sap 42 0,0 35,5 13,4

No contesta 2 0,0 0,0 49,4

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 1039 0,4 24,3 16,2

No 115 1,0 >35,3 16,0

No ho sap 43 0,0 34,6 >30,2

No contesta 3 0,0 13,0 42,8

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar
l’economia i transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 113 1,0 21,3 12,8

D’acord 824 0,6 24,1 15,8

Ni d’acord ni en desacord 66 0,0 27,1 25,1

En desacord 96 0,0 30,6 16,6

Molt en desacord 6 0,0 41,5 39,0

No ho sap 94 0,0 >36,6 23,0

No contesta 2 0,0 78,0 22,0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern de
l’Estat és positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 24 0,0 24,1 15,0

D’acord 347 0,3 30,1 16,3

Ni d’acord ni en desacord 122 1,0 32,0 22,9

En desacord 484 0,5 <20,8 15,0

Molt en desacord 76 1,4 <4,7 7,7

No ho sap 144 0,0 >37,1 23,4

No contesta 4 0,0 33,5 34,3

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder de
decisió en la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 158 0,7 <14,7 12,3

D’acord 691 0,2 24,8 16,0

Ni d’acord ni en desacord 60 0,0 31,8 27,0

En desacord 183 1,3 26,0 15,8

Molt en desacord 16 >7,6 43,3 21,1

No ho sap 88 0,0 >45,1 23,8

No contesta 4 0,0 0,0 40,7

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes importants
i estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 47 0,0 17,3 14,6

D’acord 670 0,5 24,6 15,7

Ni d’acord ni en desacord 119 0,9 29,6 21,6

En desacord 190 0,6 25,6 12,3

Molt en desacord 12 0,0 18,8 12,3

No ho sap 155 0,0 30,5 >23,7

No contesta 5 0,0 23,0 30,1

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària en
els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 159 0,0 22,0 16,1

D’acord 789 0,4 22,4 15,5

Ni d’acord ni en desacord 52 2,1 33,1 19,5

En desacord 50 0,0 >45,2 16,8

Molt en desacord 4 0,0 51,9 26,8

No ho sap 145 0,8 >37,4 23,2

No contesta 1 0,0 0,0 0,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc públic

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 61 0,0 <10,4 11,5

D’acord 452 0,8 <20,4 <12,6

Ni d’acord ni en desacord 108 0,0 25,9 19,9

En desacord 231 0,5 26,7 18,6

Molt en desacord 18 0,0 >49,0 14,0

No ho sap 325 0,0 >34,0 21,1

No contesta 4 >28,3 0,0 45,0

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

De 0 a 10% 488 0,7 25,6 17,8

Del 10% al 25% 190 0,0 26,5 <8,3

Del 25% al 50% 149 0,0 29,2 11,8

Més del 50% 147 1,6 33,9 10,5

No compra per internet 226 0,0 <17,6 >29,2

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

0,7
0,5

30,2
35,9

13,7
13,2

Sí 46 2,6 22,7 13,0

No 831 0,6 30,5 13,8

No ho sap 5 0,0 55,4 0,0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a un
municipi més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

0,7
0,5

30,2
35,9

13,7
13,2

Sí 247 1,0 30,4 <7,4

No 610 0,6 29,7 16,6

No ho sap 24 0,0 41,5 6,4

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida per
evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

0,7
0,5

30,2
35,9

13,7
13,2

Sí 383 0,6 27,7 13,3

No 464 0,8 31,6 14,0

No ho sap 21 0,0 42,4 11,7

No contesta 13 0,0 34,9 17,4

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo,
bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt bo 15 0,0 23,8 10,0

Bastant bo 200 0,6 29,9 22,1

Bastant dolent 460 0,3 23,3 15,6

Molt dolent 369 0,3 20,8 12,8

No ho sap 150 0,8 >38,9 >23,3

No contesta 7 >17,7 38,8 26,5

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 226 0,0 27,9 17,1

No 801 0,6 <21,6 14,2

No ho sap 169 0,7 >42,3 >27,5

No contesta 4 0,0 13,3 >58,7
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Gens 45 0,0 29,3 <0,7

1 21 0,0 46,6 5,8

2 24 0,0 24,3 20,7

3 32 >3,7 24,5 10,6

4 20 0,0 21,1 13,5

5 114 0,0 20,7 12,1

6 65 0,0 26,5 15,2

7 123 >1,9 28,8 15,8

8 186 0,0 25,6 16,7

9 131 0,9 21,4 >25,0

Molt 427 0,3 26,4 18,6

No ho sap 9 0,0 14,5 24,1

No contesta 2 0,0 50,1 0,0

Mitjana 7,58 7,16 7,50 8,21

Desviació típica 2,74 2,63 2,87 2,15

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de Justícia
a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt dolent 98 1,1 25,8 14,1

1 37 0,0 27,5 12,8

2 71 0,0 25,9 14,3

3 62 0,0 22,9 14,0

4 121 1,0 19,3 15,5

5 297 0,0 23,6 19,1

6 158 0,7 32,4 11,9

7 127 0,9 20,9 13,6

8 66 0,0 22,6 >28,4

9 14 0,0 50,1 8,9

Molt bo 32 0,0 41,3 15,5

No ho sap 106 0,0 29,3 22,1

No contesta 12 >10,0 23,8 34,7

Mitjana 4,75 4,33 4,88 4,91

Desviació típica 2,40 2,98 2,54 2,36

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 500 0,2 <19,7 <11,9

D’acord 344 >1,4 26,3 15,1

Ni d’acord ni en desacord 100 0,0 >38,4 21,0

En desacord 164 0,0 29,8 >25,8

Molt en desacord 28 0,0 24,6 4,0

No ho sap 59 0,0 >41,3 >36,2

No contesta 5 0,0 14,8 >85,2

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 846 0,5 <22,2 14,4

No 313 0,4 >35,4 20,2

No ho sap 37 0,0 24,5 >37,9

No contesta 4 0,0 0,0 >66,9

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 654 0,3 27,1 15,5

No 448 0,8 25,0 16,6

No ho sap 98 0,0 19,5 >26,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 569 0,6 24,6 15,3

No 630 0,4 26,6 18,1

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

0,6
0,5

24,6
27,7

15,3
14,9

Urgència mèdica 281 0,4 24,4 18,6

Accident viari propi o aliè 82 1,3 <13,3 10,3

Vandalisme o violència al
carrer

36 0,0 28,2 11,1

Robatori, furt, agressió o
similar

33 0,0 17,5 9,9

Incendi 27 0,0 20,0 16,8

Accident domiciliari 27 0,0 33,9 10,0

Consulta 27 0,0 34,8 25,8

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 0,0 43,3 0,0

Altres 44 2,7 38,3 10,6

No ho sap 5 0,0 22,4 6,5

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

0,6
0,5

24,6
27,7

15,3
14,9

Molt bé 259 0,0 20,0 13,3

Bé 254 1,4 27,9 17,5

Ni bé ni malament 18 0,0 19,1 21,3

Malament 20 0,0 30,1 11,0

Molt malament 14 0,0 49,9 8,3

No em van atendre 2 0,0 46,8 0,0

No ho sap 2 0,0 0,0 50,7

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 1,0 27,7 18,8

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 0,0 23,6 14,7

Violència de gènere 188 0,0 24,1 16,4

Ocupacions d’immobles 115 0,0 26,9 19,3

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 1,5 25,8 18,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 0,0 22,6 17,1

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 1,8 22,7 9,9

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 0,0 24,1 15,8

No em preocupa res 9 0,0 58,0 0,0

No ho sap 11 0,0 43,5 25,8

No contesta 2 0,0 0,0 22,6
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

0,5
0,5

25,1
29,9

16,0
15,1

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 0,4 23,1 15,4

Violència de gènere 208 0,0 28,8 <9,9

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 0,0 24,0 22,2

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 0,8 30,1 20,9

Ocupacions d’immobles 108 1,0 25,6 21,0

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 0,0 20,3 13,7

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 0,0 15,5 <4,9

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 >8,6 32,4 20,7

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

0,5
0,4

24,6
29,0

14,9
14,1

Violència de gènere 193 >1,8 22,3 19,0

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 0,0 26,1 12,3

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 0,0 26,7 <8,6

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 0,0 27,6 11,9

Ocupacions d’immobles 97 1,2 16,4 >31,3

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 0,0 28,5 12,4

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 0,0 27,8 14,8

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 0,0 20,2 9,1

No em preocupa res 1 0,0 0,0 >100,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 0,2 24,0 14,4

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 0,5 26,8 18,2

Violència de gènere 589 0,6 25,2 15,0

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 0,0 24,0 <11,8

Ocupacions d’immobles 319 0,7 23,3 >23,5

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 0,8 28,4 18,8

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 0,6 22,7 <9,3

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 >2,2 24,4 13,9

No ho sap 11 0,0 43,5 25,8

No em preocupa res 10 0,0 51,3 11,5

No contesta 3 0,0 0,0 12,6

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya
d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Totalment insatisfet/a 33 >3,4 >48,7 3,6

1 12 0,0 28,2 0,0

2 20 0,0 13,2 25,0

3 48 0,0 34,6 7,3

4 38 0,0 20,4 18,0

5 159 0,0 25,8 13,2

6 133 0,9 22,1 16,2

7 222 0,5 24,6 16,7

8 256 0,9 23,4 14,4

9 104 0,0 24,7 23,9

Totalment satisfet/a 131 0,0 27,3 >24,0

No ho sap 41 0,0 33,6 28,9

No contesta 2 0,0 49,9 0,0

Mitjana 6,74 5,88 6,57 7,26

Desviació típica 2,32 3,22 2,57 2,08

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Des de les intervencions
policials

188 0,0 31,9 20,0

Des de la regulació normativa 275 0,9 28,1 17,5

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 0,0 32,0 13,9

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 0,6 <19,9 14,5

Des de diferents àmbits alhora 107 1,0 22,7 17,7

No ho sap 89 0,0 26,6 21,9

No contesta 6 0,0 36,0 8,1
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els
serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Cap 0 0 0 0

1 1 0,0 100,0 0,0

2 0 0 0 0

3 0 0 0 0

4 1 0,0 0,0 0,0

5 25 0,0 24,3 13,7

6 32 0,0 24,0 18,0

7 88 1,3 24,4 16,7

8 283 0,8 19,8 13,5

9 224 0,0 24,3 19,6

Màxima 469 0,5 26,4 17,2

No ho sap 76 0,0 >49,2 18,9

No contesta 1 0,0 22,4 0,0

Mitjana 8,83 8,58 8,90 8,91

Desviació típica 1,27 1,31 1,31 1,23

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Seguretat a la llar 420 0,0 25,4 17,9

Seguretat a l’espai públic 208 1,1 27,8 17,8

Seguretat a la xarxa 172 0,0 21,8 15,2

Prevenció davant agressions
físiques

168 0,0 28,6 11,9

Mobilitat sostenible i segura 86 >4,0 28,5 10,8

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 0,0 20,1 17,4

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 0,0 18,4 24,8

Altres 23 0,0 21,0 30,4

No ho sap 39 0,0 35,2 20,4

No contesta 6 0,0 0,0 43,9

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

0,5
0,4

26,0
30,7

14,1
13,5

Seguretat a l’espai públic 268 0,4 22,6 14,9

Seguretat a la xarxa 184 0,6 27,3 13,2

Prevenció davant agressions
físiques

177 0,7 24,9 10,6

Seguretat a la llar 137 0,0 29,3 >21,1

Mobilitat sostenible i segura 69 1,7 22,2 17,7

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 0,0 27,9 9,6

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 0,0 38,1 8,0

Altres 2 0,0 0,0 0,0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

0,4
0,4

25,2
30,0

13,3
12,7

Prevenció davant agressions
físiques

248 0,5 23,5 16,4

Seguretat a l’espai públic 173 0,0 28,0 16,4

Mobilitat sostenible i segura 97 0,0 19,5 11,1

Seguretat a la xarxa 96 0,0 32,5 8,9

Seguretat a la llar 77 1,4 26,8 12,8

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 2,2 22,9 <2,6

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 0,0 26,3 15,2

Altres 16 0,0 11,4 7,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Seguretat a l’espai públic 649 0,5 25,7 16,2

Seguretat a la llar 634 0,2 26,4 18,0

Prevenció davant agressions
físiques

593 0,4 25,3 <13,4

Seguretat a la xarxa 452 0,3 26,3 13,1

Mobilitat sostenible i segura 252 >1,8 23,3 12,8

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 0,7 24,0 <9,6

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 0,0 29,3 14,6

Altres 41 0,0 16,1 19,8

No ho sap 39 0,0 35,2 20,4

No contesta 6 0,0 0,0 43,9

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 839 0,7 22,4 14,1

No 358 0,0 >33,6 >23,3

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció
d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt dolenta 11 0,0 20,2 19,9

1 1 0,0 100,0 0,0

2 4 0,0 36,6 32,3

3 9 0,0 30,0 13,2

4 16 0,0 22,3 21,2

5 64 1,7 20,4 15,4

6 65 0,0 27,0 20,5

7 202 0,0 21,2 17,1

8 308 >1,5 20,1 15,0

9 145 0,0 28,1 13,7

Molt bona 217 0,0 26,5 17,6

No ho sap 158 0,0 >39,9 19,9

No contesta 1 0,0 100,0 0,0

Mitjana 7,84 7,43 7,92 7,77

Desviació típica 1,80 1,29 1,86 1,90

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha
suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 55 0,0 26,5 7,6

No 1145 0,5 25,6 17,2

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o
trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 562 0,6 22,0 <12,7

No 638 0,4 28,9 >20,4

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no
s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 120 0,0 34,3 14,6

No 1080 0,5 24,7 17,0

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 56 0,0 29,8 13,3

No 1141 0,5 25,5 17,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 25,3
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
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No va
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Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 60 0,0 28,6 13,4

No 1139 0,5 25,5 16,9

No contesta 0 0,0 0,0 100,0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

0,6
0,5

23,5
27,9

12,7
12,0

Sí 174 0,0 22,4 12,4

No 418 0,8 24,0 12,8

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 771 0,2 <21,4 19,0

No 429 1,1 >33,4 <12,8

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments
escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

0,2
0,1

21,4
25,8

19,0
18,3

Sí 640 0,2 20,4 18,9

No 124 0,0 26,5 19,0

No ho sap 6 0,0 19,5 19,5

No contesta 1 0,0 0,0 >100,0

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions
quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 866 0,7 25,5 14,6

No 306 0,0 26,1 >22,8

No ho sap 28 0,0 25,0 16,6

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de
família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 361 0,6 25,9 <12,4

No 837 0,4 25,5 18,6

No ho sap 2 0,0 65,8 19,7

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió
Europea? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 372 0,0 <15,8 <8,8

D’acord 450 0,8 26,0 20,1

Ni d’acord ni en desacord 93 0,0 >41,3 11,6

En desacord 217 0,5 >34,6 >23,7

Molt en desacord 36 >3,0 24,0 16,5

No ho sap 30 0,0 32,0 29,6

No contesta 1 0,0 0,0 100,0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 545 0,4 22,3 16,6

No 429 0,6 >30,5 15,3

No ho sap 220 0,5 25,3 20,7

No contesta 6 0,0 0,0 0,0
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1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 0,5 22,4 16,5

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 0,5 27,8 16,8

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 0,0 26,3 18,4

No ho sap 19 0,0 34,6 23,9

No contesta 1 0,0 0,0 0,0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt positivament 216 0,5 <17,9 12,5

Positivament 654 0,4 24,5 16,4

Ni positivament ni
negativament

88 >2,6 26,6 20,6

Negativament 160 0,0 >36,6 18,4

Molt negativament 20 0,0 46,6 >36,5

No ho sap 54 0,0 25,6 18,3

No contesta 8 0,0 45,8 26,7

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 907 0,5 22,8 16,8

No 217 0,5 >39,1 13,8

No ho sap 71 0,0 20,9 23,5

No contesta 4 0,0 25,4 49,6

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Mai 419 0,3 24,0 20,1

1 dia per setmana 112 1,1 18,2 18,6

2 dies per setmana 100 1,2 25,2 16,8

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 0,0 23,3 16,0

Cada dia 338 0,7 30,9 <8,1

No ho sap 85 0,0 27,7 >34,2

No contesta 1 0,0 0,0 0,0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Cap 295 0,4 >40,9 15,3

De 0 a 30 minuts 331 >1,4 >31,8 20,4

De 30 a 60 minuts 256 0,0 <17,4 15,6

De 60 a 120 minuts 167 0,0 <12,5 15,9

Més de dues hores 144 0,0 <11,3 13,7

No ho sap 7 0,0 0,0 37,3

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 699 0,0 <19,7 16,3

No 437 >1,3 >34,3 17,2

No ho sap 62 0,0 32,0 20,3

No contesta 1 0,0 18,3 0,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 0,6 26,7 14,3

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 0,0 31,3 14,8

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 0,0 20,1 29,6

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 0,0 10,7 44,0

No 170 0,0 18,2 >28,2

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 1079 0,5 25,5 15,8

No 121 0,0 27,4 >25,4

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

0,5
0,5

25,5
30,8

15,8
15,0

Banda ampla per ADSL 105 0,0 20,6 18,5

Banda ampla per fibra òptica 852 0,5 26,5 14,0

Banda ampla mòbil/4G 28 >4,2 23,6 18,2

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 0,0 27,4 39,8

No ho sap 84 0,0 21,6 >27,2

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

0,0
0,0

27,4
30,0

25,4
24,5

No sé utilitzar internet 51 0,0 20,1 30,0

No cal ja que no utilitzo
internet

31 0,0 30,9 22,6

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 0,0 49,6 9,0

No em puc permetre pagar la
connexió

6 0,0 46,4 17,3

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 0,0 0,0 50,1

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 0,0 0,0 49,1

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0,0 0,0 0,0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 0,0 0,0 100,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt baix 146 0,0 23,6 >32,4

Baix 180 0,0 21,4 19,2

Mig 409 0,6 24,6 17,1

Mig-alt 169 0,7 31,0 10,6

Alt 292 0,8 27,6 <10,9

No ho sap 3 0,0 32,8 0,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper
any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 299 0,8 <19,3 <11,4

No 897 0,4 27,6 18,5

No ho sap 5 0,0 48,7 26,6

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

0,8
0,7

19,3
22,0

11,4
10,5

Millora de l’eficiència
energètica

73 1,5 20,0 12,6

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 0,0 18,8 12,2

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 >6,6 17,1 0,0

Altres 155 0,0 19,6 12,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

4,9
4,2

19,1
16,7

9,5
8,3

Millora de l’eficiència
energètica

9 12,5 24,5 11,8

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 0,0 17,2 16,8

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 0,0 100,0 0,0

Altres 7 0,0 0,0 0,0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0,0
0,0

50,6
50,0

0,0
0,0

Millora de l’eficiència
energètica

2 0,0 50,6 0,0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

0,8
0,7

19,3
22,0

11,4
10,5

Millora de l’eficiència
energètica

85 >2,7 21,3 12,1

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 0,0 18,6 12,8

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 >6,3 21,9 0,0

Altres 161 0,0 18,8 11,5

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Cap confiança 92 0,0 >45,0 14,4

1 20 0,0 21,5 17,0

2 42 0,0 38,8 10,2

3 58 1,9 29,1 7,6

4 87 0,0 21,4 15,3

5 320 0,4 <16,8 19,4

6 173 1,4 22,2 16,0

7 153 0,0 24,5 19,6

8 112 1,1 31,7 9,9

9 27 0,0 21,0 23,0

Molta confiança 36 0,0 14,7 22,7

No ho sap 80 0,0 >42,9 22,3

No contesta 2 0,0 32,2 0,0

Mitjana 5,21 5,64 4,79 5,39

Desviació típica 2,39 1,76 2,75 2,31
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
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No va
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Nc
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Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Cap confiança 92 0,0 >42,2 14,1

1 17 0,0 15,3 19,6

2 44 0,0 32,7 9,0

3 62 1,8 34,8 18,0

4 97 0,0 21,8 16,0

5 308 0,8 <18,3 17,1

6 159 0,0 21,6 15,1

7 167 0,7 20,8 18,1

8 104 1,1 32,3 14,8

9 33 0,0 31,4 11,4

Molta confiança 29 0,0 19,3 19,4

No ho sap 84 0,0 >41,2 >26,9

No contesta 3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,18 5,64 4,87 5,26

Desviació típica 2,38 1,90 2,73 2,31

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Cap confiança 130 0,0 33,8 13,5

1 26 0,0 14,6 8,6

2 41 0,0 34,5 11,4

3 54 2,0 24,6 11,1

4 135 0,0 20,8 13,1

5 273 0,0 22,7 20,5

6 140 >1,7 19,9 17,1

7 122 >1,9 23,1 14,1

8 91 0,0 >37,8 11,4

9 20 0,0 23,4 28,7

Molta confiança 38 0,0 17,2 17,5

No ho sap 127 0,0 32,0 >26,4

No contesta 4 0,0 13,2 0,0

Mitjana 4,82 5,84 4,65 5,03

Desviació típica 2,57 1,58 2,76 2,45
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
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No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

País molt net de corrupció 5 0,0 >74,4 10,1

2 2 0,0 100,0 0,0

5 1 0,0 0,0 0,0

6 1 0,0 0,0 0,0

8 2 0,0 0,0 0,0

10 2 0,0 0,0 50,0

12 0 0,0 100,0 0,0

13 4 0,0 29,0 0,0

14 1 0,0 100,0 0,0

15 3 0,0 0,0 >66,7

16 1 0,0 50,7 0,0

17 2 0,0 100,0 0,0

18 1 0,0 0,0 0,0

19 0 0,0 100,0 0,0

20 1 0,0 100,0 0,0

21 2 0,0 0,0 0,0

22 3 0,0 33,0 0,0

23 1 0,0 0,0 >100,0

24 1 0,0 39,0 0,0

25 6 0,0 0,0 >59,4

27 2 0,0 13,4 0,0

28 3 0,0 14,6 0,0

29 2 0,0 0,0 0,0

30 1 0,0 100,0 0,0

31 3 0,0 0,0 0,0

32 2 0,0 32,3 0,0

33 5 0,0 23,9 50,7

35 2 0,0 0,0 48,6

36 1 0,0 0,0 >100,0

37 3 0,0 23,2 0,0

38 1 0,0 100,0 0,0

39 2 0,0 10,3 46,4

40 0 0,0 100,0 0,0

41 2 0,0 22,8 0,0

42 1 0,0 0,0 22,9

43 3 0,0 40,1 39,4

44 4 0,0 47,8 52,2

45 4 0,0 24,4 0,0

46 10 0,0 0,0 16,2

47 11 0,0 37,8 0,0

48 6 0,0 16,3 42,9

49 8 0,0 25,1 14,7

50 14 0,0 46,7 0,0

51 14 0,0 24,7 8,4

52 27 0,0 20,3 22,5

53 20 0,0 20,8 23,4

54 19 0,0 27,2 6,2

55 15 0,0 22,5 29,2

56 17 0,0 29,5 33,5

57 5 0,0 0,0 0,0

58 9 0,0 25,8 27,3

59 13 0,0 13,7 16,7

60 10 >12,3 21,6 14,4

61 8 0,0 25,1 0,0

62 13 0,0 37,8 26,5

63 7 >18,2 11,5 0,0

64 3 0,0 27,4 0,0

65 13 0,0 17,2 34,1

66 12 0,0 28,5 10,4

67 16 >7,3 8,5 9,0
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1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

...

68 10 0,0 17,8 11,1

69 9 0,0 21,9 10,2

70 12 0,0 35,3 20,2

71 9 0,0 34,7 12,1

72 15 0,0 32,1 8,0

73 21 >5,5 11,4 10,6

74 13 0,0 24,0 8,0

75 17 0,0 20,0 6,6

76 37 0,0 35,2 12,1

77 16 0,0 17,1 21,7

78 22 0,0 27,4 22,7

79 21 0,0 18,4 29,8

80 18 0,0 17,3 13,3

81 20 0,0 6,0 13,5

82 14 0,0 24,6 16,1

83 16 0,0 35,7 21,1

84 21 0,0 28,7 0,0

85 24 0,0 38,0 14,5

86 15 0,0 36,8 15,4

87 15 0,0 24,9 22,4

88 29 0,0 35,7 19,4

89 11 0,0 26,7 10,8

90 21 0,0 39,3 27,4

91 9 0,0 7,5 30,0

92 13 0,0 29,6 2,7

93 10 0,0 21,6 11,6

94 12 0,0 9,8 30,2

95 11 0,0 9,9 40,0

96 12 0,0 51,4 0,0

97 5 0,0 >74,5 25,5

98 11 0,0 14,6 31,5

99 12 0,0 27,5 18,3

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 0,4 25,1 14,0

No ho sap 29 0,0 37,6 >37,2

No contesta 5 0,0 0,0 28,7

Mitjana 77,18 72,21 77,19 75,92

Desviació típica 22,24 15,49 23,29 22,77

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 696 0,8 26,2 <13,7

No 504 0,0 24,9 >21,0

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

0,8
0,7

26,2
31,5

13,7
13,0

idCat certificat 94 0,0 <10,0 13,8

idCat Mòbil 107 1,1 25,2 10,9

DNIe 171 0,7 26,6 14,2

Cl@ve 85 1,4 35,6 9,2

Cl@ve Pin 139 1,6 34,7 18,1

Altres 54 0,0 21,8 13,7

No ho sap 45 0,0 21,3 13,5

No contesta 1 0,0 100,0 0,0
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Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

0,8
0,7

26,2
31,5

13,7
13,0

Gens fàcil 57 0,0 >42,4 15,2

1 15 0,0 29,5 14,7

2 38 0,0 24,7 12,6

3 43 2,8 20,3 11,6

4 61 0,0 25,1 12,0

5 90 0,0 26,2 13,2

6 53 0,0 18,4 21,9

7 111 1,1 26,6 11,9

8 102 1,2 28,1 15,6

9 51 0,0 29,6 13,2

Molt fàcil 72 >3,2 19,1 11,5

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,78 7,57 5,47 5,74

Desviació típica 2,91 2,83 3,10 2,90

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 719 0,6 22,5 15,5

D‘acord 371 0,3 28,7 20,0

Ni d’acord ni en desacord 48 0,0 21,0 <3,0

En desacord 37 0,0 >47,6 21,7

Molt en desacord 15 0,0 45,3 23,9

No ho sap 7 0,0 51,6 32,4

No contesta 2 0,0 54,9 0,0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Molt d’acord 457 0,8 <19,3 <10,4

D‘acord 546 0,2 28,3 18,7

Ni d’acord ni en desacord 50 0,0 33,2 23,3

En desacord 80 1,5 33,5 24,4

Molt en desacord 19 0,0 41,6 19,8

No ho sap 46 0,0 30,0 >35,3

No contesta 1 0,0 0,0 23,3

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 935 0,6 25,4 16,8

No 207 0,0 23,9 14,4

No ho sap 57 0,0 36,9 25,6

No contesta 1 0,0 0,0 0,0

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 814 0,6 23,9 <13,3

No 384 0,3 28,9 >24,2

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 595 0,2 <20,6 14,1

No 505 0,7 29,6 19,4

No ho sap 95 0,0 35,4 19,4

No contesta 6 >20,6 40,2 19,7
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 984 0,4 23,7 14,9

No 138 >1,7 32,8 >28,3

No ho sap 75 0,0 >39,1 19,2

No contesta 2 0,0 0,0 50,2

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0
significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Extrema esquerra 43 0,0 22,0 8,1

1 41 0,0 23,9 <0,8

2 88 0,0 <6,8 9,0

3 203 0,0 <18,3 12,8

4 161 0,0 21,5 12,1

5 364 1,0 27,4 >22,8

6 70 1,7 19,2 22,2

7 48 2,5 19,8 11,4

8 33 0,0 35,0 16,9

9 5 0,0 62,0 7,1

Extrema dreta 12 0,0 8,8 0,0

No ho sap 82 0,0 >48,6 >26,3

No contesta 50 0,0 >65,2 25,7

Mitjana 4,19 5,61 4,45 4,59

Desviació típica 1,87 0,88 1,83 1,45

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Només espanyol/a 68 0,0 >57,3 19,9

Més espanyol/a que català/ana 75 1,6 28,6 20,9

Tan espanyol/a com català/ana 506 0,7 >30,8 20,3

Més català/ana que espanyol/a 246 0,5 <14,9 12,6

Només català/ana 243 0,0 <8,5 <11,0

No ho sap 34 0,0 >53,4 12,3

No contesta 28 0,0 >57,1 26,9

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases
descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

No vaig poder votar 51 0,0 >100,0 <0,0

No vaig votar 189 0,0 >100,0 <0,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 0,0 >100,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 0,0 >100,0 <0,0

Estic segur/a que vaig votar 880 0,7 <0,0 >21,5

No ho sap 6 0,0 0,0 >100,0

No contesta 6 0,0 0,0 >100,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

0,5
0,5

28,9
34,0

18,9
17,7

PPC Partit Popular de
Catalunya

23 0,0 <0,0 <0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

183 0,0 <0,0 <0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

149 0,0 <0,0 <0,0

C’s Ciutadans 26 0,0 <0,0 <0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

55 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 63 0,0 <0,0 <0,0

VOX 24 0,0 <0,0 <0,0

Altres partits 13 0,0 0,0 0,0

Nul 6 >100,0 0,0 0,0

En blanc 16 0,0 <0,0 0,0

No ho sap 189 0,0 <0,0 >100,0

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

PPC 23 0,0 <0,0 0,0

ERC 183 0,0 <0,0 <0,0

PSC 149 0,0 <0,0 <0,0

C's 26 0,0 <0,0 <0,0

CUP 55 0,0 <0,0 <0,0

JxCAT 134 0,0 <0,0 <0,0

CeCP 63 0,0 <0,0 <0,0

VOX 24 0,0 <0,0 <0,0

Altres 28 0,0 <0,0 <0,0

Nul 6 >100,0 0,0 0,0

No va votar 308 0,0 >100,0 <0,0

No ho sap 195 0,0 <0,0 >100,0

No contesta 6 0,0 0,0 >100,0

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Català (valencià/balear) 447 0,3 <10,2 14,3

Castellà 564 0,6 >34,1 18,0

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 0,8 30,2 21,0

Aranès 2 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

34 0,0 >71,0 10,8

No ho sap 2 0,0 28,1 16,1

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Català (valencià/balear) 400 0,3 <10,9 15,3

Castellà 704 0,7 >32,1 17,9

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 0,0 16,6 15,7

Aranès 2 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

49 0,0 >63,2 13,4

No ho sap 0 0,0 0,0 100,0

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

244



Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

0,0
0,0

31,7
42,3

21,4
17,9

Abans de 1950 10 0,0 11,3 10,9

1950-1959 36 0,0 15,7 25,2

1960-1969 107 0,0 <16,8 >31,7

1970-1979 58 0,0 24,7 26,1

1980-1989 27 0,0 28,9 19,9

1990-1994 16 0,0 31,8 0,0

1995-1999 15 0,0 53,8 8,2

2000-2004 33 0,0 >58,2 13,0

2005-2009 24 0,0 47,8 18,5

2010-2014 20 0,0 39,8 17,5

2015-2019 17 0,0 >75,9 7,0

Després de 2020 5 0,0 >100,0 0,0

No ho recorda 2 0,0 47,7 0,0

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Catolicisme 636 0,2 22,9 >20,0

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 0,0 37,7 10,3

Islam 26 0,0 >59,2 8,8

Testimonis cristians de Jehovà 1 0,0 100,0 0,0

Budisme 6 0,0 53,0 0,0

Cristianisme ortodox 6 0,0 >80,3 0,0

Judaisme 1 0,0 48,8 51,2

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 0,0 25,0 17,4

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 >1,6 25,1 <11,0

Altres 7 0,0 26,6 5,0

No ho sap 6 0,0 40,2 40,2

No contesta 8 0,0 41,0 13,7

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina
freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

0,2
0,1

25,9
31,8

18,6
17,6

Sí, un cop per setmana o més 88 0,0 24,4 26,6

Sí, algun cop al mes 53 0,0 23,8 18,2

Sí, algun cop a l’any 124 0,0 23,3 23,4

No, mai 448 0,3 27,4 15,4

No ho sap 2 0,0 0,0 50,5

No contesta 1 0,0 0,0 >100,0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Treballa 652 0,9 25,6 14,3

No treballa 529 0,0 25,0 19,9

Està temporalment de baixa 14 0,0 >55,1 10,8

Està en un ERTO 1 0,0 100,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

245



Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

0,0
0,0

25,0
28,4

19,9
19,2

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

345 0,0 <15,7 23,2

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 0,0 >43,4 15,5

Pensionista (abans no ha
treballat)

22 0,0 35,9 31,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

2 0,0 >100,0 0,0

Estudiant 39 0,0 >57,8 <2,9

Treball domèstic no remunerat 31 0,0 20,1 12,4

No ho sap 2 0,0 55,8 0,0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

0,9
0,7

26,3
32,6

14,2
13,4

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 0,0 12,7 18,9

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 0,0 23,8 6,9

Assalariat/ada indefinit/ida 431 1,4 23,2 15,9

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

99 0,0 >48,5 10,4

Membre de cooperativa 2 0,0 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 24,1 >75,9

No contesta 1 0,0 0,0 >100,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

No sap llegir ni escriure 1 0,0 100,0 0,0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 0,0 32,7 29,6

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 0,0 30,2 21,3

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 0,0 28,4 >21,8

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 0,0 32,9 16,7

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 0,0 24,4 13,2

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 1,4 25,9 11,4

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 0,0 12,2 14,8

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 0,6 <17,3 14,1

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 >2,9 21,5 11,0

Doctorat 9 0,0 16,5 12,1

Altres 1 0,0 0,0 >100,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Casat/ada 572 0,4 <17,8 19,8

Amb parella estable 137 0,8 30,7 <6,8

Parella de fet 35 0,0 >54,5 14,0

Divorciat/ada 77 0,0 23,6 17,7

Separat/ada 44 0,0 35,6 23,6

Vidu/a 98 0,0 <14,7 23,3

Solter/a 237 1,0 >40,7 <11,4

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Casos vàlidos 1200 0,5 25,7 16,8

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí 129 0,0 31,7 19,0

No 1069 0,5 25,0 16,5

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0
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% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

0,0
0,0

31,7
33,3

19,0
18,3

Ceguesa, visual 10 0,0 10,2 11,2

Sordesa 3 0,0 64,0 0,0

Mobilitat reduïda 44 0,0 31,8 12,7

Cardiovascular 1 0,0 100,0 0,0

Diabetis 2 0,0 100,0 0,0

Càncer 7 0,0 15,1 31,5

Respiratòria 3 0,0 0,0 0,0

Sistema nerviós 8 0,0 45,3 0,0

Trastorns mentals 15 0,0 >63,2 22,4

Malalties òssies 3 0,0 18,8 0,0

Auditiva i sensorial 0 0,0 0,0 0,0

Digestiva 2 0,0 48,5 51,5

Renal 1 0,0 0,0 >100,0

Fibromiàlgia 1 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 100,0 0,0

Altres discapacitats físiques 22 0,0 21,0 >42,8

Discapacitat total 3 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 100,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

0,0
0,0

33,9
33,3

29,1
27,8

Mobilitat reduïda 2 0,0 100,0 0,0

Cardiovascular 1 0,0 100,0 0,0

Diabetis 1 0,0 0,0 0,0

Respiratòria 3 0,0 0,0 67,1

Sistema nerviós 2 0,0 47,4 52,6

Trastorns mentals 3 0,0 31,4 0,0

Malalties òssies 1 0,0 0,0 100,0

Cardíaca 1 0,0 0,0 0,0

Altres 0 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 3 0,0 34,3 30,6

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

0,0
0,0

41,0
42,9

14,6
14,3

Diabetis 2 0,0 48,2 51,8

Sistema nerviós 2 0,0 47,1 0,0

Trastorns mentals 1 0,0 0,0 0,0

Altres discapacitats físiques 2 0,0 48,5 0,0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0,0
0,0

48,5
50,0

0,0
0,0

Sistema nerviós 1 0,0 100,0 0,0

Altres discapacitats físiques 1 0,0 0,0 0,0
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Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

0,0
0,0

31,7
33,3

19,0
18,3

Ceguesa, visual 10 0,0 10,2 11,2

Sordesa 3 0,0 64,0 0,0

Mobilitat reduïda 46 0,0 35,0 12,1

Cardiovascular 2 0,0 100,0 0,0

Diabetis 5 0,0 54,5 22,8

Càncer 7 0,0 15,1 31,5

Respiratòria 7 0,0 0,0 33,6

Sistema nerviós 13 0,0 50,3 8,9

Trastorns mentals 20 0,0 54,3 17,3

Malalties òssies 4 0,0 13,4 29,0

Auditiva i sensorial 0 0,0 0,0 0,0

Digestiva 2 0,0 48,5 51,5

Cardíaca 1 0,0 0,0 0,0

Renal 1 0,0 0,0 >100,0

Fibromiàlgia 1 0,0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 60,5 0,0

Altres discapacitats físiques 29 0,0 23,8 >36,4

Discapacitat total 3 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0

No contesta 0 0,0 0,0 100,0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Classe treballadora baixa 142 0,0 >40,7 16,7

Classe treballadora mitjana 353 0,3 25,1 14,6

Classe treballadora alta 53 0,0 22,6 23,6

Classe mitjana baixa 152 0,8 22,6 21,5

Classe mitjana 403 0,9 22,2 16,6

Classe mitjana alta 60 0,0 20,5 11,4

Classe alta 8 0,0 32,6 29,8

No ho sap 25 0,0 38,9 14,4

No contesta 5 0,0 23,5 29,0

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

1 170 1,4 21,1 20,8

2 432 0,3 25,9 17,1

3 244 0,0 26,2 13,3

4 265 0,9 25,6 16,1

5 63 0,0 27,2 19,6

6 18 0,0 >51,5 12,5

7 5 0,0 25,2 17,3

8 1 0,0 0,0 0,0

10 1 0,0 0,0 >100,0

No contesta 1 0,0 73,2 26,8

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Fins a 1.000 euros 152 0,0 >42,2 16,0

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 0,7 27,0 14,4

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 0,0 21,5 <11,0

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 1,1 22,0 <4,5

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 0,0 17,3 8,3

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 0,0 12,8 7,3

No ho sap 102 0,0 24,0 >28,4

No contesta 189 1,2 24,6 >34,2
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Total ...Record de vot sobre cens

% Horitzontals Valor Jhi² Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200 0,5

0,4
25,7
30,8

16,8
15,9

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

0,5
0,4

25,7
30,8

16,8
15,9

Sí, en fa ús 473 0,0 <18,3 >20,8

Sí, però no en fa ús 291 0,8 25,8 14,2

No 436 0,8 >33,6 14,1
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Barcelona 882 19 120 122 17 35 94 52 16 20

Girona 117 1 20 8 6 12 12 1 3 3

Lleida 69 0 17 7 1 4 12 2 2 2

Tarragona 133 3 27 13 1 4 16 8 2 4

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

<2.000 habitants 58 0 14 4 0 7 12 2 0 1

2.001-10.000 habitants 168 3 35 12 2 8 26 3 4 6

10.001-50.000 habitants 326 3 53 46 9 13 36 16 7 9

50.001-150.000 habitants 258 6 36 35 6 10 22 13 4 5

150.001-1.000.000 habitants 143 6 13 28 7 2 6 11 3 3

>1.000.000 habitants 247 6 32 25 2 15 31 18 5 5

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 1200 23 183 149 26 55 134 63 24 28

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Català 593 3 148 45 5 41 124 28 3 16

Castellà 584 19 34 100 20 14 9 34 19 12

Li és indiferent 23 0 1 3 1 0 1 1 1 0

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 1200 23 183 149 26 55 134 63 24 28

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Home 578 10 85 84 13 28 65 35 15 9

Dona 622 13 98 65 13 27 69 28 9 19

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

De 18 a 24 anys 98 0 13 6 0 7 5 3 2 3

De 25 a 34 anys 140 4 16 9 4 17 8 10 0 5

De 35 a 49 anys 331 6 57 31 6 25 28 22 11 12

De 50 a 64 anys 312 6 55 48 5 4 40 15 6 3

65 anys o més 319 8 43 56 11 2 53 14 5 6

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Catalunya 830 12 161 69 15 50 125 47 13 19

Altres comunitats autònomes 275 10 16 70 8 4 7 15 10 8

Unió Europea 8 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Resta del món 87 1 5 10 3 1 1 2 1 1

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 22 182 145 26 55 134 63 24 28

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 0 1 4 0 0 0 0 0 0

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí, els dies feiners 140 6 26 17 3 14 10 9 6 2

Sí, els dies festius 143 1 26 12 5 5 16 8 2 3

No 916 16 131 120 18 37 106 46 15 23

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 229 6 38 32 4 10 29 8 4 5

No 970 16 145 117 22 45 105 55 20 23

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 9 51 33 6 8 53 21 7 15

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 5 55 46 7 19 40 15 3 5

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 4 68 52 12 23 33 19 10 6

No ho sap 120 5 9 17 1 4 8 7 2 2

No contesta 10 0 0 0 0 1 0 1 0 1

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè d'acord? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 16 49 57 14 6 42 7 6 9

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 4 100 54 7 37 60 41 14 13

Cap de les dues 143 2 25 21 4 9 20 11 4 3

No ho sap 103 1 9 16 1 2 10 4 0 3

No contesta 6 0 1 1 0 0 1 0 0 0

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 856 16 168 97 11 51 125 41 10 19

No 196 6 7 31 11 1 6 12 11 6

No ho sap 141 1 8 21 3 2 3 10 2 3

No contesta 7 0 0 1 1 0 0 1 0 1

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 12 88 59 9 33 49 38 13 10

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 8 87 74 16 17 73 22 6 13

No ho sap 101 2 8 16 0 4 9 4 2 5

No contesta 21 0 0 0 1 1 2 0 2 1
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 42 3 10 8 1 1 2 0 1 1

D’acord 260 6 41 34 6 9 39 11 6 5

Ni d’acord ni en desacord 218 3 23 23 8 8 20 12 6 6

En desacord 578 8 95 81 11 26 63 39 11 13

Molt en desacord 60 0 11 1 0 9 7 3 0 1

No ho sap 36 2 1 2 0 1 2 0 0 2

No contesta 7 0 1 0 0 0 1 0 0 0

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les autoritats
regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 174 0 48 16 0 13 36 9 0 3

D’acord 765 15 124 90 19 40 84 41 16 17

Ni d’acord ni en desacord 58 0 3 8 3 0 3 4 2 3

En desacord 87 6 3 17 3 1 7 3 4 2

Molt en desacord 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0

No ho sap 109 1 5 16 0 1 3 7 1 3

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de prevaldre
sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 140 3 34 14 0 9 28 7 2 2

D’acord 645 12 108 78 18 27 84 39 8 16

Ni d’acord ni en desacord 74 0 7 12 2 7 7 0 2 0

En desacord 200 5 21 30 5 9 10 13 9 8

Molt en desacord 10 0 2 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 128 1 11 16 1 2 3 5 3 2

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Massa autonomia 94 6 3 13 4 1 0 1 11 3

Un nivell suficient
d’autonomia

393 14 20 80 18 4 9 27 8 12

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 3 158 46 4 48 124 33 5 10

No ho sap 74 0 1 8 0 1 0 2 0 3

No contesta 16 0 2 1 0 0 0 0 0 0

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Una regió d’Espanya 87 3 2 14 1 1 0 1 10 4

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 17 14 73 17 3 7 16 8 12

Un Estat dins una Espanya
federal

250 1 42 47 6 10 15 35 4 2

Un Estat independent 396 2 123 7 0 39 111 9 0 8

No ho sap 56 0 3 7 0 0 1 2 2 2

No contesta 20 0 0 1 1 2 0 0 0 0

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 490 2 153 14 0 47 125 14 0 9

No 628 21 25 127 25 5 8 41 24 16

No ho sap 65 0 4 7 1 3 1 8 0 3

No contesta 18 0 1 2 0 0 0 0 0 1
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu futur com
a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 491 0 143 23 1 42 104 31 2 7

D’acord 398 8 36 64 11 11 28 24 5 13

Ni d’acord ni en desacord 51 0 1 15 1 1 1 0 1 0

En desacord 179 11 3 36 11 0 0 7 12 2

Molt en desacord 47 3 0 8 2 0 1 0 5 5

No ho sap 25 0 0 2 0 0 0 1 0 2

No contesta 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a l'any 2022
impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 39 1 9 3 0 3 5 5 0 0

D’acord 497 6 94 73 11 10 62 26 10 13

Ni d’acord ni en desacord 123 2 19 9 7 13 12 8 2 1

En desacord 247 6 32 27 3 19 26 9 4 8

Molt en desacord 23 0 1 5 1 1 2 0 0 0

No ho sap 268 7 28 32 4 7 27 16 7 6

No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan condicionats
pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 126 0 37 13 1 10 26 7 0 3

D’acord 646 13 104 69 14 34 84 36 14 20

Ni d’acord ni en desacord 72 1 3 13 2 4 2 5 0 2

En desacord 139 4 21 25 6 5 7 8 2 0

Molt en desacord 17 0 1 2 0 1 3 0 0 0

No ho sap 198 5 18 27 3 1 12 7 8 3

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de finançament de
l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 165 1 53 9 1 8 31 5 3 5

D’acord 680 13 109 89 15 35 84 41 12 14

Ni d’acord ni en desacord 62 2 0 9 0 6 5 1 2 1

En desacord 88 3 8 14 8 2 3 2 0 3

Molt en desacord 6 0 0 1 0 0 0 1 0 0

No ho sap 197 4 13 26 3 3 9 13 5 5

No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als mercats
internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 62 0 15 3 0 8 19 0 0 2

D’acord 448 7 96 43 6 22 76 21 6 11

Ni d’acord ni en desacord 103 1 8 14 2 7 4 6 1 2

En desacord 259 9 22 50 10 8 12 20 9 9

Molt en desacord 41 1 2 8 2 0 2 2 3 0

No ho sap 286 5 40 31 5 9 21 14 3 5

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que impliqui reduir
serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 30 0 3 4 1 0 1 1 2 1

D’acord 363 6 45 26 16 10 43 10 9 3

Ni d’acord ni en desacord 103 3 18 13 0 10 12 2 2 2

En desacord 562 13 99 75 9 27 69 39 7 18

Molt en desacord 62 0 10 16 0 7 2 10 0 1

No ho sap 74 0 5 14 0 1 5 0 2 3

No contesta 6 0 2 0 0 0 1 0 1 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics (sanitat,
educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 1106 18 182 124 23 54 128 60 21 25

No 51 1 1 13 3 1 1 3 0 3

No ho sap 42 3 0 11 0 0 5 0 2 0

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 1039 16 178 119 20 53 130 54 21 24

No 115 7 4 21 5 2 1 7 3 4

No ho sap 43 0 1 8 1 0 2 2 0 0

No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar l’economia i
transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 113 1 23 14 2 4 13 9 3 2

D’acord 824 18 136 105 14 36 98 45 17 22

Ni d’acord ni en desacord 66 0 6 8 3 4 6 1 2 1

En desacord 96 0 13 8 3 7 10 5 1 3

Molt en desacord 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0

No ho sap 94 3 5 13 3 2 7 3 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern de l’Estat és
positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 24 3 6 6 0 0 0 0 0 0

D’acord 347 11 29 74 9 3 18 20 12 10

Ni d’acord ni en desacord 122 1 15 12 3 4 5 8 3 2

En desacord 484 2 96 40 11 33 83 28 3 10

Molt en desacord 76 1 22 2 0 13 22 2 0 2

No ho sap 144 5 16 15 2 0 6 4 5 4

No contesta 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder de decisió en
la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 158 0 45 7 1 14 37 5 1 3

D’acord 691 9 128 73 10 34 89 40 8 17

Ni d’acord ni en desacord 60 4 2 7 1 1 2 4 2 1

En desacord 183 9 2 50 13 3 2 9 11 4

Molt en desacord 16 1 0 1 0 0 0 1 1 0

No ho sap 88 0 6 11 1 1 2 3 0 2

No contesta 4 0 0 0 0 1 0 1 0 0

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes importants i
estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 47 1 13 4 1 2 9 0 0 2

D’acord 670 9 115 97 11 24 70 41 12 17

Ni d’acord ni en desacord 119 2 15 16 2 7 12 1 1 1

En desacord 190 6 22 12 9 15 30 12 6 5

Molt en desacord 12 0 1 1 0 2 3 1 0 0

No ho sap 155 5 16 19 2 3 11 8 5 3

No contesta 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària en els nous
projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 159 1 30 18 1 14 23 8 1 2

D’acord 789 19 138 94 19 31 100 44 16 25

Ni d’acord ni en desacord 52 0 6 3 3 4 2 1 2 1

En desacord 50 2 1 9 0 2 1 4 0 0

Molt en desacord 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No ho sap 145 0 8 23 2 4 7 6 5 0

No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc públic 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 61 0 11 5 1 7 19 5 0 1

D’acord 452 9 86 58 3 25 73 29 8 9

Ni d’acord ni en desacord 108 0 21 13 3 7 7 1 3 3

En desacord 231 8 23 32 9 6 13 15 6 13

Molt en desacord 18 1 0 1 3 0 1 0 1 0

No ho sap 325 5 43 41 6 9 20 14 5 3

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

De 0 a 10% 488 11 71 66 5 21 56 21 13 9

Del 10% al 25% 190 3 28 24 9 17 23 14 2 2

Del 25% al 50% 149 2 27 14 3 11 18 7 2 4

Més del 50% 147 3 24 14 2 3 13 12 3 5

No compra per internet 226 5 33 31 7 2 22 9 3 8

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

15
15

141
131

93
99

15
16

52
47

81
72

49
45

19
17

23
21

Sí 46 3 7 5 0 3 4 2 2 1

No 831 12 132 87 15 49 76 47 17 21

No ho sap 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a un municipi
més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

15
15

141
131

93
99

15
16

52
47

81
72

49
45

19
17

23
21

Sí 247 4 41 29 3 25 18 18 5 10

No 610 10 99 62 12 26 60 29 13 13

No ho sap 24 1 1 2 1 1 2 2 1 0

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida per evitar
l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

15
15

141
131

93
99

15
16

52
47

81
72

49
45

19
17

23
21

Sí 383 6 63 41 7 26 40 21 7 11

No 464 7 75 51 8 21 37 27 12 11

No ho sap 21 1 1 1 0 3 2 0 0 0

No contesta 13 1 1 0 0 1 1 1 0 0

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo, bastant
dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt bo 15 1 3 3 1 1 0 0 1 0

Bastant bo 200 8 10 42 8 2 11 3 5 5

Bastant dolent 460 9 80 62 11 26 48 29 6 9

Molt dolent 369 2 76 20 2 24 72 26 10 10

No ho sap 150 2 14 22 4 0 3 6 1 4

No contesta 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 226 9 22 49 3 5 14 6 10 5

No 801 14 155 83 18 46 113 50 13 19

No ho sap 169 0 7 17 5 2 6 7 1 4

No contesta 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Gens 45 0 7 2 0 7 6 7 2 0

1 21 0 0 0 0 5 0 5 0 0

2 24 0 2 1 0 5 4 1 0 0

3 32 0 4 5 0 1 2 6 0 2

4 20 0 2 1 0 2 1 5 1 0

5 114 3 27 12 2 6 18 8 0 1

6 65 0 7 6 0 7 12 3 0 3

7 123 0 24 12 1 6 14 3 1 4

8 186 3 29 24 0 8 30 9 1 4

9 131 4 22 21 3 2 10 1 2 2

Molt 427 12 57 65 19 6 36 11 15 13

No ho sap 9 0 2 1 0 0 0 2 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 7,58 8,74 7,54 8,28 9,27 5,12 7,26 5,46 8,39 8,14

Desviació típica 2,74 1,90 2,57 2,19 1,56 3,31 2,62 3,38 3,18 2,20

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de Justícia a
Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt dolent 98 1 14 4 1 3 20 5 5 3

1 37 1 4 2 1 1 6 5 1 1

2 71 1 15 1 0 9 6 7 1 1

3 62 1 16 3 1 4 8 5 1 0

4 121 2 14 11 5 9 23 7 4 2

5 297 6 43 43 12 12 23 16 5 9

6 158 2 27 22 3 5 18 4 1 6

7 127 2 23 27 1 6 16 2 2 2

8 66 2 8 12 2 0 3 1 1 1

9 14 0 0 3 0 0 0 0 2 0

Molt bo 32 1 2 5 0 1 2 1 0 0

No ho sap 106 2 16 14 0 4 6 8 0 1

No contesta 12 0 0 0 0 0 1 2 0 0

Mitjana 4,75 4,92 4,58 5,78 4,89 4,12 4,14 3,77 4,05 4,58

Desviació típica 2,40 2,56 2,28 1,94 1,78 2,18 2,50 2,27 2,86 2,35

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o d'homenatge al
franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 500 0 114 47 0 37 90 42 0 12

D’acord 344 10 50 57 10 14 28 18 3 8

Ni d’acord ni en desacord 100 6 7 8 6 4 7 1 2 0

En desacord 164 4 7 28 4 0 8 1 15 6

Molt en desacord 28 2 3 3 5 0 1 0 3 1

No ho sap 59 0 2 6 1 0 0 1 0 2

No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 846 10 167 93 12 52 130 44 7 19

No 313 13 14 50 13 3 3 15 17 10

No ho sap 37 0 2 6 0 0 1 5 0 0

No contesta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 654 17 101 84 18 25 72 35 8 13

No 448 6 68 53 6 27 49 24 13 13

No ho sap 98 0 14 12 2 3 13 5 2 3
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 569 10 101 61 8 31 64 39 9 16

No 630 13 82 88 19 24 69 24 15 12

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

10
9

101
92

61
62

8
8

31
28

64
55

39
36

9
8

16
14

Urgència mèdica 281 6 40 35 3 13 30 21 2 8

Accident viari propi o aliè 82 0 23 4 2 7 16 4 4 1

Vandalisme o violència al
carrer

36 1 6 4 0 3 0 3 2 2

Robatori, furt, agressió o
similar

33 1 8 6 0 2 2 3 0 1

Incendi 27 0 12 2 0 0 3 0 0 0

Accident domiciliari 27 1 2 2 2 2 1 1 0 3

Consulta 27 0 2 3 0 0 5 1 0 0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 0 1 0 0 0 2 0 0 0

Altres 44 1 7 3 0 2 2 5 0 0

No ho sap 5 0 1 0 0 0 1 1 0 0

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

10
9

101
92

61
62

8
8

31
28

64
55

39
36

9
8

16
14

Molt bé 259 4 57 36 4 18 29 17 1 8

Bé 254 3 37 20 3 12 31 16 8 5

Ni bé ni malament 18 1 2 3 0 0 2 2 0 0

Malament 20 1 1 1 0 1 2 3 0 1

Molt malament 14 0 2 1 0 0 0 0 0 2

No em van atendre 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 9 47 43 12 8 34 15 7 10

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 2 52 35 7 14 38 10 7 5

Violència de gènere 188 3 30 21 0 19 18 17 1 3

Ocupacions d’immobles 115 2 16 18 6 1 11 1 6 1

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 4 13 6 0 3 12 3 0 2

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 0 10 12 0 3 6 10 0 0

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 0 10 6 1 6 10 5 3 4

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 2 5 5 0 0 4 0 0 1

No em preocupa res 9 0 1 3 0 0 0 0 0 0

No ho sap 11 0 0 1 0 0 1 0 0 1

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

19
19

171
157

135
134

25
24

49
44

124
108

55
50

20
18

23
22

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 3 51 37 7 9 31 17 7 6

Violència de gènere 208 4 35 26 6 15 21 12 2 6

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 5 25 18 3 1 19 7 3 2

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 3 18 15 3 3 15 4 2 3

Ocupacions d’immobles 108 4 10 20 1 3 10 1 2 6

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 0 20 6 2 13 13 8 0 0

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 0 9 9 0 5 15 6 3 0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 0 3 5 1 0 1 0 0 0

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

19
17

160
145

119
120

25
24

48
43

116
101

50
45

19
17

23
22

Violència de gènere 193 3 27 28 4 5 31 7 5 1

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 3 30 19 3 12 19 12 3 6

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 2 33 16 9 14 14 10 3 9

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 2 19 28 3 5 17 5 2 1

Ocupacions d’immobles 97 3 16 7 3 3 10 2 2 2

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 1 17 5 1 5 7 3 1 3

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 2 7 8 0 2 11 7 1 0

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 1 12 7 2 2 6 4 1 1

No em preocupa res 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 8 133 91 17 35 88 39 17 16

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 16 90 90 19 13 70 27 12 14

Violència de gènere 589 10 92 74 10 40 69 36 8 11

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 2 63 34 11 30 33 28 3 10

Ocupacions d’immobles 319 10 41 45 10 8 31 5 10 9

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 10 38 29 3 9 39 14 3 5

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 1 36 20 2 15 32 14 6 7

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 3 20 17 3 2 11 4 1 2

No ho sap 11 0 0 1 0 0 1 0 0 1

No em preocupa res 10 0 1 3 0 0 0 0 0 0

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya d'acord amb
la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Totalment insatisfet/a 33 0 5 1 1 5 2 0 0 0

1 12 0 2 3 0 0 0 1 1 1

2 20 0 2 0 1 5 1 1 1 1

3 48 2 3 4 0 3 8 2 4 1

4 38 0 3 2 0 5 6 6 1 0

5 159 1 19 16 3 14 21 18 2 2

6 133 1 28 12 5 4 14 10 3 5

7 222 4 38 25 6 7 27 11 5 6

8 256 6 46 45 5 7 32 6 5 6

9 104 7 14 13 3 3 7 3 1 1

Totalment satisfet/a 131 0 17 24 2 1 12 3 0 5

No ho sap 41 1 4 3 0 0 4 3 0 0

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,74 7,30 6,86 7,35 6,72 5,12 6,66 5,99 5,75 6,82

Desviació típica 2,32 1,91 2,13 2,10 2,33 2,65 2,10 1,84 2,32 2,38

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Des de les intervencions
policials

188 6 21 16 10 3 14 4 8 9

Des de la regulació normativa 275 6 41 35 6 6 34 7 5 8

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 0 12 16 1 8 13 9 1 2

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 3 84 56 5 27 54 31 6 5

Des de diferents àmbits alhora 107 5 19 9 2 10 10 6 0 1

No ho sap 89 2 6 17 1 0 7 6 3 4

No contesta 6 0 1 0 0 0 1 1 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els serveis
d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

5 25 0 1 6 3 1 2 0 1 1

6 32 0 2 5 1 1 6 2 1 0

7 88 3 14 9 3 7 9 4 0 2

8 283 8 53 40 6 13 34 21 4 8

9 224 4 25 28 6 12 31 8 3 9

Màxima 469 8 86 49 7 21 44 24 15 8

No ho sap 76 0 0 12 1 0 8 2 0 2

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 8,83 8,76 8,96 8,66 8,30 8,76 8,72 8,70 9,13 8,74

Desviació típica 1,27 1,08 1,14 1,35 1,60 1,26 1,24 1,34 1,43 1,20

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Seguretat a la llar 420 16 58 71 12 15 42 10 8 6

Seguretat a l’espai públic 208 3 29 26 9 6 17 10 3 9

Seguretat a la xarxa 172 0 33 14 2 10 21 15 6 7

Prevenció davant agressions
físiques

168 1 33 14 1 10 20 13 5 2

Mobilitat sostenible i segura 86 0 10 12 1 9 9 6 1 0

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 0 11 1 0 2 9 3 1 2

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 0 2 1 1 2 8 2 0 0

Altres 23 0 5 3 0 0 1 1 0 2

No ho sap 39 2 2 7 0 0 5 1 0 0

No contesta 6 0 0 1 0 0 1 1 0 0

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

17
17

154
141

117
115

22
21

47
42

113
99

52
47

17
16

26
24

Seguretat a l’espai públic 268 7 48 44 6 10 25 14 5 8

Seguretat a la xarxa 184 6 23 24 3 15 23 6 1 9

Prevenció davant agressions
físiques

177 2 40 13 6 12 24 10 3 2

Seguretat a la llar 137 1 15 14 3 0 21 7 6 2

Mobilitat sostenible i segura 69 0 10 8 2 2 7 8 1 1

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 0 8 10 1 5 8 3 2 1

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 0 8 4 1 2 5 5 0 2

Altres 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

14
12

136
125

100
97

18
18

43
38

97
85

44
39

15
14

22
20

Prevenció davant agressions
físiques

248 8 35 37 6 10 26 11 5 10

Seguretat a l’espai públic 173 1 29 14 6 7 21 11 3 5

Mobilitat sostenible i segura 97 1 17 12 1 8 21 3 2 1

Seguretat a la xarxa 96 1 18 14 1 3 8 9 1 0

Seguretat a la llar 77 1 14 10 1 6 5 3 1 3

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 1 11 8 2 6 8 1 0 1

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 0 9 5 0 2 3 2 1 1

Altres 16 0 2 0 1 0 5 2 1 1
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de
tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Seguretat a l’espai públic 649 11 105 83 20 23 63 35 11 22

Seguretat a la llar 634 19 87 95 16 21 68 21 15 11

Prevenció davant agressions
físiques

593 12 108 64 13 32 70 35 12 14

Seguretat a la xarxa 452 7 75 52 6 28 52 30 8 16

Mobilitat sostenible i segura 252 1 38 31 5 20 38 18 5 2

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 1 31 20 3 13 25 8 3 5

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 0 19 10 2 7 17 9 1 3

Altres 41 0 8 3 1 1 6 4 1 3

No ho sap 39 2 2 7 0 0 5 1 0 0

No contesta 6 0 0 1 0 0 1 1 0 0

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 839 13 151 94 17 52 108 49 20 21

No 358 9 32 52 9 2 24 14 3 8

No ho sap 3 0 0 2 0 0 1 0 0 0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció d’incendis
forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt dolenta 11 0 2 2 0 0 0 1 0 1

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0

3 9 0 0 2 0 0 0 1 1 1

4 16 0 2 2 0 0 2 1 1 0

5 64 2 9 13 5 0 6 4 1 0

6 65 1 10 10 0 5 4 3 0 2

7 202 2 39 15 6 11 34 11 5 3

8 308 7 56 44 5 14 40 14 8 8

9 145 4 26 11 3 11 20 8 1 1

Molt bona 217 5 28 23 6 12 21 14 6 8

No ho sap 158 2 11 27 2 2 8 7 0 4

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,84 8,11 7,78 7,53 7,81 8,26 7,96 7,82 7,77 7,82

Desviació típica 1,80 1,59 1,72 2,01 1,78 1,27 1,38 2,02 1,96 2,45

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha suplantat la
teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 55 0 7 11 0 6 5 4 1 2

No 1145 23 176 138 26 49 129 60 22 26

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o trucades
telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 562 9 106 54 12 38 68 44 12 20

No 638 14 77 95 14 17 65 19 12 8

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no s’han
lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 120 1 19 6 1 4 13 9 2 7

No 1080 22 164 143 25 51 121 55 21 21

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 56 1 6 8 0 4 2 5 2 3

No 1141 22 176 141 26 50 130 59 21 25

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 60 1 14 8 0 3 5 1 1 2

No 1139 22 169 141 26 52 129 62 22 27

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

9
8

111
102

57
59

12
12

39
35

70
61

44
40

12
10

21
19

Sí 174 5 30 16 3 10 25 10 5 10

No 418 5 81 41 9 29 44 35 7 12

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 771 16 122 113 24 17 96 40 16 15

No 429 7 62 36 3 38 37 24 7 14

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments escoltes,
centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

16
16

122
111

113
114

24
23

17
15

96
84

40
36

16
15

15
13

Sí 640 13 106 92 18 14 86 33 10 15

No 124 2 13 20 5 2 11 7 6 0

No ho sap 6 0 2 1 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions quotidianes els
genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 866 15 142 115 19 48 86 47 14 26

No 306 5 38 31 6 6 44 15 9 2

No ho sap 28 2 4 3 1 1 3 1 0 0

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de família,
rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 361 7 62 47 6 21 50 17 5 6

No 837 16 122 101 20 33 84 46 19 23

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió Europea? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 372 0 109 19 0 41 83 21 2 5

D’acord 450 9 64 62 9 10 43 29 2 12

Ni d’acord ni en desacord 93 2 3 18 3 1 2 4 6 5

En desacord 217 8 4 36 11 3 2 9 11 6

Molt en desacord 36 3 2 8 3 0 0 0 3 1

No ho sap 30 0 1 7 0 0 2 1 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 545 9 97 62 12 26 73 29 8 15

No 429 7 53 58 10 23 32 23 13 11

No ho sap 220 6 29 28 4 6 29 11 2 3

No contesta 6 1 3 1 0 0 0 0 0 0

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

264



Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 7 82 64 9 40 41 39 7 9

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 16 100 79 17 14 89 25 17 18

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 0 0 1 0 0 1 0 0 1

No ho sap 19 0 1 5 0 1 1 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt positivament 216 1 54 24 1 16 34 11 3 6

Positivament 654 15 101 88 17 33 66 38 12 14

Ni positivament ni
negativament

88 1 8 11 3 4 8 3 4 1

Negativament 160 3 16 16 1 1 16 9 3 6

Molt negativament 20 0 1 1 0 0 0 0 1 0

No ho sap 54 2 4 8 3 0 9 2 0 2

No contesta 8 0 0 1 0 0 0 1 0 0

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 907 16 148 113 19 49 111 50 17 21

No 217 4 27 26 1 6 18 11 4 5

No ho sap 71 3 9 9 6 0 5 2 3 3

No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Mai 419 8 70 73 7 6 38 12 8 11

1 dia per setmana 112 0 23 12 3 5 16 5 3 2

2 dies per setmana 100 1 14 8 6 10 13 4 1 1

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 4 22 13 4 10 19 10 1 5

Cada dia 338 5 49 35 5 23 42 30 7 7

No ho sap 85 5 6 6 1 0 6 2 4 3

No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Cap 295 13 14 44 8 4 10 13 15 7

De 0 a 30 minuts 331 5 28 43 9 15 15 25 5 9

De 30 a 60 minuts 256 3 54 34 6 13 35 13 4 9

De 60 a 120 minuts 167 1 46 14 2 11 34 8 0 4

Més de dues hores 144 1 40 11 0 11 40 5 0 0

No ho sap 7 0 1 2 1 0 0 0 0 0

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 699 8 144 68 7 47 115 43 4 11

No 437 14 30 69 19 5 16 18 18 17

No ho sap 62 0 9 11 0 2 3 1 2 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 19 150 86 21 52 103 57 17 25

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 0 12 11 3 3 10 2 3 3

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 0 0 10 0 0 3 0 0 0

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 0 0 1 1 0 0 0 0 0

No 170 3 22 40 1 0 16 5 3 0

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 1079 19 169 125 25 54 127 60 21 28

No 121 3 15 24 1 1 7 3 2 0

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

19
19

169
155

125
127

25
25

54
48

127
111

60
55

21
19

28
26

Banda ampla per ADSL 105 3 20 8 3 8 14 5 1 2

Banda ampla per fibra òptica 852 17 136 101 20 41 96 51 19 23

Banda ampla mòbil/4G 28 0 1 6 0 1 6 0 0 1

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 0 0 1 0 0 0 1 0 1

No ho sap 84 0 12 9 1 3 11 4 1 1

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

3
3

15
13

24
21

1
1

1
1

7
6

3
3

2
2

0
0

No sé utilitzar internet 51 2 7 10 1 0 2 2 0 0

No cal ja que no utilitzo
internet

31 0 2 8 0 0 4 0 1 0

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 0 5 1 0 1 1 0 0 0

No em puc permetre pagar la
connexió

6 0 0 1 0 0 0 1 0 0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 0 0 2 0 0 0 0 0 0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 1 0 1 0 0 0 0 0 0

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt baix 146 1 12 31 2 1 7 6 2 1

Baix 180 1 34 31 1 4 24 6 2 3

Mig 409 11 58 43 15 19 46 19 15 10

Mig-alt 169 2 22 17 3 10 26 14 0 2

Alt 292 6 57 27 5 20 29 19 4 11

No ho sap 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper any? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 299 3 66 33 6 19 45 16 8 9

No 897 19 118 115 20 36 88 47 15 20

No ho sap 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

3
3

66
61

33
34

6
7

19
18

45
39

16
15

8
7

9
8

Millora de l’eficiència
energètica

73 1 23 5 2 3 6 5 0 3

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 0 14 7 0 5 7 3 1 0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 0 1 3 0 2 4 1 2 0

Altres 155 2 27 16 4 8 29 8 5 6

No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

0
0

5
5

3
4

0
1

3
3

0
0

2
2

1
1

1
1

Millora de l’eficiència
energètica

9 0 0 2 0 2 0 0 0 0

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 0 2 0 0 0 0 1 1 0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres 7 0 2 1 0 1 0 1 0 1

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

Millora de l’eficiència
energètica

2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

3
3

66
61

33
34

6
7

19
18

45
39

16
15

8
7

9
8

Millora de l’eficiència
energètica

85 1 23 8 2 6 6 5 1 3

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 0 16 7 0 5 7 4 2 0

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 0 1 3 0 2 4 1 2 0

Altres 161 2 30 17 4 9 29 9 5 7

No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Cap confiança 92 0 16 2 1 6 5 5 1 1

1 20 0 3 1 0 1 2 1 0 3

2 42 0 6 3 0 6 4 2 1 1

3 58 1 11 5 1 4 5 6 3 0

4 87 1 12 11 1 7 15 4 0 3

5 320 8 46 52 8 11 41 15 11 11

6 173 4 36 20 3 9 20 8 1 3

7 153 2 22 17 6 5 23 8 2 1

8 112 2 18 16 3 2 13 7 0 3

9 27 0 2 6 2 0 3 1 0 0

Molta confiança 36 3 5 6 0 1 2 2 3 0

No ho sap 80 1 6 11 1 2 2 5 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 5,21 6,33 5,13 5,80 5,85 4,32 5,49 5,19 5,11 4,61

Desviació típica 2,39 2,06 2,39 1,93 2,08 2,45 1,98 2,45 2,46 2,21
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Cap confiança 92 0 14 4 0 7 7 6 1 1

1 17 0 2 0 0 1 4 1 0 2

2 44 0 9 3 0 7 2 4 0 1

3 62 0 8 3 2 3 2 5 2 1

4 97 0 14 16 0 7 13 7 1 3

5 308 9 46 42 11 13 45 13 9 9

6 159 3 34 16 4 7 23 8 5 2

7 167 5 27 26 5 3 20 9 2 5

8 104 2 14 13 4 1 10 6 0 2

9 33 0 1 10 1 1 4 1 1 0

Molta confiança 29 3 5 6 0 0 1 1 2 0

No ho sap 84 0 7 11 0 2 3 4 0 0

No contesta 3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

Mitjana 5,18 6,64 5,13 5,88 5,92 4,02 5,29 4,90 5,42 4,84

Desviació típica 2,38 1,78 2,30 2,08 1,55 2,33 2,06 2,50 2,21 2,16

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Cap confiança 130 0 21 7 1 11 13 9 1 6

1 26 0 6 4 0 2 3 2 1 1

2 41 0 6 3 0 6 5 2 0 0

3 54 0 6 4 1 3 6 8 1 4

4 135 3 27 17 1 14 19 5 2 1

5 273 5 41 33 8 6 37 13 7 6

6 140 4 25 20 5 5 14 8 1 5

7 122 2 22 19 2 0 22 3 3 1

8 91 4 10 12 4 2 7 3 2 3

9 20 0 0 3 1 0 3 2 0 0

Molta confiança 38 3 6 9 1 1 1 2 2 0

No ho sap 127 1 13 20 1 2 4 8 2 1

No contesta 4 0 1 0 0 1 0 0 1 0

Mitjana 4,82 6,53 4,68 5,49 5,79 3,29 4,82 4,32 5,37 3,96

Desviació típica 2,57 2,01 2,49 2,38 2,07 2,50 2,32 2,76 2,54 2,68
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

País molt net de corrupció 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

8 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0

10 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 4 0 0 1 0 0 2 0 0 0

14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0

16 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

17 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0

22 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0

23 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

25 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0

27 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

28 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0

29 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0

30 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

31 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0

32 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

33 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0

35 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

36 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

37 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0

38 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

39 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

41 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

42 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

43 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0

44 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

45 4 0 0 1 0 0 0 0 0 1

46 10 0 2 2 0 0 1 2 0 0

47 11 0 4 1 0 0 0 2 0 0

48 6 0 1 0 0 0 1 0 0 0

49 8 0 2 1 0 0 1 0 0 0

50 14 0 2 3 0 0 2 0 0 0

51 14 0 1 2 2 1 2 0 0 0

52 27 1 3 2 0 1 6 0 1 0

53 20 0 4 4 0 1 2 0 0 0

54 19 2 5 3 1 0 0 1 0 0

55 15 0 2 3 1 0 0 0 0 0

56 17 3 1 1 0 0 1 0 0 0

57 5 0 1 0 0 2 2 0 0 0

58 9 0 1 1 0 0 1 0 1 0

59 13 1 3 0 0 1 2 0 0 2

60 10 1 0 2 0 0 2 0 0 0

61 8 1 0 1 0 0 2 1 0 0

62 13 0 2 1 0 1 0 0 0 0

63 7 0 1 3 0 0 0 0 0 0

64 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1

65 13 0 2 2 0 0 1 1 0 0

66 12 0 0 1 0 2 2 0 0 1

67 16 0 4 3 0 0 1 3 1 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

...

68 10 0 2 3 0 0 1 0 0 1

69 9 1 2 1 1 0 0 0 0 0

70 12 0 1 1 0 0 1 1 0 0

71 9 0 1 1 0 0 0 0 1 1

72 15 0 5 1 0 1 1 1 0 0

73 21 0 5 4 0 0 6 0 0 1

74 13 1 1 0 0 2 1 2 1 0

75 17 1 7 0 0 1 1 1 1 0

76 37 0 5 3 1 2 5 1 0 2

77 16 0 3 3 0 1 0 2 0 0

78 22 0 3 2 2 1 2 0 0 1

79 21 0 2 2 1 2 2 1 0 0

80 18 1 2 2 1 0 5 1 0 0

81 20 0 5 4 3 0 1 3 0 0

82 14 0 2 2 0 3 1 0 0 0

83 16 0 3 1 0 0 1 0 0 1

84 21 0 6 1 1 1 1 3 1 0

85 24 0 1 5 0 2 1 2 0 0

86 15 1 1 2 0 0 2 0 0 0

87 15 0 2 1 0 0 2 2 0 0

88 29 0 4 1 0 1 3 3 0 0

89 11 1 1 2 0 0 1 0 1 0

90 21 0 2 1 0 1 1 0 0 1

91 9 0 1 1 0 0 1 0 1 1

92 13 0 4 0 0 1 1 1 0 1

93 10 0 3 1 0 0 1 1 0 0

94 12 0 2 0 2 0 1 1 0 0

95 11 0 0 0 0 0 1 3 0 1

96 12 0 1 2 0 0 1 1 0 0

97 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

98 11 0 0 2 0 1 1 0 0 1

99 12 0 2 0 0 0 2 0 1 1

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 4 50 39 9 20 39 12 11 7

No ho sap 29 0 1 3 0 0 2 1 0 0

No contesta 5 0 0 1 0 0 2 1 0 0

Mitjana 77,18 65,72 77,44 74,76 82,33 81,38 77,76 79,23 83,54 80,98

Desviació típica 22,24 24,49 21,34 23,04 17,32 20,54 22,61 18,78 21,95 18,49

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 696 13 121 70 15 45 81 45 11 12

No 504 9 63 79 11 9 53 19 13 16

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

13
13

121
111

70
73

15
15

45
41

81
71

45
41

11
10

12
12

idCat certificat 94 1 24 6 0 13 14 8 2 2

idCat Mòbil 107 2 15 15 3 11 13 6 1 1

DNIe 171 3 30 18 6 3 21 13 1 3

Cl@ve 85 2 15 3 3 7 8 6 1 1

Cl@ve Pin 139 3 18 17 2 2 10 5 2 3

Altres 54 1 9 6 1 4 7 5 2 0

No ho sap 45 0 9 5 0 3 7 2 1 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

13
13

121
111

70
73

15
15

45
41

81
71

45
41

11
10

12
12

Gens fàcil 57 0 7 6 0 1 2 5 1 1

1 15 0 1 1 0 0 1 5 0 0

2 38 0 8 5 1 1 6 1 1 0

3 43 2 7 6 2 0 7 2 1 0

4 61 2 10 4 0 7 9 4 2 0

5 90 1 9 12 2 12 12 5 1 1

6 53 0 11 6 0 2 10 1 0 2

7 111 1 22 7 6 7 10 9 0 4

8 102 3 13 10 1 4 14 6 4 0

9 51 1 10 3 0 7 4 3 0 0

Molt fàcil 72 1 20 9 1 4 6 3 0 3

No ho sap 3 0 1 1 1 0 0 0 0 0

Mitjana 5,78 6,16 6,22 5,65 5,95 6,35 5,72 5,28 4,87 6,78

Desviació típica 2,91 2,60 2,92 3,00 2,53 2,35 2,52 3,21 2,98 2,85

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 719 17 121 99 18 38 80 38 10 20

D‘acord 371 5 51 43 5 13 41 18 9 4

Ni d’acord ni en desacord 48 1 6 5 3 2 7 2 5 5

En desacord 37 0 3 1 0 1 2 4 0 0

Molt en desacord 15 0 1 1 0 0 2 0 0 0

No ho sap 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Molt d’acord 457 6 100 58 2 36 62 36 6 11

D‘acord 546 10 67 66 17 16 62 26 12 12

Ni d’acord ni en desacord 50 1 4 5 3 1 2 0 3 1

En desacord 80 5 6 11 2 1 5 1 1 0

Molt en desacord 19 1 1 0 0 0 1 0 2 1

No ho sap 46 0 4 8 1 0 1 0 0 3

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 935 17 141 126 22 43 104 46 16 19

No 207 5 39 19 4 10 25 15 5 7

No ho sap 57 1 4 4 0 1 5 3 2 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 814 15 140 88 21 49 106 54 13 21

No 384 8 43 61 5 6 28 9 11 8

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 595 9 100 77 13 37 83 42 10 17

No 505 11 69 67 10 16 39 19 13 10

No ho sap 95 3 14 5 3 1 12 2 0 2

No contesta 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 984 15 166 123 26 54 116 60 15 26

No 138 5 10 18 0 0 10 3 6 0

No ho sap 75 2 6 8 0 1 8 1 2 3

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Extrema esquerra 43 0 10 4 0 9 5 1 1 0

1 41 0 12 4 1 8 2 4 0 0

2 88 0 26 11 0 12 6 18 0 0

3 203 0 56 22 0 12 27 19 0 2

4 161 0 34 27 0 1 30 9 1 3

5 364 6 34 51 19 7 32 6 7 15

6 70 5 3 7 2 1 16 1 2 2

7 48 4 3 9 3 0 7 1 2 2

8 33 7 0 1 0 1 1 1 5 0

9 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Extrema dreta 12 0 0 2 0 1 2 0 5 0

No ho sap 82 0 4 7 1 1 3 1 0 3

No contesta 50 0 0 3 0 0 0 0 1 0

Mitjana 4,19 6,48 3,27 4,29 5,12 2,62 4,33 3,09 6,60 4,97

Desviació típica 1,87 1,30 1,54 1,69 1,14 2,19 1,80 1,55 2,57 0,98

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Només espanyol/a 68 3 0 7 1 0 0 0 4 0

Més espanyol/a que català/ana 75 5 2 19 6 0 0 3 3 0

Tan espanyol/a com català/ana 506 13 27 101 18 5 9 33 17 20

Més català/ana que espanyol/a 246 2 84 14 1 15 41 17 0 3

Només català/ana 243 0 67 3 0 34 81 5 0 5

No ho sap 34 0 3 3 0 0 1 5 0 0

No contesta 28 0 1 2 0 0 1 1 0 0

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

No vaig poder votar 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No vaig votar 189 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Estic segur/a que vaig votar 880 23 183 149 26 55 134 63 24 28

No ho sap 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

0
0

63
58

24
21

28
26

PPC Partit Popular de
Catalunya

23 23 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

183 0 183 0 0 0 0 0 0 0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

149 0 0 149 0 0 0 0 0 0

C’s Ciutadans 26 0 0 0 26 0 0 0 0 0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

55 0 0 0 0 55 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 63 0 0 0 0 0 0 63 0 0

VOX 24 0 0 0 0 0 0 0 24 0

Altres partits 13 0 0 0 0 0 0 0 0 13

Nul 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

En blanc 16 0 0 0 0 0 0 0 0 16

No ho sap 189 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

PPC 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 183 0 183 0 0 0 0 0 0 0

PSC 149 0 0 149 0 0 0 0 0 0

C's 26 0 0 0 26 0 0 0 0 0

CUP 55 0 0 0 0 55 0 0 0 0

JxCAT 134 0 0 0 0 0 134 0 0 0

CeCP 63 0 0 0 0 0 0 63 0 0

VOX 24 0 0 0 0 0 0 0 24 0

Altres 28 0 0 0 0 0 0 0 0 28

Nul 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No va votar 308 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 195 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Català (valencià/balear) 447 1 133 22 1 43 112 15 1 8

Castellà 564 20 28 105 21 10 10 40 20 12

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 1 21 18 4 2 10 8 1 8

Aranès 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0

Altres llengües o altres
combinacions

34 0 2 2 0 0 1 1 0 0

No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Català (valencià/balear) 400 1 112 21 1 40 95 14 2 8

Castellà 704 21 56 122 21 14 30 43 20 19

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 0 10 2 4 1 6 5 1 1

Aranès 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

49 0 4 4 0 0 2 1 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

11
12

22
28

80
88

11
13

4
5

9
9

17
17

11
10

9
9

Abans de 1950 10 0 3 5 0 0 0 0 0 0

1950-1959 36 1 1 10 1 0 0 3 3 1

1960-1969 107 5 0 33 3 0 6 4 2 2

1970-1979 58 4 4 11 1 0 2 2 2 2

1980-1989 27 0 2 6 1 2 1 1 0 0

1990-1994 16 0 2 5 0 0 1 0 2 2

1995-1999 15 0 1 2 1 0 0 1 1 0

2000-2004 33 1 2 5 0 1 0 0 0 1

2005-2009 24 0 2 1 1 1 0 2 0 0

2010-2014 20 0 4 3 2 0 0 0 1 0

2015-2019 17 0 1 0 0 0 0 1 0 0

Després de 2020 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho recorda 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Catolicisme 636 18 87 101 18 15 73 15 18 16

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 0 3 2 2 2 3 1 0 2

Islam 26 1 0 4 0 0 1 0 1 0

Testimonis cristians de Jehovà 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Budisme 6 0 1 0 0 0 0 1 0 0

Cristianisme ortodox 6 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Judaisme 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 1 36 20 1 7 26 13 4 2

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 1 51 21 5 30 30 31 1 7

Altres 7 0 1 1 0 0 1 1 0 0

No ho sap 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 8 1 2 0 0 0 0 0 0 0

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència
assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

19
19

95
89

108
110

20
20

18
17

78
68

20
18

19
17

19
18

Sí, un cop per setmana o més 88 4 5 15 3 0 11 3 0 1

Sí, algun cop al mes 53 2 4 12 1 0 9 1 1 0

Sí, algun cop a l’any 124 4 15 15 5 7 12 1 5 3

No, mai 448 9 71 65 11 10 46 15 13 14

No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Treballa 652 8 110 68 14 44 70 42 12 18

No treballa 529 15 71 81 12 10 63 20 9 11

Està temporalment de baixa 14 0 2 0 0 0 0 1 1 0

Està en un ERTO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

15
13

71
63

81
75

12
12

10
10

63
54

20
19

9
8

11
10

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

345 7 47 64 10 4 55 13 7 6

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 3 9 9 1 2 5 3 2 1

Pensionista (abans no ha
treballat)

22 0 4 2 1 0 0 1 0 0

Aturat/ada i busca la primera
feina

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Estudiant 39 0 4 2 0 4 1 2 0 1

Treball domèstic no remunerat 31 5 7 4 0 0 2 0 0 3

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

8
9

113
105

68
73

14
14

44
39

70
62

43
39

13
12

18
16

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 1 8 1 1 0 8 6 0 1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 3 13 8 2 7 16 7 6 3

Assalariat/ada indefinit/ida 431 2 79 49 11 28 42 28 7 11

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

99 1 11 11 0 9 4 2 0 3

Membre de cooperativa 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

No sap llegir ni escriure 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 1 3 8 0 0 0 1 1 0

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 2 9 19 5 2 6 3 1 3

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 4 29 43 5 6 24 9 13 6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 3 24 15 3 5 21 6 1 2

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 5 14 15 3 7 11 10 1 3

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 0 43 16 5 6 16 11 3 5

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 1 13 4 1 5 9 5 0 1

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 6 38 17 3 17 30 12 2 5

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 1 7 10 2 8 14 7 2 2

Doctorat 9 0 2 2 0 0 1 0 0 1

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Casat/ada 572 14 102 83 13 22 74 28 7 12

Amb parella estable 137 1 19 13 6 13 14 10 3 5

Parella de fet 35 0 5 3 0 1 1 0 0 1

Divorciat/ada 77 0 14 5 3 1 10 3 7 1

Separat/ada 44 2 3 6 1 0 4 0 0 1

Vidu/a 98 3 15 20 2 0 12 5 1 2

Solter/a 237 2 25 19 1 17 17 18 5 6

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Casos vàlidos 1200 23 183 149 26 55 134 63 24 28

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí 129 3 16 15 2 3 9 6 6 3

No 1069 19 167 133 24 51 124 58 18 25

No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

3
3

16
15

15
14

2
2

3
3

9
8

6
5

6
5

3
3

Ceguesa, visual 10 0 1 3 1 0 2 0 0 0

Sordesa 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mobilitat reduïda 44 1 8 5 0 0 4 3 3 0

Cardiovascular 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Diabetis 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Càncer 7 0 2 2 0 0 0 0 0 0

Respiratòria 3 1 0 0 0 0 1 1 0 0

Sistema nerviós 8 0 0 1 0 1 2 0 0 0

Trastorns mentals 15 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Malalties òssies 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Auditiva i sensorial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Digestiva 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Renal 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Fibromiàlgia 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 22 0 0 1 1 2 0 0 2 1

Discapacitat total 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

0
0

4
4

1
1

1
1

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

Mobilitat reduïda 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cardiovascular 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Diabetis 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Respiratòria 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Sistema nerviós 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Trastorns mentals 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Malalties òssies 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cardíaca 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Altres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

0
0

2
2

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

Diabetis 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sistema nerviós 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Trastorns mentals 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

Sistema nerviós 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

3
3

16
15

15
14

2
2

3
3

9
8

6
5

6
5

3
3

Ceguesa, visual 10 0 1 3 1 0 2 0 0 0

Sordesa 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mobilitat reduïda 46 1 8 5 0 0 4 3 3 0

Cardiovascular 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Diabetis 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Càncer 7 0 2 2 0 0 0 0 0 0

Respiratòria 7 1 1 0 0 0 1 1 0 0

Sistema nerviós 13 0 1 1 0 1 2 0 0 0

Trastorns mentals 20 0 2 1 0 0 0 1 0 1

Malalties òssies 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Auditiva i sensorial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Digestiva 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cardíaca 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Renal 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Fibromiàlgia 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 29 0 2 1 1 2 1 0 2 1

Discapacitat total 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Classe treballadora baixa 142 1 16 17 1 6 10 5 2 1

Classe treballadora mitjana 353 4 61 47 10 18 33 22 7 10

Classe treballadora alta 53 0 8 5 0 7 5 1 1 1

Classe mitjana baixa 152 3 21 20 3 7 13 12 2 2

Classe mitjana 403 12 62 46 10 14 58 21 10 10

Classe mitjana alta 60 1 13 7 3 2 12 1 0 2

Classe alta 8 0 0 1 0 0 1 1 0 0

No ho sap 25 1 0 6 0 0 1 1 1 1

No contesta 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

1 170 5 26 17 4 6 22 10 4 3

2 432 8 59 62 7 15 54 23 6 10

3 244 6 37 31 9 16 25 9 7 7

4 265 4 48 27 5 17 21 18 6 7

5 63 0 9 6 0 1 11 4 1 1

6 18 0 1 4 0 0 1 0 0 0

7 5 0 1 2 0 0 0 0 0 0

8 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars que
entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Fins a 1.000 euros 152 5 9 20 1 4 9 4 4 8

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 7 37 52 5 17 30 19 8 7

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 3 46 25 4 11 30 12 3 4

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 1 26 10 2 9 10 11 1 3

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 3 20 8 1 6 17 6 1 0

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 2 10 5 2 3 12 2 1 1

No ho sap 102 0 11 9 3 3 13 4 4 1

No contesta 189 2 23 20 7 1 11 6 2 3

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

278



Total Record de vot sobre cens

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP VOX Altres

Total
Mostra real

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

23
22

183
168

149
148

26
26

55
49

134
117

63
58

24
21

28
26

Sí, en fa ús 473 10 66 67 8 14 75 31 8 9

Sí, però no en fa ús 291 8 53 39 8 20 22 15 4 5

No 436 5 64 43 10 21 37 17 12 14
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Total ...Record de vot sobre cens

Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Província 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Barcelona 882 6 241 140

Girona 117 0 27 23

Lleida 69 0 10 12

Tarragona 133 0 29 25

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

<2.000 habitants 58 1 12 5

2.001-10.000 habitants 168 0 41 28

10.001-50.000 habitants 326 0 73 61

50.001-150.000 habitants 258 1 68 54

150.001-1.000.000 habitants 143 2 46 16

>1.000.000 habitants 247 1 69 39

F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 1200 6 308 201

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Català 593 2 78 98

Castellà 584 3 220 99

Li és indiferent 23 0 10 4

F2. Està vostè empadronat/ada en aquesta llar (SC o barri)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 1200 6 308 201

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Home 578 6 152 77

Dona 622 0 156 125

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

De 18 a 24 anys 98 1 51 6

De 25 a 34 anys 140 0 50 19

De 35 a 49 anys 331 5 91 38

De 50 a 64 anys 312 0 74 58

65 anys o més 319 0 42 81

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Catalunya 830 6 191 122

Altres comunitats autònomes 275 0 59 69

Unió Europea 8 0 5 1

Resta del món 87 0 53 9

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola) 

1170 6 287 199

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

30 0 21 3

1. Amb motiu de l'alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí, els dies feiners 140 0 24 22

Sí, els dies festius 143 1 42 21

No 916 5 241 158

No ho sap 1 0 0 0
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Total ...Record de vot sobre cens

Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

2. L'impacte de la pandèmia li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 229 3 54 36

No 970 2 254 166

No ho sap 0 0 0 0

3. Davant del despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més d'acord: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Establir exempcions fiscals
en territoris que pateixen
despoblament per
incentivar-hi les activitats
econòmiques

313 4 56 49

Obligació d’arrendar els
terrenys agrícoles i de
pastura que no s'utilitzen a
la gent que està disposada a
treballar-los i anar-hi a
viure

314 0 65 56

Obligació de llogar
l’habitatge vacant o en desús
per facilitar l'accés a
l'habitatge a la gent que vol
anar-hi a viure

442 2 146 66

No ho sap 120 0 38 27

No contesta 10 0 3 4

4. En relació amb l'ampliació de l'aeroport de Barcelona per tal que sigui un aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè
d'acord? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

S’ha d’ampliar l’aeroport
encara que comporti un
impacte ambiental

354 1 84 63

No s’ha d’ampliar l’aeroport
encara que no tingui un
impacte ambiental

593 2 165 97

Cap de les dues 143 0 27 17

No ho sap 103 2 31 23

No contesta 6 0 1 2

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament exercida per la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 856 3 189 126

No 196 0 66 41

No ho sap 141 1 52 35

No contesta 7 1 1 0

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Tothom, via impostos o altres
fórmules

572 4 163 94

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

506 2 110 79

No ho sap 101 0 27 24

No contesta 21 0 8 5
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Total ...Record de vot sobre cens

Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

7. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 42 0 8 6

D’acord 260 1 54 48

Ni d’acord ni en desacord 218 2 63 45

En desacord 578 1 149 81

Molt en desacord 60 1 18 8

No ho sap 36 0 13 12

No contesta 7 0 3 1

8a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: La Unió Europea ha de donar més veu a les
autoritats regionals i locals en tots aquells temes que són de la seva competència 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 174 0 28 21

D’acord 765 5 188 126

Ni d’acord ni en desacord 58 1 14 15

En desacord 87 0 25 16

Molt en desacord 4 0 2 1

No ho sap 109 0 50 22

No contesta 3 0 1 0

8b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les frases següents: Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de
prevaldre sobre les legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 140 0 22 18

D’acord 645 3 158 95

Ni d’acord ni en desacord 74 0 17 20

En desacord 200 1 54 35

Molt en desacord 10 1 3 2

No ho sap 128 0 53 31

No contesta 3 0 1 0

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha assolit... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Massa autonomia 94 3 30 19

Un nivell suficient
d’autonomia

393 1 130 70

Un nivell insuficient
d’autonomia

623 1 108 82

No ho sap 74 0 32 26

No contesta 16 0 8 4

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Una regió d’Espanya 87 0 29 22

Una comunitat autònoma
d’Espanya

392 3 143 78

Un Estat dins una Espanya
federal

250 1 51 35

Un Estat independent 396 0 50 47

No ho sap 56 0 25 13

No contesta 20 1 9 6

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 490 1 68 58

No 628 3 209 125

No ho sap 65 0 25 13

No contesta 18 1 7 5
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

12. Digui'm, si su plau, fins a quin punt està d'acord o en desacord amb l'afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu
futur com a país votant en un referèndum 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 491 1 81 56

D’acord 398 2 121 76

Ni d’acord ni en desacord 51 0 20 10

En desacord 179 1 56 39

Molt en desacord 47 1 13 9

No ho sap 25 0 15 5

No contesta 8 0 2 7

13a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressupostos de la Generalitat per a l'any
2022 impulsaran la reactivació econòmica i social post-pandèmia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 39 0 7 7

D’acord 497 1 119 71

Ni d’acord ni en desacord 123 0 29 19

En desacord 247 2 60 50

Molt en desacord 23 1 9 3

No ho sap 268 1 82 51

No contesta 2 0 1 0

13b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Els pressuposots de la Generalitat estan
condicionats pel sistema de finançament estatal 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 126 1 9 18

D’acord 646 4 155 101

Ni d’acord ni en desacord 72 1 26 14

En desacord 139 0 39 22

Molt en desacord 17 0 6 3

No ho sap 198 0 71 43

No contesta 3 0 1 0

13c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: És urgent modificar el sistema de
finançament de l'Estat per reduir el dèficit de finançament de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 165 1 29 18

D’acord 680 2 151 115

Ni d’acord ni en desacord 62 1 25 9

En desacord 88 1 25 17

Molt en desacord 6 0 2 2

No ho sap 197 0 76 39

No contesta 3 0 0 0

13d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria d'emetre deute als
mercats internacionals per no dependre dels mecanismes estatals de finançament 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 62 1 6 7

D’acord 448 1 94 65

Ni d’acord ni en desacord 103 1 35 23

En desacord 259 1 72 36

Molt en desacord 41 0 11 8

No ho sap 286 1 90 61

No contesta 2 0 0 0

13e. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Cal abaixar els impostos, encara que
impliqui reduir serveis i prestacions 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 30 0 13 4

D’acord 363 2 120 71

Ni d’acord ni en desacord 103 1 27 12

En desacord 562 2 105 98

Molt en desacord 62 0 11 3

No ho sap 74 0 32 12

No contesta 6 0 1 0
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

14. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics
(sanitat, educació, dependència)? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 1106 6 282 182

No 51 0 11 12

No ho sap 42 0 15 6

No contesta 2 0 0 1

15. Considera que el Govern espanyol hauria d'invertir més en infraestructures a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 1039 5 252 169

No 115 1 41 18

No ho sap 43 0 15 13

No contesta 3 0 0 1

16a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Són una oportunitat per a reactivar
l’economia i transformar el model econòmic del país 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 113 1 24 14

D’acord 824 5 199 130

Ni d’acord ni en desacord 66 0 18 17

En desacord 96 0 29 16

Molt en desacord 6 0 2 2

No ho sap 94 0 34 22

No contesta 2 0 1 0

16b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La centralització de la gestió en el govern de
l’Estat és positiva 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 24 0 6 4

D’acord 347 1 104 57

Ni d’acord ni en desacord 122 1 39 28

En desacord 484 2 101 73

Molt en desacord 76 1 4 6

No ho sap 144 0 53 34

No contesta 4 0 1 1

16c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: La Generalitat hauria de tenir més poder de
decisió en la distribució d’aquests fons 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 158 1 23 19

D’acord 691 1 171 111

Ni d’acord ni en desacord 60 0 19 16

En desacord 183 2 48 29

Molt en desacord 16 1 7 3

No ho sap 88 0 40 21

No contesta 4 0 0 2

16d. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: S’utilitzaran per finançar projectes importants
i estratègics 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 47 0 8 7

D’acord 670 4 165 106

Ni d’acord ni en desacord 119 1 35 26

En desacord 190 1 49 23

Molt en desacord 12 0 2 1

No ho sap 155 0 47 37

No contesta 5 0 1 1

17a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF hauria d’invertir de forma prioritària en
els nous projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 159 0 35 26

D’acord 789 4 177 122

Ni d’acord ni en desacord 52 1 17 10

En desacord 50 0 22 8

Molt en desacord 4 0 2 1

No ho sap 145 1 54 34

No contesta 1 0 0 0
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

17b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L’ICF ha de transformar-se en un banc públic

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 61 0 6 7

D’acord 452 3 92 57

Ni d’acord ni en desacord 108 0 28 22

En desacord 231 1 62 43

Molt en desacord 18 0 9 3

No ho sap 325 0 110 68

No contesta 4 1 0 2

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

De 0 a 10% 488 3 125 87

Del 10% al 25% 190 0 50 16

Del 25% al 50% 149 0 43 18

Més del 50% 147 2 50 15

No compra per internet 226 0 40 66

No ho sap 1 0 0 0

19. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

6
5

266
330

121
121

Sí 46 1 10 6

No 831 5 253 115

No ho sap 5 0 3 0

20. Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a un
municipi més petit? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

6
5

266
330

121
121

Sí 247 2 75 18

No 610 3 181 101

No ho sap 24 0 10 2

21. Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una flexibilització (amb l'acord de l'empresa) en els horaris d'entrada i sortida per
evitar l'hora punta en els seus desplaçaments? 

Base: <65 anys              
Base: Mostra ponderada

881
919

6
5

266
330

121
121

Sí 383 2 106 51

No 464 4 147 65

No ho sap 21 0 9 3

No contesta 13 0 4 2

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo,
bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt bo 15 0 4 2

Bastant bo 200 1 60 44

Bastant dolent 460 1 107 72

Molt dolent 369 1 77 47

No ho sap 150 1 58 35

No contesta 7 1 3 2

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l'Estat? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 226 0 63 39

No 801 5 173 114

No ho sap 169 1 72 47

No contesta 4 0 1 2
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l'ocupació il·legal d'habitatges? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Gens 45 0 13 0

1 21 0 10 1

2 24 0 6 5

3 32 1 8 3

4 20 0 4 3

5 114 0 24 14

6 65 0 17 10

7 123 2 35 19

8 186 0 48 31

9 131 1 28 33

Molt 427 1 113 80

No ho sap 9 0 1 2

No contesta 2 0 1 0

Mitjana 7,58 7,16 7,50 8,21

Desviació típica 2,74 2,63 2,87 2,15

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el grau de satisfacció amb el funcionament de l'Adminsitració de Justícia
a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt dolent 98 1 25 14

1 37 0 10 5

2 71 0 18 10

3 62 0 14 9

4 121 1 23 19

5 297 0 70 57

6 158 1 51 19

7 127 1 27 17

8 66 0 15 19

9 14 0 7 1

Molt bo 32 0 13 5

No ho sap 106 0 31 23

No contesta 12 1 3 4

Mitjana 4,75 4,33 4,88 4,91

Desviació típica 2,40 2,98 2,54 2,36

26. Està vostè totalment d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en que s'haurien de sancionar els actes públics d'exaltació o
d'homenatge al franquisme? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 500 1 98 59

D’acord 344 5 90 52

Ni d’acord ni en desacord 100 0 38 21

En desacord 164 0 49 42

Molt en desacord 28 0 7 1

No ho sap 59 0 24 21

No contesta 5 0 1 4

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un requisit obligatori el coneixement del català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 846 5 188 122

No 313 1 111 63

No ho sap 37 0 9 14

No contesta 4 0 0 3

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 654 2 177 102

No 448 4 112 74

No ho sap 98 0 19 25
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Absoluts Nul
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No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

29. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 569 3 140 87

No 630 2 168 114

No ho sap 1 0 0 0

30. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

3
3

140
152

87
82

Urgència mèdica 281 1 69 52

Accident viari propi o aliè 82 1 11 8

Vandalisme o violència al
carrer

36 0 10 4

Robatori, furt, agressió o
similar

33 0 6 3

Incendi 27 0 5 5

Accident domiciliari 27 0 9 3

Consulta 27 0 9 7

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

6 0 3 0

Altres 44 1 17 5

No ho sap 5 0 1 0

31. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir 112 
Base: Mostra ponderada

569
549

3
3

140
152

87
82

Molt bé 259 0 52 34

Bé 254 3 71 44

Ni bé ni malament 18 0 3 4

Malament 20 0 6 2

Molt malament 14 0 7 1

No em van atendre 2 0 1 0

No ho sap 2 0 0 1

32a. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 1 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

352 3 98 66

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

277 0 65 41

Violència de gènere 188 0 45 31

Ocupacions d’immobles 115 0 31 22

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

80 1 21 15

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

69 0 16 12

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

67 1 15 7

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

29 0 7 5

No em preocupa res 9 0 5 0

No ho sap 11 0 5 3

No contesta 2 0 0 0
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

32b. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 2 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1067
1055

6
5

268
315

171
159

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

275 1 64 42

Violència de gènere 208 0 60 21

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

156 0 38 35

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

140 1 42 29

Ocupacions d’immobles 108 1 28 23

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

94 0 19 13

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

59 0 9 3

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

28 2 9 6

32c. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Resposta 3 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

963
945

5
4

237
274

144
133

Violència de gènere 193 3 43 37

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

171 0 45 21

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

169 0 45 15

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

137 0 38 16

Ocupacions d’immobles 97 1 16 30

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

73 0 21 9

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

69 0 19 10

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

51 0 10 5

No em preocupa res 1 0 0 1

No contesta 1 0 0 0
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No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. Agrupada. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Delictes sexuals (abusos
sexuals, agressions sexuals)

723 1 174 104

Robatoris amb violència i/o
intimidació (estrebada,
establiments, domicili...)

645 3 173 117

Violència de gènere 589 3 148 88

Delictes d’odi (lgtfobia,
aporofòbia, antisemita,
diversitat funcional,
religiós, orientació política)

333 0 80 39

Ocupacions d’immobles 319 2 74 75

Robatoris amb força (interior
de vehicle, establiments,
empreses...)

290 2 82 54

Delictes via internet
(estafes, delictes contra la
intimitat personal i la
pròpia imatge)

199 1 45 19

Delictes lligats al tràfic
d’estupefaents

108 2 26 15

No ho sap 11 0 5 3

No em preocupa res 10 0 5 1

No contesta 3 0 0 0

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya
d'acord amb la seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Totalment insatisfet/a 33 1 16 1

1 12 0 3 0

2 20 0 3 5

3 48 0 17 3

4 38 0 8 7

5 159 0 41 21

6 133 1 29 21

7 222 1 55 37

8 256 2 60 37

9 104 0 26 25

Totalment satisfet/a 131 0 36 32

No ho sap 41 0 14 12

No contesta 2 0 1 0

Mitjana 6,74 5,88 6,57 7,26

Desviació típica 2,32 3,22 2,57 2,08

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Des de les intervencions
policials

188 0 60 38

Des de la regulació normativa 275 2 78 48

Des de la regulació del
mercat immobiliari

118 0 38 16

Des de les polítiques socials
d’habitatge

417 2 83 60

Des de diferents àmbits alhora 107 1 24 19

No ho sap 89 0 24 19

No contesta 6 0 2 0

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

289



Total ...Record de vot sobre cens

Absoluts Nul
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No va
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Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els
serveis d’extinció d’incendis i salvaments? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Cap 0 0 0 0

1 1 0 1 0

2 0 0 0 0

3 0 0 0 0

4 1 0 0 0

5 25 0 6 3

6 32 0 8 6

7 88 1 21 15

8 283 2 56 38

9 224 0 55 44

Màxima 469 2 124 81

No ho sap 76 0 38 14

No contesta 1 0 0 0

Mitjana 8,83 8,58 8,90 8,91

Desviació típica 1,27 1,31 1,31 1,23

36a. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 1 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Seguretat a la llar 420 0 107 75

Seguretat a l’espai públic 208 2 58 37

Seguretat a la xarxa 172 0 37 26

Prevenció davant agressions
físiques

168 0 48 20

Mobilitat sostenible i segura 86 3 24 9

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

49 0 10 8

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

31 0 6 8

Altres 23 0 5 7

No ho sap 39 0 14 8

No contesta 6 0 0 3

36b. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 2 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

951
942

5
4

247
289

134
127

Seguretat a l’espai públic 268 1 60 40

Seguretat a la xarxa 184 1 50 24

Prevenció davant agressions
físiques

177 1 44 19

Seguretat a la llar 137 0 40 29

Mobilitat sostenible i segura 69 1 15 12

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

63 0 18 6

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

51 0 19 4

Altres 2 0 0 0

36c. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Resposta 3 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

801
787

3
3

202
236

107
100

Prevenció davant agressions
físiques

248 1 58 41

Seguretat a l’espai públic 173 0 49 28

Mobilitat sostenible i segura 97 0 19 11

Seguretat a la xarxa 96 0 31 9

Seguretat a la llar 77 1 21 10

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

54 1 12 1

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

40 0 11 6

Altres 16 0 2 1
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votar

Ns
Nc
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Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que són més importants conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un
màxim de tres opcions. Agrupada 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Seguretat a l’espai públic 649 3 167 105

Seguretat a la llar 634 1 167 114

Prevenció davant agressions
físiques

593 2 150 79

Seguretat a la xarxa 452 1 119 59

Mobilitat sostenible i segura 252 5 59 32

Mesures de prevenció davant
de riscos naturals

166 1 40 16

Seguretat en activitats de
lleure al medi natural

122 0 36 18

Altres 41 0 7 8

No ho sap 39 0 14 8

No contesta 6 0 0 3

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 839 6 188 118

No 358 0 120 83

No ho sap 3 0 0 0

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció
d’incendis forestals dels Agents Rurals? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt dolenta 11 0 2 2

1 1 0 1 0

2 4 0 1 1

3 9 0 3 1

4 16 0 4 3

5 64 1 13 10

6 65 0 18 13

7 202 0 43 35

8 308 5 62 46

9 145 0 41 20

Molt bona 217 0 58 38

No ho sap 158 0 63 31

No contesta 1 0 1 0

Mitjana 7,84 7,43 7,92 7,77

Desviació típica 1,80 1,29 1,86 1,90

39a. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha
suplantat la teva identitat) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 55 0 15 4

No 1145 6 293 197

39b. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o
trucades telefòniques demanant les seves dades personals 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 562 3 124 71

No 638 2 184 130

39c. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no
s’han lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 120 0 41 18

No 1080 6 267 184

39d. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 56 0 17 7

No 1141 6 291 193

No ho sap 1 0 0 0

No contesta 2 0 0 0
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

39e. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any: Ha patit un frau bancari en línia 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 60 0 17 8

No 1139 6 291 193

No contesta 0 0 0 0

40. Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
Base: Ha estat víctima      
Base: Mostra ponderada

592
581

3
3

139
162

75
70

Sí 174 0 39 22

No 418 3 100 53

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 771 1 165 147

No 429 5 143 55

42. Aquests/es han participat en més d’una ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments
escoltes, centres d’esplai)? 

Base: Té fills > 5 anys 
Base: Mostra ponderada

771
766

1
1

165
198

147
140

Sí 640 1 131 121

No 124 0 33 23

No ho sap 6 0 1 1

No contesta 1 0 0 1

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions
quotidianes els genera una major preocupació i/o patiment)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 866 6 221 127

No 306 0 80 70

No ho sap 28 0 7 5

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de
família, rep poques visites d’amistats)? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 361 2 94 45

No 837 4 213 156

No ho sap 2 0 1 0

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió
Europea? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 372 0 59 33

D’acord 450 4 117 91

Ni d’acord ni en desacord 93 0 39 11

En desacord 217 1 75 52

Molt en desacord 36 1 9 6

No ho sap 30 0 10 9

No contesta 1 0 0 1

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert pels volts del 12 de setembre? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 545 2 121 90

No 429 2 131 65

No ho sap 220 1 56 45

No contesta 6 0 0 0
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya hauria de ser: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Les escoles haurien de ser
només públiques

493 2 110 81

Pública i privada, podent
concertar serveis per
satisfer necessitats
d'escolarització

680 4 189 114

L’Administració no hauria de
ser titular de cap centre i
tots haurien de ser privats

6 0 2 1

No ho sap 19 0 7 5

No contesta 1 0 0 0

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs passat en plena pandèmia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt positivament 216 1 39 27

Positivament 654 2 161 107

Ni positivament ni
negativament

88 2 23 18

Negativament 160 0 58 29

Molt negativament 20 0 9 7

No ho sap 54 0 14 10

No contesta 8 0 4 2

49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres educatius? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 907 5 207 152

No 217 1 85 30

No ho sap 71 0 15 17

No contesta 4 0 1 2

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en streaming? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Mai 419 1 101 84

1 dia per setmana 112 1 20 21

2 dies per setmana 100 1 25 17

Entre 3 i 6 dies per setmana 146 0 34 23

Cada dia 338 2 104 27

No ho sap 85 0 23 29

No contesta 1 0 0 0

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al dia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Cap 295 1 121 45

De 0 a 30 minuts 331 5 105 67

De 30 a 60 minuts 256 0 45 40

De 60 a 120 minuts 167 0 21 27

Més de dues hores 144 0 16 20

No ho sap 7 0 0 3

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a oferir productes audiovisuals en català? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 699 0 138 114

No 437 6 150 75

No ho sap 62 0 20 13

No contesta 1 0 0 0
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

53. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí, utilitzo internet
diàriament

908 6 243 130

Si, em connecto sovint,
vàries vegades a la setmana

90 0 28 13

Sí, em connecto alguna vegada
al mes

27 0 5 8

Sí, però no em connecto
gaire, la darrera vegada fa
més de 3 mesos

5 0 1 2

No 170 0 31 48

54. Té internet a casa? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 1079 6 275 171

No 121 0 33 31

55. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

1079
1090

6
5

275
336

171
164

Banda ampla per ADSL 105 0 22 19

Banda ampla per fibra òptica 852 5 226 119

Banda ampla mòbil/4G 28 1 7 5

Només em connecto des del
telèfon mòbil intel·ligent

10 0 3 4

No ho sap 84 0 18 23

56. Per quin motiu no té connexió internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 
Base: Mostra ponderada

121
110

0
0

33
33

31
27

No sé utilitzar internet 51 0 10 15

No cal ja que no utilitzo
internet

31 0 10 7

No cal, em connecto
mitjançant el mòbil/tauleta

20 0 10 2

No em puc permetre pagar la
connexió

6 0 3 1

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d’altres
llocs, majoritàriament xarxes
privades

5 0 0 2

No tinc dispositius que es
puguin connectar

4 0 0 2

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0 0 0

Si ho necessito, acudeixo a
familiars

1 0 0 1

No ho sap 1 0 0 0

No contesta 1 0 1 0

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt baix 146 0 34 47

Baix 180 0 39 35

Mig 409 2 101 70

Mig-alt 169 1 52 18

Alt 292 2 81 32

No ho sap 3 0 1 0
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votar
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Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper
any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 299 2 58 34

No 897 4 248 166

No ho sap 5 0 2 1

59a. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 1 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

2
2

58
63

34
30

Millora de l’eficiència
energètica

73 1 15 9

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

52 0 10 6

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

18 1 3 0

Altres 155 0 30 19

No ho sap 1 0 0 0

59b. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 2 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

24
24

1
1

5
4

2
2

Millora de l’eficiència
energètica

9 1 2 1

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

7 0 1 1

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

1 0 1 0

Altres 7 0 0 0

59c. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: Resposta 3 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

2
2

0
0

1
1

0
0

Millora de l’eficiència
energètica

2 0 1 0

59. Indiqui si aquesta rehabilitació ha estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus. Agrupada 
Base: Ha fet/farà millores 
Base: Mostra ponderada

299
287

2
2

58
63

34
30

Millora de l’eficiència
energètica

85 2 18 10

Problemes estructurals de
l’edifici o l’habitatge

59 0 11 8

Millores d’accessibilitat i/o
instal·lació d’ascensors

19 1 4 0

Altres 161 0 30 19

No ho sap 1 0 0 0

60a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Cap confiança 92 0 42 13

1 20 0 4 3

2 42 0 16 4

3 58 1 17 4

4 87 0 19 13

5 320 1 54 62

6 173 2 38 28

7 153 0 37 30

8 112 1 35 11

9 27 0 6 6

Molta confiança 36 0 5 8

No ho sap 80 0 34 18

No contesta 2 0 1 0

Mitjana 5,21 5,64 4,79 5,39

Desviació típica 2,39 1,76 2,75 2,31
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

60b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Cap confiança 92 0 39 13

1 17 0 3 3

2 44 0 15 4

3 62 1 21 11

4 97 0 21 16

5 308 2 56 53

6 159 0 34 24

7 167 1 35 30

8 104 1 34 15

9 33 0 10 4

Molta confiança 29 0 6 6

No ho sap 84 0 35 23

No contesta 3 0 0 0

Mitjana 5,18 5,64 4,87 5,26

Desviació típica 2,38 1,90 2,73 2,31

60c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Cap confiança 130 0 44 18

1 26 0 4 2

2 41 0 14 5

3 54 1 13 6

4 135 0 28 18

5 273 0 62 56

6 140 2 28 24

7 122 2 28 17

8 91 0 34 10

9 20 0 5 6

Molta confiança 38 0 7 7

No ho sap 127 0 41 34

No contesta 4 0 1 0

Mitjana 4,82 5,84 4,65 5,03

Desviació típica 2,57 1,58 2,76 2,45

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

296



Total ...Record de vot sobre cens

Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

País molt net de corrupció 5 0 4 1

2 2 0 2 0

5 1 0 0 0

6 1 0 0 0

8 2 0 0 0

10 2 0 0 1

12 0 0 0 0

13 4 0 1 0

14 1 0 1 0

15 3 0 0 2

16 1 0 0 0

17 2 0 2 0

18 1 0 0 0

19 0 0 0 0

20 1 0 1 0

21 2 0 0 0

22 3 0 1 0

23 1 0 0 1

24 1 0 0 0

25 6 0 0 3

27 2 0 0 0

28 3 0 0 0

29 2 0 0 0

30 1 0 1 0

31 3 0 0 0

32 2 0 1 0

33 5 0 1 2

35 2 0 0 1

36 1 0 0 1

37 3 0 1 0

38 1 0 1 0

39 2 0 0 1

40 0 0 0 0

41 2 0 0 0

42 1 0 0 0

43 3 0 1 1

44 4 0 2 2

45 4 0 1 0

46 10 0 0 2

47 11 0 4 0

48 6 0 1 3

49 8 0 2 1

50 14 0 7 0

51 14 0 4 1

52 27 0 5 6

53 20 0 4 5

54 19 0 5 1

55 15 0 3 4

56 17 0 5 6

57 5 0 0 0

58 9 0 2 2

59 13 0 2 2

60 10 1 2 1

61 8 0 2 0

62 13 0 5 3

63 7 1 1 0

64 3 0 1 0

65 13 0 2 4

66 12 0 3 1

67 16 1 1 1
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1200
1200

6
5

308
369

201
191

...

68 10 0 2 1

69 9 0 2 1

70 12 0 4 2

71 9 0 3 1

72 15 0 5 1

73 21 1 2 2

74 13 0 3 1

75 17 0 3 1

76 37 0 13 4

77 16 0 3 3

78 22 0 6 5

79 21 0 4 6

80 18 0 3 2

81 20 0 1 3

82 14 0 3 2

83 16 0 6 3

84 21 0 6 0

85 24 0 9 3

86 15 0 5 2

87 15 0 4 3

88 29 0 10 6

89 11 0 3 1

90 21 0 8 6

91 9 0 1 3

92 13 0 4 0

93 10 0 2 1

94 12 0 1 3

95 11 0 1 5

96 12 0 6 0

97 5 0 4 1

98 11 0 2 3

99 12 0 3 2

País amb un nivell molt alt
de corrupció

314 1 79 44

No ho sap 29 0 11 11

No contesta 5 0 0 2

Mitjana 77,18 72,21 77,19 75,92

Desviació típica 22,24 15,49 23,29 22,77

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, pagament d’impostos o multes, matricules d’estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 696 6 182 95

No 504 0 126 106

63. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

6
5

182
223

95
92

idCat certificat 94 0 9 13

idCat Mòbil 107 1 27 12

DNIe 171 1 46 24

Cl@ve 85 1 30 8

Cl@ve Pin 139 2 48 25

Altres 54 0 12 7

No ho sap 45 0 10 6

No contesta 1 0 1 0

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

298



Total ...Record de vot sobre cens

Absoluts Nul
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Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

64. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la realització del tràmit electrònic? 
Base: Ha fet tràmits
electrònicament         
Base: Mostra ponderada

696
707

6
5

182
223

95
92

Gens fàcil 57 0 24 9

1 15 0 4 2

2 38 0 9 5

3 43 1 9 5

4 61 0 15 7

5 90 0 24 12

6 53 0 10 12

7 111 1 29 13

8 102 1 29 16

9 51 0 15 7

Molt fàcil 72 2 14 8

No ho sap 3 0 0 0

Mitjana 5,78 7,57 5,47 5,74

Desviació típica 2,91 2,83 3,10 2,90

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 719 5 162 112

D‘acord 371 1 107 74

Ni d’acord ni en desacord 48 0 10 1

En desacord 37 0 18 8

Molt en desacord 15 0 7 3

No ho sap 7 0 4 2

No contesta 2 0 1 0

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Molt d’acord 457 3 88 48

D‘acord 546 1 154 102

Ni d’acord ni en desacord 50 0 17 12

En desacord 80 1 27 19

Molt en desacord 19 0 8 4

No ho sap 46 0 14 16

No contesta 1 0 0 0

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 935 6 237 157

No 207 0 50 30

No ho sap 57 0 21 15

No contesta 1 0 0 0

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 814 5 195 109

No 384 1 111 93

No ho sap 1 0 1 0

No contesta 1 0 1 0

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 595 1 122 84

No 505 3 149 98

No ho sap 95 0 34 18

No contesta 6 1 2 1
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 984 4 233 147

No 138 2 45 39

No ho sap 75 0 30 14

No contesta 2 0 0 1

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0
significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Extrema esquerra 43 0 9 3

1 41 0 10 0

2 88 0 6 8

3 203 0 37 26

4 161 0 34 19

5 364 3 100 83

6 70 1 13 16

7 48 1 10 6

8 33 0 12 6

9 5 0 3 0

Extrema dreta 12 0 1 0

No ho sap 82 0 40 22

No contesta 50 0 33 13

Mitjana 4,19 5,61 4,45 4,59

Desviació típica 1,87 0,88 1,83 1,45

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Només espanyol/a 68 0 39 14

Més espanyol/a que català/ana 75 1 21 16

Tan espanyol/a com català/ana 506 3 156 103

Més català/ana que espanyol/a 246 1 37 31

Només català/ana 243 0 21 27

No ho sap 34 0 18 4

No contesta 28 0 16 8

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases
descriu millor la seva situació en las passades eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

No vaig poder votar 51 0 51 0

No vaig votar 189 0 189 0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

21 0 21 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

47 0 47 0

Estic segur/a que vaig votar 880 6 0 189

No ho sap 6 0 0 6

No contesta 6 0 0 6
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

74. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
Base: Va votar           
Base: Mostra ponderada

1066
1082

6
5

308
368

201
191

PPC Partit Popular de
Catalunya

23 0 0 0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

183 0 0 0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

149 0 0 0

C’s Ciutadans 26 0 0 0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

55 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 63 0 0 0

VOX 24 0 0 0

Altres partits 13 0 0 0

Nul 6 6 0 0

En blanc 16 0 0 0

No ho sap 189 0 0 189

Record de vot sobre cens 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

PPC 23 0 0 0

ERC 183 0 0 0

PSC 149 0 0 0

C's 26 0 0 0

CUP 55 0 0 0

JxCAT 134 0 0 0

CeCP 63 0 0 0

VOX 24 0 0 0

Altres 28 0 0 0

Nul 6 6 0 0

No va votar 308 0 308 0

No ho sap 195 0 0 195

No contesta 6 0 0 6

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Català (valencià/balear) 447 1 45 64

Castellà 564 3 192 102

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

150 1 45 31

Aranès 2 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

34 0 24 4

No ho sap 2 0 1 0

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Català (valencià/balear) 400 1 44 61

Castellà 704 5 226 126

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

44 0 7 7

Aranès 2 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

49 0 31 7

No ho sap 0 0 0 0
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

77. Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de Cat  
Base: Mostra ponderada

370
480

0
0

117
203

79
86

Abans de 1950 10 0 1 1

1950-1959 36 0 6 9

1960-1969 107 0 18 34

1970-1979 58 0 14 15

1980-1989 27 0 8 5

1990-1994 16 0 5 0

1995-1999 15 0 8 1

2000-2004 33 0 19 4

2005-2009 24 0 12 4

2010-2014 20 0 8 3

2015-2019 17 0 13 1

Després de 2020 5 0 5 0

No ho recorda 2 0 1 0

78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Catolicisme 636 1 146 128

Cristianisme
evangèlic/protestant

30 0 11 3

Islam 26 0 15 2

Testimonis cristians de Jehovà 1 0 1 0

Budisme 6 0 3 0

Cristianisme ortodox 6 0 5 0

Judaisme 1 0 0 0

Cap: Agnosticisme (no es
posiciona ni a favor ni en
contra sobre l'existència
d'un Déu)

190 0 48 33

Cap: Ateisme (nega
l’existència de Déu)

284 5 71 31

Altres 7 0 2 0

No ho sap 6 0 2 2

No contesta 8 0 3 1

79. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina
freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

717
745

1
1

186
237

134
131

Sí, un cop per setmana o més 88 0 21 23

Sí, algun cop al mes 53 0 13 10

Sí, algun cop a l’any 124 0 29 29

No, mai 448 1 123 69

No ho sap 2 0 0 1

No contesta 1 0 0 1

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Treballa 652 6 167 93

No treballa 529 0 132 105

Està temporalment de baixa 14 0 7 1

Està en un ERTO 1 0 1 0

No ho sap 1 0 0 1

No contesta 2 0 0 0
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

81. Vostè és...? 
Base: No treballa  Base:
Mostra ponderada

529
504

0
0

132
143

105
97

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

345 0 54 80

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 0 38 14

Pensionista (abans no ha
treballat)

22 0 8 7

Aturat/ada i busca la primera
feina

2 0 2 0

Estudiant 39 0 23 1

Treball domèstic no remunerat 31 0 6 4

No ho sap 2 0 1 0

82. Vostè és...? 
Base: Treballa/ERTO  Base:
Mostra ponderada

667
693

6
5

176
226

95
93

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 0 5 7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 0 22 6

Assalariat/ada indefinit/ida 431 6 100 69

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

99 0 48 10

Membre de cooperativa 2 0 0 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0 0 0 0

No ho sap 1 0 0 1

No contesta 1 0 0 1
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

No sap llegir ni escriure 1 0 1 0

Sap llegir i escriure, però
va anar menys de 5 anys a
l’escola

39 0 13 12

Va anar a l’escola 5 o més
anys, però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemntal

105 0 32 22

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

278 0 79 61

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

160 0 53 27

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

109 0 27 14

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

172 2 45 20

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

53 0 7 8

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

189 1 33 27

Cursos d’especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

82 2 18 9

Doctorat 9 0 2 1

Altres 1 0 0 1

No ho sap 1 0 1 0

84. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Casat/ada 572 2 102 113

Amb parella estable 137 1 42 9

Parella de fet 35 0 19 5

Divorciat/ada 77 0 18 14

Separat/ada 44 0 15 10

Vidu/a 98 0 14 23

Solter/a 237 2 97 27

85. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Casos vàlidos 1200 6 308 201

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí 129 0 41 25

No 1069 6 267 177

No ho sap 1 0 0 0
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 1 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

0
0

41
40

25
22

Ceguesa, visual 10 0 1 1

Sordesa 3 0 2 0

Mobilitat reduïda 44 0 14 6

Cardiovascular 1 0 1 0

Diabetis 2 0 2 0

Càncer 7 0 1 2

Respiratòria 3 0 0 0

Sistema nerviós 8 0 3 0

Trastorns mentals 15 0 10 3

Malalties òssies 3 0 1 0

Auditiva i sensorial 0 0 0 0

Digestiva 2 0 1 1

Renal 1 0 0 1

Fibromiàlgia 1 0 0 0

Altres 1 0 1 0

Altres discapacitats físiques 22 0 5 9

Discapacitat total 3 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0

No contesta 0 0 0 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 2 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

19
18

0
0

7
6

6
5

Mobilitat reduïda 2 0 2 0

Cardiovascular 1 0 1 0

Diabetis 1 0 0 0

Respiratòria 3 0 0 2

Sistema nerviós 2 0 1 1

Trastorns mentals 3 0 1 0

Malalties òssies 1 0 0 1

Cardíaca 1 0 0 0

Altres 0 0 0 0

Altres discapacitats físiques 3 0 1 1

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 3 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

8
7

0
0

3
3

1
1

Diabetis 2 0 1 1

Sistema nerviós 2 0 1 0

Trastorns mentals 1 0 0 0

Altres discapacitats físiques 2 0 1 0

87. Em podria indicar quina/es? Resposta 4 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

2
2

0
0

1
1

0
0

Sistema nerviós 1 0 1 0

Altres discapacitats físiques 1 0 0 0
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

87. Em podria indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 
Base: Mostra ponderada

129
120

0
0

41
40

25
22

Ceguesa, visual 10 0 1 1

Sordesa 3 0 2 0

Mobilitat reduïda 46 0 16 6

Cardiovascular 2 0 2 0

Diabetis 5 0 3 1

Càncer 7 0 1 2

Respiratòria 7 0 0 2

Sistema nerviós 13 0 7 1

Trastorns mentals 20 0 11 3

Malalties òssies 4 0 1 1

Auditiva i sensorial 0 0 0 0

Digestiva 2 0 1 1

Cardíaca 1 0 0 0

Renal 1 0 0 1

Fibromiàlgia 1 0 0 0

Altres 1 0 1 0

Altres discapacitats físiques 29 0 7 10

Discapacitat total 3 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0

No contesta 0 0 0 0

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Classe treballadora baixa 142 0 58 24

Classe treballadora mitjana 353 1 89 51

Classe treballadora alta 53 0 12 13

Classe mitjana baixa 152 1 34 33

Classe mitjana 403 4 90 67

Classe mitjana alta 60 0 12 7

Classe alta 8 0 2 2

No ho sap 25 0 10 4

No contesta 5 0 1 1

89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

1 170 2 36 35

2 432 1 112 74

3 244 0 64 33

4 265 2 68 43

5 63 0 17 12

6 18 0 9 2

7 5 0 1 1

8 1 0 0 0

10 1 0 0 1

No contesta 1 0 1 0

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Fins a 1.000 euros 152 0 64 24

Entre 1.001 i 2.000 euros 315 2 85 45

Entre 2.001 i 3.000 euros 207 0 44 23

Entre 3.001 i 4.000 euros 103 1 23 5

Entre 4.001 i 5.000 euros 83 0 14 7

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 0 6 4

No ho sap 102 0 24 29

No contesta 189 2 47 65
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Absoluts Nul
Blanc

No va
votar

Ns
Nc

Total
Mostra real

1200
1200

6
5

308
369

201
191

91. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 
Base: Mostra ponderada

1200
1200

6
5

308
369

201
191

Sí, en fa ús 473 0 87 98

Sí, però no en fa ús 291 2 75 41

No 436 3 146 62
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4. Qüestionari

308



Enquestador/a: llegir la presentació 
Bon dia/tarda, em dic __ i soc entrevistador de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya. 
Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració 
per tal que respongui a una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva 
col·laboració. 
Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. 
L’Administració o el personal de l’Administració que utilitzi aquesta informació està 
obligat per llei a garantir-vos l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de 
protecció de dades de caràcter personal. Teniu dret a no respondre totes les 
preguntes. Les vostres respostes seran tractades de forma anònima. 
Us informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per una persona 
supervisora per garantir que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 
Una vegada finalitzats aquests controls de qualitat serà esborrada. 
Enquestador/a: amb la gravació activada 

Em confirma que n’ha estat informat/ada i que accepta fer l’enquesta en 
aquestes condicions que li acabo de llegir? 
(Indicador: CONSENTIMENT_GRAV) 
1. Sí, vull fer l’entrevista i no em fa res ser gravat  (Continueu l’entrevista amb la gravació 
activada) 
2. Sí, vull fer l’entrevista però no vull ser gravat (Seguiu amb l’entrevista; la gravació 
s’aturarà automàticament) 
3. No, no accepto fer l’entrevista (Finalitzeu l’entrevista) 

F1. Aquest és un domicili particular?  
(Indicador: DOMICILI_PARTICULAR) 
1. Sí 
2. No (Finalitzeu l’entrevista) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar 
l'enquesta? 
1. Està present i accepta l’entrevista 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment no es contacta amb ningú; ningú 
despenja el porter automàtic; ningú obre la porta...) (Feu aplaçament) 
3. Ocupat/ada (Feu aplaçament) 
102. Impossibilitat d’accedir a la unitat familiar (Aneu a una altra llar) 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o no està disponible en el 
període de camp (Aneu a una altra llar) 
103. No és una llar (Aneu a una altra llar) 
104. Segona residència, individus no empadronats (Aneu a una altra llar) 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers a entrevistar (Aneu a una altra llar) 
106. Quota completa (Aneu a una altra llar) 
107. Negativa directa de la llar (Aneu a una altra llar) 
108. Negativa home en quota (Aneu a una altra llar)  
109. Negativa dona en quota (Aneu a una altra llar) 
118. Altres negatives. Especificar (Aneu a una altra llar) 
113. Enquesta anul·lada per l’enquestador/a. Especificar  (Aneu a una altra llar) 
121. Enquesta abandonada per l’enquestat/ada. Especificar (Aneu a una altra llar) 
122. Negativa CEO-Generalitat (Aneu a una altra llar) 
123. Negativa. No vol ser gravat/ada (Aneu a una altra llar) 

4. Qúestionari
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Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
(Indicador: LLENGUA_ENQUESTA) 
1. Català (Passeu al qüestionari en català) 
2. Castellà (Passeu al qüestionari en castellà) 
3. Li és indiferent (Utilitzeu l’idioma de realització de l’enquesta) 

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest domicili? 
(Indicador: PADRO)1 
Programador/a: incorporeu aquest avís per a l’enquestador/a quan PADRO=2 (No està 
empadronat/ada en aquest domicili) 
Enquestador/a: llegiu “Però està vostè empadronat/ada en aquest barri o secció censal? Si la 
resposta és sí, continueu amb l’enquesta 
1. Sí 
2. No (Finalitzeu l’entrevista) 

Q1. Sexe:  
(Indicador: SEXE) 
1. Home 
2. Dona 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau?  
(Indicadors: EDAT; EDAT_GR) 
Programador/a: si al confirmar l’edat de la persona seleccionada té menys de 18 anys, 
l’enquesta no és vàlida 
________ 
Programador/a: recodificació automàtica realitzada pel sistema:  
1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

Q3. Em podria dir on va néixer?  
(Indicador: LLOC_NAIX) 
Programador/a: precodificació en pantalla 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania 
espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
(Indicador: CIUTADANIA) 
Enquestador/a: només poden respondre l’enquesta les persones amb dret a vot a les eleccions 
al Parlament de Catalunya o al Congrés dels Diputats i al Senat 
Programador/a: incorporeu aquest avís per a l’enquestador/a quan LLOC_NAIX =(3;4) i 
CIUTADANIA =(1;2) (Aquelles persones que hagin nascut a la Unió Europea o a la resta del 

1 Els noms dels indicadors no porten accent per evitar problemes amb els programes 
estadístics tipus R. 
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món i assenyalen que tenen la ciutadania espanyola o la ciutadania espanyola i una altra), 
enquestador/a llegiu “Per tenir la ciutadania cal haver jurat la Constitució espanyola i tenir dret 
a vot a les eleccions al Parlament de Catalunya i al Congrés dels Diputats, confirma que vostè 
té la nacionalitat espanyola?” 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a) 

HORA_PRIMERA_PREGUNTA  
Programador/a: introduïu aquesta variable oculta abans de la 1  
Programador/a: aleatoritzeu apartats I-IX 

I. TERRITORI I CATALUNYA 

1. Amb motiu de l’alliberament dels peatges de les principals autopistes, utilitza 
vostè ara més aquestes vies per desplaçar-se? 
(Indicador: INT_US_AUTOPISTES_ALLIBERADES) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí, els dies feiners 
2. Sí, els dies festius 
3. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  

2. L’impacte de la pandèmia li ha fet canviar l’opció del mode de transport en els 
seus desplaçaments habituals? 
(Indicador: VPD_COVID19_MODE_TRANSPORT) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

3. Davant el despoblament del territori, amb quina mesura estaria vostè més 
d’acord: 
(Indicador: VPD_MESURA_DESPOBLAMENT) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Establir exempcions fiscals en territoris que pateixen despoblament per incentivar-hi 
les activitats econòmiques 
2. Obligació d’arrendar els terrenys agrícoles i de pastura que no s’utilitzen a la gent 
que està disposada a treballar-los i anar-hi a viure 
3. Obligació de llogar l’habitatge vacant o en desús per facilitar l’accés a l’habitatge a 
la gent que vol anar-hi a viure 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  
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4. En relació amb l’ampliació de l’aeroport de Barcelona per tal que sigui un 
aeroport intercontinental, amb quina de les dues opcions està vostè d’acord? 
(Indicador: VPD_ACORD_AMPLIACIO_AEROPORT) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. S’ha d’ampliar l’aeroport encara que comporti un impacte ambiental 
2. No s’ha d’ampliar l’aeroport encara que no tingui un impacte ambiental 
3. Cap de les dues (No llegiu) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  

5. Creu que la gestió del sistema ferroviari de rodalies hauria de ser íntegrament 
exercida per la Generalitat de Catalunya? 
(Indicador: VPD_RODALIES_GESTIO_GENE) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  

6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
(Indicador: VPD_QUI_PAGA_AUTOPISTES) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Tothom, via impostos o altres fórmules 
2. Només els usuaris, via peatges, la vinyeta o altres fórmules 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

7. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb la 
frase següent: Soc més europeista que fa 5 anys. 
(Indicador: XGO_SENTIMENT_EUROPEISTA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

8. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les 
frases següents: 
(Indicadors: XGO_VEU_AUT_REGIONALS; XGO_LEGISLACIO_UE_SOBRE_ESTATS) 
Programador/a: aleatoritzeu 

a) La Unió Europea ha de donar més veu a les autoritats regionals i locals en tots 
aquelles temes que són de la seva competència 

b) Creu que la legislació de la Unió Europea hauria de prevaldre sobre les 
legislacions dels Estats membres en cas de conflicte 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
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2. D‘acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

9. Pel que fa a les relacions entre Catalunya i Espanya, creu que Catalunya ha 
assolit... 
(Indicador: AUTONOMIA_CAT) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Massa autonomia 
2. Un nivell suficient d’autonomia 
3. Un nivell insuficient d’autonomia 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

10. En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya 
hauria de ser... 
(Indicador: RELACIONS_CAT_ESP) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Una regió d’Espanya 
2. Una comunitat autònoma d’Espanya 
3. Un Estat dins una Espanya federal 
4. Un Estat independent 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

11. I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un Estat independent? 
(Indicador: ACTITUD_INDEPENDENCIA) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

12. Digui’m, si us plau, fins a quin punt està d’acord o en desacord amb 
l’afirmació següent: Els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu futur 
com a país votant en un referèndum. 
(Indicador: DRET_DECIDIR) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. Bastant en desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
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II. ECONOMIA I CONSUM 

13. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les 
següents afirmacions: 
(Indicadors: ECO_PRESSUPOST_POSTCOVID19; ECO_PRESSUPOST_CONDICIONAT; 
ECO_MODIFICAR_SIST_FINANCAMENT; ECO_GENE_EMISIO_DEUTE_INTERNACIONAL; 
ECO_ACORD_BAIXAR_IMPOSTOS) 
Programador/a: aleatoritzeu 

a) Els pressupostos de la Generalitat per a l’any 2022 impulsaran la reactivació 
econòmica i social post-pandèmia 

b) Els pressupostos de la Generalitat estan condicionats pel sistema de 
finançament estatal 

c) És urgent modificar el sistema de finançament de l’Estat per reduir el dèficit de 
finançament de la Generalitat 

d) La Generalitat hauria d’emetre deute als mercats internacionals per no 
dependre dels mecanismes estatals de finançament 

e) Cal abaixar els impostos, encara que impliqui reduir serveis i prestacions 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D‘acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

14. Considera que el Govern espanyol hauria d’aportar més recursos a les 
comunitats autònomes per millorar el finançament dels serveis bàsics (sanitat, 
educació, dependència)? 
(Indicador: ECO_RECURSOS_CCAA_SERVEIS_BASICS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

15. Considera que el Govern espanyol hauria d’invertir més en infraestructures 
a Catalunya? 
(Indicador: ECO_GOV_ESP_INVERSIO_INFRAESTRUCTURES) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  
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16. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les 
següents afirmacions sobre els fons europeus: 
(Indicadors: ECO_FONS_EUROPEUS_CANVI_MODEL; 
ECO_FONS_EUROPEUS_CENTRALITZACIO; ECO_FONS_EUROPEUS_GENE_DECISIO; 
ECO_FONS_EUROPEUS_PROJECTES_IMPORTANTS) 
Programador/a: aleatoritzeu 

a) Són una oportunitat per a reactivar l’economia i transformar el model econòmic 
del país 

b) La centralització de la gestió en el govern de l’Estat és positiva 
c) La Generalitat hauria de tenir més poder de decisió en la distribució d’aquests 

fons 
d) S’utilitzaran per finançar projectes importants i estratègics 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D‘acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

17. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les 
següents afirmacions: 
(Indicadors: ECO_ICF_INVERSIO_RECERCA; ECO_ICF_BANC_PUBLIC) 
Programador/a: aleatoritzeu 

a) L’Institut Català de Finances hauria d’invertir de forma prioritària en els nous 
projectes empresarials vinculats a la recerca o a nous àmbits de futur 

b) L’Institut Català de Finances ha de transformar-se en un banc públic 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D‘acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

18. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves 
compres fa a través d’internet? 
(Indicador: ECO_VOLUM_COMPRES_INTERNET) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. De 0 a 10% 
2. Del 10% al 25% 
3. Del 25% al 50% 
4. Més del 50% 
97. No compra per internet (No llegiu)  
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
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III. TREBALL I OCUPACIÓ 

19. (Q2=1,2,3,4) Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, ha marxat 
del seu municipi per anar a residir a un municipi més petit? 
(Indicador: VPD_TELETREBALL_CANVI_MUNICIPI) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

20. (Q2=1,2,3,4) Arran de la pandèmia i la possibilitat de fer teletreball, si li 
oferissin la possibilitat de fer teletreball, canviaria de domicili per anar a viure a 
un municipi més petit? 
(Indicador: VPD_TELETREBALL_CANVIARIA_MUNICIPI) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

21. (Q2=1,2,3,4) Les característiques de la seva ocupació actual, permetrien una 
flexibilització (amb l’acord de l’empresa) en els horaris d’entrada i sortida per 
evitar l’hora punta en els seus desplaçaments? 
(Indicador: VPD_FEINA_PERMETRIA_FLEXIBILITZACIO_HORARIS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

22. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia en termes 
d’independència dels tribunals i dels jutges, diria que es molt bo, bastant bo, 
bastant dolent o molt dolent? 
(Indicador: ODS_SISTEMA_JUSTICIA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt bo 
2. Bastant bo 
3. Bastant dolent 
4. Molt dolent 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

23. Creu que la fiscalia actua amb independència del Govern de l’Estat? 
(Indicador: JUS_FISCALIA_INDEPENDENT) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
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1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

24. En una escala de 0 a 10, on 0 significa gens i 10 molt, li preocupa l’ocupació 
il·legal d’habitatges? 
(Indicador: JUS_PREOCUPACIO_HABITATGES_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

25. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolent i 10 molt bo, quin és el 
grau de satisfacció amb el funcionament de l’Administració de Justícia a 
Catalunya? 
(Indicador: JUS_SATISFACCIO_JUSTICIA_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

26. Està vostè totalment d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en 
què s’haurien de sancionar els actes públics d’exaltació o d’homenatge al 
franquisme? 
(Indicadors: JUS_SANCIONAR_ACTES_PUBLICS_EXALTACIO) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D‘acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

27. Considera que per exercir de jutge o fiscal a Catalunya hauria de ser un 
requisit obligatori el coneixement del català? 
(Indicador: JUS_OBLIGATORI_CATALA_JUTGES_CAT) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

28. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol 
tipus d’emergència? 
(Indicador: INT_112_QUALSEVOL_EMERGENCIA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
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1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

29. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
(Indicador: INT_112_US) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

30. (INT_112_US=1) Quin tipus d’emergència va comunicar? 
(Indicador: INT_112_EMERGENCIA_COMUNICADA) 
Programador/a: precodificació en pantalla 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Robatori, furt, agressió o similar 
2. Vandalisme o violència al carrer 
3. Incendi 
4. Fuita o acumulació d’aigua o gas 
5. Accident viari propi o aliè 
6. Accident domiciliari 
7. Urgència mèdica 
8. Consulta 
80. Altres 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu) 

31. (INT_112_US=1) Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112: 
(Indicador: INT_112_VAL_ATENCIO) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt bé 
2. Bé 
3. Ni bé ni malament (No llegiu)  
4. Malament 
5. Molt malament 
97. No em van atendre (No llegiu) 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu) 

32. Quines qüestions de seguretat li preocupen més en el seu dia a dia? 
Assenyali un màxim de tres opcions en ordre de prioritat. 
(Indicador: INT_TEMES_SEGURETAT_PREOCUPACIO_DIARIA_1; 
INT_TEMES_SEGURETAT_PREOCUPACIO_DIARIA_2; 
IN_TEMES_SEGURETAT_PREOCUPACIO_DIARIA_3) 
Llegiu opcions de resposta – Màxim tres respostes 
1. Robatoris amb violència i/o intimidació (estrebada, establiments, domicili...) 
2. Robatoris amb força (interior de vehicle, establiments, empreses...) 
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3. Ocupacions d’immobles 
4. Delictes via internet (estafes, delictes contra la intimitat personal i la pròpia imatge) 
5. Delictes sexuals (abusos sexuals, agressions sexuals) 
6. Violència de gènere 
7. Delictes d’odi (lgtfobia, aporofòbia, antisemita, diversitat funcional, religiós, 
orientació política) 
8. Delictes lligats al tràfic d’estupefaents 
97. No em preocupa res (No llegiu) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  

33. En una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet/a i 10 totalment 
satisfet/a, com valora el servei que ofereix la Policia de Catalunya d’acord amb la 
seva experiència i coneixement que té de la Policia de la Generalitat-Mossos 
d’Esquadra? 
(Indicador: INT_VAL_SATISFACCIO_MOSSOS_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

34. Pel que fa a les ocupacions d’immobles, des de quin àmbit creu que s’ha 
d’abordar preferentment aquesta qüestió? 
(Indicador: INT_ABORDATGE_OCUPACIONS) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Des de les intervencions policials 
2. Des de la regulació normativa 
3. Des de la regulació del mercat immobiliari 
4. Des de les polítiques socials d’habitatge 
5. Des de diferents àmbits alhora (No llegiu)  
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

35. En una escala de 0 a 10, on 0 significa cap protecció i 10 màxima protecció, 
com valora el nivell de protecció que ofereixen els bombers en els serveis 
d’extinció d’incendis i salvaments? 
(Indicador: INT_VAL_PROTECCIO_BOMBERS_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

36. Quines mesures de seguretat considera vostè que son més importants 
conèixer per afrontar les situacions de risc del dia a dia? Assenyali un màxim de 
tres opcions. 
(Indicador: INT_MESURES_SEGURETAT_DIARIES_1; 
INT_MESURES_SEGURETAT_DIARIES_2; INT_MESURES_SEGURETAT_DIARIES_3) 
Llegiu opcions de resposta – Màxim tres respostes 
1. Seguretat a la llar 
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2. Seguretat a la xarxa 
3. Mesures de prevenció davant de riscos naturals 
4. Seguretat a l’espai públic 
5. Seguretat en activitats de lleure al medi natural 
6. Prevenció davant agressions físiques 
7. Mobilitat sostenible i segura 
80. Altres  
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

37. Coneix vostè la tasca dels Agents Rurals? 
(Indicador: INT_CONEIX_TASCA_AGENTS_RURALS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

38. En una escala de 0 a 10, on 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, quina 
opinió té sobre l’activitat de vigilància del medi natural i de prevenció d’incendis 
forestals dels Agents Rurals? 
(Indicador: INT_VAL_TASQUES_COS_AGENTS_RURALS_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

39. Ha estat víctima d’alguna de les següents situacions en el darrer any? 
(Indicadors: VDP_VICTIMA_ROBATORI_IDENTITAT; VDP_VICTIMA_VIA_INTERNET; 
VDP_VICTIMA_FRAU_CONSUM; VDP_VICTIMA_HACKER; 
VDP_VICTIMA_FRAU_BANCARI) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

a) Robatori d’identitat (algú ha accedit a les teves dades personals i ha suplantat 
la teva identitat) 

b) Ha rebut correus electrònics fraudulents, missatges per xarxes socials o 
trucades telefòniques demanant les seves dades personals (incloent l’accés al 
seu ordinador, inici de sessió, informació bancària o de pagament) 

c) Ha estat víctima de frau per compres per internet, els béns adquirits no s’han 
lliurat, són falsificats o no són com s’anuncia 

d) El seu compte de xarxa social o correu electrònic ha estat hackejat 
e) Ha patit un frau bancari en línia 

1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  
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40. (VDP_VICTIMA_ ROBATORI_IDENTITAT=1; VDP_VICTIMA_VIA_INTERNET=1; 
VDP_VICTIMA_FRAU_CONSUM=1; VDP_VICTIMA_HACKER=1; 
VDP_VICTIMA_FRAU_BANCARI=1) Ho ha denunciat a les autoritats competents? 
(Indicador: VDP_VICTIMA_DENUNCIA_AUTORITAT) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  
 

V. SOCIETAT 

41. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
(Indicador: DSO_FILLS_MAJORS_5_ANYS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

42. (DSO_FILLS_MAJORS_5_ANYS=1) Aquests/es han participat en més d’una 
ocasió en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, 
campaments, rutes, agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 
(Indicador: DSO_FILLS_MAJORS_5_ANYS_EDU_LLEURE) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

43. En el seu entorn proper, ha detectat un major malestar emocional de la 
població jove durant aquest període de pandèmia (les situacions quotidianes els 
genera una major preocupació i/o patiment)? 
(Indicador: DSO_MALESTAR_EMOCIONAL_JOVES_PANDEMIA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

44. Té vostè coneixement d’alguna persona gran que visqui sola i que es trobi 
en situació d’aïllament social (surt poc de casa, rep poques visites de família, 
rep poques visites d’amistats)? 
(Indicador: DSO_PERSONA_GRAN_AILLADA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
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99. No contesta (No llegiu)  

VI. CULTURA I EDUCACIÓ 

45. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què 
el català hauria de tenir la condició de llengua oficial de la Unió Europea? 
(Indicador: XGO_CATALA_OFICIAL_UE) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

46. Està vostè a favor d’avançar l’inici del curs escolar, que ara està establert 
pels volts del 12 de setembre? 
(Indicador: EDU_AVANCAMENT_CURS_ESCOLAR) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

47. Segons vostè, la titularitat dels centres del sistema educatiu de Catalunya 
hauria de ser: 
(Indicador: EDU_TITULARITAT_ESCOLES) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Les escoles haurien de ser només públiques 
2. Pública i privada, podent concertar serveis per satisfer necessitats d’escolarització 
3. L’Administració no hauria de ser titular de cap centre i tots haurien de ser privats 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

48. Com valora el fet que els centres educatius hagin obert tots els dies del curs 
passat en plena pandèmia? 
(Indicador: EDU_OBERTURA_ESCOLES_PANDEMIA) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt positivament 
2. Positivament 
3. Ni positivament ni negativament (No llegiu) 
4. Negativament 
5. Molt negativament 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
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49. Està vostè a favor de reduir el número d’alumnes per aula als centres 
educatius? 
(Indicador: EDU_REDUCCIO_ALUMNES_AULES) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

50. Amb quina freqüència consumeix productes per plataformes audiovisuals en 
streaming? 
(Indicador: ECO_FREQUENCIA_CONSUM_STREAMING) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Mai 
2. 1 dia per setmana 
3. 2 dies per setmana 
4. Entre 3 i 6 dies per setmana 
5. Cada dia 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

51. Quina quantitat de minuts dedica a veure productes audiovisuals en català al 
dia? 
(Indicador: ECO_CONSUM_AUDIOVISUAL_CATALA) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Cap 
2. De 0 a 30 minuts 
3. De 30 a 60 minuts 
4. De 60 a 120 minuts 
5. Més de dues hores 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

52. Li semblaria adequat que les plataformes estiguessin obligades, per llei, a 
oferir productes audiovisuals en català? 
(Indicador: ECO_OBLIGTORIETAT_CATALA_PLATAFORMES) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

53. Es connecta vostè a internet? 
(Indicador: VPD_CONNEXIO_INTERNET) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí, utilitzo internet diàriament 
2. Si, em connecto sovint, vàries vegades a la setmana 
3. Sí, em connecto alguna vegada al mes 

4. Qúestionari

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2021

323



4. Sí, però no em connecto gaire, la darrera vegada fa més de 3 mesos 
5. No 
98. No ho sap 
99. No contesta 

54. Té internet a casa? 
(Indicador: VPD_INTERNET_LLAR) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

55. (VPD_INTERNET_LLAR=1) Quin tipus de connexió té a casa? 
(Indicador: VPD_TIPUS_INTERNET_LLAR) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Banda ampla per ADSL 
2. Banda ampla per fibra òptica 
3. Banda ampla mòbil/4G 
4. Només em connecto des del telèfon mòbil intel·ligent 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu) 

56. (VPD_INTERNET_LLAR=2) Per quin motiu no té connexió internet a la seva 
llar? 
(Indicador: VPD_MOTIU_NO_INTERNET_LLAR; VPD_MOTIU_NO_INTERNET_LITERALS) 
Programador/a: precodificació en pantalla 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. No arriba ni la fibra ni ADSL 
2. No em puc permetre pagar la connexió 
3. No tinc dispositius que es puguin connectar 
4. No cal, em connecto mitjançant el mòbil/tauleta 
5. No cal ja que no utilitzo internet 
6. No sé utilitzar internet 
7. No cal, em connecto mitjançant xarxes d’altres llocs, majoritàriament xarxes 
privades 
80. Altres (Especificar) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  

57. Quin és el seu nivell de competència digital? 
(Indicador: VPD_NIVELL_COMPETENCIA_DIGITAL) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt baix 
2. Baix 
3. Mig 
4. Mig-alt 
5. Alt 
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98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

VII. MEDI AMBIENT 

58. Ha realitzat alguna actuació de rehabilitació o millora del seu habitatge 
principal en els darrers 12 mesos o té previst fer-ho durant el proper any? 
(Indicador: DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINICPAL) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

59. (DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINCIPAL=1) Indiqui si aquesta rehabilitació ha 
estat o ha de ser en el futur, d’un o més d’aquests tipus: 
(Indicador: DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINICPAL_TIPUS) 
Llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta 
1. Millores d’accessibilitat i/o instal·lació d’ascensors 
2. Problemes estructurals de l’edifici o l’habitatge 
3. Millora de l’eficiència energètica 
80. Altres 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

VIII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

60. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents 
institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta 
confiança: 
(Indicadors: CONFI_PARLAMENT_EUROPEU; CONFI_GOV_UE; CONFI_BCE) 
Programador/a: aleatoritzar 
a) El Parlament Europeu 
b) El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 
c) El Banc Central Europeu 
No llegiu opcions de resposta – Resposta simple 
______________ 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu)  

61. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala 
que veu en pantalla:  
(Indicador: ODS_CORRUPCIO) 
Programador/a: dissenyar una barra amb scroll. On un país molt net de corrupció=0 i un país 
amb un nivell molt alt de corrupció=100 
Programador/a: a l’hora de fer taules, l’escala s’ha d’invertir 
Espontània – Només una resposta – Ensenyar tauleta tàctil 
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98. No ho sap 
99. No contesta 

62. Ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts i beques, 
pagament d’impostos o multes, matrícules d’estudi, demanar cita al metge) 
íntegrament per via electrònica durant l’últim any? 
(Indicador: VDP_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

63. (VPD_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN=1) Quin tipus d’identitat digital va 
utilitzar? 
(Indicador: VDP_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_ID) 
Programador/a: precodificació en pantalla 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. idcat certificat 
2. idCat Mòbil 
3. DNIe 
4. Cl@ve 
5. Cl@ve Pin 
80. Altres 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

64. (VPD_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN=1) En una escala de 0 a 10, on 0 
significa gens fàcil i 10 molt fàcil, quin va ser el grau de dificultat per la 
realització del tràmit electrònic? 
(Indicador: VDP_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_DIFI_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
______________ 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

IX. SALUT 

65. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord 
amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
(Indicador: SLT_IMP_VACUNES) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D‘acord 
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3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

66. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en 
l’entrada en vigor de la legislació i regulació de l’eutanàsia? 
(Indicador: SLT_ACORD_REGULACIO_EUTANASIA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt d’acord 
2. D‘acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
98. No ho sap  (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

67. Creu que li serà útil disposar d’un professional de suport administratiu de 
referència per a l’accés i gestions al seu centre d’atenció primària? 
(Indicador: SLT_UTILITAT_SUPORT_ADMIN_CAP) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

68. Accedeix al sistema sanitari per mitjans telemàtics? 
(Indicador: SLT_ACCES_TELEMATIC_SANITAT) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

69. En cas que us demanessin la donació dels òrgans d’un familiar difunt, en 
faríeu efectiva la donació sense conèixer l’opinió d’aquest? 
(Indicador: SLT_DONACIO_ORGANS_NO_CONSENTIT_EXPRES) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

70. Arribat el cas, seríeu donant d’òrgans i/o de teixits? 
(Indicador: SLT_DONANT_ORGANS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
1. Sí 
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2. No 
98. No ho sap (No llegiu)  
99. No contesta (No llegiu)  

X. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

71. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa 
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 
(Indicador: IDEOL_0_10) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  
__________ 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

72. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento 
només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com 
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana?  
(Indicador: SENTIMENT_PERTINENCA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

73. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o 
manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, 
quina de les següents frases descriu millor la seva situació en las passades 
eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
(Indicador: PART_PARLAMENT) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. No vaig poder votar 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur/a que vaig votar 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

74. (PART_PARLAMENT=5) I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021?  
(Indicadors: REC_PARLAMENT_VOT; REC_PARLAMENT_VOT_LITERALS) 
Programador/a: precodificació en pantalla 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. PPC Partit Popular de Catalunya 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
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4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 
21. Junts per Catalunya 
22. Catalunya en Comú Podem 
23. Vox 
80. Altres partits (Especifiqueu) 
93. Nul 
94. En blanc 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
Programador/a: tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 
apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que 
obtenen més de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions 
extraparlamentàries apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de 
resultats si % de resposta > a algun dels partits amb representació parlamentària 

75. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua 
que vostè considera com a pròpia.  
(Indicador: LLENGUA_PROPIA; LLENGUA_PROPIA_LITERALS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
80. Altres llengües o altres combinacions (Especifiqueu) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

76. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
(Indicador: LLENGUA_PRIMERA; LLENGUA_PRIMERA_LITERALS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
80. Altres llengües o altres combinacions (Especifiqueu) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

77. (LLOC_NAIX=2, 3, 4) Abans vostè m’ha dit que va néixer a <LLOC_NAIX>. A quin 
any va arribar a Catalunya per quedar-se?  
(Indicador: ANY_ARRIBADA) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
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78. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
(Indicador: RELIGIO; RELIGIO_LITERALS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu) 
9. Cap: Ateisme (nega l’existència de Déu) 
80. Altres (Especifiqueu) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

79. (RELIGIO =1 a 7 i 80) Sense comptar les ocasions relacionades amb 
cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, 
comunions), amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses 
habitualment? 
(Indicador: RELIGIO_FREQ) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí, un cop per setmana o més 
2. Sí, algun cop al mes 
3. Sí, algun cop a l’any 
4. No, mai 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

80. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?  
(Indicador: SIT_LAB) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Treballa 
2. No treballa 
3. Està temporalment de baixa 
4. Està en un ERTO 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

81. (SIT_LAB=2) Vostè és...?  
(Indicador: SIT_LAB_NO_ACTIU) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat/ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
98. No ho sap (No llegiu) 
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99. No contesta (No llegiu) 

82. (SIT_LAB=1, 3 i 4) Vostè és...?  
(Indicador: SIT_LAB_ACTIU) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

83. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  
(Indicadors: ESTUDIS_1_11; ESTUDIS_LITERALS) 
Programador/a: precodificació en pantalla 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. No sap llegir ni escriure 
2. Sap llegir i escriure, però va anar menys de 5 anys a l’escola 
3. Va anar a l’escola 5 o més anys, però sense completar ESO, EGB o Batxillerat 
elemental 
4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental o Certificat d’Escolaritat o 
d’Estudis Primaris 
5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
8. Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent 
9. Llicenciatura, Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent (4 anys o més) 
10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 
11. Doctorat 
80. Altres (Especifiqueu) 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

84. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  
(Indicador: ESTAT_CIVIL) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Casat/ada 
2. Amb parella estable 
3. Parella de fet 
4. Divorciat/ada 
5. Separat/ada 
6. Vidu/a 
7. Solter/a 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
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85. Quants/es fills/es té?  
(Indicador: FILLS) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

86. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració?  
(Indicador: DISCAPACITAT) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

87. (DISCAPACITAT=1) Em podria indicar quina/es?  
(Indicadors: TIPUS_DISCAPACITAT_1; TIPUS_DISCAPACITAT_2; 
TIPUS_DISCAPACITAT_3; TIPUS_DISCAPACITAT_4; TIPUS_DISCAPACITAT_LITERALS) 
Programador/a: Precodificació en pantalla 
Enquestador/a: ens referim a una discapacitat reconeguda per l’Administració 
No llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta 
1. Ceguesa, visual 
2. Sordesa 
3. Mobilitat reduïda 
4. Cardiovascular 
5. Diabetis 
6. Càncer 
7. Respiratòria 
8. Sistema nerviós 
9. Trastorns mentals 
80. Altres (Especifiqueu) 
81. Altres discapacitats físiques 
94. Discapacitat total 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

88. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe 
social?  
(Indicador: CLASSE_SOCIAL_SUBJECTIVA_1_7) 
Llegiu opcions de resposta - Només una resposta 
1. Classe treballadora baixa 
2. Classe treballadora mitjana 
3. Classe treballadora alta 
4. Classe mitjana baixa 
5. Classe mitjana 
6. Classe mitjana alta 
7. Classe alta 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 
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89. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a?  
(Indicador: PERSONES_LLAR) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
___________ 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

90. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a 
PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars 
que entren cada mes a casa seva?  
(Indicador: INGRESSOS) 
Ensenyeu la tauleta – Només una resposta  
1. Fins a 1.000 euros 
2. Entre 1.001 i 2.000 euros 
3. Entre 2.001 i 3.000 euros 
4. Entre 3.001 i 4.000 euros 
5. Entre 4.001 i 5.000 euros 
6. Més de 5.000 euros 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

91. Té telèfon fix a la seva llar?  
(Indicador: US_TELEFON_FIX) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí, en fa ús 
2. Sí, però no en fa ús 
3. No 
98. No ho sap (No llegiu) 
99. No contesta (No llegiu) 

Moltes gràcies per la seva amabilitat a l’hora de respondre l’entrevista 

HORA_ULTIMA_PREGUNTA Hora final de l’entrevista 
Programador/a: introduïu aquesta variable oculta abans del bloc de preguntes a l’enquestador/a 

Preguntes enquestador/a 
Enquestador/a: una vegada finalitzada l’entrevista, respongueu aquestes preguntes 
E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha 
preguntat qui encarregava l’estudi?  
(Indicador: E1) 
No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Sí 
2. No 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta? 
(Indicador: E2) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
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4. Sovint
5. Sempre

E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent a 
contestar alguna pregunta?  
(Indicador: E3_1_4) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt
2. Bastant
3. Poc
4. Gens

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les 
preguntes el millor que podia?  
(Indicador: E4_1_4) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt
2. Bastant
3. Poc
4. Gens

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes? 
(Indicador: E5_1_4) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt
2. Bastant
3. Poc
4. Gens

E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera 
amb les seves respostes?  
(Indicador: E6) 
Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
1. Molt
2. Bastant
3. Poc
4. Gens
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